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Junction Scrip certificate 1845 for Ten shares of £20 each, 
unissued VF with tear hole on left, The Bridlington Quay 
Public Rooms Association 1847 Share Certificate £3 and 
10 Shillings, VF with staple holes at top left, Manchester 
and Leeds Railway Company 1846 share certificate for 
6x £50 shares NVF with staple holes at top left, The 
Wharfedale Railway Company Share certificate for one 
£15 share, certificate number 20155 vignette of a large 
cow, the famous ‘Craven Heifer’ which made vast profits 
for its owner being exhibited around the country, black 
on pale blue, large red seal to lower right About VF with 
some spots and tape residue on the top edge. The Staithes 
Shipping Company Share Certificate for one share 1856 
VF with small pinholes to the top left and tape residue 
at the top, The Whitby and Robin Hood’s Steam Packet 
Company 1857 Share certificate for one share of £2 and 10 
Shillings, GVF with tape residue on the top edge, Overend, 
Gurney and Company Limited 1865 share certificate for 
one share of £50 NVF with some foxing to the edges, Bray, 
Waddington and Company share certificate for one share 
of £50 EF, The Nidderdale Lead Mining Company Limited 
1865 share certificate for 2 preference shares 7687 and 
7688, vignette of Perseverance level, entrance to the mine, 
Pateley Bridge GVF with some tape residue to the top edge, 
The Drypool Workman’s Club Company Limited 1878 share 
certificate for one share of £1 VF taped on the reverse at 
the top, The Leeds Mutual Supply Society Limited 1874 
share certificate for one share of £1 Good Fine with 
some small pinholes and taped on the top edge, The Hull 
Botanic Garden Company Limited 1879 share certificate 
for one share of £5 VF, taped at the top edge, Reaney and 
Greaves Limited, Wine Merchants and Whisky blenders, 
1899, Issue for 100 Mortgage Debentures of £100 each. 
The company became a subsidiary of the famous Tetley 
Brewers in 1904, the reverse with a typewritten label 
attached showing transfer of the debenture certificate 
to Francis Eric Tetley and Robert Francis Tetley in 1937 
VF or near so with some small edge tears, an interesting 
document. The Macclesfield Brewery and Wine Company 
Limited share certificate 1867 NEF, The Leeds & County 
Unionist Club-House Co. Limited 1894 share certificate for 
100 shares of £1 Fine with some folds and tape on the top 
edge. 1906-1971 issues (18) The Ravensthorpe Finishing 
Company Limited 1908 share certificate for 50 shares of 
£1 each, NVF with pencil annotations, The County Council 
of the West Riding of Yorkshire bond for £100 1906 NVF, 
Clarkson’s Old Brewery Barmsley Limited Preference Share 
Certificate for 10 shares of £10 each NVF with some folds, 
The Effingham Steel Works Limited, Sheffield 1926 share 
certificate for 59 shares of £10 each VF with some pinholes, 
Dols & Co. Limited, Huddersfield 1928 share certificate for 
3 shares of £1 each, GVF, Wallacve & Co. (Textiles) Limited 
1932 share certificate for one share of £1 VF with some 
folds, Godfrey Sykes & Sons Limited 1940 share certificate 
for 100 shares of £1 each small pinhole at the top and two 
inked paragraphs written on the reverse, Fine. Wallace 
& Co.(Textiles) Limited 1947 share certificate for 2141 
shares of £1 VF, General Refractories Limited 1936 share 
certificate for 32 shares of Ten Shillings each NEF with 
pencil annotation on the reverse, Timothy Whites & Taylors 
Limited (3) 1953, 1957 and 1960 VF, Thomas Ramsden & 
Son Limited (2) share certificates for 100 shares and 500 
shares of 5 Shillings each VF both with pinholes at the top 
left, John Smith’s Tadcaster Brewery Company, Limited 

Saturday Sale starts 12.30pm

Bonds and Shares (lots 1 -10)	

1)	 China (10), Chinese Government 1913 Reorganisation Gold 
Loan, bond for 189.40 Roubles, Russian issue, vignette of 
Mercury and Chinese scenes, black & green, with coupons, 
Fine with some edge folds, Chinese Government 1913 
Reorganisation Gold Loan, bond for £20, Hong Kong and 
Shanghai Bank issue, Fine or better with coupons and a 
small pencil annotation, Lung-Tsing-U-Hai Railway 1913 5% 
gold Loan, £20 bond, Unissued, prefix “B”, with coupons, 
EF with central fold, some staple holes at the left. Imperial 
Chinese Government Gold Loan 1908 bond for £100 (2) 
no coupons remaining as is usual for this issue, both with 
some edge tears, About Fine. Kwangtung Public Loan 
Bearing Prizes For Local Industries Five Dollars 1912 (2) EF 
with coupons. Compagnie Generale de Chemins de Fer et 
de Tramways en Chine 1920 (2) EF punch cancelled with 
some coupons, and another unattributed small format 
certificate in Chinese text with ornate blue border on 
yellow/orange underprint EF (£70 - £120)

2)	 China (12), Chinese Government 5% Hukuang Railways 
Sinking Fund Gold Loan bond 1911 for £100, American 
Banks issues (9), red/black, large format with steam train 
at top, printed by Waterlow’s with coupons. All around 
Fine with some staples and pencil annotations, Chinese 
Government 5% Hukuamg Railways Sinking Gold Loan 
bond 1911 for £20, French Indo-China issues (3) green/
black, large format with steam train at the top, Fine with 
coupons and pencil annotations, all with central folds (£50 
- £100)

3)	 China, 1918, 8% Treasury “Marconi” Bill, bonds for £100 
(4), red & yellow, with coupons, on usual poor quality paper 
with some tears, overall Near Fine to Fine (£25 - £50)

4)	 China, Chinese Government 1912 5% Gold Loan, “Crisp” 
£100 bond, large format, green & black with coupons, 
Fine, China - Chinese Government 5% Gold Bond 1925 for 
50 US gold dollars, brown with coupons. Text in French & 
English. Fine to Good Fine, all with coupons, one with the 
coupons detached (£30 - £60)

5)	 China, Chinese Government 1913 Reorganisation Gold 
Loan, bonds for £20, Hong Kong & Shanghai Bank issues, 
vignettes of Mercury and Chinese scenes, black & brown 
with coupons (5) Near Fine to Good Fine with pencil 
annotations (£50 - £100)

6)	 China, Chinese Government Vickers Loan 1919 £100 Green 
(5) Fine to Good Fine, two with staples, each bond with all 
but the first six coupons (£40 - £80)

7)	 China, Chinese Imperial Railway, Canton-Kowloon Railway, 
bond for £100 (4) London 1907, ornate design, black & 
red, each with all but the first two coupons, one with tears 
VG the others About Fine, three with pencil annotations 
(£25 - £50)

8)	 GB - A Yorkshire-themed collection (33) includes pre-1900 
(15) Leeds, Wakefield, Pontefract and Grimsby Railway 
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share certi fi cate for 128 shares of 5 Shillings each NVF with 
staple at top, John Smith’s Tadcaster Brewery Company 
Limited certi fi cate for 7.1% unsecured loan stock 1970 
VF with staple at top, Kirkstall Forge Engineering Limited 
debenture certi fi cate 1971 for 9 3/4% £800 stock VF with 
staple at top left  (£50 - £150)

9) World a mixed selection (91) includes Conversion of 
Spanish Debt 1869 for £255 Fine, along with examples 
from USA, Canada, Spain, France and related, Germany, 
South Africa, Belgium and Russia, includes many early 
20th Century types and a few late 19th Century, in mixed 
grades (£30 - £60)

10) World includes South and Central America issues (38) 
includes examples from Costa Rica, Brazil, Chile, Mexico 
some are early 20th Century examples, some with 
coupons, in mixed grades (£20 - £40)

English Banknotes (lots 11 -59 )
  

11) Bank of England (4) a mixed grade group VF-GVF to about 
UNC comprising an O’Brien Britannia medallion 1 Pound 
B274 Replacement issue 1955 serial number S85S 130651. 
A pair of Fforde QE2 portrait 10 Shillings B310 (2) a near 
consecuti ve duo A99N 553104 & A99N 553106. Together 
with a Page QE2 portrait 1 Pound B323 Replacement issue 
1970 serial number MW16 848742. (£20 - £40)

12) Bank of England Ten Shillings (7), Pounds (37), Five Pounds 
(15) including fi ve Lion and Key, Ten Pounds (10), Twenty 
Pounds (1) Catt erns - Somerset, mixed grades to Unc (£300 
- £400)

13) Five Pounds Page 1973 B334, Gill 1990 B357 (2) prefi x 
A01 and A04 these two VF, Gill 1990 B357 mid series (2), 
Lowther 1999 B380 (2), Bailey 1999 B398 (6), and Bailey 
1999 (1), apart from the early prefi x Gill these all AU-Unc. 
One Pound Peppiatt  blue B249 VF. Scotland One Pounds 
Bank of Scotland 1974 Pick 111 VF (1), The Royal Bank of 
Scotland 1970 Pick 334 EF (1) and 1973 Pick 336 aU-Unc 
(13) (£80 - £120)

14) GB and World in an album (23) GB (10) Ten Shillings (5) 
Beale B266, H43Z 297505 Good Fine, Hollom B294 (3) Z32 
177491 VF, Z63 376508 and Z63376514 both A/UNC, Fforde 
B310, C95N 039129 NEF. One Pound (5) Peppiatt  Warti me 
blue B249, R75H 179976 Fine, some folds, Beale B268 (2), 
W09B 543236 NVF with an inked number on the reverse, 
A55J 683904 Fine with inked text on the reverse, Page B337 
Last run Z27 971372 UNC, Somerset B341 DW44 860550 A/
UNC. Isle of Man (4) One Pound (3) undated 1983 issue Pick 
38a VG, undated 1961 issue signature Garvey, prefi x B, Pick 
25a, Fine with some light foxing to the edges, undated 1961 
issue signature Stallard Pick 25b About VF with some folds, 
Fift y Pence undated 1969 issue Pick 27a GVF, Northern 
Ireland - Northern Bank Five Pounds 1999 Pick 203a UNC 
or very near so, France - Calais 50 Centimes undated 
1918 issue Red on green underprint, Fine, Germany One 
Mark 1944 issue 9-digit serial number Pick 192b VF, Israel 
5 Sheqalim 1978 issue Pick 44 UNC, Malaya - Japanese 
Occupati on 1942 Ten Dollars Good Fine, China Five Yuan 

1936 issue Pick 217a Near Fine with some edge damage at the 
right, Bulgaria 100 Leva 1951 Pick 86a Good Fine, Bohemia and 
Moravia 1000 Korun 1942 issue Pick 14a NEF, Croati a 5000 Kuna 
1943 issue, single lett er prefi x Pick 14a, UNC (£50 - £100)

15) One Pound (79) Peppiatt  Green (2), Peppiatt  Blue warti me issues 
(26), Beale (17), O’Brien Replacements B274 (2), O’Brien (29), 
Page B340 E54N last series, Somerset B341 (2), Ten Shillings 
Hollom B294 (2), Jersey One Pound (4) Padgham, Clennett , 
and Baird signatures, and 1995 Baird, 50th Anniversary of the 
Liberati on of Jersey issue, Austria 100 Kronen 1922 along with 
USA $59 face back to 1935 issues in mixed circulated grades 
some with pencil or inked annotati ons (£200 - £250)

16) One Pounds (378) Hollom 1963 B288 (128), Fforde 1967 B305 
(6), Page 1970 B320 (1), B322 fi rst series AN (5), last series HZ 
(16) mid series (14) Page 1978 B337 (26), Somerset 1981 B341 
(125) these generally Unc and near so with many in consecuti ve 
runs, One Pounds O’Brien, Hollom, Fforde, Page and Somerset 
from circulati on (67) (£400 - £500)

17) Error Five Pounds Fforde B314 retrograde (mirror image) of the 
obverse design printed over the reverse Fine with a tear at the 
top, very unusual (£25 - £50)

18) Ten shillings Bradbury T13 issued 1915 serial N/47 048506 Fine 
with pinholes, Briti sh Military Authority Ten Shillings 1940 issue 
Pick M5 VF serial 03R 654878 (£100 - £200)

19) One Pound Warren Fisher T31 (2) prefi x D1/70 and E1/ 51 both 
pressed GVF-EF (£75 - £150)

20) Ten shillings Bradbury T9 issued 1914 serial A/13 765041, mount 
marks on reverse corners, a few edge creases & lightly faded from 
being framed otherwise GEF to about UNC (£150 - £250)

21) One pound Peppiatt  B238 issued 1934, last series 06Z 
853922, Pick363c, AU (£40 - £70)
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22) Fift y pounds Peppiatt  white B244 dated 15th April 1935 
series 53/N 62280 VG many folds and some holes, taped 
in one place on the reverse (£50 - £150)

23) Fift y Pounds Peppiatt  white B244 Operati on Bernhard 
German forgery WW2 dated 20th June 1934 series 51/N 
47708, Near EF (£40 - £80)

24) One Pounds (6) Peppiatt  Blue Shade B249 B80D prefi x VF, 
Beale B268 1950 issue T50C prefi x VF, O’Brien B273 B02L 
prefi x Fine, O’Brien B281 and B282 1960 issues VF-EF and 
Fforde B305 S60J prefi x AU (£20 - £40)

25) One Pounds Peppiatt  B238 41S VF, B239 H38A AU, blues (3) 
B249 generally EF-Unc, B258 R37A Fine B260 F-VF (5), VF 
(3) including S44A fi rst series, AU (2) Y16A and last series 
H09B, Beale B269 replacement S22S 272530 VF, O’Brien 
B273 (2) GVF and Unc, B282 VF (3) and last series 67Z 
Unc, B292 AU along with Scotland Royal Bank One Pound 
30.3.1999 VF (£100 - £150)

26) Ten Shillings Mauve B251 (4) including 2 x ZxxE prefi x mixed 
grades Fine, VF, EF and AU-Unc, Beale B265 last series 71B 
105193 EF, O’Brien B271 VF and Fforde B311 replacements 
(5) consecuti ve numbers prefi x M79 Unc (£70 - £120)

27) Ten shillings Peppiatt  mauve B251 issued 1940 prefi x D64D, 
GEF and Ten Shillings O’Brien B271 1955 issue L54Y 984436 
EF (£30 - £50)

28) Five Pounds Peppiatt  London 13th June 1945 J44 000456 
B255 original and pleasant VF very low serial number 
for this prefi x, unusual to see three zeros in a white fi ve 
pounds serial number. Westminster Bank Mansfi eld Road 
Notti  ngham stamp on reverse (£100 - £300)

29) One Pound Green Peppiatt  Fourth Period, B260 Threaded 
issue 1948, (3) consecuti ve numbers prefi x U46A one in 
EF the other two AU-Unc (£25 - £35)

30) Five Pounds Beale white note B270 dated October 3rd 
1949, series O58 035872, (Pick344), EF with some faint 
brown discolourati on and a small secti on of the top left  
corner missing (£40 - £80)

31) One pound Hollom B288 (3) issued 1963, a consecuti vely 
numbered last series B09Y 798364 to B09Y 798366 (very 
last run for this series traced to B10Y), small fl icks only, 
about UNC to UNC (Ex LCA 154 Lot 63 realised £120) (£80 
- £130)

32) One Pound Page replacement B323 serial number MU19 
897537 PMG 65 EPQ rare thus, Ex Mark T Ray Collecti on 
Lot 609 (part) (£75 - £150)

33) Twenty pounds Page B329 issued 1970, replacement series 
M02 590842 PMG 64 EPQ desirable thus, a scarce short 
run. Ex MT Ray Collecti on Lot 703 (part) (£100 - £160)
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34) One pounds Page B337 (47) AU - Unc including consecuti ve 
numbers these oft en X73 prefi x, One Pounds Page B339 
last series (6) 13Y 311564 to 311569 AU-Unc, One Pounds 
Somerset B341 (189) including consecuti ves prefi xes BU42, 
CU26, CY48, CY49 and DN10 AU-Unc, One Pounds small 
issues Somerset and Page in circulated grades (11). Five 
Pounds Somerset B343 (8) including consecuti ves AU-Unc, 
Five Pounds Gill B353 (4) including consecuti ves AU-Unc 
(£450 - £800)

35) Fift y pounds Somerset B352 issued 1981 (10 consecuti ves) 
series B10 323140 through to B10 323149, Christopher 
Wren on reverse, Pick381a, about UNC-UNC (£700 - 
£1,000)

36) Fift y pounds Somerset B352 issued 1981 (10 consecuti ves) 
series B10 323150 through to B10 323159, Christopher 
Wren on reverse, Pick381a, about UNC-UNC (£700 - 
£1,000)

37) Fift y pounds Somerset B352 issued 1981 (2 consecuti ves) 
series B10 323115 and 116, Christopher Wren on reverse, 
Pick381a, about UNC-UNC (£140 - £200)

38) Fift y pounds Somerset B352 issued 1981 (2 consecuti ves) 
series B10 323117 and 118, Christopher Wren on reverse, 
Pick381a, about UNC-UNC (£140 - £200)

39) Fift y pounds Somerset B352 issued 1981 (2 consecuti ves) 
series B10 323119 and 120, Christopher Wren on reverse, 
Pick381a, about UNC-UNC (£140 - £200)

40) Fift y pounds Somerset B352 issued 1981 (2 consecuti ves) 
series B10 323121 and 122, Christopher Wren on reverse, 
Pick381a, about UNC-UNC (£140 - £200)

41) Fift y pounds Somerset B352 issued 1981 (2 consecuti ves) 
series B10 323123 and 124, Christopher Wren on reverse, 
Pick381a, about UNC-UNC (£140 - £200)

42) Fift y pounds Somerset B352 issued 1981 (5 consecuti ves) 
series B10 323125 through to B10 323129, Christopher 
Wren on reverse, Pick381a, about UNC-UNC (£350 - £500)

43) Fift y pounds Somerset B352 issued 1981 (5 consecuti ves) 
series B10 323130 through to B10 323134, Christopher 
Wren on reverse, Pick381a, about UNC-UNC (£350 - £500)
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44) Fift y pounds Somerset B352 issued 1981 (5 consecuti ves) 
series B10 323135 through to B10 323139, Christopher 
Wren on reverse, Pick381a, about UNC-UNC (£350 - £500)

45) Fifty pounds Somerset B352 issued 1981 series B10 
323110, Christopher Wren on reverse, Pick381a, about 
UNC-UNC (£70 - £100)

46) Fifty pounds Somerset B352 issued 1981 series B10 
323111, Christopher Wren on reverse, Pick381a, about 
UNC-UNC (£70 - £100)

47) Fifty pounds Somerset B352 issued 1981 series B10 
323112, Christopher Wren on reverse, Pick381a, about 
UNC-UNC (£70 - £100)

48) Fifty pounds Somerset B352 issued 1981 series B10 
323113, Christopher Wren on reverse, Pick381a, about 
UNC-UNC (£70 - £100)
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49) Fifty pounds Somerset B352 issued 1981 series B10 
323114, Christopher Wren on reverse, Pick381a, about 
UNC-UNC (£70 - £100)

50) Twenty Pounds 1999 issue B375 Kentf ield YR19 990905 
Faraday C137 Debden set UNC in the wallet of issue, One 
Pound Somerset B343 DX05 898101 UNC in a black ‘Raffl  es’ 
holder, One Pound Somerset B343 (4) DX67 093503 to 
093506 consecutives, Ten Shillings Hollom B295 28J 
751502 NVF (£30 - £50)

51) Bank of England Prince of Wales 50th Birthday a 3-piece set 
comprising Fift y Pounds Kentf ield, John Houblon B377, Ten 
Pounds Kentf ield, Charles Dickens B369, and Five Pounds 
Kentf ield, George Stephenson B364 set, the Five Pounds 
in a set with the accompanying Five Pound Crown coin. 
All notes with special prefi x PW50 and matching serial 
number 000024. The Five Pounds in the Coin and Banknote 
original pack, the Ten Pounds and Fift y Pounds UNC in the 
original plasti cs. Originally only 95 sets of the coins and 
notes Debden set C133 (3 coins and 3 notes) were issued 
(£130 - £160)

52) Fift y pounds Kentf ield B377 issued 1994 low 1st run serial 
A01 002558, Houblon on reverse, UNC in the Royal Mint’s 
1994 Commemorati ve Set which includes the D-Day 50p 
Coin Silver Proof FDC (£80 - £120)

53) Briti sh Armed Forces (2) a pair of 10 Shillings Pick M14a ND 
1946 including serial number B/7 241428, Fine marginal 
tears pressed along with serial number B/1 109422, VF or 
about. (£25 - £45)

54) Briti sh Armed Forces match number sets (3) with a ten 
note set all ending in serial number 999993 containing 10 
New Pence (4), 50 New Pence (1), One Pound 2nd Series 
(2), 3rd Series (1), 4th Series (3). 11 note set all ending in 
999996 10 New Pence (4), 50 New Pence (1), One Pound 
2nd series (2), 3rd series (1), 4th series (3). 12 note set all 
ending in 000996 10 New Pence (5), 50 New Pence (3), 
One Pound 2nd series (1), 3rd series (1), 4th series (2). 11 
Note set all ending in 999001 10 New Pence (4), 50 New 
Pence (1), One Pound 2nd series (2), 3rd series (1), 4th 
series (3) all Unc or near so (£35 - £50)

55) Briti sh Armed Forces One Pound 4th series (99) a mint 
pack of consecuti ve numbers (£25 - £35)

56) Briti sh Military Authority (18) Shilling Pick M2 VF (2) one 
with Tripolitania hand writt en in ink reverse, 2/6 Pick M3 
(6) Fine or near so, 5/- Pick M4 Fine-VF (3), Sixpence Pick 
M10 (3) Fine, VF and EF, Shilling Pick M11 VG-F, 2/6 Pick 
M12 VG, 3d Pick M16 VF, 6d Pick M17 VF (£50 - £80)

57) Briti sh Military Authority (5) Five Shillings 1943 undated 
issue Brown on blue and green underprint Pick M4 Series 
H NEF, Two Shillings and Sixpence 1943 undated issue Olive 
green and brown on lilac and olive underprint (3) Series D 
and Series K (2) Pick M3 VF one of the K series with stains 
on the left  edge, One Shilling 1943 undated issue Black on 
grey and violet underprint Pick M2 Good Fine with touches 
of foxing (£50 - £100)

58) Darlington Bank £5 1850 VF cut cancelled, Stamford 
and Spalding Five Pounds 1903 (2) both VF and with 
triangular shaped cut through the signature, South 
Africa £5 Barry & Nephews Swellendam “or at CAPE 
TOWN” 1850x unsigned remainder EF, USA $100 
cheque Columbus Dec 1 1868 VF and a reproducti on 
Bank of Scotland Five Pounds trial (£25 - £35)

59) Postal Orders (9) GB (8) Five Shillings 1950 and 1962, 
Three Shillings and Sixpence (3) 1955, 1956 and 1957, Two 
Shillings 1965, One Shilling 1960, and India Five Rupees 
1991, in mixed grades (£30 - £55)

World Banknotes (lots 60-194 )

60) A mixed group comprising a collecti on in an album mostly 
more recent issues includes some B of E Pounds and 
Ten Shillings and Cyprus 20 Pounds 2004, world from 
circulati on (131) and Honduras 1 Lempira 26.8.2004 Pick 
85 a run of (99) consecuti ve numbers AU-Unc (£40 - £80)

61) Albania 5 Franga ND (1939) Pick 6 Fine, Burma 5 Rupees 
ND (1945) signed Taylor P26a Fine, Portuguese India 30 
Escudos 2 Jan 1959 aVF P41, USA Bond State of Louisiana 
$5 1879 EF (£60 - £100)

62) Algeria (9) 50 Dinars 1.11.1977 Pick 130 (3) 100 Dinars 
1.11.1983 Pick 131 (2) and 21.5.1992 Pick 137 (1), 200 
Dinars 3.23.1983 Pick 135 (3) all Unc (£40 - £60)

63) Algeria 50 Dinars 1.11.1977 Pick 130 (2) and 100 Dinars 
1.11.1983 Pick 131 Unc, B.A.F £1 4th series EF, Congo DR 
100 Makuta 1.10.1970 GVF, Cayman Islands Dollar 1974 
prefi x A/5 Pick 5b EF, France 500 Francs 2.9.1954 Pick 
133a EF, Jamaica 5/- L1960 (1964) VF, Philippines 50 Pesos 
May 2 1916 VICTORY stamped on the reverse VG, Portugal 
50 Escudos 24.6.1955 and 5000 Escudos 2.7.1998 both 
EF, Scotland Bank of Scotland £5 8.12.1969 VF, Tunisia 5 
Dinars 1959 Pick 59 VF, Zaire 200,000 Zaires 1.3.1992 EF 
(£100 - £150)

64) Angola 50 Centavis 1921 Pick 62 VF, 1000 Escudos 
10.6.1970 Pick 98 Fine, 1000 Escudos 24.11.1972 Pick 103 
Unc, 100 Escudos 10.6.1973 Pick 106 Unc, 500 Escudos 
10.6.1973 Pick 107 Unc with some light staining, 1000 
Escudos 10.6.1973 Pick 108 Unc, 500 Kwanzas 2011 Pick 
149b VF (£30 - £50)

65) Australia 5 Dollars 1991 Pick 44g, Burundi 50 Francs 1994 
Pick 36, 100 Francs (2) 1.7.1990 Pick 29c, and 1.12.1997 
Pick 37b, 500 Francs 1.3.1990 Pick 12, Guinea 100 Sylis 
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1971 Pick 19, Guinea Bissau 1000 Pesos 1990 Pick 13a, 
Kenya 10 Shilingi 1.7.1977 Pick 12c, 20 Shilingi 1.7.1978 
Pick 17, Namibia 10 Dollars 1993 Pick 1, New Zealand Dollar 
1989-92 Pick 169c and 10 Dollars 1999-2003 Pick 186b, 
Nigeria 50 Kobo 1973-78 Pick 14f, North Korea (2) 5 & 10 
Won 1998 Pick 40 and 41, Rwanda 1000 Francs 2015 Pick 
39 and 2000 Francs 2014 Pick 40, Sudan 1 Pound 1978 Pick 
13, 100 Pounds 1989 Pick 44b, Surinam 2-1/2 Gulden 1970 
Pick 21, 10 Gulden1963 Pick 121, 25 Gulden 1985 Pick 127, 
Uganda 20 Shilingi 1973 Pick 7c, 50 Shilingi 1973 Pick 8c, 
100 Shilingi 1973 Pick 9c, Vanuatu 100 Vatu 19682 Pick 1, 
Venezuela 500 Bolivares 1989 Pick 67 all Unc (£60 - £100)

66)	 Australia One Dollar (3) 1983 issue signatures Johnston and 
Stone Pick 42d UNC includes two consecutively numbered, 
Cook Islands Three Dollars 1987 undated issue Pick 3a (5) 
consecutively numbered UNC (£40 - £65)

67)	 Australia One Pound George VI 1949 Pick 26c (2) one Fine 
the other VF, then in high grades Unc or near so Dollars 
(3) 1969 Pick 37c, 1976 Pick 42b, 1983 Pick 42d, 2 Dollars 
1973 Pick 43c (5), 5 Dollars 1991 Pick 44g, 10 Dollars 1979 
Pick 45c this EF, 10 Dollars 2003 Pick 58b aUnc (£60 - £100)

68)	 Australia One Pound 1942 Black Signature of H.T.Armitage 
and H.G.McFarlane undated (issued 1941-42) H20 662948 
previously mounted with some residue on the corners, 
with an inked signature written vertically on the left of the 
note, nevertheless a very rare note, in a PMG holder and 
graded AU55 previously mounted, Annotation (£40 - £65)

69)	 Austria 1,000 Francs 2.1.1902 EF, 50 Schilling 2.1.1970 and 
100 Schilling 2.1.1989 EF or near so, Belgium 20 Francs 
04.11.44 about Fine, 2 Francs 16.11.16 Pick 8 VG, 100 
Francs 04.03.55 GVF, 50 Francs 05.05.66 AU, Hungary 50 
Pengo 1932 VF (£20 - £40)

70)	 Austria 1000 Kronen (2) 1902 and 1918 VF, smaller 
denominations mostly 1922 (7) VF-Unc, along with (circa 
100) lower grade issues mostly Austria and Germany from 
the 1920s, some being Notgeld, and a few later issues from 
Turkey (£20 - £50)

71)	 Bahamas $1/2 P17 2 signatures and Papua New Guinea 
20 Kina 35th Anniversary Pick 36 both Unc (£20 - £30)

72)	 Bahamas 1/2 Dollars (4) L 1965 Pick 17, L 1974 (1984) Pick 
42a (2), 2001 Pick 68 all Unc (£25 - £35)

73)	 Barbados $1 1973 Pick 29 (3) $2 1980 Pick 30a,1986 Pick 
36 and 2000 Pick 54, Belize $1 1.6.1980 Pick 38 all Unc, 
Bermuda One Dollar 1.7.1975 serial no. A/1 495556 Unc 
(£50 - £80)

74)	 Belarus 50 Kapeek 1992 Pick 1 (3), 10 Rublei 1992 Pick 5 
(1), 50 Rublei 1992 Pick 7 (3), 100,000 Rublei 1996 P15 
(1), 1,000 Rublei 1998 Pick 16 (3), 1 Rublei 2000 Pick 21 
(4), 10 Rublei 2000 Pick 23 (4), 20 Rublei 2000 Pick 24 (4), 
50 Rublei 2000 Pick 25 (4), 100 Rublei 2000 Pick 26 (3) all 
Unc (£20 - £30)

75)	 Belgian Congo (4) 5 Francs Pick 13a (2) 1943 and 1947, 20 
Francs 10.9.40 Pick 15 (2) generally approaching Fine one 
of the 20 F with two small tears at the top (£50 - £100)

76)	 Brunei (6) Ten Dollars (4) 1981 issues Pick 8a (3) About Fine 
to Fine, 1983 issue Pick 8b (1) Fine, Five Dollars 1979 issue 
Pick 7a VG, One Dollar 1985 issue Pick 6c EF (£25 - £40)

77)	 Cameroon (8) 10000 Francs (4) Signature 12 Oye Mba and 
Tchepannou (1981-1989) Pick 20 C.001 prefix, E.001 and 
Pick 23 Y.1 prefix (2) Fine to Good Fine with a little foxing, 
5000 Francs 1984 undated issue Pick 22 Near Fine, 1000 
Francs (3) 1984 undated issue Pick 21 Fine, 1000 Francs 
1-1-1988 Pick 26a Fine, some folds, and 1-1-1990 Pick 26b 
Near Fine with some light foxing, Gambia (6) 200 Dalasis 
2015 undated issue Pick 36 About UNC, 100 Dalasis 2015 
undated issue Pick 35 UNC, 50 Dalasis 2015 undated issue 
Pick 34, 20 Dalasis Pick 33 UNC, 10 Dalasis Pick 32 UNC, 
5 Dalasis 2015 undated issue Pick 31 UNC all issues with 
Yahya A.J.J. Jammeh at the right (£45 - £90)

78)	 Canada (12) Dominion Bank $5 3rd Jan 1938 PS1036 VG, 
Bank of Canada $2 2nd Jan 1937 about Fine, Dollar 1961-
72 P74 AU, Dollar 1973 P85 (3) consecutive numbers Unc, 
$2 1974 Pick 86 (3) Unc, $2 1986 P94b Unc, $5 2006 Pick 
101A Unc and $10 2001 Pick 102a Unc (£45 - £65)

79)	 Cayman Islands $1 (4) Pick 1a prefix A/1 1971, Pick 5b 
prefix A/3 1974, Pick 26b prefix C/3 2001 (2) consecutive 
numbers AU-Unc (£50 - £80)

80)	 Central America (9) Cuba Ten Pesos 1988 issue Maximo 
Gomez in centre, denomination at the left SPECIMEN Pick 
104s UNC. Honduras (8) 100 Lempiras 2008 issue Pick 
77i UNC or near so, Fifty Lempiras 2010 Pick 94c A/UNC, 
Twenty Lempiras 2008 Polymer issue Pick 95 UNC, Ten 
Lempiras 2010 Pick 86e UNC, Five Lempiras 2012 issue 
Pick 96a UNC, Two Lempiras (2) 1976 Commemorative 
issue, Centenary of the Marco Aurelio Soto Government 
Pick 61 UNC, 2012 issue Pick 97a UNC, One Lempira 2012 
issue Pick 96 UNC (£30 - £50)

81)	 Congo Democratic Republic 50 Francs dated 1st September 
1961 series A/2 614893, lion at left, (Pick5a), good EF with 
some light dirt top right (£25 - £35)

82)	 Cyprus (2) 250 Mils and 500 Mils both 1.9.1979 and both 
Unc Pick 41c and 42c (£30 - £50)

83)	 Cyprus (7) 500 Mils P45 EF, 50 Cents P52 (3) EF-AU, £1 P53 
(2) 1984 EF and 1989 Unc, £10 1.4.2005 P62e AU (£50 - 
£80)

84)	 Cyprus (8) Five Pounds 2003 issue TDLR print, signature 
Christodoulou Pick 61b GVF, One Pound (6) 1984 issue Pick 
50 Fine, 1989 issue Pick 53 NEF, 2004 issues (4) Pick 60d 
GEF (2), GVF and VF, 50 Cents (2) 1989 issues Pick 52 (2) 
NEF (£25 - £45)

85)	 Dominican Republic 1000 Pesos Oro SPECIMEN issued 
1981 series A000000A, Pick124s1, especimen overprint 
& 2 punched holes, about UNC to UNC (£25 - £50)

86)	 Egypt 10 5 Piastres ND(1940) (2) both without serial 
number and prefix both Unc (£25 - £40)
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87) Egypt 10 Piastres ND(1940) Pick 187 an uncut sheet of 
two and without signature, serial number and prefi x Unc 
(£70 - £90)

88) Fiji (19) Five Dollars (2) 2007 undated issue, Signature: 
Barry Whiteside, Pick 110b UNC with two small counti ng 
fl icks on each, Two Dollars (14) 1980 issue (undated) (2) 
D.J Barnes and H.J.Tomkins signatures Pick 77 both Fine, 
2000 Commemorati ve issue Pick 102 (9) consecuti vely 
numbered 2K857270 to 2K857278 UNC, 2007 undated 
issue Signature: Savenaca Narube Pick 109a (4) UNC and 
consecuti vely numbered DA318951 to DA3 18954, One 
Dollar (2) 1980 issue Signatures D.J.Barnes and H.J.Tomkins 
Pick 76 Fine, 1971-1973 undated issue signature 
C.A.Sti nson Pick 64b Near EF (£55 - £100)

89) Finland 500 Markaa 1975 Specimen P110s Unc (£50 - £100)

90) Florin 1902 Matt e Proof ESC 920 UNC retoned (£80 - £140)

91) France (9) 200 Francs 1992 issue Pick 155e (2) both Near 
Fine, 100 Francs (4) 1937 Pick 86a VG with some staple 
holes, 1938 Pick 86a VG with some staple holes at the left , 
1974 Pick 149d VG with many pinholes, 1997 Cezanne Pick 
158a Fine, Twenty Francs 1997 Debussy issues (3) Pick 151i 
NVF to NEF (£30 - £50)

92) France 100 Francs 1923-1937 issue, dated 2-2-1933 Pick 
78c Good Fine with some staple holes at the left  (£10 - £20)

93) France 50 Francs 1941 Pick 93 Unc, Jersey £100 2012 
Commemorati ve Issue Pick 37 Unc, Spain 500 Pesetas 
1931 Pick 84 Unc in a quality banknote collectors album 
with additi onal pages and sleeves (£140 - £240)

94) France 50 Francs 4.10.1973 Pick 148d Unc (£40 - £70)

95) France 5000 Francs World War II issues Pick 103c (16) 
comprising issues from 1945 (10), 1946 (3) and 1947 (3) 
all around Fine, a few with edge tears (£100 - £170)

96) French West Africa (6) 100 Francs 1940 issue Pick 23 About 
Fine with some folds and staple holes, Five Francs (5) Dakar 
1929 issues (2) Pick 5Bf VG each with a staple hole and a 
small edge tear, Dakar 1932 issues (3) Pick 5Bf VG to Fine 
two with staple holes, and with some foxing (£25 - £40)

97) French West Africa 100 Francs World War II issue Pick 31a 
dated 14th December 1942 variety with serial numbers 
block N151 794 number 3762794, a presentable GVF - 
about EF. Black on pink underprint featuring a Baobab 
tree and nati ve people illustrati on at centre obverse. The 
reverse with an illustrati on of a beach scene with palm 
trees and huts on sti lts in the water at centre. These 
issues were ordered by the Free French and printed by 
E.A. Wright Banknote Company, Philadelphia. (£30 - £50)

98) Gambia Central Bank One Dalasi Specimen D000000 066, 
undated (1971-1987 issue) Pick 4s punch hole cancelled, 
Watermark: Crocodile’s Head. In a PMG holder and graded 
Gem Uncirculated 66 Excepti onal Paper Quality (£30 - £60)

99) GB and World (392) includes GB £39 face, Germany early 
20th Century Hyperinfl ati on denominati ons, and Notgeld 
issues (45), also World including European with a few 
larger size notes, a wide variety includes some bett er grade 
examples (£80 - £120)

100) Germany (18) Ten Million Marks, 1-10-1923 Seventh series, 
with small circles watermark Pick 117b Fine, the reverse 
with tape residue along the top edge, Ten Reichsmarks 
1933 issue Pick 200 (3) EF consecuti vely numbered Serie 
A 0339897 to 0339899 EF with light discolourati on to the 
left  of each note, 20 Reichsmark (13) undated 1940-1945 
issues Pick R139 VG to Fine, Germany Federal Republic 
Ten Marks 1949 issue Pick 16a VG with small staple holes 
at the right (£30 - £50)

101) Germany (6) Five Marks 1948 issue Pick 4a (3) Near Fine 
(2) and Fine, Half Mark 1948 issue Pick 1a (3) Near Fine 
one with a small central hole (£50 - £75)

102) Germany 10000 Marks 1922 Pick 70 (3) NVF, NEF and 
EF, 1922 Pick 71 EF, 500 Marks 1923 with green 7-digit 
serial numbers Pick 74b (3) EF with two consecuti ves 
O.6124575 and O.6124576 and O.6124579, 50,000,000 
Marks 10.10.1923 Black on orange, blue and green Pick 120 
Good Fine with some folds and a small tear to the left  of 
the note, Germany - Federal Republic (3) Two Marks 1948 
Series Pick 3a VG, One Mark 1948 series Pick 2a (2) both 
VG, 1000 Marks Allied Occupati on 1944 issue Note P#198b 
Fine with some staining to the edge, along with Europe 
a mixed group (16) includes Greece (9) 5000 Drachmai 
1984 Pick 203a, EF with some light folds, 1000 Drachmai 
(6) 1926 Pick 100a (3) all About Fine, 1972 Issue (dated 
1 November 1970), Brown on multi -coloured underprint 
with watermark of Head of Ephebus of Anti cythera in 
3/4 profi le Pick 198b (2) GVF and About Fine, 1987 issue, 
Reverse: Discus Thrower, Pick 202a GEF, 500 Drachmai 
(2) Reverse: Fortress overlooking Corfu Pick 201a (2) EF 
and GVF the second with some folds, Hungary (3) 1000 
Forint 2017 (2) Pick 203a UNC (2), 200 Forint 1998 issue 
Pick 178a EF, Czechoslovakia (3) 500 Korun 1973 (2) Prefi x 
U Pick 93a and Prefi x W Pick 93b both about Fine and 
collectable, and Croati a (1) 100000 Dinara 1993 Pick 27a 
A/UNC (£50 - £100)

103) Germany Reichsbanknote 100 Reichsmarks 1935 issue, 
without underprint lett er, (issued 1945) C.3481237 Pick 
183b, in a PMG holder and graded Choice AU 58 (£65 - 
£120)
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104) Gibraltar £50 1st July 1995, Reverse with Churchill portrait, 
First prefi x AA050655, Pick 28a in a PMG holder and graded 
Choice UNC 64 (£80 - £120)

105) Gibraltar One Pound 1.6.1938 Fine or bett er Pick 15a 
and Ten Shillings 1.5.1965 VF Pick 17 with two small ink 
annotati ons obverse (£35 - £55)

106) Gibraltar One Pounds (3) 20.111.1975 Pick 20a, 15.9.1979 
Pick 20b 4.8.1988 Pick 20e all Unc the fi rst two scarce (£40 
- £65)

107) Gibraltar Ten Pounds 21.10.1986 Pick 22b Unc (£25 - £35)

108) Gibraltar Ten Pounds 21.10.1986 Pick 22b Unc and Five 
Pounds 4.8.19688 Pick 21b both Unc (£40 - £65)

109) Guernsey (2) a pleasing pair including the Large size 
black M. J. Brown signature 10 Pounds Pick 50b (BY GU 
52b) ND 1980-89 a FIRST prefi x for this signature type 
serial number C 861309, presentable GVF. Along with 
the Commemorati ve “Millennium” 2000 issue signature 
Trestain 5 Pounds Pick 60 (BY GU 46) with a single special 
M prefi x type and a fairly earlier serial number M 001682, 
about UNC - UNC. (£25 - £45)

110) Guernsey (4) a small group, mostly high grade EF to 
about UNC - UNC. Comprising the larger size W.C. Bull 
black signature 1 Pound Pick 48a (BY GU35a) ND 1980 
serial number G 548227. Also, D. P. Trestain signature (2) 
including the reduced size green signature 1 Pound Pick 
52b (BY GU 36b) ND 1991-2016 a FIRST prefi x for signature 
type serial number M514654. Along with the 5 Pounds 
Pick 56a (BY GU 45a) ND 1996 a FIRST prefi x for this type 
serial number A 999124. Together with the D. M. Clark 
green signature 1 Pound 52c (BY GU36c) ND 1991-2016 a 
FIRST prefi x for signature type and a farile low number T 
000997. (£25 - £45)

111) Guernsey 20 Pounds Pick 58a (BY GU63a) ND 1995 
signature D. P. Trestain a FIRST prefix for type serial 
number A 379861, a fresh and crisp about UNC - UNC. A 
Thomas De La Rue print in red and multi colour featuring 
a portrait of QE2 on right and as watermark along with an 
illustrati on of St. James Concert Hall to left  of Guernsey seal 
at lower centre and a cruise ship at upper left  on obverse. 
The reverse with various illustrati ons fl ower to lower left  
and cruise ship to upper right with a big illustrati on of St. 
Sampson’s Church, sailing dinghies and Vale Castle. (£25 
- £45)

112) Hong Kong 1 Dollar (3) dated 1st January 1952, a 
consecuti vely numbered run series A/5 350281 - A/5 
350283, portrait KGVI at right, (Pick324b), two notes with 
some light staining/discolourati on, generally good VF (£30 
- £50)

113) India (11) 100 Rupees (3) 1979 issue Pick 86, signature 86d, 
EF with staple holes, 2007 issue, signature 89 Y.V.Reddy, 
Pick 99 (2) NEF one with staple holes, 50 Rupees 2007 
issue, Reverse: Parliament House, Lett er E Pick 97i and 
Lett er L Pick 97j GVF. Ten Rupees Reserve Bank of India 
L.K.Jha signature undated 1969-1970 issues Pick 69a (6) 
includes fi ve consecuti ves A/UNC to UNC with the usual 
staple holes (£40 - £80)

114) India 5 Rupees King George VI portrait issue, 1943 series 
B/31 369276 black serial number, in a PMG holder and 
graded About UNC 50 (£170 - £250)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

115) India Reserve bank 100 Rupees Pick 20n (Jhun 4.7.1F) ND 
(1937-1943) MADRAS issue and signature J.B. Taylor serial 
number A/49 415553. A large sized note in dark green and 
lilac with the obverse featuring a crowned profi le portrait 
of King George VI. The reverse displaying a Tiger’s head. 
Watermarked with King George VI profi le same as portrait 
on obverse. In a PMG holder VF 30 NET Tear, Stained and 
an Excepti onally rare high denominati on note, seldom 
seen in any grade (£250 - £300)

116) Indonesia (12) 20000 Rupiah 1998 Pick 138d VF with light 
foxing, 10000 Rupiah 1985 Pick 126a EF, 5000 Rupiah 
(6) 1980 Pick 120a Fine, 1986 Pick 125a (3) EF to UNC, 
1992/1999 Pick 130h EF, 2001/2003 Pick 142c UNC, 1000 
Rupiah 2000/2002 Pick 141c A/UNC, 500 Rupiah 1982 
Pick 121 (3) NEF, EF and GEF. Malaysia (6) 10 Ringgit Pick 
42a VF (2), One Ringgit Pick 13a (4) the fi rst EF and three 
consecuti vely numbered examples these UNC (£30 - £60)

117) Iraq Travellers Cheques Rafi dain Bank, Head Offi  ce Baghdad 
(7) US$200, US$100, 2 of each in a diff erent design, £20, 
£10, £2 all EF-Unc some a litt le discoloured with age (£50 
- £75)

118) Isle of Man (2) a pair of Annigoni’s parti al QE2 portrait 
notes both in GVF. Comprising a 10 Shillings Pick 24a (BY 
IM21a; M500) ND 1961 signature Lieutenant Garvey serial 
number A 083104. Along with 50 New Pence Pick 27a 
(BY IM22; IOMPM M507) ND 1969 signature Lieutenant 
Stallard serial number 093796 and this type only known 
to have 679000 issued with the remainder 6790-001 to 
100000 & A 00001 to 200000 serial numbers printed but 
not issued and destroyed. (£20 - £40)

119) Isle of Man (3) a high grade trio of 50 New Pences EF-GEF 
to UNC similar QE2 designs but diff erent signatory types. 
Comprising Lieutenant John Paul (2) including the Pick 
28b (BY IM23b; IOMPM M513) ND 1975 Large signature 
type serial number B351078. And the Pick 28c (BY IM23c; 
IOMPM M514) ND 1979 Small signature type serial number 
C 055384. Together with the Dawson signature Pick 33a 
(BY IM24; IOMPM 520) ND 1981 serial number C 294602. 
(£35 - £55)

120) Isle of Man (4) a mixed grade group of 1 Pound notes 
from VF or slightly bett er to about UNC - UNC and 
all diff erent designs/signatories. Comprising Dawson 
signatures (3) including Pick 38a (BY IM34; IOMPM 
M522) ND 1983 Tyvek 919 issue last prefi x for type 
serial number P 189366. Pick 34a (BY IM33b; IOMPM 

M523) ND circa 1988 issued aft er Tyvek 919 issues 
serial number P 840445. And the Pick 40a (BY IM35a; 
IOMPM M531) ND 1990 last prefi x for this type serial 
number T 412055. Together with a Cashen example 
Pick 40a (BY IM35a; IOMPM M531) ND 1990 last 
prefi x for this type serial number T 412055. (£20 - £40)

121) Isle of Man (4) a small group in mixed grades average 
VF-GVF. Comprising a selecti on of 1 Pounds (3) including 
Lieutenant John Paul (2) Pick 29c (BY IM32b; IOMPM 
M515) ND 1974 large signature type serial number E 
765276 and the Pick 29d (BY IM32c; IOMPM M516) ND 
1976 small signature type serial number F 657836, this 
with small glue residue. Along with a Dawson signature 
Pick 34a (BY IM33a; IOMPM M521) ND 1980 serial number 
J 820255. The lot also comes with a Cashen 10 Pounds 
Pick 42 (BY IM53; IOMPM M536) ND 1992 serial number 
G 000165. (£20 - £40)

122) Isle of Man 10 Pounds Pick 31b (BY IM51b; M518) ND 1975 
signature John Paul serial number 157003, VF - GVF and 
Scarce. Brown and green on multi -coloured underprint 
featuring a portrait of HM Queen Elizabeth II at right and 
Triune at centre. The reverse with shades of brown and an 
illustrati on of Peel Castle circa 1830. Printed by Bradbury, 
Wilkinson & Co. and watermarked with a Triune. (£45 - 
£65)

123) Isle of Man 10 Pounds Pick 44a (BY IM53; IOMPM M536) 
signature Cashen serial number G 000172, GVF. Brown 
and green on multi colour featuring Queen Elizabeth II at 
right and Triune with mott o at centre on obverse and the 
reverse in shades of brown with illustrati on of Peel Castle 
circa 1830 Printed by Thomas De La Rue and watermarked 
with a triune. (£15 - £30)

124) Isle of Man 10 Pounds REPLACEMENT M537r (as Pick 44a) 
ND signature Cashen serial number Z 031882, GVF - about 
EF faint mostly marginal stain on lower centre left . Brown 
and green on multi colour featuring Queen Elizabeth II at 
right and Triune with mott o at centre on obverse and the 
reverse in shades of brown with illustrati on of Peel Castle 
circa 1830 Printed by Thomas De La Rue and watermarked 
with a triune. (£25 - £40)

125) Isle of Man 5 Pounds Pick 30b (BY IM42b; IOMPM 
M517) ND 1975 serial number A 569707 large signature 
Lieutenant John Paul, GVF and Scarce. Blue and maroon 
on multi colour featuring a portrait of Queen Elizabeth at 
right and Triune with mott o at centre. The reverse in dark 
grey with an illustrati on of Caste Rushen 1775. Printed by 
Bradbury, Wilkinson & Co and watermarked with a Triune. 
(£25 - £40)

126) Isle of Man Bank Ltd £1 dated 24th September 1951, prefi x 
U/2, Pick 6b, bett er than Fine (£70 - £120)

127) Isle of Man Barclays Bank Ltd £1 dated 19th April 1952 
serial 30227, Pick1b, nearer VF than Fine a pleasing 
example of this scarce issue (£200 - £400)
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128) Isle of Man Lloyds Bank Limited 1 Pound 24 March 1952 
Pick 12b series D24590 pleasing VF and rare in this higher 
grade (£300 - £500)

129) Isle of Man Marti ns Bank Limited £1 dated 1st June 1950 
series No.183864, Pick19b, probably nearer EF than VF 
small brown mark reverse bott om hardly detracts from 
this pleasing example (£120 - £220)

130) Isle of Man Westminster Bank Limited £1 dated 14th 
November 1951 serial No.191796, Pick 23d, pressed, Fine 
penned number 44 front bott om (£80 - £140)

131) Italy (12) 500 Lire 1947 Pick 80a About Fine, 100 Lire (2) 
1951 issue Pick 92a and Pick 92b About Fine to Fine, 50 
Lire 1951 issue (4) Pick 91a (3) and Pick 91b (1) Near Fine 
to Good Fine, Ten Lire 1944 issue, Blue with Jupiter at left  
Pick 32c VF with central fold, Five Lire (4) 1944 issue Pick 
28 (2) both NEF, 1944 issue, Violet-brown, Pick 31c (2) both 
NEF (£50 - £85)

132) Italy (13) 10000 Lire (5) 1984 issue Pick 112a VF, 1976 issues 
Ciampi/Stevani signatures Pick 106 (4) VF to GVF one with 
a staple hole, 5000 Lire 1964 issue Carli/Ripa signatures 
Pick 98a Fine, 1000 Lire (3) 1969 issues Carli/Lombardo 
signature Pick 101a EF, Ciampi/Stevani signatures (2) 6 Sept 
1980 Pick 101g A/UNC and 30 May 1981 Pick 101h GVF, 
Reublic 500 Lire Pick 94 UNC, Italy Interim Government 
(2) 100 Lire 1944 issue Introna and Urbini signatures Pick 
75a EF pressed, 50 Lire (2) 1944 issue Pick 74 VF, 50 Lire 
1942 issue Pick 58VG with some edge nicks (£50 - £75)

133) Italy (15) 5000 Lire 1968 issue Signatures Carli and Pacini 
Pick 98b VG, 1983 issue, signatures Ciampi and Stevani, 
Pick 105c Fine, 2000 Lire 1976 issue signatures Baffi   and 
Stevani Pick 103b GEF, 1000 Lire 1982 issue signatures 
Ciampi and Stevani Pick 109a UNC, Ten Lire 1938 issue 
signatures Grassi, Cossu and Collari Pick 25b Fine with 
central fold and some foxing, 1939 issue signatures Grassi, 
Porena and Cossu Pick 25c (5) Good Fine to VF, 1944 issue 
signatures Grassi, Porena and Cossu Pick 25c (1) Good Fine, 
Five Lire 1925 issue signatures Maltese and Bernardini Pick 
23g VG with folds and small central split, Two Lire 1944 
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issue, signatures Bolaffi, Cavallaro and Giovinco Pick 30b 
EF, One Lira (2) 1939 Pick 26 UNC, Pick 29a UNC (£65 - 
£110)

134)	 Italy (4) 50000 Lire 1978 issue Pick 107a Near Fine with a 
small edge tear, 1000 Lire (2) 1948 issue, signatures Einaudi 
and Urbini Pick 88a Good Fine, 1959 issue Menichella 
and Boggione Pick 88c VG, 500 Lire 1948 issue signatures 
Einaudi and Urbini Pick 80a Fine (£25 - £40)

135)	 Jersey 1 shilling WW2 German occupation issue serial 
No.22680, Pick2a, VF (looks better, once pressed) (£25 - 
£35)

136)	 Kuwait 5 Dinars L1968 Pick 14c with clear margins top 
and bottom signatures S.A al-Sabah and N.A al-Rodhan, 
CENTRAL BANK OF KUWAIT reverse top (12) consecutive 
numbers Unc (£50 - £75)

137)	 Madagascar (13) 25000 Francs 1998 Pick 82 (2) both Good 
Fine with pinholes, 10000 Francs 1995 issue Signature 5 
Pick 79b, UNC, 2500 Francs undated 1988 issue Signature 
3 Pick 72Aa UNC, 1000 Francs (5) undated issue 1994-5 
Signature 5, Pick 76b and undated issue 1994-5 Signature 
4 Pick 76a (4) UNC, 500 Francs (4) undated 1994-5 issue, 
signature 5, Pick 75b (4) UNC (£40 - £80)

138)	 Malaya (2) Twenty Cents 1941 issue Pick 9a Good Fine or 
slightly better with a few small spots, Five Cents 1941 issue 
Pick 7a VF with a small foxing spot on the right reverse 
edge (£10 - £20)

139)	 Malaya (4) One Dollar 1941 issue Pick 11, Ten Cents 1941 
issue Pick 8, Five Cents 1941 issue Pick 7b, One Cent 1941 
issue Pick 6, Malaya and British Borneo One Dollar 1959 
Pick 8a, Malaysia Ten Ringgit undated 1995 issue Pick 38 
(2), 5 Ringgit (5) undated 1995 issues Pick 35 (2), undated 
1986-1991 issue Pick 28, undated 2001 issue Pick 41b, 
Polymer undated 2004 issue Pick 47, Two Ringgit (2) 1996-
2000 issue, long Arabic text on the reverse Pick 40a, 1996-
2000 issue, short Arabic text on the reverse Pick 40c, One 
Ringgit (14) 1972-1976 issue undated Pick 7, 1976-1981 
undated issue Pick 13a, 1976-1981 undated issue Pick 13b, 
1985-1991 undated issues with solid security thread Pick 
27 (3) two are consecutives, 2001 undated issues Pick 39b 
(7), Polymer undated 2012 issue Pick 51, in mixed grades 
NVF to UNC (£35 - £55)

140)	 Malta 10 Liri L 1967 (1973) Pick 33 EF (£45 - £75)

141)	 Northern Ireland Belfast Banking Company Ltd Five Pounds 
Pick 127b dated 2nd October 1942, DP 8757in a PMG 
holder and graded VF 30 Rust (£70 - £140)

142)	 Northern Ireland Five Pounds - Provincial Bank of Ireland 
1938-1946 issue dated 5th January 1942, signature 
Kennedy, blue on brown underprint, Pick 236b Fine, 
pressed (£35 - £70)

143)	 Portugal (8) 500 Reis 27.12.1904 VF, 2$50 10.7.1920 
VG, 2500 Reis 30.9.1910 Fine (2), 1 Escudo 1917 VG, 50 
Centavos 25 June 1920 VF, 10 Escudos 13.1.1925 Good, 5 
Escudos 1.2.1923 Pick 114 VG (£30 - £50)

144)	 Portugal 10 Escudos (2) 1920 Pick 117 Good perhaps once 
repaired and 9.8.1920 Pick 121 Fine (£40 - £70)

145)	 Portugal 500 Reis 1.7.1891 F-VF Pick 65 (£25 - £45)

146)	 Portugal Republic Banco De Portugal 10,000 OURO (10 Mil. 
Reis) 30 September 1910 pleasant Fine or better with a 
few rust marks towards the edge Pick 108 (£50 - £100)

147)	 Portuguese colonial (40) with issues dating back to 1919 
mostly Mozambique and Angola, circulated grades the 
earlier pieces in low grades (£45 - £75)

148)	 Russia (15) Ruble 1898 Pick 1 AU, 3 Rubles 1905 Pick 9 
nVF, 5 Rubles Pick 35 (2) EF-AU, 10 Rubles 1909 Pick 11 
(2) GVF-EF, 25 Rubles 1909 Pick 12 VGF, 100 Rubles 1910 
Pick 13 (2) both Fine, 250 Rubles 1918 EF, 500 Rubles 1912 
Pick 14 GVF. 5,000 Rubles 1919 (2) VF-EF. C.C.C.P 1 Ruble 
1922 VG and 3 Rubles 1924 Fine (£50 - £100)

149)	 Russia and related (6) South Russia 1000 Rubles 1919 issue 
PS#418b with monogram watermark BД-00001 About 
UNC, Russia - Azerbaijan 500 Rubles 1920 issue Pick 7 (2) 
the first EF, the second Near Fine with some folds and an 
edge tear at the lower left, Russia - Azerbaijan - Baku City 
Management issues (3) 10 Rubles 1918 issue PS#724 VG 
with some edge nicks, 5 Rubles 1918 issue PS#723 mis-cut 
at the top edge showing the lowest edge of another note 
VG, 3 Rubles 1918 issue PS#722 mis-cut at the top edge 
showing the lowest edge of another note VG (£25 - £50)

150)	 Russia Ruble 1898 VF 5 Rubles 1909 (3) two being VF the 
other EF, 10 Rubles 1909 (3) one VF the others AU-Unc, 
250 Rubles 1917 VF, 1000 Rubles (2) 1917 green and 1919 
orange on green, 50,000 Rubles 1921 green on white VF, 
USSR 20 Kopeks undated, Ruble (3) 1934 EF Pick 207, 1938 
VF, 1961 VF, 25 Rubles 1961 (3) VF, and 1937 issues 5 & 
10 Chervontsev Pick 204 and 205 the 5 VF the 10 EF-AU 
(£30 - £50)

151)	 Saint Thomas & Prince 5000 Dobras 22.10.1996 Pick 65a 
(3), Sudan 100 Pounds 1988 Pick 44 (6) and Uganda 5000 
Shillingi 1986 Pick 24b (10) Unc (£50 - £80)

152)	 Sarawak $1 dated 1st January 1935 (2) series A/3 695200 
and A/4 811363, Pick 20, VG - Fine, Hong Kong Government 
of Hong Kong (2) Dollar ND(1936) Pick 312 and 10 Cents 
ND(1941) Pick 314 F-VF the 10 Cents with a banker’s 
stamp obverse, Malaya 1st July 1941 issues (2) Dollar Pick 
11 and 10 Cents Pick 8 VF or better, French Indo-China 
(3) Banque De L’Indochine 5 Piastres ND(1942-45) Pick 
61, Piastre ND(1942-45), and Government General 20 
Cents ND(1942) Pick 90 about Fine - VF, along with WW II 
Japanese occupation (3) 5,10 and 100 Dollars F-VF (£200 
- £400)

153)	 Scotland (4) a small group of 1 Pounds in about VF 
comprising The Commercial Bank of Scotland Limited 
1 Pound Pick S332 (PMS CO65; BY SC406) dated 3rd 
January 1950 serial number 26M 174736. Along with 
Bank of Scotland signatures Bilsland & Watson examples 
Pick 100c (PMS BA99c; BY SC 106c) 1 example dated 1st 
December 1959 serial number A/A 3078433, this with an 
inked numeral on upper right, and 2 examples dated 30th 
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November 1960 serial numbers B/A 05666654, this with 
a very small marginal piece missing, and B/A 1271431. 
(£20 - £40)

154)	 Scotland (4) Bank of Scotland Five Pounds (3) 13.6.1958 
VF or better, 5.10.1959 GVF-EF, 16.5.1960 EF-AU. British 
Linen Bank One Pound 5th September 1935 VF all good 
clean original collectable issues (£50 - £100)

155)	 Scotland £5 15 September 1961 Pick 103 aU (a centre fold 
and another light fold) (£50 - £80)

156)	 Scotland Bank of Scotland £10 Edinburgh 5th February 
1981 T902957 Signatures: Lord Clydesmuir and D.B.Pattullo 
Pick 113b, in a PMG holder and graded AU 55 (£40 - £80)

157)	 Scotland Bank of Scotland £5 Edinburgh 19mm in length 
1st November 1968 A0155863 Pick 110a in a PMG holder 
and graded EF 40 Exceptional Paper Quality (£40 - £80)

158)	 Scotland British Linen Bank £5 1944-1959 issue, Edinburgh 
dated 2nd July 1959, X11 032897 Pick 161b in a PMG 
holder and graded Choice AU 58 Exceptional Paper Quality 
(£50 - £80)

159)	 Scotland The Royal Bank of Scotland Five Pounds 19th 
March 1969 AU (£30 - £60)

160)	 Scotland The Royal Bank of Scotland Five Pounds 2 May 
1978 Pick 337 (5) aU-Unc and consecutive numbers A/59 
003604 to 003608 (£50 - £80)

161)	 Scotland The Royal Bank of Scotland Five Pounds 3 May 
1976 Pick 337 (4) aUnc and consecutive numbers A/42 
740693 to 740696 (£30 - £50)

162)	 Scotland The Royal Bank of Scotland Five Pounds 3 May 
1976 Pick 337 (7) aU-Unc and consecutive numbers A/42 
514035 to 514041 (£70 - £120)

163)	 Scotland The Royal Bank of Scotland Five Pounds Pick 337 
(5) aUnc-Unc (slight centre fold) 3rd May 1976 (4) with 
three consecutive numbers and 3rd May 1977 (£40 - £60)

164)	 Scotland The Royal Bank of Scotland Twenty Pounds (4) 
19.9.2006, 20.12.2007, 30.11.2010 and 23.5.2012 all Unc 
(£100 - £150)

165)	 South Africa Orange Free State (Oranje Vrij Staat) postal 
orders (4) all dated between 1898 to 1899, One shilling 
and Sixpence, Five shillings, Ten shillings and One Pound 
Good Fine to VF, the One Pound with a small tear on the 
long edge, the Ten Shillings with a staple hole (£40 - £70)

166)	 South Africa Reserve Bank One Pound - Een Pond dated 25 
November 1947 A185 025188, signature M.H. de Kock Pick 
84f, in a PMG holder and graded Choice VF 35 (£55 - £90)

167)	 Spain (2) 5000 Pesetas 12.10.1992 AU and 2000 Pesetas 
24.4.1992 VF (£25 - £35)

168)	 Swaziland Specimen Set 1974 5 note set with 1,2,5,10,20 
Emalangen Pick CS1 Unc in the original envelope of issue 
(£20 - £40)

169)	 Sweden Kronor 5 Kronor 30 May 1873 Pick A139c VG-
Fine, 1952 Pick 33ai AU (2), 10 Kronor 1946 P40g VF-EF, 
10 Kronor 1979 Pick 52d Unc (£30 - £40)

170)	 Sweden Rikes Standers Bank 32 Skillingar Banco, 1836-1858 
issue, Lion lying in front of Crowned Arms at top centre, 
with printed serial number 53700, Pick A123C, in a PMG 
holder and graded VF 25 (£85 - £150)

171)	 Switzerland 20 Francs 21.2.1929 first day of issue Pick 39a 
Fine 2 pinholes, 20 Francs 4.12.1942 VF Pick 39L, 5 Francs 
22.10.1936 VF Pick 11h and 5 Franc 31.8.1946 Pick 11L EF 
(£40 - £60)

172)	 Syria 100 Pounds 1966-1974 Pick 98 (10) 1971 (5) and 1974 
(5) F-VF a seldom offered issue (£60 - £80)

173)	 Tahiti (2) 500 Francs 1985 Pick 25d Unc and 1,000 Francs 
ND(1969) Pick 26 VF (£20 - £30)

174)	 Ukraine 10 Karbowanez 5.3.1942 Pick 52 (2) one VF the 
other Unc along with 500, 1000 and 2000 Karbovantsiv 
1992-93 Pick 90,91 and 92 these Unc (£30 - £50)

175)	 Vietnam 20 Dong 1985 Pick 94 and 100 Dong 1985 Pick 
98 both Unc, South Vietnam 1 Dong 1956 Pick 1 (3) Unc, 
100 Dong 1966 Pick 19b Unc (3), 500 Dong 1955 Pick 10 
VF, 500 Dong 1970 Pick 28 (3) Unc, 1000 Dong 1971 Pick 
29 (3) Unc (£50 - £80)

176)	 Wales 10 Swilt Llandudno, Cancelled By Order in black 
obverse, serial No. 10960 colourful old port scene on 
reverse, UNC (£30 - £40)

177)	 Wales one punt, red dragon at right, colourful sailing scene 
on reverse, Llandudno, with Two Pence blue emblem right 
of dragon, No 100178 AU (£20 - £40)

178)	 West African States 1000 Francs, Signature 10 undated 
issue, Pick 603Hl Near Fine with two small pinholes, French 
West Africa (5) 25 Francs (2) 9-3-1939 Pick 22 Fine with a 
little foxing, 17-8-1943 Pick 38 Fine or better with central 
folds, Five Francs (3) 27-4-39 Pick 21 VF, 6/5/42 Pick 25 (2) 
EF one with two small corner folds, West African States 
5000 Francs 1984 issue, signature 18 Boukary Adji and 
Abdoulaye Fadiga Pick 208b Fine, with some light stains, 
along with Central African States (6) 2000 Francs C (Congo) 
Pick 103ch EF, 1000 Francs U (Cameroon) Pick 207Ua (2) 
UNC and consecutively numbered, 500 Francs T Pick 106Ta 
(Congo)(3) UNC and consecutively numbered, along with 
Africa (6) French West Africa (2) 5 Francs 13-1-1928 issue 
Pick 5Be Fine with two tiny pinholes, 50 Centimes undated 
1944 issue Pick 33 Red, Fine, Tahiti 500 Francs (3) 2001 
issues with three signatures almost consecutives Y.014 
85553, Y.014 85555 and Y014 85556 UNC, French Antilles 
10 Francs 1964 undated issue, signature 1, Andre Postel-
Vinay and Pierre Calvet, Pick 8a About Fine with several 
pinholes, scarce (£45 - £90)
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179)	 World (22) Egypt Ten Pounds 1964 issue (3) Pick 41 VG, 
Eritrea Five Nafka 1997 issues Pick 2 (5) includes four 
with consecutive numbers, GEF to A/UNC, Afghanistan 
(9) 10000 Afghanis 1993 issue Pick 63 UNC, 1000 Afghanis 
1991 issue Pick 61c A/UNC, 50 Afghanis 1979 issues Pick 
57a (7) A/UNC to UNC with some consecutives, Libya (2) 
One Dinar 1972 with inscription Pick 35b VG, One Dinar 
2013 issue Pick 76 UNC, Kuwait (2) Twenty Dinars 1986-
1991 issue Pick 16 UNC, Ten Dinars (1980-1991) signature 
4, Pick 15c, UNC, Yemen Twenty Rials 1990 issue Pick 26 
UNC (£35 - £55)

180)	 World (300) mixed grades a few higher denominations, a 
few earlier from Germany and Russia (£110 - £120)

181)	 World (circa 300) a mixed group early 20th century to 
recent issues mostly low grades a few Unc, along with 
along with a quantity (100 plus) of Greece 1940 10 and 
20 Drachmai in low grades (£50 - £150)

182)	 World (estimated by weight to be circa 500) from 
circulation (£25 - £75)

183)	 World a mixed group (28) Macau (3) 20 Patacas 1999 Pick 
71a (2) GEF and UNC, 10 Patacas 2005 Pick 80a UNC, China 
5 Yuan October 1st 1914 with SHANGHAI overprint Pick 
117o UNC, Mongolia (10) 50 Tugrik 2000 Pick 64a (6) UNC 
consecutively numbered, 10 Tugrik 1955 Pick 31a About 
UNC with a small crease on one corner, One Tugrik 1955 
Pick 28 UNC (3), Japan (11) 1000 Yen Hideo Noguchi, Black 
Double Letter serial number, Pick 104b UNC, 100 Yen (10) 
includes some consecutives A/UNC to UNC one with a 
small corner fold and a little uneven one edge, Hong Kong 
(3) 20 Dollars HSBC issue Pick 212b UNC (2), Ten Cents 
undated 1945 issue Pick 323 NEF (£60 - £100)

184)	 World in four albums ranging from early twentieth century 
German and Russia to modern issues in high grades, along 
with a fifth album which is empty (£200 - £400)

185)	 World in high grades Algeria 100 Dinars 8.6.1982 Pick 134 
and 200 Dinars 23.3.1983 Pick 135, Belgium 100 Francs 
Pick 142, Congo D.R 50 Francs 4.1.2000 Pick 91, Mexico 50 
New Pesos 10.12.1992 Pick 101, Peru 10 Soles 21.8.1958 
Pick 82, South Vietnam 1 Dong ND(1956) Pick 1 and 200 
Dong 1970 Pick 27, Turkmenistan 5000 Manat 1996 Pick 
9, Uganda 50,000 Shilingi 2003 Pick 47, Ukraine (3) 500, 
1000 and 2000 Karbovantsiv 1992-1993 Pick 90,91 and 
93, Vietnam 100 Dong 1985 Pick 98, West African States 
(2) Benin 100 Francs P201Be and Senegal 10,000 Francs 
Pick 718K, Yemen AR 10 Rials 1973 Pick 13a and 500 Rials 
1997 Pick 30, Yugoslavia 1000 1992 Dinara Pick 114, Zaire 
50 Zaires 4.2.1980, 100 and 200 N. Zaires 15.2.1994 Pick 60 
and 62, 500 Zaires (2) 14.10.1985 Pick 30a and 15.2.1994 
Pick 64, 5 Zaires 27.10.1980 Pick 22b (£100 - £200)

186)	 World in high grades Cuba 5 Pesos 1960 Pick 92, Greece 
5,000 Drachmaes Pick 203, Haiti 2 Gourdres Pick 260, Italy 
500 Lire Pick 94, Jordon 1 Dinar 1993 Pick 24b, Singapore 5 
Dollars Pick 19, Switzerland 10 F 1.1.1967 Pick 45, generally 
Unc or near so (£25 - £50)

187)	 World mostly European issues (38) includes Luxembourg 
50 Francs 1945 Pick 45a VG, Belgium 50 Francs 1966 (8), 

Belgium 20 Francs 1964 (11), Belgium 20 Francs 1950, 
Greece 10000 Drachma 1947, India One Rupee (2) 1969 
and 1981, Spain One Peseta 1953, France 10 Francs 1963, 
France 10 Francs 1965, France 10 Francs 1975, Germany 50 
Marks 1948 and more, in mixed grades VG to VF generally 
in line with age (£35 - £55)

188)	 World pre world war II (these mostly France and Spain) 
to modern issues mostly in circulates grades (lot). Along 
with a collection of coins in album pages mostly base metal 
recent issues from circulation (£100 - £200)

189)	 Yemen Democratic Republic 10 Dinars 1967 Pick 5 VF. 
Yemen Arab Republic 50 Rials 1971 Pick 10 Fine and 
somewhat dirty, 10 Rials 1990 Pick 23 (3) AU, 20 Rials 1995 
Pick 25 (11) Unc, 50 Rials 1993 Pick 27A (12) AU-Unc, 100 
Rials (3) Unc, 1993 Pick 28 500 Rials 1997 P30 (16) EF-Unc 
(£100 - £150)

190)	 Yugoslavia 40 Kronen on 10 Dinara 1919 Pick 17 aVF then 
in high grades Unc or near so 1,000 Dinara 1963 Pick 75 
(3), 100 Dinara 1965 Pick 80c (2), 500 Dinara 1970 Pick 84a 
(12) and 84b with thread (2), 1000 Dinara 1991 Pick 110 
(3), 500 Dinara 1992 Pick 113 (2), 1000 Dinara 1992 Pick 
114 (1), 10,000 Dinara 1992 Pick 116a (8), 100,000 Dinara 
1993 Pick 118 (7), 10,000,000,000 Dinara 1993 Pick 126 
(1), 5,000,000,000 Dinara 1993 Pick 135 (2) 50,000 Dinara 
1994 Pick 142 (1) (£100 - £150)

191)	 Zaire (125) 1 Zaire 27.10.1977 Pick 18b (3), 5 Zaires 
17.11.1982 Pick 26 (1), 5 Zaires 24.11.1985 Pick 26A (72), 
10 Zaires 27.10.1982 Pick 27 (1), 2000 Zaires 1.10.1991 Pick 
36 (10), 1,000,000 Zaires 31.7.1992 Pick 44 (5), 5,000,000 
Zaires 1.10.1992 Pick 46 (12), 1 N Zaire 24.6.1993 Pick 47 
(1), 5 N Zaires 24.6.1993 Pick 53 (4), 10 N Zaires 24.6.1993 
Pick 54 (5), 50 N Zaires 24.6.1993 Pick 57 (1), 100 N Zaires 
15.2.1994 Pick 60 (1), 200 N Zaires 15.2.1994 Pick 62 (7), 
1000 N Zaires 30.1.1995 Pick 66 (2) all Unc (£100 - £150)

192)	 Zaire 5 Zaires 24.11.1977, 100 Zaires 14.10.1988 (2), 
200 Zaires 15.2.1994 Pick 61 (2), 500 Zaires 15.2.1994, 
1,000 Zaires 30.1.1995 Pick 66, 5,000 Zaires 20.5.1988, 
50,000 Zaires 24.4.1991 (2), 200,000 Zaires 1.3.1992, 
500,000 Zaires 15.3.1992, 1,000,000 Zaires 31.7.1992 
(2), 5,000,000 Zaires 24.4.1991 these all Unc along with 
5 Zaires 24.11.1977 (2) and 500 Zaires 14.10.1984 VF-EF 
(£50 - £80)

193)	 Zaire Specimens (2) 1,000,000 Zaires SPECIMEN serial No 
0000811 Pick 45S Unc and 5,000,000 Zaires 1.10.1992 N 
0000000 A, 0000363 Pick 46S Unc (£40 - £80)

194)	 Zambia 2 Kwacha 1980-88 Pick 24c (1), 10 Kwacha 1980-
88 Pick 26e (2), 50 Kwacha 1986-88 Pick 28 (2), 5 Kwacha 
1989 Pick 30 (7), 10 Kwacha 1898-91 Pick 31b (38), 100 
Kwacha 1991 Pick 34 (4) all Unc along with Zimbabwe $2 
1980 Pick 1a (4) Unc (£30 - £45)
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English Cased and Proof Items (lots 195-375)

195) Britannia 2012 BU One Ounce Silver issue (10) sti ll in the 
Royal Mint plasti c strip as issued (£180 - £220)

196) Britannia 2012 BU One Ounce Silver issue (20) sti ll in the 
Royal Mint plasti c strip as issued (£360 - £440)

197) Britannia Gold Proof Set 2015 a 6-coin set - The Changing 
Face of Britain S.PGB45 comprising Gold £100 One Ounce, 
Gold £50 Half Ounce, Gold £25 Quarter Ounce, Gold £10 
One Tenth Ounce, Gold One Pound 1/20th Ounce and Gold 
Fift y Pence 1/40th Ounce nFDC to FDC the Fift y Pence and 
One Pound with light fl ecks of toning, in the Royal Mint 
box of issue with certi fi cate, only 138 sets issued (£2,800 
- £3,400)

198) Britannia Gold Proof Set 2018 a 6-coin set S.PGB50 
comprising Gold £100 One Ounce, Gold £50 Half Ounce, 
Gold £25 Quarter Ounce, Gold £10 One Tenth Ounce, Gold 
One Pound 1/20th Ounce and Gold Fift y Pence 1/40th 
Ounce FDC in the Royal Mint box of issue with certi fi cate 
number 106, issue limited to 220 sets (This set listed 
incorrectly in the Spink catalogue as being £100 to One 
Pound) (£2,800 - £3,500)

199) Britannia Silver Proof set 1997 nFDC lightly toned in the 
Royal Mint box of issue with certi fi cate, Five Pound Crowns 
(2) 1998 Prince Charles 50th Birthday Silver Proof, 2002 
Queen Elizabeth II Golden Jubilee Silver Proof, Two Pounds 
(4) 1997 Technology Silver Proof, 1998 Technology Silver 
Proof, 1999 Rugby World Cup Silver Proof, 2001 Marconi 
Silver Proof, Fift y Pence 1998 EEC 25th Anniversary Silver 
Proof nFDC to FDC in the Royal Mint boxes of issue with 
certi fi cates, Britannia Two Pounds Silver (2) 1998, 1999 
UNC in a soft  Westminster pouch, Fift y Pence 1994 D-Day 
Landings Silver Proof nFDC the obverse with a few small 
spots, in a soft  pouch with Royal Mint certi fi cate, World 
(3) Alderney One Pound 1993 Coronati on 40th Anniversary 
Silver Proof FDC in capsule, Solomon Islands Ten Dollars 
1992 Coronati on 1953-1993 40th Anniversary Silver Proof 
FDC in capsule with certi fi cate, Guernsey Two Pounds 1994 
D-Day Landings UNC, along with three empty slide cases 
for Crowns, a pocket watch ‘Lest We Forget’ the front of 
the case containing a Tristan da Cunha Crown 2014 100th 
Anniversary of World War I in a presentati on box, GB 
Britain’s First Decimal Coins 1968/71 UNC toned in the blue 
wallet of issue, Books (2) - ‘The Observer’s Book of Briti sh 
Coins’ by Howard Linecar 1980, Collectors Coins England 
1982 editi on and a magnifying glass in a box, along with 
a group of Pennies Victoria to Elizabeth II (267) includes 
1871 worn (2), 1912H (6), 1918H, 1919H (5), 1919KN (2) in 
mixed circulated grades and a small wooden 6-tray cabinet 
and wooden storage box (£200 - £250)

200) Britannia Silver Proof Set 1997 nFDC to FDC with light toning 
on the rims in the Royal Mint box of issue with certi fi cate. 
Proof Set 1996 25th Anniversary of Decimalisati on (7 
coins) One Pound to One Penny all struck in Silver nFDC 
lightly toned in the box of issue with certi fi cate. The United 
Kingdom Silver Piedfort 6-coin Collecti on a mixed date set 
comprising Two Pounds 1989 Bill of Rights, One Pound 
1988, Fift y Pence 1992/3 EU Presidency, Twenty Pence 
1982, Ten Pence 1992 Small size and Five Pence 1990 
Small Size all Silver Proof Piedforts nFDC to FDC retaining 
practi cally full mint brilliance, in the Royal Mint box of 
issue with certi fi cate. The 2003 Silver Proof Piedfort 3-coin 
Collecti on comprising Two Pounds 2003 50th Anniversary 
of the Discovery of DNA, One Pound 2003 and Fift y Pence 
100th Anniversary of the WSPU Silver Proof Piedforts nFDC 
to FDC lightly toning, in the Royal Mint box of issue with 
certi fi cate (£180 - £280)

201) Britannia Silver Proof Set 1997 nFDC to FDC with some 
toning in the Royal Mint box of issue, GB/Cook Islands a 
6-coin assembled set comprising GB Five Pound Crown 
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2006 Queen Elizabeth II 80th Birthday Silver Proof FDC, 
Britannia Silver Two Pounds (4) 1998 Lustrous UNC with 
light toning on the rims, 2002 Lustrous UNC lightly toning 
on the rims, 2003 UNC with practi cally full lustre, and 2004 
Proof nFDC/FDC the obverse with a hint of light toning, 
Cook Islands One Dollar 1997 Queen Elizabeth II and Prince 
Philip Golden Wedding in gold plated cupro-nickel UNC 
with coloured photograph on the reverse, all in capsules 
with the respecti ve certi fi cates, Britannia Silver Fift y Pence 
2014 SS Gairsoppa UNC in the Royal Mint wallet of issue, 
Britannia Silver Twenty Pence 1998 Proof FDC in the box 
of issue with 1997 certi fi cate, Twenty Pounds Silver (3) 
2013 George and the Dragon S.N1, 2014 World War I 100th 
Anniversary S.4900, and 2015 50th Anniversary of the 
Death of Sir Winston Churchill S.N2 all UNC on the Royal 
Mint cards of issue (£150 - £200)

202) Britannia Silver Two Pounds (4) 2010, 2011, 2012 UNC in 
the Royal Mint card boxes of issue (only one side of the 
coin fully visible on each) 2013 Proof FDC in the Royal Mint 
box of issue with certi fi cate, Britannia Two Pounds Silver 
(10) 1998, 1999, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 
2008, 2009 UNC some with a hint of toning, Britannia Two 
Pounds 2001 Silver Proof FDC, Britannia Twenty Pence 
2003 One Tenth Ounce Silver Proof nFDC toned housed 
in a Westminster box with certi fi cates (£170 - £220)

203) Britannia Silver Two Pounds 1999 UNC toned in a slide 
case, Plastic Set 1953 (9 coins) UNC in the wallet of 
issue, Decimal Half Penny 1971-1984 inclusive a set in an 
unoffi  cial case includes Proofs of 1972, 1978 and 1982 AU 
to nFDC all lustrous (£20 - £40)

204) Fift y Pence 1994 D-Day Landings 50th Anniversary Gold 
Proof S.H6 nFDC lightly toned in a purple Royal Mint box 
with certi fi cate (£1,000 - £1,500)

205) Fift y Pence 2007 100 Years of Scouti ng S.H17 Gold Proof 
(£550 - £700)

206) Fift y Pence 2009 100 Years of Scouti ng Gold Proof Piedfort 
S.H17 FDC in an LCGS holder and graded LCGS 98. This 
reverse type originally issued on the 2007 coin, the Gold 
Piedfort coins specially struck dated 2009 for inclusion in 
the Fift y Pence 40th Anniversary set. With the extremely 
low mintage of 40 pieces, this type usually only available as 
part of the S.PG50PPCS Fift y Pence 40th Anniversary Set, 
a rare opportunity to purchase this rare type as a single 
coin. We note similar pieces are currently being off ered 
on internet websites for between £6,900 and £19,400 
depending on the exact grade (£2,000 - £2,500)

      

207) Fift y Pence 2009 100th Anniversary of the WSPU Gold 
Proof Piedfort S.H12 FDC in an LCGS holder and graded 
LCGS 98. This reverse type originally issued on the 2003 
coin, the Gold Piedfort coins specially struck dated 2009 
for inclusion in the Fift y Pence 40th Anniversary set. With 
the extremely low mintage of 40 pieces, this type usually 
only available as part of the S.PG50PPCS Fift y Pence 40th 
Anniversary Set, a rare opportunity to purchase this rare 
type as a single coin. We note similar pieces are currently 
being off ered on internet websites for between £6,900 and 
£19,400 depending on the exact grade (£2,000 - £2,500)

      

208) Fift y Pence 2009 150 Years of Public Libraries Gold Proof 
Piedfort S.H11, FDC in an LCGS holder and graded LCGS 
98, This reverse type originally issued on the 2000 coin, 
the Gold Piedfort coins specially struck dated 2009 for 
inclusion in the Fift y Pence 40th Anniversary set. With 
the extremely low mintage of 40 pieces, this type usually 
only available as part of the S.PG50PPCS Fift y Pence 40th 
Anniversary Set, a rare opportunity to purchase this rare 
type as a single coin. We note similar pieces are currently 
being off ered on internet websites for between £6,900 and 
£19,400 depending on the exact grade (£2,000 - £2,500)

      



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

209) Fift y Pence 2009 250th Anniversary of Samuel Johnson’s 
Dicti onary Gold Proof Piedfort S.H14 FDC in an LCGS holder 
and graded LCGS 98. This reverse type originally issued 
on the 2005 coin, the Gold Piedfort coins specially struck 
dated 2009 for inclusion in the Fift y Pence 40th Anniversary 
set. With the extremely low mintage of 40 pieces, this 
type usually only available as part of the S.PG50PPCS Fift y 
Pence 40th Anniversary Set, a rare opportunity to purchase 
this rare type as a single coin. We note similar pieces are 
currently being off ered on internet websites for between 
£6,900 and £19,400 depending on the exact grade (£2,000 
- £2,500)

      

210) Fift y Pence 2009 25th Anniversary of Britain joining the 
European Union Gold Proof Piedfort S.H9, FDC in an LCGS 
holder and graded LCGS 98. this reverse type originally 
issued on the 1998 coin, the Gold Piedfort coins specially 
struck dated 2009 for inclusion in the Fift y Pence 40th 
Anniversary set. With the extremely low mintage of 40 
pieces, this type usually only available as part of the 
S.PG50PPCS Fifty Pence 40th Anniversary Set, a rare 
opportunity to purchase this rare type as a single coin. We 
note similar pieces are currently being off ered on internet 
websites for between £6,900 and £19,400 depending on 
the exact grade (£2,000 - £2,500)

      

211) Fift y Pence 2009 50th Anniversary of D-Day Gold Proof 
Piedfort S.H23 FDC in an LCGS holder and graded LCGS 
98. This reverse type originally issued on the 1994 coin, 
the Gold Piedfort coins specially struck dated 2009 for 
inclusion in the Fift y Pence 40th Anniversary set. With 
the extremely low mintage of 40 pieces, this type usually 
only available as part of the S.PG50PPCS Fift y Pence 40th 
Anniversary Set, a rare opportunity to purchase this rare 
type as a single coin. We note similar pieces are currently 
being off ered on internet websites for between £6,900 and 
£19,400 depending on the exact grade (£2,000 - £2,500)

      

212) Fift y Pence 2009 50th Anniversary of the First 4-minute 
Mile Gold Proof Piedfort S.H13 FDC in an LCGS holder and 
graded LCGS 98. This reverse type originally issued on the 
2004 coin, the Gold Piedfort coins specially struck dated 
2009 for inclusion in the Fift y Pence 40th Anniversary set. 
With the extremely low mintage of 40 pieces, this type 
usually only available as part of the S.PG50PPCS Fift y 
Pence 40th Anniversary Set, a rare opportunity to purchase 
this rare type as a single coin. We note similar pieces are 
currently being off ered on internet websites for between 
£6,900 and £19,400 depending on the exact grade (£2,000 
- £2,500)

      

213) Fift y Pence 2009 50th Anniversary of the NHS Gold Proof 
Piedfort S.H10, FDC in an LCGS holder and graded LCGS 
98. This reverse type originally issued on the 1998 coin, 
the Gold Piedfort coins specially struck dated 2009 for 
inclusion in the Fift y Pence 40th Anniversary set. With 
the extremely low mintage of 40 pieces, this type usually 
only available as part of the S.PG50PPCS Fift y Pence 40th 
Anniversary Set, a rare opportunity to purchase this rare 
type as a single coin. We note similar pieces are currently 
being off ered on internet websites for between £6,900 and 
£19,400 depending on the exact grade (£2,000 - £2,500)

      

214) Fift y Pence 2009 Britain joins the EEC Gold Proof Piedfort 
S.H21 FDC or very near so with a few small fl ecks of toning, 
in an LCGS holder and graded LCGS 98. This reverse type 
originally issued on the 1973 coin, the Gold Piedfort coins 
specially struck dated 2009 for inclusion in the Fift y Pence 
40th Anniversary set. With the extremely low mintage 
of 40 pieces, this type usually only available as part of 
the S.PG50PPCS Fift y Pence 40th Anniversary Set, a rare 
opportunity to purchase this rare type as a single coin. We 
note similar pieces are currently being off ered on internet 
websites for between £6,900 and £19,400 depending on 
the exact grade (£2,000 - £2,500)
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215) Fift y Pence 2009 Britannia ‘Fift y Pence’ Reverse Gold 
Proof Piedfort S.H8, FDC in an LCGS holder and graded 
LCGS 98.This reverse type originally issued on the 1982 
coin, the Gold Piedfort coins specially struck dated 2009 
for inclusion in the Fift y Pence 40th Anniversary set. With 
the extremely low mintage of 40 pieces, this type usually 
only available as part of the S.PG50PPCS Fift y Pence 40th 
Anniversary Set, a rare opportunity to purchase this rare 
type as a single coin. We note similar pieces are currently 
being off ered on internet websites for between £6,900 and 
£19,400 depending on the exact grade (£2,000 - £2,500)

      

216) Fift y Pence 2009 Britannia ‘New Pence’ Reverse Gold 
Proof Piedfort S.H20 FDC in an LCGS holder and graded 
LCGS 98. This reverse type originally issued on the 1998 
coin, the Gold Piedfort coins specially struck dated 2009 
for inclusion in the Fift y Pence 40th Anniversary set. With 
the extremely low mintage of 40 pieces, this type usually 
only available as part of the S.PG50PPCS Fift y Pence 40th 
Anniversary Set, a rare opportunity to purchase this rare 
type as a single coin. We note similar pieces are currently 
being off ered on internet websites for between £6,900 and 
£19,400 depending on the exact grade (£2,000 - £2,500)

      

217) Fift y Pence 2009 EU Presidency Gold Proof Piedfort S.H22 
FDC in an LCGS holder and graded LCGS 98. This reverse 
type originally issued on the 1992/3 coin, the Gold Piedfort 
coins specially struck dated 2009 for inclusion in the Fift y 
Pence 40th Anniversary set. With the extremely low 
mintage of 40 pieces, this type usually only available as 
part of the S.PG50PPCS Fift y Pence 40th Anniversary Set, 
a rare opportunity to purchase this rare type as a single 
coin. We note similar pieces are currently being off ered 
on internet websites for between £6,900 and £19,400 
depending on the exact grade (£2,000 - £2,500)

      

218) Fift y Pence 2009 Royal Shield of Arms Gold Proof Piedfort 
S.H18 FDC in an LCGS holder and graded LCGS 98. This 
reverse type originally issued on the 2008 coin, the Gold 
Piedfort coins specially struck dated 2009 for inclusion in 
the Fift y Pence 40th Anniversary set. With the extremely 
low mintage of 40 pieces, this type usually only available as 
part of the S.PG50PPCS Fift y Pence 40th Anniversary Set, 
a rare opportunity to purchase this rare type as a single 
coin. We note similar pieces are currently being off ered 
on internet websites for between £6,900 and £19,400 
depending on the exact grade (£2,000 - £2,500)

      

219) Fift y Pence 2009 Victoria Cross - The Award Gold Proof 
Piedfort S.H15 FDC in an LCGS holder and graded LCGS 
98. This reverse type originally issued on the 2007 coin, 
the Gold Piedfort coins specially struck dated 2009 for 
inclusion in the Fift y Pence 40th Anniversary set. With 
the extremely low mintage of 40 pieces, this type usually 
only available as part of the S.PG50PPCS Fift y Pence 40th 
Anniversary Set, a rare opportunity to purchase this rare 
type as a single coin. We note similar pieces are currently 
being off ered on internet websites for between £6,900 and 
£19,400 depending on the exact grade (£2,000 - £2,500)

      

220) Fift y Pence 2009 Victoria Cross - The Heroic Acts Gold 
Proof Piedfort S.H16 FDC or very near so with the odd 
small fl ecks of red tone, in an LCGS holder and graded 
LCGS 98. This reverse type originally issued on the 2007 
coin, the Gold Piedfort coins specially struck dated 2009 
for inclusion in the Fift y Pence 40th Anniversary set. With 
the extremely low mintage of 40 pieces, this type usually 
only available as part of the S.PG50PPCS Fift y Pence 40th 
Anniversary Set, a rare opportunity to purchase this rare 
type as a single coin. We note similar pieces are currently 
being off ered on internet websites for between £6,900 and 
£19,400 depending on the exact grade (£2,000 - £2,500)

      

221) Fift y Pence 2011 ‘The London 2012 Sports Collecti on’ a 29-
coin set each reverse depicti ng a diff erent Olympic Sport, 
on the individual cards of issue, along with the ‘Completer 
medallion’ UNC in the large blue folder of issue a few coins 
with light toning (£80 - £130)
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222) Fift y Pence 2017 The Tale of Peter Rabbit S.H43 Gold Proof 
FDC in the elaborate Royal Mint box (large intricately 
decorated box reminiscent of a box of chocolates) of issue 
with certi fi cate and hard backed story book, issue limited 
to 450 (£900 - £1,100)

223) Fift y Pence 2018 The Tale of Peter Rabbit S.H44 Gold Proof 
FDC in the elaborate Royal Mint box, a large intricately 
decorated box reminiscent of a box of chocolates, with 
certi fi cate and hard backed story book, issue limited to 
450 (£850 - £950)

224) Fift y Pence 2019 Paddington - At St. Paul’s S.H67 Gold 
Proof FDC in the Royal Mint box of issue with certi fi cate 
and booklet (£850 - £1,250)

225) Fift y Pence 2019 Paddington - At The Tower S.H66 Gold 
Proof FDC in the Royal Mint box of issue with certi fi cate 
and booklet (£850 - £1,250)

226) Fift y Pence 2020 Christopher Robin Gold Proof FDC in the 
Royal Mint box of issue with certi fi cate, number 179 of 
only 535 pieces minted with just 525 in this presentati on 
format, this the latest in a line of children’s favourites to 
be depicted on the Fift y Pence coin (£1,000 - £1,200)

227) Fift y Pence 2020 Diversity Built Britain Gold Proof Piedfort 
FDC in the Royal Mint box of issue with quote from Rishi 
Sunak, Chancellor of the Exchequer and Master of the 
Mint. Currently unlisted by Spink only 210 Gold Piedforts 
minted with just 200 in this presentati on format (£2,000 
- £2,500)
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228) Fift y Pence 2020 Piglet Gold Proof FDC in the Royal Mint 
box of issue with certi fi cate, number 358 of only 535 pieces 
minted with just 525 in this presentati on format, this the 
latest in a line of children’s favourites to be depicted on 
the Fift y Pence coin (£1,000 - £1,200)

229) Fift y Pence 2020 Rosalind Franklin - The Discovery of DNA 
- Photograph 51, Gold Proof, currently unlisted by the 
Standard Catalogue, FDC in the Royal Mint box of issue 
with certi fi cate number 143, and accompanied by the 
detailed informati on booklet showing the ti meline of the 
discovery of the makeup of DNA and the key signifi cance 
of Photograph 51 showing the signifi cance of the exposure 
to X-Rays on DNA fi bres. Of parti cular interest to the 
scienti fi cally-minded collector. Rare with only 250 pieces 
issued (£900 - £1,100)

230) Fift y Pence 2020 The Snowman Gold Proof, FDC in the Royal 
Mint box of issue with certi fi cate and booklet describing 
the author, the fi lm and it’s history and origins. Number 
060 of just 275 issued in this presentati on format (£1,000 
- £1,200)

231) Fift y Pences (9) 1992/3 EU Presidency Silver Proof, 1992/3 
EU Presidency Silver Proof Piedfort, 1994 D-Day Landings 
50th Anniversary Silver Proof, 1994 D-Day Landings Silver 
Proof Piedfort, 1997 Silver Proof Piedfort, 1998 25th 
Anniversary of the EEC Silver Proof, 1998 25th Anniversary 
of the EEC Silver Proof Piedfort (in the 2-coin box), 1998 
NHS 50th Anniversary Silver Proof, 2000 150 Years of 
Public Libraries Silver Proof Piedfort. Fift y Pence 2-coin 
sets (3) 1992/3 EU Presidency Silver Proof and Silver 
Proof Piedfort. 1992/3 EU Presidency and 1994 D-Day 
Landings 50th Anniversary Silver Proof Piedforts, 1998 
NHS 50th Anniversary Silver Proof Piedfort and 1998 EEC 
25th Anniversary Silver Proof Piedfort, Twenty Pence
1982 Silver Proof Piedfort, Ten Pence 1992 Silver Proof 
Piedfort. Ten Pence a 2-coin set 1992 Large and Small 
Sizes Silver Proofs, Five Pence 1990 Silver Proof Piedforts 
(2), Five Pence a 2-coin set 1990 Large and Small sizes 
Silver Proofs, Ten Pence and Five Pence a 2-coin set 
comprising Ten Pence 1992 Silver Proof Piedfort and Five 
Pence 1990 Silver Proof Piedfort, nFDC to FDC, a few 
with light toning, in the Royal Mint boxes of issue with 
certi fi cates (£220 - £350)

232) Fift y Pences The London 2012 Silver 50p Sports Collecti on a 
29-coin set each coin dated 2011 and depicti ng a diff erent 
Olympic Sport, all Silver issues, UNC to BU, some with light 
toning, in the large black Royal Mint box of issue with 
certi fi cate (£250 - £450)

233) Five Hundred Pounds 2017 Queen’s Beasts - The Unicorn 
of Scotland One Kilo of Silver, S.QCE2 in a large NGC holder 
and graded PF69 Ultra Cameo, only 225 pieces minted 
(£1,300 - £1,600)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

234) Five Hundred Pounds 2018 Queen’s Beasts - The Dragon 
of Wales One Kilo of Silver, S.QCE3 in a large NGC holder 
and graded PF70 Ultra Cameo, only 200 minted (£1,400 - 
£1,700)

235) Five Hundred Pounds 2018 Queen’s Beasts - The Dragon 
of Wales One Kilo of Silver, S.QCE3 in a large NGC holder 
and graded PF70 Ultra Cameo, the holder cracked, only 
200 minted (£1,300 - £1,600)

236) Five Hundred Pounds 2018 Sheng Xiao Collecti on - Chinese 
Lunar Year of the Dog, 5oz. Gold Proof, S.5204 Reverse 
design by Wuon-Gean Ho, FDC in the Royal Mint red box 
of issue with certi fi cate and booklet. Certi fi cate number 26 
of only 58 pieces minted, with this extremely low mintage, 
this promises to be a much sought aft er series in future 
(£9,000 - £11,000)
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237) Five Hundred Pounds 2019 Una and the Lion stunning Royal 
Mint issue with W.Wyon’s iconic design done in 1839 to 
commemorate Queen Victoria’s ascendency to the throne 
(1837), recognised as one of the most beauti ful designs 
ever to grace a Briti sh coin, date in Roman numerals 
MMXIX. FDC in the Royal Mint’s presentati on boxes as 
issued, certi fi cate number 3 (£45,000 - £60,000)

238) Five Hundred Pounds 2020 5oz. Gold Proof - David Bowie 
- Briti sh Music Legend. FDC cased as issued by the Royal 
Mint with historical booklet and certi fi cate number 34 
of just 60 minted. David Bowie originates from South 
London UK and has sold hundreds of millions of records, 
his ground breaking Ziggy Stardust Album shot him to 
fame in the early 1970s, he had the ability to regularly re-
invent himself staying at the top of the music profession 
throughout his life. He was an outstanding collaborator, 
Ric Wakeman played on his Hunky Dory Album and he has 
released recordings with other stars ranging from Queen 
to Bing Crosby (£17,000 - £20,000)
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239) Five Hundred Pounds 2020 75th Anniversary of the End of 
World War II 5oz. Gold Proof Reverse: the words WAR and 
PEACE interlinked, on a matt  background, design by Matt  
Dent and Christopher Davies. FDC in the Royal Mint box of 
issue with certi fi cate and booklet. Certi fi cate number 68 
of only 85 pieces minted, with just 75 in this presentati on 
format (£10,000 - £12,000)

240) Five Hundred Pounds 2020 Elton John - Briti sh Music 
Legend 5oz. Gold Proof. The Royal Mint range of Elton 
John coins has proved as big a hit as many of the subjects 
compositi ons. The Reverse design by Bradley Morgan 
Johnson is parti cularly innovati ve and eye catching, in 
keeping with the music and performances of Elton John 
over his 50 Year career during which he sold over 300 
million records. This issue will undoubtedly be sought aft er 
by Gold Collectors and Music fans alike. FDC in the Royal 
Mint box of issue with certi fi cate and the accompanying 
informati ve booklet. Certi fi cate number 23 of only 50 
pieces issued. With only 4 examples of the Gold Kilo coin 
having been minted, this is one of the fl agship coins of 
the Elton John range and is sure to be a much sought aft er 
issue (£16,000 - £20,000)
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241) Five Hundred Pounds 2020 Elton John - Briti sh Music 
Legend 5oz. Gold Proof. The Royal Mint range of Elton 
John coins has proved as big a hit as many of the subjects 
compositi ons. The Reverse design by Bradley Morgan 
Johnson is parti cularly innovati ve and eye catching, in 
keeping with the music and performances of Elton John 
over his 50 Year career during which he sold over 300 
million records. This issue will undoubtedly be sought aft er 
by Gold Collectors and Music fans alike. FDC in the Royal 
Mint box of issue with certi fi cate and the accompanying 
informati ve booklet. Certi fi cate number 26 of only 50 
pieces issued. With only 4 examples of the Gold Kilo coin 
having been minted, this is one of the fl agship coins of 
the Elton John range and is sure to be a much sought aft er 
issue (£16,000 - £20,000)

242) Five Hundred Pounds 2020 James Bond 007 Gold 5oz. .999 
Gold Proof, the reverse design featuring the iconic Aston 
Marti n DB5, the 007 logo, on the gun barrel background, a 
‘must have’ for the James Bond collector FDC in the Royal 
Mint black ‘Special Issue’ box of issue with certi fi cate and 
booklet. Certi fi cate Number 30 of only 64 pieces issued 
with just 58 in this presentati on format, sure to be keenly 
sought by James Bond collectors present and future, 
already proving to be to be a keenly sought aft er piece. 
We note a similar coin in our June 2020 Aucti on A169 
realised £15,000 hammer price, making this issue one of 
the most popular and sought aft er in the Gold 5oz. series 
(£15,000 - £18,000)
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243) Five Hundred Pounds 2020 Making Peace 75th Anniversary 
of the end of the Second World War 5 Ounce Gold Proof 
FDC in the Royal Mint’s presentati on boxes as issued, 
certi fi cate number 20 of just 85 issued (£12,000 - £17,000)

244) Five Hundred Pounds 2020 Queen - Briti sh Music Legends 
5oz. Gold Proof. Formed in London in the 1970s the pop 
group Queen are one of the most iconic bands of all ti me. 
FDC cased as issued with certi fi cate number 29 of just 50 
minted includes Queen Rock Royalty Historical Booklet 
(£16,000 - £20,000)
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245) Five Hundred Pounds 2021 Queen’s Beasts - The Griffi  n 
of Edward III 5oz.Gold Proof FDC in the Royal Mint box of 
issue with certi fi cate number 79 of just 129 minted with 
just 115 in this presentati on format, the latest issue in the 
popular Queen’s Beast Gold series (£10,000 - £12,000)

246) Five Hundred Pounds 2021 Sheng Xiao Collecti on - Chinese 
Lunar Year of the Ox 5oz. Gold Proof, Reverse: An Ox 
grazing, design by Harry Brockway, an eye-catching design, 
FDC in the Royal Mint box of issue with certi fi cate and 
booklet. Number 21 of only 38 minted, with just 28 in this 
presentati on format, the latest design in the ever-popular 
Sheng Xiao series (£10,000 - £12,000)
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247) Five Pound Crown 1997 Queen Elizabeth II and Prince 
Philip Golden Wedding S.L4 Gold Proof FDC in the Royal 
Mint box of issue with certi fi cate (£1,500 - £2,000)

248) Five Pound Crown 2000 Millennium Gold Proof S.L7 FDC 
in the Royal Mint box of issue with certi fi cate (£1,500 - 
£2,000)

249) Five Pound Crown 2001 100th Anniversary of the End of the 
Victorian Era S.L9 Gold Proof FDC in the Royal Mint green 
box of issue with certi fi cate and booklet (£1,500 - £2,000)

250) Five Pound Crown 2002 Queen Mother Memorial S.L11 
Gold Proof nFDC/FDC the obverse with small surface nicks 
in part of the legend, in the Royal Mint green box of issue 
with certi fi cate (£1,500 - £2,000)

251) Five Pound Crown 2003 Coronation Golden Jubilee 
S.L12 Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue with 
certi fi cate (£1,500 - £2,000)

252) Five Pound Crown 2006 Queen Elizabeth II 80th Birthday 
S.L16 Gold Proof a few very small nicks otherwise FDC, in 
the Royal Mint purple box of issue with certi fi cate (£1,500 
- £2,000)
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253) Five Pound Crown 2007 Queen Elizabeth II and Prince Philip 
Diamond Wedding S.L17 Gold Proof FDC in the Royal Mint 
box of issue with certi fi cate (£1,500 - £2,000)

254) Five Pound Crown 2019 The Tower of London - Ceremony 
of the Keys S.L76 Gold Proof, the reverse with the odd 
ti ny nick, otherwise FDC, in the Royal Mint box of issue 
with certi fi cate and booklet describing the introducti on of 
the Ceremony in 1340 in the Reign of Edward III, and the 
subsequent traditi ons linked with it. Certi fi cate number 
010 of only 385 issued, with just 325 in this presentati on 
format. The Tower of London issues proving to be a popular 
series (£2,000 - £2,500)

255) Five Pound Crown 2019 The Tower of London - Legend of 
the Ravens Gold Proof S.L73 FDC in the Royal Mint box 
of issue with certi fi cate and booklet, number 148 of only 
385 issued, with just 325 issued in this format. The Tower 
of London issues always popular when off ered. (£2,000 - 
£2,700)

256) Five Pound Crown 2019 The Tower of London - The Crown 
Jewels, Reverse: The Crown of Mary of Modena S.L74 Gold 
Proof FDC in the Royal Mint box of issue with certi fi cate 
and booklet describing the origins of the Crown Jewels in 
1660 upon the Restorati on of the Monarchy under Charles 
II, and their subsequent history. Certi fi cate number 009 of 
385 issued with only 325 in this format. Early numbered 
certi fi cates highly sought aft er on the rare occasions they 
are off ered. The Tower of London issues are now proving 
to be a popular series (£2,000 - £2,500)

257) Five Pound Crown 2020 150 Years of the Briti sh Red Cross 
1870-2020, Reverse design by Henry Gray showing the 
Red Cross symbol on a map of Great Britain by Henry 
Gray, the edge reads PER HUMANITATEM AD PACEM which 
translates as ‘Through Humanity to Peace’. Gold Proof FDC 
in the Royal Mint box of issue with certi fi cate and booklet. 
Certi fi cate number 059 of only 260 minted with just 250 
in this presentati on format (£2,250 - £2,750)

258) Five Pound Crown 2020 250th Anniversary of the Birth 
of William Wordsworth Gold Proof, Obverse: Bust of 
Queen Elizabeth II right, Jody Clark portrait, Reverse: A 
sunburst through a cloudy sky shines upon a mountain 
range, 1770 WILLIAM WORDSWORTH 1850, below in the 
foreground ‘Nature never did betray the heart that loved 
her’. Edge: I WANDERED LONELY AS A CLOUD, an inventi ve 
and dramati c reverse design, the edge reading from his 
most famous Daff odils poem. The fi rst commemorati on 
of William Wordsworth on a UK coin. FDC in the Royal 
Mint box of issue with certi fi cate, number 050 of only 310 
issued, with just 300 in this presentati on format (£2,200 
- £2,600)
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259) Five Pound Crown 2020 75th Anniversary of the End of 
World War II Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue 
with certi fi cate and booklet. Certi fi cate number 01 of only 
225 pieces issued in this format. All Royal Mint Certi fi cate 
number 1 coins are extremely sought aft er on the rare 
occasions they are off ered (£2,500 - £3,000)

    

  

260) Five Pound Crown 2020 75th Anniversary of the End of 
World War II Gold Proof, Reverse Design by Christi an Davies 
and Matt  Dent, consisti ng of interlinked words WAR and 
PEACE, FDC in the Royal Mint box of issue with certi fi cate 
number 007 and booklet. With a mintage of just 410 
pieces, with only 225 in this presentati on format, promises 
to be a sought aft er issue in future, the low number Royal 
Mint certi fi cates also now being sought aft er (£2,300 - 
£2,700)

261) Five Pound Crown 2020 The Tower of London - The Prison. 
Gold Proof Reverse by Timothy Noad, shows the legend 
‘My Liberti e Denied’ against a Norman arched window, a 
feature of all the coins in this new series. FDC in the Royal 
Mint box of issue with certi fi cate number 003 of just 135 
pieces issued with only 125 in this presentati on format. 
(£2,400 - £2,800)

262) Five Pound Crown 2020 The Tower of London - The Royal 
Mint Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue with 
certi fi cate, the reverse has a new design, by Timothy Noad, 
showing an Edward I Penny, one of the fi rst coins to be 
minted at the Tower. This set against a Norman arched 
window. Number 024 of an excepti onally low mintage of 
just 135 pieces with only 125 in this presentati on format, 
the fi rst we have seen (£2,400 - £2,800)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

263) Five Pound Crowns (15) 2000 Queen Mother 100th 
Birthday Silver Proof, 2000 Millennium Silver Proof with 
gold highlighted map of the Briti sh Isles on the reverse, 
2001 100th Anniversary of the End of the Victorian Era 
Silver Proof, 2002 Queen Elizabeth II Golden Jubilee Silver 
Proof, 2005 200th Anniversary of the Death of Nelson 
Silver Proof, 2005 Batt le of Trafalgar 200th Anniversary 
Silver Proof, 2011 Royal Wedding of Prince William and 
Catherine Middleton Silver Proof Piedfort, 2012 Queen 
Elizabeth II Diamond Jubilee Silver Proof Piedfort, 2012 
London Olympic Games Silver Proof with coloured Olympic 
Logo on the reverse, 2012 London Paralympic Games 
Silver Proof with coloured Olympic Logo on the reverse, 
2013 The Royal Birth (Prince George) Silver Proof, 2013 
Christening of Prince George Silver Proof, 2013 Coronati on 
50th Anniversary Silver Proof, 2014 300th Anniversary of 
the Death of Queen Anne Silver Proof, 2014 Prince George 
First Birthday Silver Proof, Two Pounds (3) 2012 Olympic 
Handover to Rio Silver Proof, 2014 500th Anniversary of 
Trinity House Silver Proof, 2014 Outbreak of World War I - 
Lord Kitchener Silver Proof, Two Pounds a 2-coin set 2013 
Tales From the Tube - Tube Train and Roundel Sign Silver 
Proofs, Fift y Pences (2) 2013 Christopher Ironside Reverse, 
Silver Proof, 2014 Glasgow Commonwealth Games Silver 
Proof, Alderney Five Pounds (2) 2010 70th Anniversary 
of the Batt le of Britain Silver Proof, 2014 Remembrance 
Day Silver Proof with coloured poppies on the reverse, 
nFDC to FDC in the Royal Mint boxes of issue with all 
certi fi cates, Medals (2) 2010 Pope Benedict XVI Visit to 
the UK 38mm diameter Silver Proofs (2) FDC in the boxes 
of issue with certi fi cates, along with The Queen’s Diamond 
Jubilee Souvenir Book 2012 by the Royal Mint, and a 1985 
Reproducti on of a London Gazett e announcement of 1982 
of the Specifi cati on of the forthcoming new Twenty Pence 
coin and Proposals for the weight and size of the proposed 
One Pound coin (£350 - £550)

264) Five Pound Crowns (18) A Celebrati on of Britain - Mind, 
Body and Spirit issues in Silver comprising 2009 Clock 
Face S.4930, 2009 Stonehenge S.4931, 2009 The Angel 
of the North S.4932, 2009 The Flying Scotsman S.,4933, 
2009 Paolozzi’s sculpture S.4934, 2009 The Globe Theatre 
S.4935, 2010 Rhossili Bay S.4936, 2010 Giant’s Causeway 
S.4937, 2010 River Thames S.4938, 2010 Barn Owl S.4939, 
2010 Oak Leaves and Acorns S.4940, 2010 Weather-Vane 
S.4941, 2010 Nati onal Emblems S.4942, 2010 Alice in 
Wonderland S.4943, 2010 Crowds in The Mall S.4944, 2010 
Statue of Sir Winston Churchill S.4945, 2010 All You Need 
Is Love S.4946, 2010 Claudah Equiano - Shakespeare: ‘To 
Thine Own Self Be True’ S.4947 Silver Proofs FDC each with 
a coloured Olympic logo as part of each respecti ve reverse 
design, FDC in the large impressive Royal Mint box of issue 
with all certi fi cates and three Royal Mint postcards, the 
box with some light scuff s to the front (£450 - £750)

265) Five Pound Crowns (5) 1990 Queen Mother 
90th Birthday Silver Proof, 1993 Coronati on 40th 
Anniversary Silver Proof, 2000 Queen Mother 100th 
Birthday Silver Proof Piedfort, 2004 Entente Cordiale 
100th Anniversary Silver Proof Piedfort, 2006 Queen 
Elizabeth II 80th Birthday Silver Proof Piedfort the 
reverse with gold highlighting, FDC in the boxes 
of issue with certi fi cates. Crowns (4) 1977 Queen 
Elizabeth II Silver Jubilee Silver Proofs (2), 1980 
Queen Mother 80th Birthday Silver Proof, 1981 Royal 
Wedding Prince Charles and Lady Diana Spencer 
Silver Proof nFDC to FDC in the boxes of issue, all but 
one with certi fi cates (£100 - £150)

266) Five Pound Crowns 2005 a 2-coin set in Gold comprising 
2005 Trafalgar S.L14 and 2005 Nelson S.L15 Gold Proofs 
FDC in the Royal Mint box of issue with certi fi cates (£3,000 
- £4,000)

267) Five Pound Crowns Countdown to the London 2012 
Olympics a 4-coin set comprising 2009 3-Year Countdown 
S.4920, 2010 2-Year Countdown S.4921, 2011 1-Year 
Countdown S.4922, and 2012 Olympics S.4923 Silver 
Proofs each with a blue Olympic logo in the obverse fi eld 
nFDC to FDC with a hint of toning, in the long Royal Mint 
box with certi fi cate (£50 - £100)

268) Five Pounds 2015 Winston Churchill Silver Proof FDC and 
graded PF70 ULTRA CAMEO by NGC and in their holder 
“one of the fi rst 375 struck”, comes with the Royal Mint’s 
First Strikes certi fi cate number 331 (£25 - £35)

269) Five Pounds 2019 MMXIX Una and the Lion The Great 
Engravers William Wyon 2 oz Silver Proof FDC cased as 
issued by the Royal Mint with certi fi cate and booklet 
(£2,000 - £3,000)
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270) Five Pounds 2019 MMXIX Una and the Lion The Great 
Engravers William Wyon 2 oz Silver Proof FDC cased as 
issued by the Royal Mint with certi fi cate and booklet 
(£2,000 - £3,000)

      

271) Five Pounds Gold 2014 S.SE11 BU in the Royal Mint box 
of issue with certi fi cate number 9, of only 605 issued. 
Royal Mint issues with low certi fi cate numbers are now 
becoming very sought aft er (£1,700 - £2,200)

272) Five Pounds Gold 2019 BU with Matt  fi nish, unlisted by the 
Spink 2020 Decimal issues Catalogue. In the Royal Mint 
box of issue with certi fi cate and booklet, only 500 pieces 
issued in this format (£1,900 - £2,400)

273) Five Pounds Gold Proofs (3) 1998, 2008 and 2018 
Prince Charles 50th, 60th and 70th Birthday Gold Proof 
Commemorati ves as issued by the Royal Mint now re-
confi gured in this Prince Charles Birthday Gold Proof Set 
by Westminster FDC and in their box with certi fi cate, with 
Westminster having sourced these Royal Mint issues for 
this impressive presentati on (£4,500 - £6,000)

274) GB and World a collecti on in two Westminster boxes 
as follows: Tristan Da Cunha Fift y Pence 1999 Winston 
Churchill 125th Anniversary of his Birth Silver Proof, 
Falkland Islands Fift y Pence 2002 Silver Proof with coloured 
bunti ng on the reverse, Gibraltar 2000 Batt le of Britain 
60th Anniversary Silver Proof, GB (10) Crowns (5) 1953, 
1965, 1977, 1980, 1981, Two Pounds 1989, Fift y Pences 
(5) 1994 D-Day Landings, 1998 NHS 50th Anniversary, 1998 
25th Anniversary of EU Membership, 2000 150 Years of 
Public Libraries, 2003 WSPU, Turks and Caicos Islands (6) 
1991 Columbus Discovery of the New World (2), 1992 
40th Anniversary of the Accession of Queen Elizabeth II, 
Guernsey Five Pounds 1995 Queen Mother 95th Birthday, 
Isle of Man Crowns (2) 1990 Queen Mother 90th Birthday, 
1997 Millennium issue - Birth of Christ, NEF to Lustrous 
UNC, Gibraltar - Warships of World War II 1993 Crowns 
a 12-coin set in cupro-nickel each reverse depicti ng a 
diff erent warship UNC boxed with certi fi cate (£40 - £60)

275) GB and World Crown sized (36) includes GB (22) and World 
(14), 19 are in silver with many GB Proof and Channel 
Islands Proof issues, A/UNC to FDC in a Westminster box, 
22 with certi fi cates (£120 - £150)
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276) GB and World sets (11) and singles (5) GB Proof Sets (5) 
Blue Sets (3) 1997, 1998 and 1999, Red Leather Deluxe Set 
2001, Executi ve Set 2000 nFDC to FDC a few coins with a 
hint of toning, in the cases of issue, GB Five Pound Crown 
2009 The Mind of Britain - Big Ben S.4930 Silver Proof 
FDC with green Olympic logo on the reverse, nFDC in the 
box of issue with no certi fi cate, Royal Mint Year Set 1995 
UNC in the Royal Mint wallet of issue, Five Pound Crown 
2002 UNC in the Royal Mint wallet of issue, Two Pounds 
1986 Commonwealth Games UNC in the Royal Mint 
wallet of issue, Last £sd set 1966-1967 (7 coins) Halfcrown 
to Halfpenny (No Scottish Shilling) UNC in the Royal 
Mint wallet of issue, Marshall Islands Fift y Dollars 1991 
Legends of the Air Force a 4-coin set in silver comprising 
1991 Spitf ire, 1991 Mosquito, 1991 Hurricane and 1991 
Lancaster issues Silver Proofs FDC in a Westminster box 
with certificate, Guernsey/Jersey/Alderney/Turks and 
Caicos Islands a 4-coin set 1994 D-Day Landings 50th 
Anniversary comprising Guernsey Two Pounds 1994, 
Jersey Two Pounds 1994, Alderney Two Pounds 1994 
and Turks and Caicos Islands Five Crowns 1994 UNC in 
a Westminster box, no certi fi cates, Russia 3 Roubles a 
10-coin set Cupro-Nickel Proofs comprising Defence of 
Moscow, Soviet Parti sans, Allied Supply Convoys, Batt le 
of Stalingrad, Tank Batt le of Kursk, Invasion of Normandy, 
US and Russian Forces, Capitulati on of Berlin, Capitulati on 
of Germany and Occupati on of Manchuria types, FDC in 
the wallet of issue, USA Half Dollar Commemorati ve 1991 
World War II 50th Anniversary Clad Proof FDC in the box 
of issue with certi fi cate, Cook Islands One Dollar 2004 
D-Day 60th Anniversary UNC with a small sample of sand 
from Omaha beach UNC in the wallet of issue, along with 
Banknotes in a Rothmans booklet (5) Bulgaria 25 Leva 
1951, Brazil 5 Cruzeiro 1964 issue UNC, Indonesia 5 Sen 
1964 UNC, Malaya - Japanese Government 50 Cents 1941-
1945 MP block UNC, Korea 10 Jeon 1962 issue UNC, and a 
GB Banknote One Pound Somerset DY20 926192 UNC in a 
‘Raffl  es’ wallet (£150 - £200)

277) Half Sovereign 2005 BU (£150 - £200)

278) Half Sovereign 2017 Jody Clark obverse, Benedett o Pistrucci 
reverse Gold Proof FDC in the Royal Mint presentati on box 
with Royal Mint with certi fi cate (£200 - £300)

279) Numismati c Covers in an album ‘Fift y Years of the 50p’ 
an 11-cover set comprising 2019 Britannia NEW PENCE 
S.H53 reissue, 2019 Britannia NEW PENCE with Privy mark 
S.H53A, 2019 100 Years of Scouti ng S.H54 reissue, 2019 
100 Years of Girl guiding S.H55 reissue, 2019 Kew Gardens 
S.H57 reissue, 2019 4-minute mile S.H56 reissue, 2019 
Batt le of Hasti ngs S.H65 reissue, 2019 Batt le of Britain 
S.H62 reissue, 2019 D-Day Landings S.H61 reissue, 2019 
The Victoria Cross - The Award S.H62 reissue, 2019 The 
Victoria Cross - The Heroic Acts S.H63 reissue each UNC on 
the envelopes of issue with stamps, in the album of issue 
(£50 - £80)

280) One Hundred Pounds 2015 Big Ben Silver BU on the Royal 
Mint card of issue 62.86 grammes of .999 silver (£60 - 
£100)

281) One Hundred Pounds 2019 Sheng Xiao Collecti on - Chinese 
Lunar Year of the Pig One Ounce Gold Proof S.5185 Reverse 
design by Harry Brockway, FDC in the Royal Mint box of 
issue with certi fi cate and booklet. Number 666 of 888 
issued (£1,900 - £2,300)

282) One Hundred Pounds 2020 Sheng Xiao Collecti on - Chinese 
Lunar Year of the Rat One Ounce Gold Proof S.5186 with 
new reverse design of an intricately designed rat by 
P.J.Lynch. FDC in the Royal Mint box of issue with certi fi cate 
and booklet, number 255 of 898 pieces issued. The Gold 
Sheng Xiao collecti on is proving to be a popular series. 
(£1,900 - £2,300)
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283) One Hundred Pounds 2021 Queen’s Beasts - The White 
Greyhound of Richmond Gold One Ounce Proof the 
obverse with some ti ny nicks otherwise FDC, in the Royal 
Mint box of issue with certi fi cate. One of the very latest 
releases from the Royal Mint. Only 425 minted with just 
380 in this presentati on format (£2,200 - £2,800)

284) One Hundred Pounds 2021 Sheng Xiao Collecti on - Chinese 
Lunar Year of the Ox One Ounce Gold Proof, Reverse: An 
Ox grazing, design by Harry Brockway, an eye-catching 
design, FDC in the Royal Mint box of issue with certi fi cate 
and booklet, Certi fi cate number 099 of 898 minted, the 
latest design in the ever-popular Sheng Xiao Collecti on 
(£2,000 - £2,500)

285) One Pound 2008 the 25th Anniversary Collecti on a 14-coin 
set in silver the reverses with gold highlighti ng, each coin 
with a previously issued design, all coins now dated 2008, 
Silver Proofs nFDC to FDC with very light toning, in the 
Royal Mint black box of issue with certi fi cate and booklet 
(£120 - £150)

286) One Pound 2013 Wales Floral Gold Proof S.J33 Rare 
with only 175 pieces issued, a small tone spot on the 
reverse otherwise FDC in the Royal Mint box of issue with 
certi fi cate, only the second such individual coin we have 
off ered (£800 - £1,000)

287) One Pound Silver Proof Patt ern Collecti on 2003 a 4-coin 
set, the reverses depicting The Forth Bridge, Telford 
Bridge, Egypti an Arch and Millennium Bridge respecti ve, 
FDC in the blue Royal Mint box of issue with certi fi cate, 
One Pound 2013-2014 Icons of a Nati on - Floral Reverse 
designs a 4-coin set comprising England, Scotland, Wales 
and Northern Ireland issues FDC or near so with hints of 
light toning, in the black Royal Mint box of issue with all 
certi fi cates and booklet (£60 - £80)

288) One Pound Silver Proof Piedforts (7) 1983 (no certi fi cate), 
1988, 1989, 1993, 1994, 1998, 1999, One Pound Silver 
Proofs (12) 1983 (no certi fi cate), 1988, 1989, 1990, 1991, 
1992, 1993, 1998, 1999, 2001, 2002, 2008. One Pound 
4-coin sets (6) 1984-1987 Silver Proof Piedforts, 1984-1987 
Silver Proofs, 1994-1997 Silver Proof Piedforts, 1994-1997 
Silver Proofs. 2001-2004 Silver Proofs, the 2001 and 2002 
coins with special frosted fi nish. 2004-2007 Bridges Silver 
Proof Piedforts, One Pound 4-coin part sets (2) a three 
coin set comprising 2000-2002 Silver Proof Piedforts, in 
the 4-coin box, a three-coin set 2005-2007 Bridges Silver 
Proofs, in the 4-coin box, One Pound a 2-coin set 1999 
Scotti  sh Lion and 2000 Welsh Dragon Silver Proofs with 
special frosted fi nish, nFDC to FDC in the Royal Mint boxes 
of issue with certi fi cates (£400 - £600)
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289) One Thousand Pounds 2021 Sheng Xiao Collection - 
Chinese Lunar Year of the Ox, One Kilo of .999 Gold, 
100mm diameter, Reverse design by Harry Brockway, 
of an Ox grazing, the contours and aspects of the relief 
emphasised on the larger coins, showing the full eye-
catching beauty of the design. The latest release in the 
One Thousand Pound Sheng Xiao Collecti on series, FDC in 
the large Royal Mint box of issue with informati ve booklet 
and certi fi cate number 02 of just 10 pieces minted, with 
only 8 in this presentati on format. With this low mintage, 
sure to be sought aft er by larger Gold series enthusiasts 
(£60,000 - £70,000)

290) One Thousand Pounds 2021 The Queen’s Beast - The Griffi  n 
of Edward III, One Kilo of .999 Gold and 100mm diameter, 
this impressive heraldic design seems to be even more 
imposing and well suited to the larger diameter coin. The 
Gold Kilos are the fl agship issues to the Queen’s Beasts 
series, comes with certi fi cate number 07 of just 13 pieces 
issued, with just 10 in this format, would be a much prized 
coin in any collecti on of large gold pieces. Proof FDC in the 
deluxe Royal Mint box with booklet detailing the origins 
of the Griffi  n back to the ti mes of The Romans and its 
subsequent infl uence on Medieval Britain, a spectacular 
piece (£60,000 - £70,000)
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293) Proof Set 1911 Long Set 12 coins £5 to Maundy Penny 
in NGC holders and graded as follows £5 PF63, £2 PF63, 
Sovereign PF63, Half Sovereign PF63, Halfcrown PF65, 
Florin PF66, Shilling PF65, Sixpence PF65, Maundy 4d 
MS62, 3d MS61, 2d MS62, 1d MS63, the silver with a 
pleasing matching tone, comes with the original offi  cial 
Royal Mint box the set was issued in (£20,000 - £25,000)

294) Proof Set 1951 Crown to Halfpenny (10 coins) UNC to FDC 
with some ribbon toning, the bronze lustrous, the Farthing 
toned on the obverse, the Crown with some light surface 
marks, the English Shilling with two small edge nicks, along 
with a Farthing 1950 Proof nFDC with light toning (£50 - 
£75)

295) Proof Set 1953 nFDC to FDC with light toning, some of the 
coins fi rmly wedged in the box, in the box of issue, comes 
with receipt from Gridlays Bank, 54 Parliament Street, 
London, December 1953 (£50 - £75)

291) Promoters “anti que coins” cased issues Henry III Silver 
Penny, George II Sixpence 1758, Cartwheel Penny 1797, 
Crown 1889, Elizabeth I Sixpence 1565, Cartwheel 
Twopence 1797, Sixpences 1887 2 coin set with one 
gilded, Crusader Coin in silver AD 1210, Piece of Eight 
Mexico 8 Reales 1782 MO this slabbed by NGC as Genuine 
and in Franklin Mint’s box, Bronze Pennies Edward VII 
and Victoria generally collectable lower grades and in 
presentati on packs or boxes some with certi fi cates Royal 
Mint, Westminster and LMO (£150 - £250)

292) Proof Set 1911 Long Set (12 coins) Comprising Gold Five 
Pounds, Gold Two Pounds, Sovereign, Half Sovereign 
Halfcrown, Florin, Shilling, Sixpence and Maundy Set, 
aFDC the odd small nicks and minor hairlines are present 
as usual, the silver with a beauti ful matching blue/green 
tone, very minor hairlines and the odd small tone spot 
menti oned for completeness of detail, an extremely eye-
catching set comes in the red Royal Mint box of issue this 
in very good conditi on (£18,000 - £22,000)
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296)	 Proof Set 2000 Millennium Silver Collection the 13-coin 
set Five Pound Crown to One Penny, includes the Maundy 
Set, all struck in silver S.PSS08 nFDC to FDC the Maundy 
Set with light toning (£120 - £180)

297)	 Proof Set 2006 The Queens 80th Birthday Collection the 13 
coin set with the Maundy Money all struck in silver nFDC, 
some coins including the Maundy with a hint of toning as 
often found with this set, cased as issued with certificate 
(£120 - £180)

298)	 Proof Set 2009 12 Coins all struck in silver comprising Five 
Pound Crown Henry VIII, Two Pounds (3) Darwin, Robert 
Burns and Technology issues, Fifty Pence Kew Gardens 
250th Anniversary, plus the Shield of Arms set One Pound 
to One Penny, nFDC to FDC, the Kew Gardens Fifty Pence 
with some toning, in the black box of issue with booklet-
style certificate (£150 - £350)

299)	 Proof Set 2009 a 12-coin set comprising Five Pound 
Crown 2009 Henry VIII 500th Anniversary of Accession, 
Two Pounds (3) 2009 Robert Burns, 2009 Darwin, 2009 
Standard Technology design, Fifty Pence 2009 Kew 
Gardens, plus One Pound to One Penny Royal Arms aFDC, 
the Kew Gardens Fifty Pence a cupro-nickel Proof, the 
remaining 11 coins Silver Proofs (some coins with toning) 
in the black case of issue with certificate. (£150 - £300)

300)	 Proof Set 2012 the Premium set Comprising Five Pound 
Crown, Two Pounds (2) Charles Dickens and Technology 
issues, and One Pound to One Penny, with the Royal Mint 
medallion in cupro-nickel nFDC to FDC some coins with a 
hint of toning, in the box of issue with certificate (£75 - 
£100)

301)	 Proof Sets (13) 1996 One Pound to One Penny 25th 
Anniversary of Decimal Currency, all coins struck in silver 
nFDC lightly toned, in the Royal Mint box of issue with 
certificate and booklet, Blue Sets (4) 1996, 1997, 1998, 
1999, Red Leather Deluxe Sets (6) 2001, 2002, 2003, 2005, 
2006, 2007, Standard Set 2000, Executive Set 2000, Two 
Pounds 2002 Commonwealth Games a 4-coin set in Nickel-
Brass/Cupro-Nickel comprising England, Scotland, Wales 
and Northern Ireland issues nFDC to FDC in the boxes and 
cases of issue (£200 - £300)

302)	 Proof Sets (18) Blue Sets (4) 1994, 1996, 1997, 1998, Red 
Leather Deluxe Sets (7) 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 
2006, 2007, Black Leather Deluxe Sets (4) 2008, 2009 
(includes the Kew Gardens Fifty Pence), 2010, 2011, 
Executive Set 2000, Deluxe Set 2000, Two Pounds 2002 
Commonwealth Games - Manchester a 4-coin set Nickel-
Brass/Cupro-Nickel issues nFDC to FDC a few coins with a 
hint of toning, in the boxes of issue (£220 - £380)

303)	 Proof Sets (29) Flat Packs (11) 1971, 1972, 1973, 1974, 
1976, 1977, 1979, 1980, 1981 (2), 1982, Blue Sets (17) 
1983, 1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 1989, 1990, 1991, 
1992, 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 
Standard Set 2000, nFDC to FDC some of the flat pack sets 
and a few blue sets with some toning, in the Royal Mint 
envelopes and boxes of issue (£150 - £250)

304)	 Proof Sets (3) 1970, 1971, 1977 nFDC to FDC with a hint 
of toning, Royal Mint Year Sets (3) 1994, 1995, 2008 
Emblems of Britain, UNC in the Royal Mint wallets of 
issue, Fifty Pences 1997 a 2-coin set Large and Small sizes 
Silver Proofs nFDC lightly toned, in the Royal Mint box 
of issue with certificate, Five Pences 1990 a 2-coin set 
Large and Small sizes Silver Proofs FDC in the Royal Mint 
box of issue with certificate, Britain’s New Coinage 2004 
a 3-coin set comprising Two Pounds 2004 Trevithick’s 
Locomotive, One Pound 2004 Forth Railway Bridge, and 
Fifty Pence 2004 50th Anniversary of the first 4-minute 
mile Lustrous UNC, in the Royal Mint wallet of issue, Five 
Pound Crown 2007 Queen Elizabeth II and Prince Philip 
Diamond Wedding UNC in the Royal Mint wallet of issue, 
Two Pounds 1986 Commonwealth Games UNC in the Royal 
Mint wallet of issue, Last £sd set 1966-1967 a 7-coin set 
Halfcrown to Halfpenny (No Scottish Shilling) UNC in the 
wallet of issue, The Great Britain Fifty Pence Collection a 
6-coin set comprising 1969 Fine, 1973 Good Fine, 1992/3 
EU Presidency GEF, 1994 D-Day Landings A/UNC, 1997 
Britannia Large Size UNC and 1997 Britannia Small Size 
UNC, in a Royal Mint folder, Alderney Five Pounds 2014 
Remembrance, with coloured poppies on the reverse, 
UNC (2) each in the Royal Mint wallets of issue, Medals 
(2) 2012 Queen Elizabeth II Diamond Jubilee/The Royal 
British Legion 39mm diameter in Nickel-Brass UNC in a 
Westminster box, USA 100th Mission into space UNC still 
sealed in the blister pack of issue (£60 - £90)

305)	 Proof Sets (4) 1951 (10 Coins) Crown to Farthing UNC to 
nFDC with ribbon toning, in the maroon box of issue, 1970 
(2), 1972 nFDC to FDC in the cases of issue, Britain’s First 
Decimal Coins 1968/71 toned UNC, and a further set with a 
Five Pence 1978 in place of the Five Pence 1968 Toned EF-
UNC, Netherlands Euro Set 2001 (8 coins) each coin stuck 
to the inner card UNC in the wallet of issue, Crowns (3) 
1951 A/UNC boxed, 1953 EF in a slide case, 1972 A/UNC in 
a slide case, Halfcrowns (8) 1920, 1922, 1948, 1949, 1955, 
1961, 1964, 1966 in mixed circulated grades, Halfcrowns 
1967 (25) UNC-BU in a red tube, USA Half Dollar 1964 A/
UNC and Five Cent stamp stuck to black felt (£75 - £125)

306)	 Proof Sets (40) Flat Packs (13) 1970, 1971, 1972, 1973, 
1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980, 1981, 1982, 
Blue Sets (17) 1983, 1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 1989, 
1990, 1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 
1999, Red Leather Deluxe Set 2005, Black Leather Deluxe 
Set 2010, Standard Sets (7) 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 
2006, 2007, Double Set 2008 Royal Shield of Arms and 
Emblems of Britain, nFDC to FDC in the Royal Mint boxes 
of issue, some sets with toning (£300 - £500)

307)	 Proof Sets 2008 (2) Emblems of Britain Silver Proofs, and 
Royal Shield of Arms Silver Proofs, each set FDC in the 
large Royal Mint black boxes of issue with all certificates, 
Coins of World War II Silver Set (5 coins) Halfcrown 1944, 
Florin 1943, Scottish Shilling 1939, Sixpence 1944 and Silver 
Threepence 1937 Fine the reverses with gold highlighting, 
with reproductions of a Ration book, Wartime Cookery 
booklet, Transport Tickets and more, all contained in a 
Westminster box with certificate (£100 - £150)
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308) Queen Elizabeth II Golden Jubilee Collecti on a 24-coin set 
of Silver Crown sized coins from a host of Commonwealth 
countries 2002-2003 Golden Jubilee and Coronation 
Golden Jubilee Commemoratives, many with gold 
highlighted portrait, all cased nFDC to FDC a few with a 
slight hint of toning, in an impressive wooden box, in the 
velvet bag with all certi fi cates (£200 - £350)

309) Queen Elizabeth II Royal Portrait Collecti on a 7-coin set 
in gold comprising Sovereigns (4) 1968 Marsh 306 UNC, 
1979 S.SC1 Proof FDC, 1987 S.SC2 Proof FDC, 2003 S.SC4 
Proof FDC, Half Sovereigns (3) 1984 S.SB1 Proof FDC, 1990 
S.SB2 Proof FDC, 2003 S.SB4 Proof FDC, in the Royal Mint 
box of issue with certi fi cate (£1,400 - £2,000)

310) Royal Mint Sets 1996, 2006, 2008 Shield of Arms, 2008, 
2019 (13 coin set), Royal Mint Presentati on Packs £5 2007 
Wedding, 2008 Prince Charles, 2012 Diamond Jubilee. £2 
1986 Games, 2008 Handover. One Pound 2016 Last Round 
Pound. Fift y Pence 2016 Peter Rabbit, 2016 Puddle Duck, 
2016 Squirrel Nutkin, 2016 Tiggy Winkle. Britain’s New 
Coinage 2005 3 coin set 50p, £1 and £2. BU packaged as 
issued (£50 - £100)

311) Silver Proofs Five Pounds 1996 70th (no certi fi cate) and 
2015 Royal Birth, Two Pounds 2013 two coin set 150th 
Anniversary of the London Underground, Two Pounds 2007 
Aboliti on of Slavery, Penny 2018 The Royal Birth aFDC - FDC 
cased as issued with certi fi cates unless stated (£70 - £120)

312) Sovereign 1925 Marsh 220 UNC or near so and lustrous 
with some contact marks, boxed with certi fi cate (£280 - 
£380)

313) Sovereign 1957 Marsh 297 UNC boxed with certi fi cate 
(£280 - £380)

314) Sovereign 1988 Proof S.SC2 nFDC/FDC the obverse lightly 
toned, in the Royal Mint box of issue with certi fi cate (£280 
- £360)

315) Sovereign 1989 500th Anniversary of the First Gold 
Sovereign S.SC3 Gold Proof FDC in the Royal Mint box of 
issue with certi fi cate (£700 - £1,100)

      

316) Sovereign 2005 S.SC6 Gold Proof nFDC the reverse with 
some light toning, in the Royal Mint box of issue with 
certi fi cate (£300 - £450)

317) Sovereign 2010 Proof FDC in the box of issue with 
certi fi cate (£300 - £450)

318) Sovereign 2012 Modern St. George Reverse S.SC8 Gold 
Proof, a small tone spot on either side otherwise FDC in 
the Royal Mint box of issue with certi fi cate (£300 - £450)
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319) Sovereign 2012 Modern St. George Reverse The Queen’s 
Diamond Jubilee, struck on the day 2nd June 2012 S.SC8 
BU in the Royal Mint box of issue with certi fi cate (£300 - 
£450)

320) Sovereign 2019 Proof FDC in the Royal Mint box of issue 
with certi fi cate (£350 - £450)

321) Sovereign 2020 Royal Cypher of George III Gold Proof FDC 
in the Royal Mint box of issue with certi fi cate (£350 - £450)

322) Sovereign Henry VII a modern Replica of good style struck 
in 9 carat gold and weighing 31.19 grammes UNC in the 
box of issue with certi fi cate (£450 - £550)

323) Sovereigns (4) 1980, 1990, 2000 and 2010 Proof FDC in 
Westminster’s Decades Sovereign Collecti on box (£1,200 
- £1,800)

324) Ten Pounds 2012 Queen Elizabeth II Diamond Jubilee 5oz. 
Silver Proof S.M1 FDC in the blue Royal Mint box of issue 
with certi fi cate. Obverse: Effi  gy of the Queen, enrobed, 
and wearing tiara, by Ian Rank-Broadley, Reverse the 
Queen enthroned DILECTIA REGNO MCMLII - MMXII. 
Cataloguer’s Note: The obverse design only is shown in 
the Spink catalogue, that illustrati on is of the Five Pound 
Crown obverse.. The portrait of the Queen on this coin is 
only used on coins of 2012 and is the same portrait that 
features on the Five Pound Crown. (see S.L24 obverse) 
(£125 - £175)

325) Ten Pounds 2013 5oz. Silver Proof Coronation 60th 
Anniversary, Reverse: Orb and Sceptre upon the Coronati on 
Robes S.M2 FDC in the Royal Mint box of issue with 
certi fi cate and booklet (£125 - £175)

326) Ten Pounds 2014 100th Anniversary of the First World War 
5oz. 24 carat Gold Proof S.4890 FDC in the box of issue with 
certi fi cate and booklet, only 110 pieces minted, and sure 
to be a sought aft er issue in future (£9,000 - £11,000)
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327) Ten Pounds 2020 Elton John 5oz. Silver Proof FDC in the 
Royal Mint box of issue with certificate and booklet, 
Certi fi cate number 033 of a mintage of just 425 pieces, 
sure to be sought aft er by collectors and music fans alike, 
part of the second release in the Royal Mint Music Legends 
range (£500 - £700)

      

328) Ten Pounds 2020 Elton John 5oz. Silver Proof FDC in the 
Royal Mint box of issue with certificate and booklet, 
Certi fi cate number 272 of a mintage of just 425 pieces, 
sure to be sought aft er by collectors and music fans alike, 
part of the second release in the Royal Mint Music Legends 
range (£500 - £700)

      

329) The 2010 Silver Celebrati on Set a 5-coin set comprising 
Five Pound Crown 2010 Restorati on of the Monarchy 450th 
Anniversary, Two Pounds 2010 Florence Nighti ngale, One 
Pound 2010 London, 2010 Belfast, and Fift y Pence 2010 
100 Years of Girl guiding all Silver Proofs nFDC to FDC with 
a hint of toning, The 2011 Silver Celebrati on Set a 6-coin 
set comprising Five Pound Crown 2011 Prince Philip 90th 
Birthday, Two Pounds 2011 King James Bible, Two Pounds 
2011 500th Anniversary of the Launch of the Mary Rose, 
One Pound 2011 Cardiff , One Pound 2011 Edinburgh, 
Fift y Pence WWF all Silver Proofs nFDC to FDC with a hint 
of toning, The 2015 Silver Proof Commemorati ve Coin 
Set a 5-coin set comprising Five Pound Crowns (2) 2015 
50th Anniversary of the Death of Sir Winston Churchill, 
2015 200th Anniversary of the Batt le of Waterloo, Two 
Pounds (2) 2015 Magna Carta 800th Anniversary, with 
Rank-Broadley Portrait, 2015 First World War - The Royal 
Navy, and Fift y Pence 2015 70th Anniversary of the Batt le 
of Britain all Silver Proofs nFDC to FDC all in the Royal Mint 
boxes of issue with certi fi cates (£250 - £350)

330) The 2011 Silver Piedfort Set a 6-coin set comprising Five 
Pound Crown 2011 Prince Philip 90th Birthday, Two 
Pounds 2011 King James Bible, Two Pounds 2011 500th 
Anniversary of the Launch of the Mary Rose, One Pound 
2011 Cardiff , One Pound 2011 Edinburgh, Fift y Pence 2011 
WWF Silver Proof Piedforts nFDC to FDC lightly toned in 
the Royal Mint box of issue with certi fi cate (£100 - £200)

331) The Military Medals Stamp and Cover Collecti on GB/St. 
Vincent and the Grenadines, comprising 11 pages in an 
album :- Numismati c Covers (2) The Signed Victoria Cross 
Medal Gold Sovereign Cover with Gold Sovereign 1900 
Good Fine with miniature replica Victoria Cross medal, 
The Queen’s Golden Jubilee 2002 with Gold Half Sovereign 
2002 Lustrous UNC and Golden Jubilee miniature replica 
Medal, Miniature Replica Medals on covers (9) The George 
Cross, 1939-45 Star, The Atlanti c Star, The Allied Victory 
Medal, The Briti sh War Medal 1914-1918, The 1914-1915 
Star, Queen’s South Africa, South African War Medal, and 
Waterloo Medal, UNC on the envelopes of issue with 
stamps (£400 - £600)

332) Twenty Five Pounds 2020 (Pop Group) Queen - Rock 
Royalty, One Quarter Ounce Gold Proof, with the 
innovati ve reverse design, including an arrangement of 
each of the instruments played by each band member, 
the design fi tti  ngly refl ecti ng the grandiose nature of some 
of their greatest songs. Proof FDC in the Royal Mint box 
of issue with certi fi cate. Only 1250 pieces were issued of 
the Gold Quarter Ounce. When issued by the Royal Mint, 
all the Queen Gold coins were quickly sold out, the series 
appealing to coin collectors and Queen fans alike (£500 - 
£1,000)

      



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

333) Twenty Five Pounds 2020 David Bowie - Briti sh Music 
Legend. Quarter Ounce Gold Proof. The Reverse design 
a portrait of the iconic musician, and the 27 stars above 
represent the 27 studio albums he recorded in his prolifi c 
career. A must have for Gold Collectors and Bowie fans 
alike. FDC in the Royal Mint box of issue with certi fi cate 
and informati ve booklet. Certi fi cate number 114 of 1300 
issued in this presentati on format. (£500 - £1,000)

      

334) Twenty Five Pounds 2020 Elton John - Briti sh Music Legend. 
Quarter Ounce Gold Proof. The Royal Mint range of Elton 
John coins has proved as big a hit as many of the subjects 
compositi ons. The Reverse design by Bradley Morgan 
Johnson is parti cularly innovati ve and eye catching, in 
keeping with the music and performances of Elton John 
over his 50 Year career during which he sold over 300 
million records. This issue will undoubtedly be sought aft er 
by Gold Collectors and Music fans alike. FDC in the Royal 
Mint box of issue with certi fi cate and the accompanying 
informati ve booklet. Certi fi cate number 953 of 1100 issued 
with 1000 in this presentati on format. (£500 - £1,000)

      

335) Twenty Five Pounds Gold 2010 London Olympics, Diana 
- Faster S.4905 Gold Proof nFDC with the odd small tone 
spot, in the London Olympics box of issue with Royal Mint 
certi fi cate (£300 - £400)

336) Twenty Five Pounds Gold 2010 London Olympics, Mercury 
- Faster S.4906 Gold Proof nFDC in the London Olympics 
box of issue with Royal Mint certi fi cate (£300 - £400)

337) Twenty Five Pounds Gold 2011 London Olympics, Apollo 
- Higher S.4907 Gold Proof nFDC with some very light 
toning, in the London Olympics box of issue with Royal 
Mint certi fi cate (£300 - £400)

338) Twenty Five Pounds Gold 2011 London Olympics, Juno - 
Higher S.4908 Gold Proof FDC in the London Olympics box 
of issue with Royal Mint certi fi cate (£300 - £400)
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339) Two Hundred and Fift y Pounds Britannia 2017 20oz. of 
.999 silver, 20th Anniversary of the minti ng of the First 
Britannia Silver coins S.BJ1, Reverse: Britannia holding a 
shield and trident, her body combined with the United 
Kingdom and the inscripti on BRITANNIA 20 OZ. FINE SILVER 
999 2017, with 20 in Trident Privy Mark. Reverse design 
by Louis Tamlyn, to date the only issue of this unusual 
denominati on. In a large NGC holder and graded PF69 
Ultra Cameo, only 350 issued, with just 100 in slabbed 
presentati on. Comes with the original box for the raw coin 
with certi fi cate (£1,100 - £1,400)

340) Two Hundred Pounds 2020 2oz. Gold Proof - David Bowie 
- Briti sh Music Legend. FDC cased as issued by the Royal 
Mint with historical booklet and certi fi cate number 70 
of just 100 minted. David Bowie originates from South 
London UK and has sold hundreds of millions of records, 
his ground breaking Ziggy Stardust Album shot him to 
fame in the early 1970s, he had the ability to regularly re-
invent himself staying at the top of the music professions 
throughout his life. He was an outstanding collaborator, 
Ric Wakeman played on his Hunky Dory Album and he has 
released recordings with other stars ranging from Queen 
to Bing Crosby (£10,000 - £15,000)

341) Two Pounds (16) 1986 Commonwealth Games - Edinburgh 
Silver Proof, 1994 Tercentenary of the Bank of England 
Silver Proof, 1994 Tercentenary of the Bank of England 
Silver Proof Piedfort, 1995 Peace Dove - 50th Anniversary 
of the End of World War II Silver Proofs (2), 1995 Peace 
Dove - 50th Anniversary of the End of World War II Silver 
Proof Piedfort, 1995 UN 50th Anniversary Silver Proof, 
1995 UN 50th Anniversary Silver Proof Piedfort, 1996 
Euro 96 Football Silver Proof, 1996 Euro 96 Football Silver 
Proof Piedfort, 1997 Technology Silver Proof Piedfort, 
1998 Technology Silver Proof Piedfort (in the 2-coin box), 
2001 Marconi Silver Proof Piedfort, 2003 DNA Discovery 
50th Anniversary Silver Proof, 2003 DNA Discovery Silver 
Proof Piedfort, 2004 Trevithick’s Locomoti ve Silver Proof 
Piedfort. Two Pounds 2-coin Sets (3) 1989 Bill and Claim 
of Rights Silver Proofs, 1989 Bill and Claim of Rights Silver 
Proof Piedforts, 1997 and 1998 Technology Silver Proofs, 
nFDC to FDC some with toning, in the boxes of issue with 
certi fi cates (£200 - £300)

342) Two Pounds 1999 Rugby World Cup S.K10 Gold Proof 
FDC in the Royal Mint box of issue, only 311 pieces issued 
(£600 - £900)
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343) Two Pounds 2001 Marconi Gold Proof S.K11 FDC in the 
Royal Mint box of issue with certi fi cate number 0003. The 
Royal Mint issues with very low serial numbers are now 
keenly sought aft er (£750 - £850)

344) Two Pounds 2002 Commonwealth Games a 4-coin set Silver 
Proofs England, Scotland, Wales and Northern Ireland 
Reverses, nFDC to FDC lightly toned, in the dark blue Royal 
Mint box, no certi fi cate (£150 - £200)

345) Two Pounds 2005 400th Anniversary of the Gunpowder 
Plot S.K18 Gold Proof, a few odd small fl ecks of toning, 
otherwise FDC in the Royal Mint box of issue with 
certi fi cate, only 914 pieces issued (£600 - £900)

346) Two Pounds 2005 60th Anniversary of the End of World 
War II Gold Proof S.K19 FDC in the Royal Mint box of issue 
with certi fi cate (£600 - £900)

347) Two Pounds 2005 60th Anniversary of the End of World 
War II S.K19 Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue 
with certi fi cate (£600 - £900)

348) Two Pounds 2006 Brunel - His Achievements S.K21 Gold 
Proof FDC/nFDC the reverse with a small hint of toning, 
retaining practi cally full original brilliance, in the Royal 
Mint box of issue with certi fi cate, only 746 pieces issued 
(£600 - £900)

349) Two Pounds 2006 Brunel - The Man S.K20 Gold Proof the 
odd small surface nick otherwise FDC in the Royal Mint 
box of issue with certi fi cate, (£600 - £900)

350) Two Pounds 2007 200th Anniversary of the Aboliti on of 
the Slave Trade S.K23 Gold Proof a few small fl ecks of 
toning otherwise FDC in the Royal Mint box of issue with 
certi fi cate (£600 - £900)
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351) Two Pounds 2007 300th Anniversary of the Act of Union 
S.K22 Gold Proof, a small area of light toning by the date, 
FDC/nFDC in the Royal Mint box of issue with certi fi cate, 
only 750 pieces issued (£600 - £900)

352) Two Pounds 2008 100th Anniversary of the 1908 London 
Olympics S.4951 Gold Proof nFDC with very light toning, 
retaining almost full original brilliance, in the Royal Mint 
box of issue with certi fi cate (£600 - £900)

353) Two Pounds 2008 Beijing to London Olympic Handover 
S.4952 Gold Proof nFDC with a hint of toning, in the Royal 
Mint box of issue with certi fi cate (£600 - £900)

354) Two Pounds 2008 Beijing to London Olympic Handover 
S.4952 Gold Proof nFDC with some light toning, in the 
Royal Mint box of issue with certi fi cate (£600 - £900)

355) Two Pounds 2009 200th Anniversary of the Birth of Charles 
Darwin S.K25 Gold Proof nFDC with some light toning, 
retaining almost full mint brilliance, in the Royal Mint box 
of issue with certi fi cate (£600 - £900)

356) Two Pounds 2015 800th Anniversary of the Signing of the 
Magna Carta, Obverse: Jody Clark Portrait S.K36A FDC in 
the Royal Mint box of issue with certi fi cate (£600 - £900)

357) Two Pounds 2018 100th Anniversary of the Royal Air Force 
- F-35 Lightning S.K54, Gold Proof FDC in the Royal Mint 
box of issue with certi fi cate and booklet (£700 - £1,000)
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358) Two Pounds 2018 100th Anniversary of the Royal Air Force - 
Sea King Helicopter S.K53, Gold Proof FDC in the Royal Mint 
box of issue with certi fi cate and booklet (£700 - £1,000)

359) Two Pounds 2018 200th Anniversary of Mary Shelley’s 
Frankenstein S.K47 Gold Proof FDC in the Royal Mint box 
of issue with certi fi cate (£700 - £1,000)

360) Two Pounds 2019 260th Anniversary of Wedgwood 
Gold Proof S.K56 FDC in the Royal Mint box of issue with 
certi fi cate and booklet, certi fi cate number 016 of only 350 
minted with just 250 in this presentati on format (£700 - 
£1,000)

361) Two Pounds 2019 350th Anniversary of Samuel Pepys’ Last 
Diary Entry, in which he expresses his fear of going blind, 
S.K57 Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue with 
certi fi cate and booklet. Number 040 of only 350 minted, 
with just 225 in this format (£700 - £1,000)

362) Two Pounds 2019 Captain James Cook’s Voyage of 
Discovery Coin 2 - 1769 Tahiti  and the Observati on of the 
transit of Venus across the Sun S.K58 Gold Proof FDC in 
the Royal Mint box of issue with certi fi cate and informati ve 
booklet. Only 350 pieces issued. (£700 - £1,000)

363) Two Pounds 2020 250th Anniversary of Captain James 
Cook’s Voyage of Discovery Coin 3 - 1770 New Zealand 
and Australia Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue 
with certi fi cate and informati ve booklet (£900 - £1,100)
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364) Two Pounds 2020 400th Anniversary of the Voyage of 
the Mayfl ower 1620-2020 Gold Proof FDC in the Royal 
Mint box of issue with certi fi cate and informati ve booklet 
detailing the Voyage and landing. Only 585 pieces have 
been issue, with only 400 in this presentati on format 
(£1,000 - £1,200)

365) Two Pounds 2020 Agatha Christi e - 100 Years of Mystery 
1920-2020 Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue 
with certi fi cate and booklet. Certi fi cate number 078 of 
just 335 issued with only 250 in this presentati on format 
(£900 - £1,200)

366) Two Pounds Britannias BU in Royal Mint Presentati on 
packs 2008 (starti ng to tone), 2010, 2011, 2012. Proofs 
cased as issued 2015 (2) one with a light stain or possible 
fi ngerprint reverse fi eld and 2018. BU or FDC unless stated 
(£80 - £120)

367) Two Pounds Gold Proofs (10) The Queen Elizabeth II Gold 
Double Sovereign Complete Designs Collecti on comprising 
the £2 Double Sovereign issues as struck by the Royal 
Mint 1983 Second Portrait, 1987 Third Portrait, 2013 
Fourth Portrait, 2019 Fift h Portrait, 1989 Anniversary of 
the Sovereign, 2002 Shield Reverse Design, 2005 Modern 
St George, 2012 Diamond Jubilee, 2016 90th Birthday and 
2017 Bicentenary of the Modern Sovereign Proof FDC in 
Hatt on’s of London presentati on case with an impressive 
historical booklet that devotes two pages to each of these 
ten diff erent issues a fabulous presentati on and includes 
the original invoice showing a purchase price of £20,999 
(£6,000 - £12,000)

368) United Kingdom 1993 Pistrucci Centenary Collection 
a 4-coin set in gold comprising Gold Five Pounds, Two 
Pounds, Sovereign and Half Sovereign along with a Silver 
medal Crown-sized depicti ng the bust of Pistrucci and 
three of his George and the Dragon coinage designs on 
the reverse nFDC to FDC in the Royal Mint box of issue 
with certi fi cate (£2,200 - £3,200)

369) United Kingdom 2006 Patt ern Euro Coin Collecti ons by 
Internati onal Numismati c Agency (20) 9-coin sets each 
comprising 5 Euro, 2 Euro, 1 Euro, 50 Euro Cent, 20 Euro 
Cent, 10 Euro Cent, 5 Euro Cent, 2 Euro Cent and 1 Euro 
Cent, issued on the occasion of the Queen’s 80th Birthday, 
Lustrous UNC, a few coins with a hint of toning, in the INA 
wallets of issue (£100 - £200)
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370) United Kingdom 2006 Patt ern Euro Coin Collecti ons by 
Internati onal Numismati c Agency (23) 9-coin sets each 
comprising 5 Euro, 2 Euro, 1 Euro, 50 Euro Cent, 20 Euro 
Cent, 10 Euro Cent, 5 Euro Cent, 2 Euro Cent and 1 Euro 
Cent, issued on the occasion of the Queen’s 80th Birthday, 
Lustrous UNC, a few coins with a hint of toning, in the INA 
wallets of issue (£100 - £200)

371) United Kingdom 2021 Gold Proof 5-coin Sovereign 
Collecti on comprising Gold Five Pounds, Two Pounds, 
Sovereign, Half Sovereign and Quarter Sovereign Proof 
issues with Crowned 95 privy mark in honour of the 95th 
Birthday of Queen Elizabeth II. FDC in the Royal Mint 
box of issue with certi fi cate and booklet. The Gold Proof 
Five Pounds as well as being a one-year type, will only be 
available as a part of this set. Very few sets are available as 
they are already listed as ‘Out of Stock’ by the Royal Mint 
(£4,200 - £4,800)

372) United Kingdom Golden Jubilee Gold Proof Set 2002 the 
very impressive Royal Mint issue comprising 2002 £5 
Crown, £2,£1, 50/20/10/5/2 and 1 Pence plus Maundy 
Money all struck in gold, S.PGJS1, FDC Royal Mint box of 
issue with certi fi cate (£6,500 - £8,000)

373) Victoria 1887 Golden Jubilee Silver Set (7 coins) Crown to 
Threepence comprising Crown 1887 EF lightly cleaned, 
Double Florin 1887 Arabic 1 NEF with some hairlines, 
Halfcrown 1887EF, Florin 1887 NEF/EF, Shilling 1887 Near 
EF, Sixpence 1887 Withdrawn type UNC/AU and lustrous, 
Threepence 1887 A/UNC with some light hairlines, in a 
slide case with certi fi cate (£100 - £150)

374) Victoria 1887 Golden Jubilee Silver Set (7 coins) Crown to 
Threepence comprising Crown 1887 GEF, Double Florin 
1887 Arabic 1 GVF/NEF, Halfcrown 1887 EF, Florin 1887 NEF 
once cleaned, Shilling 187 GVF/NEF toned, Sixpence 1887 
Withdrawn type, R over I in VICTORIA NEF, Threepence 
1887 EF, in a maroon case, this with some spotti  ng inside 
the lid (£150 - £200)

375) Victoria Jubilee Head 1887 Gold Sets an unusual set 
comprising Gold Five Pounds 1887 GEF with some light 
contact marks and edge nicks, the fi elds proofl ike, Two 
Pounds 1887 (2) EF and Fine, the second ex-mount, and 
Half Sovereign 1887 EF, comes with a contemporary black 
case, the spaces in the case not fi tti  ng the coins (£3,000 - 
£5,000)
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World Cased and Proof Items (lots 376-507)

376) Alderney £25 Gold 2004 Locomoti ve - Rocket KM#51 Gold 
Proof FDC in the Royal Mint box of issue with certi fi cate 
(£280 - £360)

377) Alderney Crown 1993 40th Anniversary of the Coronati on 
Silver Proof Piedfort FDC in the box of issue with certi fi cate, 
Lesotho 15 Maloti  1979 Internati onal Year of the Child One 
Ounce Silver Proof nFDC with some toning, in the box of 
issue, Medals (8) Batt le of Waterloo 175th Anniversary 
1990 Eimer 2166 63mm diameter in silver and weighing 
152.77 grammes UNC and att racti vely toned, in the Royal 
Mint box of issue with certi fi cate. Royal Wedding Medal 
1986 Prince Andrew and Miss Sarah Ferguson 44mm 
diameter in silver, lustrous UNC in the Royal Mint box 
of issue with certi fi cate. Queen Elizabeth 2 Round the 
World Maiden Voyage 1975 Proofl ike UNC toned and 
boxed, Queen Elizabeth 2 Commemorati ve Voyage 1981 
- Royal Wedding of Prince Charles and Lady Diana Spencer 
Proofl ike UNC, toned and boxed, Queen Elizabeth 2 World 
Cruise 1977 45mm diameter in Silver Proofl ike UNC boxed 
with certi fi cate, Queen Elizabeth 2 Transatlanti c Crossing 
1975 45mm diameter in Bronze, Proof nFDC toned and 
boxed, Queen Elizabeth 2 Cradle of Civilisati on Cruise 1976 
45mm diameter Bronze Proof nFDC att racti vely toned, 
boxed, Queen Elizabeth 2 World Cruise 1979 nFDC lightly 
toned, boxed. (£150 - £200)

378) Alderney Fift y Pounds 2019 200th Anniversary of the 
Birth of Queen Victoria, Reverse: Una and the Lion .999 
Gold Proof by Hatt on’s of London, and weighing 142.61 
grammes FDC in the box of issue with certi fi cate, only 
20 pieces have been struck of this type. With this iconic 
reverse design, sure to be popular with collectors, and 
with this ti ny mintage, demand could well outstrip supply 
(£20,000 - £25,000)

379) Alderney Five Pounds 2002 Queen Elizabeth II Golden 
Jubilee Gold Proof Piedfort, design as KM#24 unlisted as a 
Gold Piedfort by Krause, 80.21 grammes of .916 gold, FDC 
in the Royal Mint box of issue with certi fi cate number 19 
of just 100 pieces issued (£3,500 - £4,000)
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380) Alderney Five Pounds 2003 Final Flight of Concorde 
KM#35b Gold Proof, FDC in the Royal Mint box of issue 
with certi fi cate, number 019 of only 500 pieces issued 
(£1,500 - £2,000)

381) Alderney Five Pounds 2003 Final Flight of Concorde 
KM#35b Gold Proof, FDC in the Royal Mint box of issue 
with certi fi cate, number 167 of only 500 pieces issued 
(£1,500 - £2,000)

382) Alderney Twenty Pounds 2019 200th Anniversary of the 
Birth of Queen Victoria, Reverse: Una and the Lion .999 
Gold Proof by Hatton’s of London and weighing 71.3 
grammes, FDC in the box of issue with certi fi cate, only 63 
pieces minted of this type, which is the World’s fi rst Gold 
Twenty Pound coin. With this iconic reverse design, sure 
to be popular with collectors (£14,000 - £18,000)

383) Australia 100 Dollars 2018 Kangaroo 1 ounce High Relief 
Gold Proof Coin FDC in The Perth Mint’s presentati on box 
with certi fi cate (£1,700 - £2,200)
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384) Australia 200 Dollars 2020 80th Anniversary Batt le of Britain 
2 ounce Gold Proof FDC in the Perth Mint’s presentati on 
box with certi fi cate number 1 of just 80 struck, the box 
with a magical detachable magneti c lid (£3,400 - £4,000)

385) Australia 200 Dollars 2020 Wedge Tailed Eagle 2 ounce Gold 
High Relief Proof FDC in the Perth Mint’s presentati on box 
with certi fi cate number 126 of just 200 struck (£3,800 - 
£4,500)

386) British Virgin Islands 2006-2008 Great Monarchs Ten 
Dollars a 16-coin set Crown-sized and in silver each with a 
diff erent reverse depicti ng a diff erent monarch Proof FDC 
in the box of issue, all but one with certi fi cates, Queen 
Elizabeth II 80th Birthday 2006 a 16-coin set Crown-sized 
and in silver includes issues from Isle of Man (4), Sierra 
Leone, Liberia (2), Seychelles, Briti sh Virgin Islands (4), 
South Georgia and the South Sandwich Islands (4) FDC 
in the box of issue with certi fi cates, Isle of Man Crown 
2005 Batt le of Trafalgar Set comprising Crown 2005 Silver 
Proof FDC and Piece of copper from HMS Victory in the 
Pobjoy Mint box, with certi fi cate and leafl et, Tristan da 
Cunha Five Pounds 2007 Diana - Celebrati ng the Life of a 
Princess Gold Plated Silver Proof with 5 small diamonds 
set into the ti ara nFDC lightly toned, in the box of issue 
with certi fi cate, Tristan da Cunha Five Pounds 2006 Queen 
Elizabeth II 80th Birthday struck on the day 17th June 2006 
UNC on the card of issue (£250 - £450)

387) Briti sh Virgin Islands Ten Dollars 2006 The Great Monarchs 
Collecti on (4) comprising Elizabeth II, George VI, Edward 
VIII and George VI issues, Silver Proofs FDC in capsules with 
certi fi cates, Sierra Leone, Ten Dollars 2008 The Monarchs 
Jewel Collecti on - Queen Victoria Silver Proof with Sapphire 
inset FDC in capsule, Memories of Warti me Britain 2008 Sir 
Winston Churchill Medallic issue Crown-sized Silver Proof 
nFDC to FDC in capsule with certi fi cate. Falkland Islands 
Crown 2007 Queen Elizabeth I Proof FDC in capsule, Cook 
Islands One Dollar 2009 History of the Royal Family - Henry 
VIII with coloured portrait on the reverse. Guernsey Five 
Pounds 2010 70th Anniversary of the Batt le of Britain 
Cupro-Nickel Lustrous UNC with coloured aircraft  on the 
reverse. GB Crown 1981 A/UNC. GB Fift y Pence 1994 
D-Day Landings 50th Anniversary Silver Proof FDC in the 
Royal Mint box of issue with certi fi cate. GB Two Pounds 
Silver Britannia 2010 Lustrous UNC with ‘Fabulous 12’ 
certi fi cate. GB Two Pounds (14) 1986 Commonwealth 
Games (7) GVF to GEF, 1995 Peace Dove (7) GVF to EF. GB 
Fift y Pence 1994 D-Day Landings UNC in the Royal Mint 
wallet of issue. GB Penny George III and Halfpenny George 
III both very worn. Isle of Man One Pound 1978 Silver Proof 
nFDC lightly toned in the blue box of issue with certi fi cate. 
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USA Dollar 1921S VF in capsule with certi fi cate. Pobjoy 
Mint Medal 1990 - Minters to the World Proofl ike UNC, 
boxed. The Changing Face of Britain’s Coinage a 16-coin 
set comprising Decimal Fift y Pence to One Penny and Pre-
Decimal Halfcrown to Farthing all with red, white and blue 
painted reverse designs on a golden coloured background, 
in a presentati on box with certi fi cates (£150 - £450)

388) Briti sh Virgin Islands ‘The Great Monarchs’ 12 coin set $10 
Crown Sized Silver Proofs 2006 James I, 2006 Victoria, 2006 
George V, 2006 Elizabeth II, 2007 William I, 2007 Henry 
II, 2007 Henry V, 2007 Henry VIII, 2007 Elizabeth I, 2008 
Edward IV, 2008 Henry VII, 2008 Anne, FDC QE II portrait 
obverse with a portrait of the historical monarch reverse 
(£100 - £180)

389) Canada Montreal Olympic Coins 1973-1976 Ten Dollars 
Silver (14) and Five Dollars Silver (14) the complete set of 
Proofs nFDC to FDC in the boxes of issue with certi fi cates 
(£600 - £700)

390) Canada One Hundred Dollars 1980 Arctic Territories 
KM#129 nFDC lightly toned, in the Royal Canadian Mint 
box of issue with certi fi cate (£600 - £750)

391) Caribbean Royal Visit 1994 a 6-coin set Crown-sized and 
in silver comprising Guyana Fift y Dollars 1994 Silver Proof, 
Belize Ten Dollars 1994 Silver Proof, Cayman Islands One 
Dollar 1994 Silver Proof, Jamaica Ten Dollars 1994 Silver 
Proof, Bahamas Two Dollars 1994 Silver Proof, Bermuda 
Two Dollars 1994 Silver Proof FDC in the blue Royal Mint 
box with certi fi cate, Gibraltar Crowns 1993 Peter Rabbit 
series a 7-coin set comprising Peter Rabbit running, Peter 
Rabbit eati ng, Mrs. Tiggy-Winkle, Jemima Puddle-Duck, 
Mr. Jeremy Fisher, Benjamin Bunny and Tom Kitt en issues 
UNC in a 6-coin Westminster box with one certi fi cate, 
East Caribbean States 2002 The Golden Jubilee Monarchs 
a 5-coin set comprising Henry III, Edward III, George III, 
Victoria and Elizabeth II issues, in gold-plated cupro-nickel 
Proofl ike UNC in the box of issue with certi fi cate, Australia 
Fift y Cents 2000 Royal Visit Silver Proof FDC in the red box 
of issue with certi fi cate, Australia Florin 1954 Royal Visit 
KM#55 NEF/GVF (£100 - £150)

392) Falkland Islands Golden Jubilee Commemorati ve Coin 
Collecti on 2002 Fift y Pences a 14-coin set comprising 13 in 
silver namely Elizabeth, Charles and William, Walkabout, 
The House of Lords, Trooping the Colour, Radio Broadcast, 
Orb and Sceptre, St. Edward’s Crown, Coronati on Throne, 
Coronati on Coach, Balcony Scene, Treetops, Thanksgiving 
Service, and Palace Flypast issues each Silver Proofs with 
coloured bunti ng on the reverses, along with Coronati on 
Regalia Cupro-Nickel Proof with coloured bunti ng on the 
reverse nFDC to FDC in the red box of issue with certi fi cates 
(£100 - £150)

393) Fiji $200 Gold 1980 Tenth Anniversary of Independence 
KM#47 Gold Proof FDC or very near so with a few very 
light spots of toning, in the red Royal Mint box of issue, 
Krause states a mintage of just 1166 pieces (£700 - £900)

394) Five Pounds Gold 2018 (3) Guernsey, Isle of Man and Jersey 
The Centenary of the First World War Five Pound Gold 
Three Coin Set (each coin 39.94 gramms of 22 carat .916 
gold) Briti sh Legion certi fi cate number 7 of just 25 issued 
(£4,500 - £6,000)

395) France Proof Set 1974 (9 coins) 50 Francs to One Centi me, 
the 20 Centi mes with a small tone spot, otherwise FDC, 
in the blue box of issue with certi fi cate, Argenti na Mint 
Set 1978 World Cup Football comprising 3000 Pesos 1978 
Silver UNC, 2000 Pesos Silver UNC, 1000 Pesos Silver UNC, 
along with 100 Pesos, 50 Pesos and 20 Pesos in Copper 
Aluminium-Nickel Lustrous UNC in the wallet of issue, 
New Zealand Proof Set 1971 nFDC to FDC with a hint of 
toning, cased, Uruguay (2) 2000 Nuevos Pesos 1983 Visit 
of the King and Queen of Spain Silver Proof KM#131 nFDC 
to FDC with a hint of toning, retaining practi cally full mint 
brilliance, in the brown case of issue, 500 Nuevos Pesos 
1986Mo Silver Proof nFDC with a hint of toning, Mexico 
Onza 2005 Lustrous UNC (£70 - £120)
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396) GB and World (9) GB (6) Five Pound Crown 2011 London 
Olympic Games One-Year Countdown Silver Proof nFDC 
with a hint of toning, One Pound Silver Proofs (2) 1983 
nFDC lightly toned in the box of issue with no certi fi cate, 
1987 FDC in the box of issue with certi fi cate, Crowns (2) 
1977 Queen Elizabeth II Silver Jubilee Silver Proof FDC in 
the box of issue with no certi fi cate, 1981 Royal Wedding of 
Prince Charles and Lady Diana Spencer Silver Proof nFDC 
lightly toned in a presentati on box with no certi fi cate, 
Greece Proof Set 1981 European Athleti cs Championships 
a 3-coin set in silver comprising 500 Drachmai 1981 Relay 
Race Silver Proof KM#127, 250 Drachmai 1981 Javelin 
Thrower Silver Proof KM#126, and 100 Drachmai 1981 
Ancient Olympic Broad Jump Silver Proof KM#125 FDC in 
the box of issue with certi fi cates, Madagascar - Malagasy 
Republic Proof Set 1978 a 2-coin set KM#PS1 comprising 
20 Ariary 1978 Silver Proof KM#14a, and 10 Ariary Silver 
Proof KM#13a nFDC lightly toned in the red box of 
issue with certi fi cate, Jordan Mint Set 1977 a 2-coin set 
comprising 3 Dinars 1977 Wildlife Conservati on series - 
Palesti ne Sunbird KM#32 Lustrous UNC and 2 1/2 Dinars 
1977 Wildlife Conservati on series - Rhim Gazelle KM#31 
Lustrous UNC with some toning, in the box of issue with 
certi fi cates, Bahamas Ten Dollars 1978 5th Anniversary 
of Independence Silver Proof KM#78.1 nFDC with some 
toning, in the box of issue with certi fi cate, Medals (5) 
1981 Royal Wedding of Prince Charles and Lady Diana 
Spencer 1981 38mm diameter in silver by L. Durbin Eimer 
2140 Proofl ike nFDC boxed with certi fi cate, 1986 Royal 
Wedding of Prince Andrew and Miss Sarah Ferguson 44mm 
diameter in silver by R.Elderton Eimer 2151 Lustrous UNC 
in the Royal Mint box of issue with certi fi cate, 1990 Queen 
Mother 90th Birthday 57mm diameter in silver by Spink 
Proofl ike UNC in the box of issue with certi fi cate, 1994 SS 
Jeremiah O’Brien - The only surviving merchantman of 
the D-Day Landings 38mm diameter, One Ounce of .999 
Silver Lustrous UNC in the book-style box of issue, Greece 
1993 Vision for the European Union 34mm diameter in 
.900 silver Proof FDC in the box of issue with certi fi cate 
(£180 - £280)

397) GB and World Banknote and Coin Covers (4) includes 
Five Pound Lowther 2000 Queen Mother 100th Birthday 
QM20 000041 and Five Pound Crown Silver Proof FDC on 
the envelope of issue with stamps, 2002 Queen Elizabeth 
II Golden Jubilee Five Pounds Lowther GJ20 020499 
and Guernsey Five Pound Crown Silver Proof with gold 
highlighted portrait FDC on the envelope of issue with 
stamps, One Pound Note 200th Anniversary 1997 One 
Pound Somerset and One Pound Coin 1997 UNC, on the 
envelope of issue with £1 stamp, ‘The New Fift y Pence 
Coin’ comprising Ten Shillings Fforde D36N 490056 UNC, 
Fift y Pences 1997 (2) Large and Small sizes UNC with 50 
pence stamp, UNC on the envelope of issue, along with 
Numismati c Covers (112), First Day Covers (11) and stamps 
(8) in albums - with issues from the ‘Royal Family’, ‘Briti sh 
Isles Coin Collecti on’, ‘The Millennium’, ‘Queen Elizabeth II 
and Prince Philip Diamond Wedding’ and ‘Queen Mother’ 
sets, a collecti on in 7 albums and two slip covers, most 
coins UNC to FDC on the envelopes of issue, with fi ve in 
silver includes many Crown-sized pieces, Two Pounds and 
One Pound coin covers (£200 - £400)

398) GB and World Sets (3) Briti sh Virgin Islands 1973 (6 coins) 
One Dollar to One Cent, Iceland 1974 (2 coins) 1000 Kronur 
and 500 Kronur, Guernsey/Jersey/Alderney 2003 Prince 
William 21st Birthday a 3-coin set in silver nFDC to FDC in 

the boxes of issue, the fi rst and third with certi fi cates, and 
Singles (11) GB Five Pound Crowns (2) 2000 Queen Mother 
100th Birthday Silver Proof, 2001 100th Anniversary of the 
End of the Victorian Era Silver Proof nFDC in capsules with 
certi fi cates, GB Crowns 1977 Silver Jubilee Silver Proofs (2) 
nFDC in the boxes of issue, one with certi fi cate. Falkland 
Islands Fift y Pence 1982 Liberati on of the Falkland Islands 
Silver Proof, nFDC toning, in the box of issue, no certi fi cate. 
Isle of Man Crown 1976 USA Bicentenary of Independence 
Silver Proof nFDC in the box of issue with certi fi cate. Turks 
and Caicos Islands 20 Crowns 1976 Silver Proof FDC in the 
brown bookform case. Cook Islands Two Dollars 1973 20th 
Anniversary of the Coronati on nFDC toned, in the box of 
issue, Seychelles 10 Rupees 1974 Green Sea Turtle Silver 
Proof nFDC toned, in the box of issue. Singapore Ten Dollars 
1975 10th Anniversary of Independence Silver Proofs (2) 
nFDC to FDC in the boxes of issue with certi fi cates (£160 
- £260)

399) Ghana INA Fantasy 100 Sika issues 2002 Trial set a 3-coin 
set Obverse Portrait of Elizabeth II by Rank-Broadley, 
Reverse Elizabeth II aft er Annigoni Each in nickel, silvered 
nickel and Goldine Lustrous UNC in a John Pinches case, 
believed unique in these metals (£15 - £30)

400) Gibraltar - Reverent Remembrance of the Glorious Dead 
2019, a 3-coin set in gold comprising Sovereign 2019 
Reverse: George V Sovereign upon a clock face showing 
11.00, Half Sovereign 2019 Reverse: a soldier with head 
bowed, upon a clock face showing 11.00, and Quarter 
Sovereign 2019 Reverse: A poppy wreath upon a clock 
face showing 11.00, FDC in the box of issue with certi fi cate 
(£500 - £650)

401) Gibraltar 2018 The Offi  cial Royal Air Force 3-coin Sovereign 
set comprising Sovereign 2018 Reverse: Supermarine 
Spitf ire and pilot, Half Sovereign 2018 Reverse: Hawker 
Hurricane and pilot, and Quarter Sovereign 2018 Reverse: 
Sopwith Camel and pilot, Gold Proofs FDC boxed with 
certi fi cate (£500 - £650)

402) Gibraltar 2019 The Silver Sovereign 5-coin set comprising 
Five Pounds, Two Pounds, Sovereign, Half Sovereign and 
Quarter Sovereign all struck in 0.999 silver, the reverse 
designs an adaptati on of the original George and the 
Dragon design, the new design by Angela Pistrucci the 
great-great-great grand niece of the original designer 
Benedett o Pistrucci, FDC in the box of issue with certi fi cate 
(£25 - £50)
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403) Gibraltar Fifty Pence 2007 25th Anniversary of the 
Falklands Confl ict, Reverse: Royal Marines KM#1142b 
FDC in the green Royal Mint box of issue, only 100 pieces 
minted (£550 - £700)

404) Gibraltar Five Pounds 2004 60th Anniversary of the D-Day 
Landings KM#1170a Gold Proof FDC in a Westminster box 
with certi fi cate (£1,500 - £2,000)

405) Gibraltar Sovereign 2018 - The Royal Christening Sovereign 
- Prince Louis of Cambridge, Struck on the Day 09/07/2018 
Gold Proof FDC in the box of issue with certi fi cate, number 
176 of 499 issued, numbered in the obverse fi eld (£280 - 
£380)

406) Gibraltar Sovereign 2019R Museum Editi on Gold Reverse 
Frosted Proof, struck in the Italian Mint of Zecca, the fi rst 
Sovereign struck outside of the Commonwealth, FDC in the 
presentati on box accompanied by a Museum Sovereign 
plaster of the reverse design, in the box of issue with 
certi fi cates (£280 - £360)

407) Gibraltar The Plati num Wedding Anniversary Wedding 
Collecti on a 9-coin set includes Gibraltar Ten Pounds 2017 
One Tenth Ounce Plati num Proof FDC, and Crowns 2017 (8) 
each with a photographic reverse, representi ng the 1940s 
Wedding Proof, 1950s Decade of New Beginnings BU, 
1960s The Family Decade BU, 1970s The Silver Decade BU, 
1980s The Ruby Decade BU, 1990s The Golden Decade BU, 
2000s The Millennial Decade BU and 2010s The Plati num 
Decade BU, struck in Cupro-Nickel all but one with silver 
plati ng, FDC in the folder of issue with certi fi cates (£75 - 
£100)

408) Gibraltar/Isle of Man a 2-coin set in gold Queen Elizabeth 
II 75th Birthday comprising Gibraltar Gold One Fift h Crown 
2001 KM#951 and Isle of Man Gold One Fift h Crown 2001 
KM#1082 both Proof FDC each with a diamond set into 
the reverse design, in the Pobjoy Mint box of issue with 
certi fi cate (£480 - £600)

409) Gibraltar/Isle of Man a 2-coin set in gold Queen Mother 
100th Birthday comprising Gibraltar Gold One Fift h Crown 
2000 with diamond set into the reverse design KM#881 
and Isle of Man Gold One Fift h Crown 2000 with pearl set 
into the reverse design KM#1048 both FDC in the Pobjoy 
Mint box of issue with certi fi cate (£480 - £600)

410) Gibraltar/Sierra Leone - The Golden Jubilee 6-coin Gold 
Collecti on 2002 comprising Gibraltar Sovereigns 2002 Gold 
(4) and Sierra Leone Thirty Dollars 2002 Gold (2) each with 
a diff erent reverse design, 9 carat Gold issues FDC, Liberia 
Gold Twenty Dollars - The Offi  cial Motorsport Collecti on 
(2) 1992 Ayrton Senna and 1994 Damon Hill Gold Proofs 
each 1.24 grammes of .999 Gold, FDC, The Museum Gold 
Collecti on Replica Henry VIII Crown of the Double Rose 3.2 
grammes of 9 Carat Gold FDC in a Westminster box with 
certi fi cates (£350 - £550)

411) Guernsey £25 Gold 2002 Queen Elizabeth II Golden Jubilee 
KM#139 Gold Proof FDC in the Royal Mint box of issue with 
certi fi cate (£280 - £360)

412) Guernsey 2019 75th Anniversary 24 Hours of D-Day 
Landing Gold Five Pounds Three Coin Set each coin 31.1 
grams of .999 pure gold (one ounce of pure gold) Proof FDC 
cased with certi fi cate 13 of 75 with eye catching reverse 
designs planes and boats approach the beach, paratrooper 
landing and landing craft with platoon approach the 
beeches. Westminster’s issue (£3,500 - £4,500)
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413) Guernsey a 3-coin set 1999 Life of the Queen Mother 
comprising £25 Gold 1999 KM#135 .999 Gold Proof FDC/
nFDC with a tone spot on the reverse, Five Pounds 1999 
KM#93 Silver Proof FDC and One Pound 1999 KM#120 
Silver Proof FDC/nFDC with a hint of toning in the box of 
issue with certi fi cates (£300 - £400)

414) Guernsey Five Pounds 2002 Queen Elizabeth II Golden 
Jubilee Gold Proof Piedfort KM#P3 80.31 grammes of .916 
gold, FDC in the Royal Mint box of issue with certi fi cate 
number 35 of just 100 issued (£3,400 - £4,000)

415) Guernsey Five Pounds 2002 Queen Elizabeth II Golden 
Jubilee KM#119c Gold Proof FDC in the Royal Mint box 
of issue with certi fi cate, only 250 pieces issued (£1,500 - 
£2,000)

416) Guernsey Five Pounds 2009 500th Anniversary of the 
Accession of Henry VIII KM#239b Gold Proof (£1,500 - 
£2,000)

417) Guernsey Five Pounds 2018 70th Birthday of Prince Charles 
Gold Proof FDC cased with certi fi cate 21 from just 70 issues 
and the fi rst we have seen (39.94 grams of 22 carat gold) 
(£1,500 - £2,000)

418) Guernsey Five Pounds 2018 RAF Centenary Gold Proof, the 
reverse showing the RAF badge with selecti ve Rhodium 
plati ng, Proof FDC in the box of issue with certi fi cate 
number 14 of just 100 pieces issued (£1,800 - £2,200)
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419) Guernsey Five Pounds 2019 D-Day 75th Anniversary 
One Ounce 24 carat Gold Proof, Reverse: Cromwell Tank 
Mark IV, Horsa glider and Landing Craft  Assault in full 
colour imposed on a background of the landing sites with 
legend UTAH. OMAHA. SWORD. JUNO. GOLD. FDC in the 
box of issue with certi fi cate number 8 of only 75 issued. 
Of parti cular interest to the military enthusiast (£1,650 - 
£1,950)

420) Guernsey Proof Set 1997 a 4-coin set in silver comprising 
Five Pounds (3) 1997 Leeds Castle Silver Proof, 1997 
Caernarfon Castle Silver Proof, 1997 Castle Cornet Silver 
Proof, and One Pound 1997 Tower of London nFDC to FDC 
with light toning, boxed with certi fi cate, Guernsey Ten 
Pounds 5oz. Silver Proof 2000 Century of the Monarchy - 
the reverse depicti ng fi ve Monarchs of the 20th century 
prior to Elizabeth II, 5oz. Silver Proof FDC boxed with 
certificate, Falkland Islands Ten Pounds 2002 Queen 
Elizabeth II Golden Jubilee Gold-plated 5oz. Silver Proof 
the reverse with coloured bunti ng nFDC the obverse with 
some hairlines in the fi eld, boxed with certi fi cate, The 
Britannia 5oz. Silver Medal 2001 in .925 Silver the Reverse 
with coloured Union Jack FDC boxed with certi fi cate (£250 
- £300)

421) Guernsey Ten Pounds 2019 75th Anniversary of D-Day 5oz. 
Gold Proof, FDC in the impressive presentati on box with 
certi fi cate number 10 of just 15 issued (£6,000 - £9,000)

422) Guernsey Ten Pounds 2019 75th Anniversary of D-Day 5oz. 
Gold Proof, FDC in the impressive presentati on box with 
certi fi cate number 8 of just 15 issued (£6,000 - £9,000)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

423) Guernsey Ten Pounds 2019 75th Anniversary of the D-Day 
Landings 5oz. Gold Proof FDC in the large box of issue with 
certi fi cate number 6 of just 15 issued (£6,000 - £9,000)

424) Guernsey Ten Pounds 2020 75th Anniversary of VE Day 5oz. 
Gold Proof FDC in the large box of issue with certi fi cate. 
Certi fi cate number 01 of a limited editi on of 15 pieces 
(£7,000 - £9,000)

425) Guernsey Ten Pounds 2020 80th Anniversary of the Batt le 
of Britain 5oz. Gold Proof FDC in the large box of issue with 
certi fi cate number 4 of just 20 minted (£7,000 - £9,000)

   

426) Halfcrowns Edward VIII INA Retro Patt erns 1937 (6) Obverse 
Metcalfe Head facing right, Reverse stylised St. George and 
the Dragon, date above, Plain edge, in 8 metals, .925 silver, 
aluminium, silver coated Piedfort, Piedfort copper, nickel 
silver and golden alloy, Lustrous UNC (£40 - £50)
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427) Hong Kong $1000 Gold 1976 Year of the Dragon KM#40 
Proof FDC uncased in capsule with certi fi cate (£900 - 
£1,100)

      

428) Hong Kong $1000 Gold 1977 Year of the Snake KM#42 Proof 
FDC uncased in capsule with certi fi cate (£750 - £850)

      

429) Hong Kong $1000 Gold 1978 Year of the Horse KM#44 
Proof FDC/nFDC the reverse with some hairlines, uncased 
in capsule with certi fi cate (£700 - £800)

     

430) Hong Kong $1000 Gold 1979 Year of the Goat KM#45 Proof 
FDC, uncased in capsule with certi fi cate (£700 - £800)

      

431) Hong Kong $1000 Gold 1980 Year of the Monkey KM#47 
Lustrous UNC in the red Royal Mint box of issue with 
certi fi cate (£700 - £800)

432) Hong Kong $1000 Gold 1980 Year of the Monkey KM#47 
Proof FDC uncased in capsule with certi fi cate (£700 - £800)

      

433) Hong Kong $1000 Gold 1981 Year of the Cockerel KM#48 
Lustrous UNC in the red Royal Mint box of issue with 
certi fi cate (£700 - £800)

434) Hong Kong $1000 Gold 1981 Year of the Cockerel KM#48 
Proof FDC in the red Royal Mint box of issue with certi fi cate 
(£700 - £800)

435) Hong Kong $1000 Gold 1981 Year of the Cockerel KM#48 
Proof nFDC with the odd contact mark, retaining full mint 
brilliance, uncased in capsule with certi fi cate (£700 - £800)

436) Hong Kong $1000 Gold 1982 Year of the Dog KM#50 
Lustrous UNC in the red Royal Mint box of issue with 
certi fi cate (£700 - £800)
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437) Hong Kong $1000 Gold 1982 Year of the Dog KM#50 Proof 
FDC uncased in capsule with certi fi cate (£700 - £800)

      

438) Hong Kong $1000 Gold 1983 Year of the Pig KM#51 Proof 
nFDC with a few very minor contact marks on the obverse, 
retaining full mint brilliance, uncased in capsule with 
certi fi cate (£700 - £800)

      

439) Hong Kong $1000 Gold 1984 Year of the Rat KM#52 Proof 
FDC uncased in capsule with certi fi cate (£700 - £800)

      

440) Hong Kong $1000 Gold 1985 Year of the Ox KM#53 Lustrous 
UNC in the red Royal Mint box of issue with certi fi cate 
(£700 - £800)

441) Hong Kong $1000 Gold 1985 Year of the Ox KM#53 Proof 
FDC uncased in capsule with certi fi cate (£700 - £800)

      

442) Hong Kong $1000 Gold 1986 Royal Visit KM#57 Lustrous 
UNC in the red Royal Mint box of issue with certi fi cate 
(£700 - £800)

443) Hong Kong $1000 Gold 1986 Royal Visit KM#57 Proof FDC 
uncased in capsule with certi fi cate (£700 - £800)

      

444) Hong Kong $1000 Gold 1986 Year of the Tiger KM#54 Proof 
FDC uncased in capsule with certi fi cate (£700 - £800)

      

445) Hong Kong $1000 Gold 1987 Year of the Rabbit KM#58 
Lustrous UNC in the red Royal Mint box of issue with 
certi fi cate (£700 - £800)
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446) Hong Kong $1000 Gold 1987 Year of the Rabbit KM#58 
Proof the obverse with a few very minor hairlines, 
otherwise FDC, uncased in capsule with certi fi cate (£700 
- £800)

       

447) Isle of Man (7) Crowns (6) 1970 Manx cat Silver Proof, 
1974 Sir Winston Churchill - Centenary of His Birth Silver 
Proof, 1976 Bicentenary of American Independence Silver 
Proof, 1976 Centenary of the Horse Tram Silver Proof, 
1977 The Queen’s Silver Jubilee Appeal Silver Proof, 1978 
25th Anniversary of the Coronati on Silver Proof, Isle of 
Man Fift y Pence 1979D Tynwald Silver Proof, Gibraltar 
Crowns (2) 1971 Barbary Ape KM#5a Silver Proof, 1972 
Queen Elizabeth II and Prince Philip Silver Wedding Silver 
Proof KM#6a nFDC to FDC in the boxes of issue most with 
certi fi cates, along with a further group of Isle of Man (14) 
Five Pounds (3) 1981AD, 1984AA (2), One Pound 1979AC 
Crowns (5) 1970 Manx Cat, 1972 Silver Wedding of Queen 
Elizabeth II and Prince Philip, 1974 Centenary of the Birth of 
Sir Winston Churchill, 1979 Tercentenary of Manx Coinage, 
1982 Spain World Cup, Fift y Pences (5) 1979AA Tynwald 
(2), 1980AA Odin’s Raven, inscribed edge KM#59, 1981 
AB TT races, 1991 Christmas Nati vity A/UNC to BU in slide 
cases (£70 - £100)

448) Isle of Man Coin and Stamp Set 1990 150th Anniversary 
of the Penny Black Stamp, comprising 1/25th Crown 1990 
Gold 1.24 grammes of .999 gold with Penny Black Stamp, 
with plate lett ers S and K, FDC in the London Mint box with 
certi fi cate (£120 - £150)

449) Isle of Man Five Pounds 2018 Centenary of the First World 
War Gold Proof the reverse with selecti ve Rose Gold plati ng 
FDC in the box of issue with certi fi cate number 13 of just 
100 issued (£1,800 - £2,200)

450) Isle of Man Two Pounds 2019 75th Anniversary of D-Day - 
D-Day Leaders - Sir Winston Churchill Gold Proof nFDC with 
a few small nicks, retaining practi cally full mint brilliance, 
in the box of issue with certi fi cate, only 250 minted (£750 
- £850)

451) Isle of Man Two Pounds 2019 The D-Day Leaders 3 coin 
Gold Proof Set comprising Jody Clark obverse Double 
Sovereigns Churchill We Shall Never Surrender, King 
George VI The Great Crusade Sets Forth and Montgomery 
Let Us Go Forward To Victory FDC and cased with certi fi cate 
number 4 of editi on limit 75 (£1,800 - £2,600)

452) Isle of Man/Guernsey/Jersey Five Pounds 2018 Centenary 
of the First World War a 3-coin set in Gold each coin with 
selecti ve rose gold plati ng on the reverse, in the box of 
issue with certi fi cate number 6 of only 25 sets assembled. 
(£5,500 - £6,500)

453) Jersey Five Pounds 2002 Queen Elizabeth II Golden Jubilee 
Gold Proof Piedfort KM#P3 80.58 grammes of .916 gold, 
FDC in the Royal Mint box of issue with certi fi cate number 
10 of only 100 pieces issued, early Royal Mint certi fi cate 
numbers now proving very desirable (£3,500 - £4,000)
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454) Jersey Five Pounds 2017 60th Anniversary of the Batt le 
of Britain Memorial Flight Gold Proof the reverse with 
selecti ve Rhodium plati ng FDC in the box of issue with 
certi fi cate number 36 of just 95 issued (£1,800 - £2,200)

455) Jersey Five Pounds 2017 Remembrance Poppy, the reverse 
with selecti ve rose gold plati ng, Gold Proof FDC in the 
box of issue with certi fi cate number 3 of only 95 issued 
(£1,800 - £2,200)

456) Jersey Five Pounds 2018 Remembrance Poppy, the reverse 
with selecti ve Rose Gold plati ng, Gold Proof FDC in the 
box of issue with certi fi cate number 31 of just 100 pieces 
issued (£1,800 - £2,200)

457) Jersey Five Pounds 2020 250th Anniversary of Captain 
Cook’s Discovery of Australia, One Ounce 24 carat Gold 
Proof FDC/nFDC with the odd small contact mark, retaining 
full mint brilliance, in the box of issue with certi fi cate 
number 12 of just 20 issued (£1,800 - £2,200)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

458) Jersey Five Pounds 2020 Remembrance Poppy, 24 carat 
Gold One Ounce, the reverse with selecti ve rose gold 
plati ng, Proof FDC in the box of issue with certi fi cate 
number 2 of only 100 issued (£1,700 - £2,200)

459) Jersey Ten Pounds 2019 5oz.Gold Proof The Offi  cial Briti sh 
Legion Remember With Us Gold Proof 5oz Coin FDC cased 
as issued with certi fi cate number 10 of just 20 issued 
(£6,000 - £9,000)

460) Jersey Ten Pounds 2020 250th Anniversary of Captain 
James Cook’s Discovery of Australia 5oz. Gold Proof FDC 
in the large box of issue with certi fi cate number 3 of just 
10 issued (£7,000 - £1,000)

461) Jersey Ten Pounds 2020 75th Anniversary of VE Day 5oz. 
Gold Proof FDC in the large box of issue with certi fi cate 
number 1 of just 15 issued (£7,000 - £1,000)
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462) Jersey Ten Pounds 2020 75th Anniversary of VE Day 5oz. 
Gold Proof FDC in the large box of issue with certi fi cate 
number 8 of just 15 issued (£7,000 - £1,000)

463) Jersey/Guernsey/Isle of Man Five Pounds 2020 80th 
Anniversary of the Batt le of Britain, a 3-coin set in gold, 
each One Ounce of 24 carat Gold comprising Five Pounds 
Jersey 2020 Reverse: Three fi ghter pilots with an aircraft  
in fl ight behind, Guernsey 2020 Reverse: planes in fl ight, 
Isle of Man 2020 Reverse: A fi ghter pilot standing with 
aircraft  in fl ight behind, THE FEW in the fi eld, nFDC to FDC 
the Isle of Man coin with some handling marks, in the box 
of issue with certi fi cate number 16 of only 20 sets issued 
(£5,000 - £6,000)

464) Jordan Set 1977 a 3-coin set Wildlife Conservati on series 
comprising 50 Dinars Gold 1977 KM#34 UNC with a few 
small tone spots, 3 Dinars 1977 Palesti ne Sunbird KM#32 
Silver Proof nFDC with light toning, 2 1/2 Dinars 1977 Rhim 
Gazelle KM#31 Silver Proof nFDC with light toning, in the 
Red Royal Mint box of issue (£1,100 - £1,500)

465) New York - Gardiner’s Island Part Proof set 1965 Patt ern 
Trials Non-Denominated (2) both 39mm diameter one 
Silver clad X#PT1, the other in Nicon Franklinium X#PT3 
nFDC lightly toned, in the red box of issue (£15 - £30)

466) New Zealand a 3-coin set in gold 2019 200th Anniversary 
of the Birth of Queen Victoria comprising Sovereign 2019, 
Half Sovereign 2019 and Quarter Sovereign 2019 each 
reverse displaying the Young Head of the Queen, Gold 
Proofs FDC in the box of issue with certi fi cate, the Half 
Sovereign only available as part of this set (£600 - £750)

467) New Zealand Ten Dollars 2019 200th Anniversary of the 
Birth of Queen Victoria, Reverse: Jubilee Head of the 
Queen Gold Proof FDC in the box of issue with certi fi cate, 
only 200 minted (£1,900 - £2,400)

468) Numismati c First Day Covers (5) 2005 Trooping the Colour 
comprising Gold Sovereign 2005 S.SC6 Lustrous UNC and 
set of 6x stamps 1st, 2nd, £1.12, 68p, 60p, 42p UNC on the 
envelope of issue, Guernsey/Jersey/Alderney Five Pound 
Crowns 2004 60th Anniversary of D-Day Silver Proofs 
each with coloured poppies on the reverses nFDC/FDC 
the obverses with some toning, with set of 4x Guernsey 
stamps, 40p, 36p, 32p and 26p UNC on the envelope of 
issue, GB/Alderney 2003 Concorde and QE II comprising 
Alderney Five Pound Crown 2003 Last Flight of Concorde 
Silver Proof nFDC lightly toned, and GB Britannia Silver 
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Two Pounds 2004 UNC lightly toned on the obverse, with 
set of stamps from GB (2) 5d and 9d, Gibraltar 44p and 
Isle of Man £1, UNC on the envelope of issue, 2006 Queen 
Elizabeth II 80th Birthday comprising GB Five Pound Crown 
2006 Silver Proof nFDC/FDC the obverse lightly toned, 
and set of 8x GB stamps 2x1st, 2x2nd, 2x44p, and 2x72p 
UNC on the envelope of issue, 2004 Charge of the Light 
Brigade 150th Anniversary comprising Jersey Five Pounds 
2004 Silver Proof with selecti ve colouring on the reverse 
nFDC the obverse lightly toned, with miniature replica 
Crimea medal and 2x stamps 1st and 2nd Class, UNC on the 
envelope of issue, all in Westminster boxes with certi fi cates 
(£350 - £450)
469) 
Oman Proof Set 1990 (AH1411) a 6-coin set includes 20 
Omani Rials 1990 KM#98, 100 Baisa KM#80, 50 Baisa 
KM#79, 25 Baisa KM#78, 10 Baisa KM#77, 5 Baisa KM# 
76 FDC in the red presentati on case of issue, unlisted by 
Krause, Rare. The standard sets of this year have the 2 
Omani Riyal instead of the Gold 20 Riyal, and these sets 
come in a green box (£1,000 - £1,200)

470) Panama 20 Balboas (7) 1972 Silver Proof (2), 1973 Silver 
Proof (4), 1974 Silver Proof (1) nFDC to FDC with the odd 
small tone spot, all in the boxes of issue with certi fi cates 
(£550 - £650)

471) Panama 500 Balboas 1975 KM#42 500th Anniversary of the 
Birth of Vasco Nunez de Balboa Gold Proof 41.7 grammes 
of .900 Gold, FDC in the Franklin Mint box of issue with 
certi fi cate (£1,800 - £2,200)

472) Queen Elizabeth II Golden Jubilee Collecti on a 24-coin set 
of Silver Crown sized coins from a host of Commonwealth 
countries 2002-2003 Golden Jubilee and Coronation 
Golden Jubilee Commemoratives, many with gold 
highlighted portrait, all cased nFDC to FDC some with a 
hint of toning, in the box of issue with certi fi cates and 
booklet, in the velvet bag as issued (£200 - £350)

473) Queen Elizabeth the Queen Mother a 12-coin set all but 
one Crown-sized 1985-1994 includes issues from New 
Zealand, Nauru, Seychelles, Gibraltar, Gambia, Samoa, 
Jamaica, Barbados (2), Isle of Man, Vanuatu and Cayman 
Islands in the box of issue with certi fi cates (£75 - £125)

474) Samoa 25 Dollars 2020 St Paul’s Cathedral Anti que Finish 
1 Kilo Silver (pure .999) with 8-Layer Technique Special 
Feature Unc in the case of issue with certi fi cate 9 of just 
112 issued, impressive design and impressive outer sleeve 
with an eye catching image of St Paul’s London (£600 - 
£900)

475) Sierra Leone Fift y Dollars 2008 Gold Proof with Diamond, 
Pearl, Ruby and Sapphire set into the crown on the obverse, 
FDC in the Pobjoy Mint box of issue with certi fi cate (£200 
- £350)

476) Sierra Leone One Hundred Dollar 100th Anniversary of the 
Diamond Jubilee of Queen Victoria 1997 Gold Proof One 
Fift h Ounce with diamond set into the reverse FDC in the 
Pobjoy Mint box with certi fi cate (£200 - £300)

477) Sierra Leone Proof Set 1964 (6 coins) One Leone to Half 
Cent nFDC the bronze with some toning, boxed, Tristan 
da Cunha Crown 2011 Prince William and Catherine 
Middleton gold plated silver Proof nFDC boxed with 
certi fi cate, Isle of Man Crowns (3) 1975 Manx Cat Silver 
Proof FDC, 1976 Centenary of the Horse Tram Silver Proof 
nFDC lightly toned, 1979 Tercentenary of Manx Coinage 
Silver Proof nFDC lightly toned, all in the boxes of issue 
the third with certi fi cate. Isle of Man Crownmedal 1977 
Silver Jubilee Appeal in silver nFDC boxed, Isle of Man 
TT Races Silver Medals (2) 1985 Joey Dunlop - Triple TT 
Winner, 1986 Brian Reid - Formula 2, Bermuda One Dollar 
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1972 Queen Elizabeth and Prince Philip Silver Wedding 
UNC in slide case, Cook Islands One Dollar 2012 Queen 
Elizabeth II Diamond Jubilee Gold plated Copper Piedfort 
with coloured portrait of the Queen on the reverse, 
Proofl ike UNC with some hairlines, boxed with certi fi cate, 
Australia One Dollar 2013 P Birth of Prince George UNC 
boxed, Batt les of World War II Medallic issues undated 
(issued 2010-11) (3) in silver plated copper, 1940 Batt le 
of Dunkirk, 1944 Battle of Normandy, 1945 Battle of 
Okinawa each with coloured batt le scenes on the reverse 
Proofl ike UNC, Isle of Man Five Pounds 1985 UNC, Canada 
Calgary Stampede One Dollar 1975 Calgary Centennial by 
Doug Stephens UNC in the wallet of issue, Guernsey Half 
Penny 1971 UNC, Medals (4) Royal Briti sh Legion (2) 1981 
Diamond Jubilee in Nickel Silver Proofl ike UNC boxed, 1971 
50th Anniversary in bronze Lustrous UNC boxed, Norwich 
Union RAC Classic 1991 UNC boxed, Coronati on of George 
VI 1937 by Rowntrees Cocoa, Jellies and Gums A/UNC with 
loop mount (£60 - £100)

478) Solomon Islands Fift y Dollars 2019 St. Paul’s Cathedral Gold 
Proof, 100 grams of .999 pure gold FDC cased as issued 
with certi fi cate number 13 of 49 issued (£4,000 - £5,000)

479) Somalia Fantasy Coinage One Dollar 2004 50th Anniversary 
of Rock and Roll Guitar shaped X#63 GEF, 250 Shilling 1997 
Patt ern in Brass (Trial of 1998), Reverse: SIGNIFICANT 
EVENTS OF MODERN TIMES, reverse blank, unlisted UNC 
and lustrous with some toning, South Africa INA Fantasy 
Crowns (2) 1937 Edward VIII crowned and draped bust 
with REX IMPERATOR legend, in Barton-style gold plate, 
Lustrous UNC, 1937 Edward VIII Bare head silver plated 
Proofl ike nFDC with light toning (£25 - £50)

480) South Africa INA Fantasy Set 1937 Crowns Edward VIII a 
3-coin set each with REX IMPERATOR legend two coins 
in Barton-style Gold Plate, each of diff ering colour, and 

a Goloid example, this set unissued with only one other 
Crown known, an extremely rare set, in brown presentati on 
case (£25 - £50)

481) South Africa Proof Sets (2) 1952 (9 coins, Crown to Farthing) 
nFDC to FDC the Penny and Halfpenny with light toning and 
much lustre, the silver with practi cally full mint brilliance, 
a most att racti ve set, 1953 (9 coins, Crown to Farthing) 
nFDC to FDC with the od small nick, the silver brilliant, the 
bronze lightly toned, retaining considerable mint lustre 
and brilliance, each in the 11-coin South Africa Mint boxes 
(£60 - £80)

482) South Africa Proof Sets 1953 (9 coins, Crown to Farthing) 
(3) nFDC to FDC the silver mostly brilliant, the bronze with 
some toning, each in the blue South Africa 11-coin Mint 
boxes (£90 - £120)

483) St. Helena - The East India Company - One Pound, The 
Empire Collecti on 2017 a 9-coin set in gold each with 
diff erent reverses as follows:- Elizabeth I - Royal Charter, 
James I - Renewal of Charter, Charles II - Make Peace and 
War, William III - Fort William, Queen Anne - United East 
India Company, George II - The Batt le of Plassey, George III 
- From Company To Crown, William IV - Universal Currency, 
Victoria - Empress of India Reverses, each coin 8 grammes 
of .999 gold, Proof FDC in the elaborate and impressive 
wooden box of issue with certi fi cate and booklet. The box 
containing 9 singles boxes for the coins. Only 500 sets 
issued (£3,500 - £4,500)

484) The Millennium Coin Collecti on 1997-2000 a 42-coin set 
from a wide number of countries, the majority Crown-
sized, comprising Australia (4), New Zealand, Fiji, Turks 
and Caicos Islands, Maldives, Isle of Man (6), GB, Ireland, 
Gibraltar (2), Alderney, Falkland Islands, Cayman Islands, 
Guernsey (2), Jersey, St. Thomas & Prince, France, Belgium, 
Austria, Tonga, Andorra, Malawi, Latvia, Seychelles, 
Spain, Mongolia, Haiti and Kiribati/Samoa, Gambia, 
Barbados, Guyana, Liberia, Cyprus and Armenia, the 
vast majority in silver with some bimetallic part silver 
issues, also with many diff erent shaped pieces including 
square, pentagonal, hexagonal, octagonal, decagonal, 
dodecagonal and scalloped edged, an interesti ng and 
varied set, nFDC to FDC in two Westminster boxes with 
all certi fi cates (£350 - £550)
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485) The Offi  cial Motorsport Commemorati ve Coin Collecti on 
a 26-coin set 1978-1997 comprising issues from Liberia 
(20), Macau (1), Europe (1) and Isle of Man (4) the reverses 
depicti ng Formula 1 drivers Ayrton Senna (2), Jacques 
Villeneuve, Nigel Mansell (6), Heinz-Harald Frentzen, 
Riccardo Patreses, Aguri Suzuki, Ukyo Katayama, Michael 
Schumacher, Alain Prost, Mika Hakkinen, Damon Hill, David 
Coulthard, Johnny Herbert, Marti n Brundle, Mark Blundell, 
Eddie Irvine, Jean Alesi, Rubens Barrichello and Gerhard 
Berger, 24 in silver, with 20 Crown-sized the Liberia coins 
in 0.999 Silver (£120 - £150)

486) The Queen’s Golden Jubilee 2002’ Numismati c Covers in 
3 albums - a 45-page set many Crown-sized, includes 12 
Crown-sized in silver from a host of countries including 
issues from Gibraltar, Falkland Islands, Lesotho, Guernsey, 
GB, Alderney, Isle of Man, includes modern copies of the 
Coronati on programme and the Daily Mirror Newspaper 
from June 3 1953, mostly UNC to FDC on the envelopes of 
issue with stamps, many of the stamp issues from diff erent 
countries to the coins. ‘The Queen Mother 1900-2002’ 
Numismati c Covers in 3 albums (31 Numismati c covers 
plus 7 pages with a total of 24 stamps of Grenadines of 
St. Vincent and informati on) UNC on the envelope of 
issue with stamps, ‘100 Years of Flight’ First Day Covers 
in 2 albums from a host of Commonwealth countries (46) 
displaying images of iconic and historical aircraft , UNC on 
the envelopes of issue (£100 - £200)

487) The Smallest Gold Coins in the World a 12-coin set 1993-
2004 comprising Proof and UNC issues from Samoa, Cook 
Islands, Gibraltar (3), Isle of Man, Falkland Islands, Bhutan, 
Guernsey (3) and Australia UNC to FDC in the box of issue 
with all certi fi cates (£650 - £900)

488) The Smallest Gold Coins in the World a 24-coin set 1983-
1998 comprising Proof and UNC issues from Canada, 
Gibraltar, Mexico, China (3), Liberia, Cook Islands (2), Niue 
(2), St. Thomas & Prince, Western Samoa, Tonga, Tuvalu, 
Vanuatu, Isle of Man, Maldives, Mongolia, Bhutan, Papua 
New Guinea, Australia (2) and Russia, UNC to FDC in the 
box of issue with all certi fi cates (£1,200 - £1,600)

489) The World At War a 36-coin set all but two are Crown-sized 
Proofs in Silver comprising 1994-1999 issues from Gibraltar 
(3), Liberia (11), Isle of Man (7), Marshall Islands (4), St. 
Helena and Ascension, Alderney, Turks and Caicos Islands 
(5), Slovakia, Falkland Islands (2), Guernsey, includes 13 
One Ounce .999 silver types, nFDC to FDC in the box of 
issue with all certi fi cates (£200 - £300)

490) The World’s Finest Gold Miniatures a 17-coin set 2003-
2007 includes Falkland Islands 1/25th Crown 2006 Brunel, 
Sierra Leone 2006 Christopher Columbus, Cook Islands 
2006 Henry VIII Royal Heritage, Chile F5 Dollars 2006 
Easter Island, Lao 1000 Kip Rennes Le Chateau Treasure, 
Australia 5 Dollars 2007 Sydney Harbour Bridge, Fiji 10 
Dollars 2007 Lost Treasure of Richard II, Sierra Leone 2004 
Nelson Mandela, Cook Islands 2003 Queen Mary, China 
2007 20 Yuan 2007 Giant Panda, Cambodia 2005 Taj Mahal, 
Isle of Man Crown 2007 100 Years of Scouti ng, Pitcairn 
Islands 5 Dollars 2005 Bounty Bible, Belarus 10 Roubles 
2006 Ballerina, Cook Islands 2006 10 Dollars The Lost 
Dutchman Line, Mongolia 2006 Mozart and the Nati onal 
Opera House, Fiji 2003 King Richard II all Gold Proofs nFDC 
to FDC in the box of issue with certi fi cates (£300 - £500)

491) Tristan Da Cunha The 2018 Armistice Centenary 
Remembrance Gold Gallantry Three Coin Presti ge Proof Set 
Quarter, Half and Full Sovereigns (.917 gold), World’s fi rst 
Sovereign set with Remembrance Gold Finish this leaving 
a dark grey appearance and created by using Ruthenium 
FDC cased in Hatt on’s of London presentati on box with 
certi fi cate (£500 - £800)

492) Tristan Da Cunha The 2019 Britannia Four-Sided Gold Five 
Coin Defi niti ve Sovereign Proof Set FDC in Hatt on’s of 
London presentati on case with certi fi cate, comprises £5, 
Double Sovereign, Sovereign, Half Sovereign and Quarter 
Sovereign (40, 16, 8, 4 and 2 grams of .917 gold these being 
the standard GB gold content for these denominati ons) 
“THE WORLD’S FIRST FOUR-SIDED SOVEREIGNS TOGETHER 
IN ONE SET” (£2,500 - £3,500)
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493) Tristan da Cunha 2018 ‘Defence Of Our Skies’ a 3-coin set 
in gold comprising Sovereign 2018 Reverse: Supermarine 
Spitf ire, Proof nFDC/FDC the obverse with a handling mark, 
Half Sovereign 2018 Reverse: Sopwith Camel Proof FDC, 
and Quarter Sovereign 2018 Hawker Hurricane Proof FDC, 
each coin has a coloured Union Jack background on the 
reverse, boxed with certi fi cate (£500 - £650)

494) Tristan da Cunha Five Pounds 2009 George and the Dragon 
Plati num Proof 3.11 grammes of .999 Plati num, FDC in the 
box of issue with certi fi cate (£60 - £100)

495) Tristan Da Cunha Gold Crown 2008 250th Anniversary of 
the Birth of Lord Nelson Gold Proof Piedfort FDC in the 
box of issue with certi fi cate (£75 - £125)

496) Tristan da Cunha Gold Crown 2008 George and the Dragon 
Gold Proof Piedfort 2.48 grammes of 22 carat gold FDC in 
the box of issue with certi fi cate (£100 - £160)

497) Tristan Da Cunha Gold Crowns 2009 ‘Year of Gold’ a 4-coin 
set comprising 2009 Charles Darwin, 2009 George and 
the Dragon, 2009 Henry VIII and 2009 Flight of Concorde 
issues, each 1/25oz. of .999 Gold FDC in the box of issue 
with certi fi cate (£200 - £300)

498) Tristan da Cunha Gold Crowns a 3-coin set 2010 ‘1936-Year 
of the Three Kings’ FDC in the box of issue with certi fi cate 
(£120 - £220)

499) Tristan Da Cunha Twenty Laurels 2020 5 Ounce Gold Proof 
FDC in Harrington and Byrne’s presentati on box certi fi cate 
number 6 of just 10 minted, the Queen’s portrait is unusual 
in so far as it is left  facing, the vendor obtained this piece 
from the original issuers who told him special permission 
was required to have this “wrong” facing portrait (£9,000 
- £12,000)

500) Tuvalu $50 1976 Nati ve Meeti ng Hut Gold Proof KM9 FDC 
in the Royal Mint box with certi fi cate the coin sti ll within 
the original plasti c sleeve as issued, a seldom off ered piece 
with a mintage of only 2,074 (£600 - £800)

501) USA Mint Sets (30) 1976 (10), 1977 (10) one of the Dollars 
with toning, 1981 (5) each set also includes the Dollar 
1981S (5) one of the Five Cents with some toning, 1989 
D and P mintmarks, UNC in the envelopes of issue, in the 
original postal cartons each holding 5 sets (£120 - £180)
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502) USA Proof Sets (12) 1978S (3), 1979S Type I (3), 1980S (3), 
1981S type I (3) nFDC to FDC 1979 and 1980 sets retaining 
practi cally full mint brilliance, the 1981 sets with some 
toning, in the black cases of issue (£60 - £80)

503) USA Proof Sets (16) 1957, 1958 the Half Dollar with some 
toning, 1961, 1962, 1963 (2, one sti ll sealed), 1964 (3, two 
sti ll sealed), 1978S, 1979S type I, 1980S (2), 1981S (3) nFDC 
to FDC some of the later sets with light toning (£70 - £110)

504) USA Proof Sets (20) 1959, 1960 Large date, 1961, 1962, 
1963 (2, one unopened), 1964 (2, one unopened), 1978S 
(3), 1979S type I, 1980S (4), 1981S type I (4) the 1962 set 
with some toning nFDC, the 1981S sets nFDC lightly toning, 
the others with near full or full mint brilliance (£100 - £150)

505) USA Proof Sets (7) 1978S (2), 1979S Type I (5) FDC in the 
cases of issue, Cricket World Cup 1992 Medallic issues 
9-piece sets (2) each medal depicti ng the logo of each 
competi ng team, the fi rst World Cup held with South Africa 
competi ng, both sets UNC in base metal with light toning, 
in the boxes of issue (similar sets being off ered for £129 
and upwards on internet sites), Isle of Man Crown 1990 
150th Anniversary of the Penny Black struck in ‘pearl black’ 
Cupro-Nickel UNC (£40 - £80)

506) World cased items (9) Jamaica $25 1978 25th Anniversary 
of the Coronati on of Queen Elizabeth II Silver Proofs (2) 
each 136 grammes of .925 silver nFDC to FDC lightly 
toning, in the boxes of issue. Canada (3) One Dollar (3) 
1973 RCMP Specimen UNC, 1990 Kelsey Silver Proof, 
1999 The Path of Life Silver Proof. Bermuda One Dollar 
1972 Queen Elizabeth II Silver Wedding Silver Proof, nFDC 
toned, boxed. Isle of Man Crown 1972 Silver Proof UNC 
toned, boxed, GB Twenty Pounds Silver (2) 2013 George 
and the Dragon UNC, 2015 Queen Elizabeth II The Longest 
Reigning Monarch UNC on the Royal Mint cards of issue, 
along with a further group, these in capsules and fl ips (29) 
comprising Canada One Dollar (3) 1973 RCMP Specimen 
1975 Calgary, 1991 Frontenac, Guernsey Two Pounds 
2011 A Lifeti me of Service Silver Proof FDC, Samoa 10 
Tala 1996 The Victorian Age Silver Proof nFDC, Cayman 
Islands 5 Dollars 1993 40th Anniversary of the Coronati on 
Silver Proof FDC, Jersey (3) Two Pounds Fift y Pence 1972 
Queen Elizabeth II Silver Wedding Silver Proof UNC, Two 
Pounds 1972 Queen Elizabeth II Silver Wedding Silver 
Proof UNC, One Pound 1972 Queen Elizabeth II Silver 
Wedding Silver Proof, Alderney Two Pounds 1992 40th 
Anniversary of the Reign of Queen Elizabeth II Silver Proof 
UNC, Cook Islands 5 Dollars 1992 Astrolabe Silver Proof 
nFDC, Bahamas 5 Dollars 1969 NEF toned, Israel 5 Lirot 
1960 100th Anniversary of Theodore Herzl Lustrous UNC, 
Austria 25 Schillings 1967 250th Anniversary of the Birth of 
Maria Theresa GEF toned, Germany Ten Marks (4) 1972D 
KM#132 EF toned, 1987J 750th Anniversary of Berlin 
Silver Proof FDC, 1988D 200th Anniversary of the Birth of 
Arthur Schopenhauer A/UNC and lustrous, 1988F 100th 
Anniversary of the Death of Carl Zeiss A/UNC, France 100 
Francs 1984 Marie Curie Lustrous UNC with some spots, 
Jersey Five Pounds 2014 Lest We Forget, the Reverse with 
a coloured poppy UNC, Euro Coinage (10) Portugal 50 Euro 
1998 Alphonso de Albuquerque Cupro-Nickel UNC, France 
1 1/2 Euros /10 Francs 1996 Vincent Van Gogh Silver UNC, 
Netherlands 50 Euros 1998 Maarten Tromp Cupro-Nickel 

UNC, Hungary 2000 Forint UNC with some hairlines, 
Belgium 5 Ecu 1987 KM#166 30th Anniversary of the 
Treati es of Rome UNC, Finland 10 Euro 1996 Olavinlinna 
X#5 Silver Lustrous UNC, Isle of Man 15 Euros 1996 First 
Performance of Puccini’s La Boheme UNC, Andorra 10 
Diners 1996 25th Anniversary of Msgr.Alanis, co-prince 
and Bishop of Andorra Proof UNC, Gibraltar 14 Ecus/10 
Pounds 1993 Silver Proof KM#627 UNC (£350 - £550)

507) World in Gold (4) Tuvalu $100 Gold 1993 Coronati on of 
Queen Elizabeth II 40th Anniversary KM#29 Gold Proof 
nFDC/FDC with a hint of toning, Cook Islands $50 Gold 
1995 Queen Elizabeth the Queen Mother - Lady of the 
Century 1936 portrait with her two daughters KM#276 
Gold Proof FDC, Barbados Ten Dollars 1995 Queen 
Elizabeth the Queen Mother - Lady of the Century 1923 
Engagement Portrait KM#60 Gold Proof nFDC with a hint 
of toning, Solomon Islands $50 Gold 1996 Queen Elizabeth 
the Queen Mother - Lady of the Century 96th Birthday, 
1937 Coronati on portrait KM#112 Gold Proof FDC, all 
14 carat gold issues, each uncased in capsules with their 
respecti ve certi fi cates (£700 - £900)

World Coins Single Coins and Small Lots (lots 508-716)

508) Albania 100 Franga Ari Gold 1927 No stars below the 
head KM#11a.1 EF/About EF a pleasing example of this 
impressive issue (£2,000 - £2,500)

      

509) Albania 20 Franga Ari 1927 KM#10 EF with a small tone 
spot on the obverse, the second of only two years of this 
issue (£500 - £600)

      

510) Alderney £25 Gold Quarter Ounce 1997 Queen Elizabeth II 
and Prince Philip Golden Wedding Gold Proof KM#510nFDC 
with a few small tone spots, uncased in capsule with 
certi fi cate (£300 - £400)
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511) Alderney Twenty Five Pounds 2012 100th Anniversary of 
the Sinking of the Titanic Gold Proof, minor fl ecks of toning, 
otherwise FDC retaining practi cally full mint brilliance 
(£380 - £450)

      

512) Argenti na Five Pesos Gold 1995 50th Anniversary of the 
United Nati ons KM#136 Gold Proof, nFDC with a hint of 
very light toning, a rare issue with a mintage of just 250 
pieces (£450 - £550)

      

513) Australia (3) Shillings (2) 1914 KM#26 VF/NEF, 1916M 
KM#26 About EF and lustrous, Threepence 1917M KM#24 
EF (£110 - £150)

514) Australia 25 Dollars Gold 2005 150th Anniversary of the 
First Australian Sovereign KM#868 Proof FDC uncased in 
capsule (£280 - £380)

515) Australia Fift y Dollars 2016 Wedge-Tailed Eagle Bimetallic 
One Half Ounce of .999 Gold within an outer ring of One 
Half Ounce .999 Silver, an eye catching and unusual Proof 
issue, uncased in capsule with Perth Mint certi fi cate, 
Number 196 of a total mintage of 750 pieces (£800 - 
£1,000)

      

516) Australia Penny 1917 I KM#23 A/UNC and lustrous with 
minor cabinet fricti on, scarce in this high grade (£170 - 
£220)

517) Australia Penny 1931 Normal date alignment KM#23 UNC 
with around 30%/70% lustre with minor cabinet fricti on, 
Very Rare and sought aft er in high grade, with a mintage 
of only 494,000, the second lowest mintage in the George 
V Australian Penny series, our archive database stretching 
back to 2003 indicates that is the fi rst we have off ered 
(£400 - £600)

      

518) Australia Sixpence 1921 (M&S) KM#25 in an NGC holder 
and graded MS62 (£100 - £200)

      

519) Australia Sovereign 1857 Sydney Branch Mint Marsh 362 
EF with subdued brilliance and some hairline scratches 
on the reverse and very scarce in this high grade (£1,500 
- £2,000)

      

520) Australia Sovereign 1864 Sydney Branch Mint, Marsh 369, 
McDonald 111, GVF/NEF with some contact marks and 
edge nicks (£440 - £550)

      

521) Australia Sovereign 1866 Sydney Branch Mint, Marsh 371, 
McDonald 113, NEF/EF with some contact marks (£450 - 
£550)

      

522) Australia Threepence 1927 KM#24 Lustrous UNC (£25 - 
£40)

523) Barbados Penny 1788 Large Pineapple KM#Tn8 VF (£15 - 
£30)

524) Belarus One Rouble Gold 1996 United Nati ons KM# 31 
Gold Proof nFDC to FDC with a hint of toning, retaining 
practi cally full mint brilliance (£450 - £550)

      

525) Belgium 20 Centimes 1859 Piedfort in Cupro-Nickel, 
Obverse: Lion with tablet L’UNION FAIT LA FORCE, with 
BELGIQUE and date in the exergue, Reverse: ESSAI 
MONETAIRE with 20 in centre and the number 25 
countermarked (offi  cially) below, CENTIMES below, design 
as KM#P2, 23mm diameter, 5.99 grammes, unusually with 
a Plain edge rather than the security edge, A/UNC and with 
some lustre (£125 - £175)
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526) Belgium Quarter Franc 1843 KM#8 Good Fine, toned, a 
scarce date in this short series (£130 - £160)

527) Bhutan Two Sertums 1966 40th Anniversary of the 
Accession of Kigme Wangchuk KM#34 Gold Proof FDC, a 
scarce issue with a low mintage of just 598 pieces (£750 
- £950)

      

528) Bolivia 8 Scudos 1840 PTS LR KM#99 EF and lustrous the 
obverse with some light haymarking, struck very slightly 
off -centre with the rim narrower at the top of the obverse 
and a litt le wider at the bott om, an impressive and lustrous 
piece with much eye appeal (£2,500 - £3,500)

      

529) Brazil 10000 Reis Gold 1867 KM#467 Good Fine/About VF 
with some edge nicks (£375 - £475)

      

530) Brazil 20000 Reis Gold 1851 KM#463 GF/NVF a scarce 
two-year type (£750 - £850)

      

531) Brazil 20000 Reis Gold 1856 KM#468 About VF (£750 - 
£850)

      

532) Brazil 640 Reis Gold 1781R KM#199.2 NEF/EF the reverse 
retaining some mint lustre, an att racti ve and evenly struck 
example with excellent portraits (£800 - £1,000)

      

533) Briti sh North Borneo 25 Cents 1929H KM#6 About EF with 
some light contact marks (£50 - £80)

534) Briti sh North Borneo 25 Cents 1929H KM#6 EF (£40 - £70)

535) Briti sh North Borneo Half Cent 1891H KM#1 UNC and nicely 
toned (£70 - £100)

536) Briti sh West Africa Sixpence 1920KN Uniface Reverse only, 
EF in an LCGS holder and graded LCGS 60, listed by David 
Vice as Format 329 uniface in Brass (£120 - £150)

      

537) Cambodia 50000 Riels 1974 Cambodian Dancers KM#64 
FDC or near so with a hint of toning in the fi elds (£380 - 
£450)

      

538) Canada 25 Cents 1899 KM#5 NEF with some hairlines 
(£100 - £150)

539) Canada 5 Cents 1903H Large H, KM#13, UNC with choice 
and colourful tone, in an NGC holder and graded MS64, 
very rare the highest example of the Large H type graded 
by NGC (£400 - £500)

      

540) Canada 5 Cents 1914 KM#22 UNC with practi cally full 
lustre, in an NGC holder and graded MS64 (£90 - £120)
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541) Canada Ten Dollars Gold 1912 KM#27 GEF/AU and lustrous 
with some contact marks (£750 - £850)

      

542) China Republic Dollar undated (1927) Y#318a.1 EF with a 
slightly uneven tone (£70 - £100)

543) China Republic Dollar Year 3 (1914) L&M 63, Y#329 in an 
NGC holder and graded MS61 (£200 - £350)

      

544) Colombia 8 Escudos 1824 FM KM#82.2 EF and lustrous with 
some minor fl an fl aws in the obverse fi eld, the edge with 
slight fl att ening to the milling between 10 and 11 o’clock, 
the coins surfaces lustrous and show no suggesti on of 
mounti ng (£1,500 - £2,000)

      

545) Colombia Two Pesos Gold 1871 KM#A154 slight fl att ening 
on the edge suggest possibly once mounted, GVF with no 
damage to the surfaces of the coin (£320 - £380)

      

546) Cuba (2) 5 Centavos 1916 KM#11.1 UNC with some fl ecks 
of toning, 1 Centavo 1916 KM#9.1 with some residue in 
the legends (£65 - £100)

547) Cuba (3) 20 Centavos 1920 KM#13.2 UNC or very near 
so with touches of golden toning, 10 Centavos (2) 1915 
KM#A12 UNC with minor contact marks, 1920 KM#A12 
About UNC with pleasing tone (£150 - £200)

548) Czechoslovakia Gold Dukat 1925 KM#8 UNC (£280 - £350)

      

549) Denmark 20 Kroner Gold 1873 (h) HC/CS KM#791.1 EF 
with a surface mark to the right of the date, the fi rst year 
in this short series (£380 - £450)

      

550) Denmark 25 Ore 1891 (h)CS KM#796 UNC and lustrous 
with minor cabinet fricti on (£40 - £60)

551) Denmark 5 Ore 1923 KM#814.2 GEF with a few light spots 
by the X on the reverse (£80 - £120)

552) Denmark One Krone 1876 (h) HC/CS KM#797.1 NEF, Rare 
(£70 - £120)

553) Djibouti  250 Francs Gold 1996 Reverse: Old Portuguese 
Ship KM#36 Gold Proof FDC retaining full original mint 
brilliance, the only Gold issue of this denominati on from 
Djibouti  (£80 - £120)

      

554) Egypt 100 Piastres Gold 1916 KM#324 NVF, our archive 
database stretching back to 2003 shows that this is the 
fi rst example we have off ered of this one-year type, with 
a quoted mintage of 10,000 pieces, possibly scarcer than 
catalogue values would indicate (£400 - £500)
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555) Egypt 500 Piastres Gold 1938 KM#373 Gold Proof nFDC 
with practi cally full original mint brilliance, the reverse rim 
slightly fl att ened in a small area, this looks to be caused in 
striking (£4,400 - £5,500)

      

556) Egypt Five Pounds Gold 1968 1400th Anniversary of the 
Koran KM#416, UNC and lustrous with some contact 
marks, the Egypt large Gold series always sought aft er 
when off ered (£1,150 - £1,450)

      

557) Egypt Gold Pound 1957 Fift h Anniversary of the Revoluti on 
KM#387 Lustrous UNC, a most att racti ve example (£450 - 
£550)

      

558) Egypt Gold Pound 1960 Aswan Dam KM#401 A/UNC and 
lustrous with some light contact marks, an att racti vely 
designed one-year type, this series always popular with 
collectors (£420 - £480)

      

559) Ethiopia Quarter Werk EE1889 KM#16, Choice and graded 
MS64 by NGC and in their holder (£500 - £800)

      

560) Falkland Islands Fift y Pence Gold 1983 150th Anniversary 
of Briti sh Rule Gold Proof, 47.54 grammes of 22 carat Gold, 
Rare with only 150 pieces minted, in an NGC holder and 
graded PF68 Ultra Cameo (£2,500 - £3,000)

      

561) Falkland Islands Five Pounds 1974 Gold Proof, Reverse: 
Romney Marsh sheep KM#9 FDC retaining full original 
mint brilliance and frosti ng, uncased. This type lacks the 
denominati on value on the coin, unusual for a modern 
issue, only 2158 minted (£2,200 - £2,600)
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562) Fiji $250 Gold 1978 Wildlife Conservati on Series - Iguana 
KM#43 Gold Proof the odd minor hairline and ti ny contact 
marks barely detract, retaining full mint brilliance and full 
frosti ng, and rare thus, with a low mintage of just 252 
pieces, one of the lowest Proof mintages in the Wildlife 
Conservati on series (£1,500 - £2,000)

      

563) Finland 10 Markka Gold 1913S KM#8.2 A/UNC and lustrous, 
a most pleasing example of this short series (£300 - £400)

      

564) Finland 20 Markka Gold 1904L KM#9.2 A/UNC and lustrous 
with minor cabinet fricti on (£450 - £550)

      

565) France - Dijon, Mathieu de Badier, Mayor of the Bailiwick 
of Dijon - Silver Jett on 1686 Good Fine, toned (£15 - £35)

566) France 100 Francs Gold 1869A Paris Mint KM#802.1 GVF 
with some contact marks (£1,400 - £1,800)

      

567) France 20 Francs Gold 1815A Paris Mint KM#706.1 NEF 
with some light adjustment lines (£320 - £380)

      

568) France 40 Francs Gold An 11 A with BONAPARTE PREMIER 
CONSUL obverse legend KM#652 GVF a pleasing example 
(£600 - £700)

      

569) France 5 Francs 1868A KM#799.1 GEF with some small rim 
nicks and small tone spots (£50 - £100)

570) France Louis d’Or 1786B Rouen Mint KM#591.3 NEF/EF 
with a gentle edge bruise and a heavier contact mark on 
the reverse, the surfaces suggest possibly an ex-shipwreck 
piece (£550 - £750)

      

571) French Indo-China Sapeque 1901A KM#6 in a PCGS holder 
and graded MS64 RD (£50 - £75)

572) German East Africa 15 Rupien Gold 1916T Tabora 
Emergency Issue, Right Arabesque ends below the T of 
OSTAFRIKA, 6.94 grammes, KM#16.1 VF with some fi le 
marks on the edge and rim, a rare issue with a mintage of 
just 9803 pieces (£2,600 - £3,000)

       

573) German East Africa Rupie 1890 Proof KM#2 in an NGC 
holder and graded PF63 (£200 - £400)

      

574) German East Africa Two Rupien 1894 KM#5 Fine with 
some toning, Rare with a mintage of just 15,000 pieces, 
our archive database reveals this to be much rarer than 
the 1893 coin (£150 - £200)
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575) German States - Baden 20 Marks Gold 1894G Large 4 
KM#270 GEF (£420 - £480)

      

576) German States - Bavaria Thaler 1828 Blessings of Heaven 
on the Royal Family KM#734 NEF with a few small spots 
(£150 - £200)

577) German States - Bavaria Five Marks Gold 1877D KM#904 
NEF/EF the obverse with some contact marks, scarce, 
the fi rst of a short two-year series for this small Gold 
denominati on (£300 - £400)

      

578) German States - Bremen 5 Marks 1906J KM#251 a scarce 
one-year type with a low mintage of just 40,846 pieces in 
an NGC holder and graded MS64 (£300 - £400)

      

579) German States - Hannover 10 Thaler 1846B Hannover 
Mint, No signature on truncati on KM#200.3 NEF with 
some contact marks, a rare issue and seldom seen (£1,100 
- £1,400)

      

580) German States - Mecklenburg-Strelitz Thaler 1870 KM#100 
A/UNC and lustrous with a small toning spot in the obverse 
fi eld (£120 - £180)

581) German States - Prussia 2 Marks 1888A KM#510 UNC and 
att racti vely toned with underlying lustre and very minor 
cabinet fricti on (£80 - £140)

582) German States - Prussia 20 Marks Gold 1888A KM#516 
UNC and lustrous with minor cabinet fricti on and some 
ti ny rim nicks, a very pleasing example (£400 - £500)

      

583) German States - Prussia 5 Marks 1913G Patt ern in copper, 
unlisted by Krause Obverse: Wilhelm II facing right, 
Reverse: Eagle facing, looking left , with crown beneath left  
wing A/UNC nicely toned with underlying original colour, 
we note modern fantasies have been produced of this type, 
which show minor diff erences to the original coin, this 
shows the characteristi cs of the correct coin (£70 - £100)

      

584) German States - Saxony 1/3 Thaler 1830 KM#1109 A/UNC 
with some lustre (£100 - £150)

585) German States Brandenburg-Franken. Guldiner 1544 
Georg and Albrecht (1527-1543) Schwabach Mint MB#33, 
Davenport 8967 Fine (£50 - £100)

586) Germany - Federal Republic 5 Marks 1955F 150th 
Anniversary of the Death of Friedrich von Schiller KM#114 
Lustrous GEF/AU with some small rim nicks (£55 - £85)

587) Germany - Weimar Republic (2) 5 Reichsmarks 1932G 
KM#56 GVF and scarce with all four of the digits of the 
date being double struck. 3 Reichsmarks 1924 KM#43 NEF 
and lightly toned (£140 - £160)

588) Germany 50 Pfennigs 1900J KM#15 VF/NVF toned, a scarce 
type, this date with a low mintage of only 192,000 pieces 
(£75 - £125)

589) Gibraltar Five Pounds Gold 2017 Queen Elizabeth II and 
Prince Philip Diamond Wedding Gold Proofl ike UNC rare 
with only 187 pieces minted (£1,800 - £2,200)

      

590) Guernsey £25 Gold Quarter Ounce 1997 Queen Elizabeth 
II and Prince Philip Golden Wedding KM#72 Gold Proof 
FDC uncased in capsule with certi fi cate (£300 - £400)
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591) Guernsey £25 Gold Quarter Ounce 2000 Queen Mother 
100th Birthday KM#103 7.85 grammes of 0.999 Gold FDC 
uncased in capsule with certi fi cate (£300 - £400)

      

592) Guernsey £50 Gold Half Ounce 1999 The Life of the Queen 
Mother, KM#136 .999 Gold Proof, the odd ti ny fl eck of 
toning, otherwise FDC uncased in capsule with certi fi cate 
(£600 - £750)

      

593) Guernsey Eight Doubles 1834 S.7200 AU/UNC nicely toned, 
with some verdigris to the left  of the shield (£80 - £100)

594) Hong Kong $1000 Gold 1977 Year of the Snake KM#42 
Proof FDC uncased (£700 - £900)

      

595) Hong Kong $1000 Gold 1978 Year of the Horse KM#44 
Proof FDC uncased (£700 - £900)

      

596) Hong Kong $1000 Gold 1983 Year of the Pig KM#51 Proof 
nFDC/FDC the obverse with a hint of toning in the fi elds, 
uncased (£700 - £900)

      

597) Hong Kong $1000 Gold 1984 Year of the Rat KM#52 Proof, 
the odd minor hairline, otherwise FDC, uncased (£700 - 
£900)

       

598) Hong Kong Half Dollar 1866 KM#8 13.52 grammes Near 
VF, unevenly toned in parts, but not unpleasantly so, Rare 
(£400 - £800)

      

599) India 1/12th Anna 1897 KM#483 NEF silvered (£200 - £250)

600) India Half Rupees (2) 1835 Calcutt a Mint, RS incuse on 
truncati on KM#449.4 NVF, 1835 Calcutt a Mint, F incuse 
on truncati on KM#449.3 Good Fine (£80 - £120)

601) India One Rupee (2) 1887 Bombay, B incuse and inverted 
KM#492 UNC and lustrous, the obverse with some surface 
residue, 1907 Calcutt a KM#508 GEF/AU and lustrous with 
some minor tone spots (£40 - £80)

602) India Rupees (2) 1840 Bombay Mint, Legend conti nuous 
over bust, 19 Berries, small diamonds KM#457.3 EF/GEF 
and lustrous, 1900 Bombay, B incuse, KM#492 EF and 
lustrous with some contact marks (£60 - £80)

603) India Two Annas (2) 1841 Type II, Obverse legend divided, 
W.W Raised on truncati on, Calcutt a Mint, no stop aft er 
date, KM#460.2, Lustrous UNC, 1862 Calcutta Mint 
KM#469 UNC and lustrous with a small metal fl aw on the 
rim at 3 o’clock (£40 - £60)

604) Indian Princely States - Travancore Half Rupee ME1086 
(1910-1911) KM#53 Good Fine with a fl an fl aw on either 
side (£40 - £60)

605) Ionian Islands (3) Two Lepta 1819 KM#31 VG, Lepton (2) 
1857 KM#34 Good Fine with some pitti  ng, 1862 KM#34 
EF and nicely toned (£15 - £30)

606) Ireland Groat Henry VIII First Harp Coinage Reverse: 
Crowned harp divides Crowned H and I (Jane Seymour) 
1536-1537, S.6473 mintmark Crown 2.42 grammes, about 
VF (£350 - £450)
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607) Ireland Penny 1805 Bronzed Proof S.6620 UNC with a small 
rim nick and a contact mark on the reverse (£300 - £400)

      

608) Ireland Penny Edward IV Dublin Mint type I. Sun and Roses 
alternati ng at neck, Rose and 2 Suns, and Sun and 2 Roses 
alternati ng in the angles, S.6393 NVF with good surfaces, 
clipped as usual for this issue (£80 - £120)

609) Ireland Shilling 1937 S.6627, LCGS Variety 01 EF in an LCGS 
holder and graded LCGS 60 (£280 - £350)

      

610) Ireland Ten Pence Bank Token 1813 Proof S.6618 UNC 
beauti fully toned retaining much original brilliance (£250 
- £350)

611) Ireland Threepence undated (1643-44) Ormonde Money 
S.6549, 1.31 grammes, Fair/About VG on an irregular 
octagonal fl an (£75 - £100)

612) Isle of Man Sovereign 1973A KM#27 UNC with two small 
tone spots (£280 - £380)

613) Israel Gold Medal 1948 David Ben Gurion 26mm diameter 
and weighing 7.97 grammes, .900 fi ne gold (on the edge) 
Reverse: Menorah with star of David on each side, UNC 
with some light handling marks. Internet searches revealed 
just one other example with this reverse design (£280 - 
£380)

      

614) Israel Gold Medal 1961 Israel Bar Mitzvah - 13 Years of 
the State of Israel 22mm diameter 7.99 grammes of 0.750 
Gold. Obverse: A young man reading his Torah porti on at 
his Bar Mitzvah. Reverse: The symbols of the 12 Tribes. 
UNC (£230 - £300)

615) Italian States - Kingdom of Napoleon 20 Lire Gold 1809M 
KM#11 GVF and pleasing, far superior to most specimens 
encountered of this type (£800 - £1,000)

      

616) Italian States - Milan Gold Doppia 1587 Friedberg 716, 
Obverse: Crowned Bust of Philip II of Spain right, legend: 
PHILI . REX. HISPANI . E T C, Reverse Legend: ANI . DVX . 
MEDIOL, 6.50 grammes, VF with an edge chip at 5 o’clock 
and an edge nick at 6 o’clock (£700 - £900)

      

617) Italian States - Papal States 20 Lire Gold 1869 XXIV - R 
KM#1382.4 VF/NEF (£400 - £500)

      

618) Italian States - Parma 40 Lire Gold 1815 C#32 Near VF/VF, 
a scarce two year type with only 220,000 minted (£650 - 
£850)

    

619) Italian States - Sardinia One Lira 1837 F//P, Torino Mint 
KM#129.1 Near Fine/About Fine, a nicely toned and 
collectable example of this scarce issue (£70 - £100)

620) Italy 100 Lire Gold 1931 R IX KM#72 GEF and lustrous with 
some contact marks, this short series only spanned three 
years, this the fi rst date with a mintage of just 34,000 
pieces (£450 - £650)

      

621) Italy 100 Lire Gold 1933 R XI KM#72 EF, the last date in this 
short three-year series, and by far the scarcest with a low 
mintage of just 6,464 pieces (£600 - £800)
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622) Italy 50 Lire Gold 1933 R XI KM#71, UNC or near so and 
lustrous, this short type spanned only four years, this being 
the last of the four dates and by far the scarcest with a 
mintage of just 6,463 pieces (£500 - £700)

      

623) Korea Quarter Yang Year 2 - 1898 (2) the fi rst KM#1117 
NVF, the second KM#1118 with larger inner circle around 
the dragon Good Fine, stated by Krause to be counterfeits 
made of Japanese machinery and authorised for circulati on 
by the Korean Government (£100 - £150)

624) Liechtenstein 50 Franken Gold 1956 Franz Josef II and 
Princess Gina Y#16 EF/AU with minor contact marks, the 
fi rst Gold 50 Franken coin issued in Liechtenstein (£600 - 
£800)

      

625) Macau 1000 Patacas Gold 2000 Year of the Dragon KM#101 
Gold Proof nFDC/FDC with the odd very small tone spot, 
retaining practi cally full original mint brilliance (£800 - 
£1,000)

      

626) Malta 30 Tari 1757 KM#A256, 27.43 grammes, Good 
Fine and bold, the edge with a test cut at the top of 
the reverse, the obverse slightly weak above the crown 
and correspondingly so below the denominati on on the 
reverse, possibly due to the slightly off -centre striking, 
overall pleasing for the grade (£200 - £250)

627) Malta 30 Tari 1789 KM#335.1, 27.19 grammes, Bold Good 
Fine with some light adjustment lines (£200 - £250)

628) Mauriti us Quarter Rupee 1951 VIP Proof/Proof of Record 
KM#27 nFDC retaining practically full mint brilliance 
and the merest hint of toning. These were produced in 
excepti onally small numbers and are rarely off ered (£200 
- £250)

629) Mexico Half Real 1774 Mo FM KM#69.2 EF/GEF with 
att racti ve toning, very light graffi  ti  is visible on the reverse 
under strong magnifi cati on (£100 - £150)

630) Mozambique 50 Centi mos 1975 KM#95 UNC and scarce 
(£80 - £120)

631) Netherlands - Holland, Lion Daalder 1601 KM#17 signs of 
old light tooling in the shield, Near Fine (£40 - £70)

632) Netherlands - Overijssel - Zwolle Lion Daalder 1639 KM#36, 
Davenport 4882, Shield with St. Michael, Fine with some 
very light surface residue (£70 - £120)

633) Netherlands - West Friesland 30 Stuivers 1684, no 
mintmark KM#88.1 weakly struck in the centre otherwise 
about Fine (£50 - £80)

634) Netherlands 10 Gulden Gold 1898 KM#124 the obverse 
EF with minor contact marks, the reverse About UNC and 
lustrous and with much eye appeal (£350 - £450)

      

635) Netherlands Jett on 1557 Billon 29mm diameter, Obverse: 
Three shields crowned, CONCORDES. SERVAT. AMICITIA 
Reverse Rose with bundle of arrows G.DV.BVRRIAV.DES.
FINANC. 1557 NVF (£25 - £50)

636) New Zealand Double Sovereign 2019 200th Anniversary of 
the Birth of Queen Victoria, Reverse: Gothic Head of the 
Queen, Gold Proof FDC, uncased in capsule with certi fi cate, 
only 399 pieces issued (£800 - £1,000)

      

637) Niger 25 Francs Gold 1968 Reverse: Barbary Sheep KM#9.1 
Gold Proof nFDC with the odd small contact mark, retaining 
practi cally full original mint brilliance, only 1000 pieces 
minted (£450 - £550)

      

638) Niger Ten Francs Gold 1968 Reverse: Ostriches KM#7 Gold 
Proof FDC, only 1000 pieces minted (£200 - £250)
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639) Norway 20 Kroner Gold 1878 KM#355 GEF and lustrous 
with some contact marks and a small metal fl aw on the 
rim at 11 o’clock on the reverse (£600 - £800)

      

640) Norway 20 Kroner Gold 1902 KM#355 UNC and lustrous, 
the obverse with a very light adjustment line, a superior 
example and rarely seen this nice (£600 - £800)

      

641) Palesti ne (2) 100 Mils 1940 KM#7 EF and lustrous, 20 Mils 
1942 Bronze KM#5a About EF with traces of lustre (£130 
- £160)

642) Peru 1/5 Sol 1917 FG-R KM#205.2 UNC with practi cally full 
lustre, Rare thus (£50 - £100)

643) Philippines 8 Reales Isabell II with crowned Y.II countermark 
on Bolivia 8 Soles 1834 PTS KM#987 countermark Fine, 
host coin VG or slightly bett er (£250 - £300)

      

644) Philippines Four Pesos Gold 1865 KM#144 Good Fine 
or bett er, our archive database stretching back to 2003 
indicates we have only previously off ered one piece in this 
short series dati ng 1861-1868, this being the fi rst dated 
1865 we have off ered, so probably rarer than catalogue 
values would indicate (£350 - £450)

      

645) Portuguese India - Goa Rupia 17-- (date off  fl an) Johannes 
V possibly 1750, 1751 or 1752 KM#112 VF rare, and a high 
grade for this crude issue (£70 - £120)

646) Russia 10 Roubles Gold 1903AP Y#64 EF with an edge nick 
(£400 - £500)

      

647) Russia 20 Kopeks 1922 Y#82 UNC toned with a few small 
fl ecks of toning (£30 - £50)

648) Russia 5 Roubles 1886 Y#42 NEF with some contact marks, 
with a mintage of 351,000 this is the second lowest 
mintage in this short-lived series (£400 - £500)

      

649) Russia One Rouble 1898AГ Y#59.3 About EF with some 
light hairlines (£100 - £150)

650) Russia Rouble 1777 CПБ ИЗ Catherine II C#67b, 24.56 
grammes, NEF with some hairlines, the reverse with 
some light adjustment lines, these 18th Century Roubles 
normally found in VG to Fine grade, higher grade examples 
of all dates are very elusive and sought aft er (£600 - £900)

      

651) Russia Rouble 1900 φЗ Y#59.3 VF with a deep golden tone 
(£100 - £120)

652) Sarawak Half Cent 1863 KM#2 About VF with some edge 
nicks and some surface residue, Straits Sett lements Five 
Cents 1894 KM#10 NVF with underlying gold and magenta 
toning (£50 - £75)

653) Saudi Arabia Trade Coinage Guinea 1957 (AH1377) KM#43 
GEF (£300 - £350)

      

654) Scotland Sixty Shilling Charles I Third Coinage type I - Briot’s 
issue Obverse: King on horseman, left , Reverse Crowned 
Arms, S.5552, mintmarks Obverse: B over Thistle, Reverse: 
B aft er thistle at the end of the reverse legend, the obverse 
expertly plugged on the King. 29.77 grammes, Obverse 
with the portrait near Fine, legends Good Fine, Reverse 
Good Fine with bold legends (£800 - £1,000)
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655) Scotland Twelve Shillings Charles I Obverse: Thistle before 
legend on obverse and F follows the obverse legend S.5561 
Fine or bett er, lightly creased, the obverse with some 
surface marks (£150 - £200)

656) Serbia 20 Dinara 1879A KM#14 VF/GVF with small rim 
nicks, a scarce one-year type, the 20 Dinara with a fracti on 
of the mintage of the 10 Dinara of this date and type (£400 
- £500)

       

657) Seychelles 1000 Rupeses Gold 1976 Declaration of 
Independence, Reverse: Tortoise KM#29 Gold Proof FDC, 
only 1000 pieces minted (£660 - £850)

       

658) Sixpence 1758 ESC 1623 A/UNC att racti vely toned the 
reverse colourfully so, and over original lustre, Ex-A.Bole 
collecti on DNW 29/9/2010 Lot 1734 (£70 - £120)

659) South Africa Crown 1892 Single Shaft  KM#8.1 GVF with 
some small scratches in the reverse fi eld (£150 - £200)

660) South Africa Farthing 1930 KM#12.2 EF with some small 
spots, Rare, the key date in the series with only 6560 pieces 
minted, Canada 25 Cents 1886 KM#5 VG (£90 - £120)

661) South Africa Half Pond 1892 Double shaft  KM#9.1 GVF 
with some contact marks (£250 - £350)

      

662) South Africa Half Pound 1959 Gold Proof KM#53 nFDC with 
minor hairlines and very light toning, retaining practi cally 
full original mint brilliance, only 630 pieces minted (£260 
- £350)

      

663) South Africa Pond 1893 KM#10.2 EF or bett er with some 
contact marks and small rim nicks (£375 - £450)

      

664) South Africa Pound 1958 Gold Proof KM#54 nFDC with 
very minor hairlines and the odd small contact mark, 
retaining practi cally full original mint brilliance, only 515 
pieces minted (£480 - £550)

      

665) South Africa Pound 1959 Gold Proof KM#54 nFDC with 
very light toning, retaining practi cally full mint brilliance, 
only 630 pieces minted (£550 - £600)

      

666) South Africa Shilling 1948 Proof KM#37.1 in an ANACS 
holder and graded PF66 (£70 - £90)

      

667) South Africa Two Shillings 1892 KM#6 EF with a pleasing 
light tone, the obverse with minor contact marks (£55 - 
£90)

668) South Africa Two Shillings 1895 KM#6 VF/GVF lightly toned, 
the obverse with some contact marks (£70 - £100)

669) Spain 2 Escudos Gold 1789 MF KM#435.1 VF/GVF (£325 - 
£375)
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670) Spain 2 Escudos Gold 1800 MF KM#435.1 Good Fine (£325 
- £375)

      

671) Spain 2 Reales 1719 J KM#296 4.98 grammes VF the edge 
with traces of fi ling, Ex-mount (£50 - £60)

672) Spain Four Escudos Gold 1796 MF KM#436.1 About VF/
GVF the obverse with small fl an fl aws and a gentle edge 
bruise (£550 - £650)

      

673) Spain Two Escudos Gold 1806FA KM#435.1 VF with some 
unevenness to the fi elds, comes with NGC ti cket stati ng 
‘Not Encapsulated - Altered Surface’ (£240 - £280)

      

674) St. Helena ‘The East India Company’ One Pound 2014 Gold 
Proof the reverse with gold Half Mohur design, the odd 
small hairline, otherwise FDC retaining full original mint 
brilliance and full frosti ng (£600 - £700)

      

675) St. Helena ‘The East India Company’ One Pound 2016 Gold 
Proof the reverse with gold Half Mohur design, the odd 
small hairline, otherwise FDC retaining full original mint 
brilliance and full frosti ng (£600 - £700)

      

676) Straits Sett lements Quarter Cent 1884 KM#7a UNC the 
obverse with a dark tone patch, the reverse lustrous with 
some tone spots (£50 - £80)

677) Sweden 20 Kronor Gold 1876 EB KM#744 EF with a few 
small rim nicks, one of only two years with the shortened 
Royal ti tle on the obverse (£400 - £500)

      

678) Sweden 20 Kronor Gold 1884 EB KM#748 AU/UNC and 
lustrous the obverse with proofl ike fi elds, a most att racti ve 
example with excellent eye appeal (£380 - £450)

      

679) Sweden 20 Kronor Gold 1889 EB KM#748 Lustrous UNC 
with only minor contact marks, a superior example (£400 
- £500)

      

680) Sweden 20 Kronor Gold 1890 EB KM#748 Lustrous UNC 
with only minor contact marks, a superior example (£400 
- £500)

       

681) Sweden 20 Kronor Gold 1898 EB KM#748 Lustrous UNC 
with minor contact marks and proofl ike fi elds, a superior 
example (£400 - £500)

      

682) Sweden 20 Kronor Gold 1899 EB KM#748 Lustrous UNC 
(£400 - £500)
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683) Switzerland 20 Francs Gold 1926B KM#35.1 in an ICG 
holder and graded MS64 (£350 - £450)

      

684) Switzerland Ten Rappen 1875B KM#6 Fine/Good Fine with 
some light surface deposit, the key date in this short billon 
series (£200 - £250)

685) Syria 50 Piastres 1936 KM#74 GEF and lustrous with some 
contact marks (£30 - £50)

686) Uganda One Pound 1975 Medallic Coinage Obverse: 
Portrait of Idi Amin right, Reverse: Ugandan Arms Gold 
Proof X#3 in a PCGS holder and graded PF65 CAM (£600 
- £700)

      

687) United Arab Emirates 750 Dirhams Gold 1980 Internati onal 
Year of the Child Gold Proof KM#8 the odd minor hairline 
otherwise FDC (£750 - £850)

      

688) USA (2) Dollar 1924 Breen 5720 Lustrous UNC, 5 Cents 
1883 Breen 2529 UNC (£70 - £100)

689) USA (2) Half Dime 1838 Normal Stars Breen 3010 VF a 
pleasing and even piece, Three Cents 1869 Breen 2420 
A/UNC with a hint of toning, a very att racti ve piece (£80 
- £100)

690) USA (2) Quarter Dollar 1914 Breen 4215 GVF/VF with light 
toning, Five Cents 1918S Breen 2606 GVF with contact 
marks on the reverse (£120 - £150)

691) USA Cent 1803 Breen 1754 Small Date and fracti on, 10 
Berries, Sheldon 246, Breen 1754 with reverse die cud 
over the S and T of STATES, VG (£85 - £140)

692) USA Dime 1892 Breen 3470 NEF (£25 - £40)

693) USA Dollar 1882 CC Breen 5569 UNC with some light 
contact marks, retaining practically full original mint 
brilliance, the design frosted on both sides, a piece of 
excepti onal eye appeal, in a GSA black box (£150 - £250)

      

694) USA Dollars (2) 1881S Breen 5561 Lustrous UNC with choice 
gold, magenta and blue tone, 1887 Breen 5592 UNC with 
minor cabinet fricti on, and a choice gold and blue/green 
tone (£60 - £120)

695) USA Fift y Dollars Gold 1992 KM#219 UNC and comes with 
Numismati ca Milanese via Fontana Milan original purchase 
ti cket (£1,300 - £1,600)

      

696) USA Fift y Dollars Gold 1992 KM#219 UNC and comes with 
Numismati ca Milanese via Fontana Milan original purchase 
ti cket (£1,300 - £1,600)

      

697) USA Fift y Dollars Gold 1992 KM#219 UNC and comes with 
Numismati ca Milanese via Fontana Milan original purchase 
ti cket (£1,300 - £1,600)

      

698) USA Fift y Dollars Gold 1992 KM#219 UNC and comes with 
Numismati ca Milanese via Fontana Milan original purchase 
ti cket (£1,300 - £1,600)
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699) USA Fift y Dollars Gold 1992 KM#219 UNC and comes with 
Numismati ca Milanese via Fontana Milan original purchase 
ti cket (£1,300 - £1,600)

      

700) USA Fift y Dollars Gold 1992 KM#219 UNC and comes with 
Numismati ca Milanese via Fontana Milan original purchase 
ti cket (£1,300 - £1,600)

      

701) USA Fift y Dollars Gold 1992 KM#219 UNC and comes with 
Numismati ca Milanese via Fontana Milan original purchase 
ti cket (£1,300 - £1,600)

      

702) USA Fift y Dollars Gold 1992 KM#219 UNC and comes with 
Numismati ca Milanese via Fontana Milan original purchase 
ti cket (£1,300 - £1,600)

      

703) USA Fift y Dollars Gold 1992 KM#219 UNC and comes with 
Numismati ca Milanese via Fontana Milan original purchase 
ti cket (£1,300 - £1,600)

      

704) USA Fift y Dollars Gold 1992 KM#219 UNC and comes with 
Numismati ca Milanese via Fontana Milan original purchase 
ti cket (£1,300 - £1,600)

      

705) USA Fift y Dollars Gold 1992 KM#219 UNC and comes with 
Numismati ca Milanese via Fontana Milan original purchase 
ti cket (£1,300 - £1,600)

      

706) USA Fift y Dollars Gold 1992 KM#219 UNC and comes with 
Numismati ca Milanese via Fontana Milan original purchase 
ti cket (£1,300 - £1,600)

      

707) USA Five Dollars 1883 Breen 6723 GVF (£300 - £400)

      

708) USA Half Dollar 1846 Breen 4791 Good Fine with some 
deeper scratches which cause depressions in the fi elds 
(£85 - £125)

709) USA Half Dollar Commemoratives (2) 1892 Colombia 
Expositi on Breen 7420 NEF, 1893 Colombian Expositi on 
Breen 7421 GVF/NEF (£20 - £30)

710) USA One Cent 1869 the 9 of the date in slightly doubled 
Breen 1976 Fine with some surface marks and rim knocks, 
Rare (£120 - £150)

711) USA One Dollar 1882 CC Breen 5569 in a PCGS holder and 
graded MS63 (GSA) (£200 - £300)

712) USA One Dollar 1884 CC Breen 5580, which states ‘at least 
9 minor varieti es from 10 pairs of dies’ this example has 
minor doubling to the 18 of the date, and additi onally, a 
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small spike extends from the lower left  of the fi rst 8. Listed 
by VAM as VAM 4 Spiked date, in a PCGS ‘Green Ticket’ 
holder and graded MS63 (£200 - £300)

713) USA Quarter Dollar 1847 Doubled Reverse die, the doubling 
very clear on QUAR and DOL, Breen 3970 EF with att racti ve 
old grey toning, a seldom seen type and rare, especially in 
high grade (£300 - £500)

      

714) USA Ten Cents 1825 Breen 3178 NVF with two small edge 
nicks (£100 - £200)

      

715) USA/Ireland Halfpenny 1723 Woods, Small 3, Breen 157, 
in a PCGS holder and graded AU58 (ti cket in holder states 
Farthing in error) (£150 - £250)

716) World (3) South Africa Threepence 1897 KM#3 GEF/AU and 
lustrous with some light hairlines, Mexico Five Centavos 
1890 Mo KM#398.7 EF/NEF and lustrous, Ecuador Half 
Centavo 1884 KM#49 A/UNC (£25 - £50)

Sunday Sale - 7th March 2021 

Starts 12 noon 

Briti sh Tokens (lots 717-732), 

717) 17th Century Kent - Canterbury (7) Halfpenny James 
Cheever 1664 W.50 Fair, Halfpenny Thomas Enfi eld 1666 
W.54 Fair, Halfpenny Thomas Feld W.57 VG, M.K. AT the 
Ship W.62 Fine, Halfpenny 1666 Francis Maplesden Near 
Fine, Walter Maplisden W.65 Fair, Halfpenny 1664 Thomas 
Mayne W.67VG/Fine (£100 - £150)

718) 17th Century Kent (8) Eastchurch Halfpenny Will Many 
W.244 Fair, Greenwich EB at the George W.314/7 Fine, 
Malling Francis Chambers W.400 GF, Margate George 
Freind W.404 About VF, Sandwich Richard Crisp W.496 NVF, 
Rochester Robert Cart W.461 Fair, Sitti  ngbourne W.524 Fair, 
Sturry Thomas Johnson W.542 Fine (£110 - £160)

719) Halfpennies 18th Century (11) Anglesey 1791 Paris Miners 
24 Acorns DH438b GVF/VF, Gloucestershire - Brimscombe 
Port 1795, Obv: Ship with plain sails, Reverse: Entrance to 
a tunnel, Edge: PAYABLE IN BRIMSCOMBE PORT, DH59 GVF, 

Middlesex - Lackington’s undated, Lyceum Theatre, Edge: 
PAYABLE IN LONDON BATH OR MANCHESTER, DH362a 
GVF with traces of lustre, Middlesex Politi cal and Social 
series - Fox 1794 Obverse: Earl Howe Reverse Foot and 
map of France, Edge: CURRENT EVERY WHERE DH1016 
Good Fine/Fine, Norfolk - Norwich undated Obverse: a 
brandy bott le, Reverse: Figure of Hope standing, Arm 
points to T of PROSPERITY, Plain edge, DH23b About 
VF, Warwickshire 1790 Obverse: Shakespeare, Reverse: 
Female seati ng holding mining tools, Edge: PAYABLE IN 
DUBLIN OR LONDON DH 327a About Fine, Warwickshire 
-1793 Wilkison error spelling, Obverse: Bust of Wilkinson, 
Reverse: Vulcan seated, Edge PAYABLE AT ANGLESEY 
LONDON OR LIVERPOOL the N’s reversed DH460a Fine, 
Norfolk - Norwich undated Obverse: Cornucopia, Peace 
and Plenty, Reverse: Figure of Hope standing, Plain edge, 
DH26e VG, Ireland - Wicklow, Cronebane 1789 DH3 Near 
Fine, Scotland - Lothian - Edinburgh, Hutchison’s 1791 
LACESSET error contemporary counterfeit DH38 NVF 
Rare, Scotland - Lanarkshire - Glasgow 1791 Obverse: 
Arms of Glasgow, Reverse: A river God reclining, Edge: 
PAYABLE IN LONDON BRISTOL OR LANCASTER DH3c VF, 
Farthing 18th Century North Wales 1793 Obverse: Bust 
right, Reverse: Prince of Wales crest Large Flan, Plain edge 
DH15a Near Fine/Fine, Penny 19th Century Birmingham 
Copper Company 1812 Poor, Halfpennies 19th Century 
(7) Somerset - Bristol Brass and Copper Company (5) 1811 
Ship sailing to left  with boat at stern Davis 117 NVF, 1811 
Ship sailing right/P of PENNY to centre of E of PAYABLE 
Davis 113 (2) both Fine, Ship sailing right/ P of PENNY 
aligns to the end of the L of PAYABLE Davis 111 (2) VF and 
GVF, Halfpennies Essex (2) 1813 18 Acorns/Lion’s Tail to 
the beginning of the fi rst N Davis 41 About Fine, 1813 18 
Acorns, Lion’s Head touches the H Davis 39 VG, Canada (2) 
Lower Canada Halfpenny 1813 Britannia/Eagle VG, New 
Brunswick Penny 1843 KM#2 VG/Near Fine, Senti mental 
Token undated by Kirk, Obv: George II Rev: GEORGE THE 
SECOND in three lines Fine, Adverti sing Token London, 
Billingsgate, Hewett & Co Ltd. Iron Box 1870 VF, Penny 
North Shields - Bell Brothers Penny undated VF, along with 
a small group of GB and World coins (6) GB Halfpenny 1748 
Near Fine/About Fine, Briti sh West Indies One Eighth Dollar 
1822 KM#2 VG, Belgium Two Centi mes 1845 KM#4.2 VG, 
Spain Five Centi mos 1870 KM#662 Fair, German States 
- Kingdom of Prussia 3 Groscher 1802A KM#376.2 VG, 
Roman Bronze Ae27 Poor/Fair (£100 - £150)

720) Halfpennies 18th Century (21) North Wales 1793 Reverse: 
Harp 31 Acorns, 14 to left  and 17 to right DH8 Fine, Norfolk 
- Norwich undated Obv: A bott le, Reverse: Figure of Hope 
standing points to the lett er Y in the legend DH24 Good 
Fine/Fine, Northamptonshire - Northampton 1794 Obv: 
George Jobson, Banker, Rev: A Castle and Lion Good Fine 
with a spot on the obverse, Yorkshire - Leeds 1791 Paley’s 
Obv: Bishop Blaze, with comb to centre of the E and to the 
end of the R, Rev: Shield of Arms crested by an owl, DH 46 
Fine, Hampshire - Portsmouth 1791 Obv: Helmeted bust 
right, Rev: Shield of Arms, Edge PAYABLE AT THE OFFICE 
OF W. TAYLOR R.V. MOODY LTD. DH89 NVF, Oxfordshire - 
Banbury undated Obv: Bust three-quarters facing, Rev: The 
Sun, Edge: PAYABLE AT BANBURY OXFORD OR READING 
DH1 Good Fine, Warwickshire (2) - Wilkinson 1788 Curved 
1, straight 7, with stop aft er R. DH375 Near Fine/Fine, 1792 
Wilkinson’s Contemporary Counterfeit Obv: Disti ncti ve 
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crude bust right, Edge: PAYABLE AT ANGLESEY LONDON OR 
LIVERPOOL DH453 Near Fine, Middlesex (3) 1795 Allen’s 
Obv: Shield of Arms, Rev: A different shield of Arms, Edge: 
PAYABLE IN CHANDO STREET COVENT GARDEN DH246 
Good Fine, 1795 Lackington’s Obv: Bust to right, Rev: Figure 
of Fame blowing a trumpet, Edge: Milled to left DH357a 
Fine, 1795 Masonic Obv: Bust right, Rev: Shield of Arms 
with supporters Edge: PAYABLE IN DUBLIN OR LONDON VG/
Fine, Kent (4) Canterbury 1794 Obv: View of Canterbury 
Cathedral, Rev: Shield of Arms of the City, Edge: PAYABLE 
AT JAMES ROBERTSONS DH7 Good Fine, Canterbury 1795 
Obv: View of the Cathedral with E.P cypher in exergue, Rev: 
Shield of Arms of the City, Edge: PAYABLE AT CANTERBURY 
DH8 Fine, Faversham 1794 Obv: An ancient sloop, Rev: 
Shield of Arms of the Cinque Ports Edge: PAYABLE AT JOHN 
CROWSS COPPER SMITH DH20 Fine, Sandwich undated 
Obv: An ancient sloop, Rev: Shield of Arms of the Cinque 
Ports, Edge: PAYABLE AT THOMAS BUNDOCKS DH39 Fine, 
Lancashire (6) Lancaster 1791 Obv: John of Gaunt, Rev: 
Shield of Arms DH11 Fine/Good Fine, Lancaster 1792 
Obv: John of Gaunt with hexagonal star below the bust, 
Rev: Shield of Arms, Edge: PAYABLE IN LONDON BRISTOL 
& LANCASTER DH30 Good Fine/Fine, Lancaster 1794 
Obv: John of Gaunt, with star under bust, Rev: Shield of 
Arms, Edge: PAYABLE IN LANCASTER LONDON OR BRISTOL 
DH41 Good Fine, Lancaster 1794 Obv: John of Gaunt, Rev: 
Shield of Arms Edge: PAYABLE AT W.GYE’S PRINTER BATH 
DH46a Good Fine, Liverpool 1792 Edge: PAYABLE AT THE 
WARHOUSE OF THOMAS CLARKE DH96 Fine, Manchester 
1793 Obv: A porter carrying a pack, Rev: Shield of Arms, 
Edge: Engrailed DH 135e Fine, Cambridgeshire - County 
Farthing 1795 Obv: Beehive and Bees, Reverse: A Druid’s 
head, Edge: Milled DH 36 Fine (£80 - £120)

721)	 Halfpennies 18th Century (43) a wide variety, from 
circulation generally collectable F - VF along with 18th 
Century Farthings (6) F-VF (£240 - £340)

722)	 Halfpennies 18th Century (46) a wide variety, from 
circulation average VF (£280 - £380)

723)	 Halfpennies 18th Century Lancashire (4) Lancaster 1791 
John of Gaunt/Arms DH20 VF, Lancaster 1792 John of 
Gaunt/Arms, Plain rounded edge DH31a GVF, Lancaster 
1794 John of Gaunt/Arms DH39 VF, Manchester 1793 
Porter/Arms DH135 VF (£40 - £50)

724)	 Halfpennies 19th Century (3) British Copper Company 
Essex - Walthamstow (3) 1813 Davis 38 NEF/GVF, 1813 
Davis 39 NEF with a few small spots, 1814 Davis 42 this 
suggested by Davis to be a pattern, Withers states more 
likely to be a contemporary counterfeit, 8.66 grammes, 
NEF (£70 - £90)

725)	 Halfpenny 17th Century Yorkshire - York 1666 William 
Bell Dickinson 382A About Fine unpriced by Dickinson, 
Worcestershire - Kidderminster 1663 Nevil Simmons and 
Edward Butler Dickinson 78, VG or better, France Jetton 
1683 in bronze Louis XIV Obv: Bust right, Rev: NEC CESSAT. 
LVSTRAE ORBEM, In exergue: AEDIF. REGIA 1683 Fine, 
Medal 1585 Treaty of Nonesuch, Assistance to the United 
Provinces (Netherlands) in the War of Independence 
against Spain 30mm diameter in bronze, 4.89 grammes 
VG, Spain Two Reales 1724 VG (£25 - £50)

726)	 Lead Tokens (11) 1712-1811 eight are dated includes one 
octagonal issue, VG to Good Fine, Edward VIII Coronation 
Medals 1937 in brass (2) EF and GEF, Ashby &amp; Young 
Stockbrokers undated, No.3 Bartholomew Lane Bank 
Fixed Holidays 35mm diameter in white metal NVF, Essex 
Conservative Festival 1841 55mm diameter in white metal, 
GVF holed at the top (£100 - £120)

727)	 Market Tokens, Transport Tokens, Modern Commemoratives 
and more in base metal (200) in mixed circulated grades 
(£150 - £200)

728)	 Pennies 19th Century (2) 1811 Warwickshire - Birmingham 
and Neath, Crown Copper Company, Flat topped 1’s in 
date, Davis 53 VF, Somerset - Bristol Brass and Copper 
Company 1811 Davis 81 NEF (£15 - £30)

729)	 Pennies 19th Century (5) Worcestershire - Worcester 
1813 John Knapp Junior, Obv: City Arms/ Rev. PAYABLE 
IN CASH NOTES - ONE PENNY, 3 over small 3 in date VF 
with a metal flaw on the reverse. Somerset - Bristol, 1811 
Bristol Brass &amp; Copper Company NEF/GVF. Gloucester 
- Cheltenham 1812 John Bishop &amp; Co. NVF. Hampshire 
- Andover 1812 W.S & I. Wakeford, Fine. Nottinghamshire 
- Nottingham 1812 J.M. Fellows, Fine (£60 - £80)

730)	 Pennies 19th Century Warwickshire (4) - Birmingham 
and South Wales 1812 Obverse: Plumes/ Reverse: Horse 
standing Left NVF with some heavier contact marks on the 
reverse, Crown Copper Company 1811 Birmingham and 
Neath GVF with a few small spots, Rose Copper Company 
1811 Birmingham and Swansea (2) NEF with a few small 
spots, and Good Fine, (£50 - £75)

731)	 Penny - Anglesey 1788 25 Acorns, 12 to the left, 13 to 
the right, Straight 1 and 7 in date, DH224 Bold VF, Penny 
- Hertfordshire - Sawbridgeworth 1801 Robert Orchard, 
a modern copy of DH1, About as struck. The original is a 
celebrated and rare token, of which only 4 examples are 
believed to exist, the extremely high relief design causing 
the die to shatter after just a few impressions, London 1809 
Covent Garden New Theatre pass uniface in lead, P P . S 
on reverse (Pit on Prince’s side) Fine, Unofficial Farthings 
(12) London (3) Antill &Son 2330 Fine, pitted, Bovril 2372 
Good Fine, Foley & Shoyer 2532 Fine. Lancashire (2) 
Liverpool - Hellewell 2160 GF/VF, Manchester - Mitchell 
& Co. 3460 NVF. Norfolk (2) Norwich Dye 4000 Good Fine. 
Yarmouth - Robert Bumpstead 5252 Fine. Staffordshire 
- Newcastle under Lyme Josiah Robey 3785 About VF. 
Suffolk - Lowestoft W.C.Wiseman 3130 VF, Warwickshire - 
Birmingham T.Gargory 401 NVF officially holed. Ireland (2) 
Belfast - Ferrar & Taggart 5410 Fine, Dublin - Todd Burns 
& Co. 6313 Near Fine, along with Medieval Jetons (15) in 
base metal a wide ranging group in mixed grades (£200 - 
£250)

732)	 Twenty Shillings undated Bradford/Hull/Leeds, W.Cussons 
& Sons (70) GEF to A/UNC with traces of lustre (£35 - £50)
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Commemorati ve and Campaign Medals 
(lots 733-798) 

733) 1000 Years of Briti sh Monarchy Sterling Silver Ingots a 
50-piece set by John Pinches (1973), all ingots Proof nFDC 
to FDC in the long wooden box of issue, Total Silver weight 
106.6 Troy oz. accompanied by Book ‘1000 Years of Briti sh 
Monarchy - A Historical Commentary’ by Sir Arthur Bryant 
(£1,900 - £2,300)

734) 1000 Years of Briti sh Monarchy Sterling Silver Ingots a 
50-piece set by John Pinches (1973), all ingots Proof nFDC 
to FDC in the long wooden box of issue, Total Silver weight 
106.1 Troy oz. accompanied by Book ‘1000 Years of Briti sh 
Monarchy - A Historical Commentary’ by Sir Arthur Bryant 
(£1,900 - £2,300)

735) A History of the English Speaking Peoples a 50-piece set 
in gold-plated silver by Danbury Mint (1971) each piece 
showing key historic events from 55BC to 1945, many 
depicti ng historic coins, seals and various Coats-of-Arms 
Lustrous Proofl ike UNC a few with a hint of light toning, in 
the green album of issue, comes with all the informati on 
cards related to each piece, total weight 2035.58 grammes 
(£950 - £1,200)

736) Aboliti on of the Slave Trade 1807 by G.F.Pidgeon, obv. 
White and black man standing, rev. text in Arabic, Eimer 
984, Fine with some light corrosion on the obverse (£60 - 
£100)

737) Accession of George III 1760 41mm diameter struck in 
Gilt bronze by T.Pingo, type as Eimer 683, BHM 3, not 
listed in gilt bronze, Obv: Bust left , armoured and draped, 
GEORGIVS . TERTIVS . REX Rev: Britannia Standing facing, 
beside a lion, cannon, trident, anchor and shield FELICITAS 
. BRITANNIAE In Exergue: INEUNTE REGNO OCT . XXV 
MDCCLX, 24.56 grammes GVF (£120 - £150)

738) Army Temperance Society Medals (5) 1901 In Memory of 
Queen Victoria 19.11 grammes NVF with suspension loop 
and ribbon, undated, George and the Dragon reverse, 
17.39 grammes NVF with suspension loop, undated, 
shield-shaped with lion and mott o 19.34 grammes, One 
Year medal, undated (c.1901) Reverse: two female fi gures 
below tree, 17.82 grammes VF, 1889 6-month medal in 
silver, 12.24 grammes uniface Good Fine with suspension 
loop (£25 - £50)

739) Austria 1841 Unveiling of the statue of Francis I 50mm 
diameter in bronze, 63.74 grammes by Scharff . Obverse: 
Bust of Ferdinand I left FERDINANDO . I. AVGVSTO . 
AVSTRIAE . IMPERATORE. Reverse: The statue of Francis I 
with FRANCISCO I AVSTRIAE IMPERATORI GRATA STIRIA on 
the base, DIVI . PATRIS . MONIMENTVM . INAVGVRATVM . 
GRAECII with 1841 below, EF (£30 - £60)

740) Austria-Hungary 1873 Franz Joseph I World Exhibiti on 
- Vienna Award Medal 70mm diameter and weighing 
147.17 grammes, by J.Tautenhayn and K.Schwenzer. 
Wurzbach 2494, Hauser 2911 Obverse: Bust right laureate 
FRANZ JOSEPH I KAISER VON OESTERREICH, KOENIG 
VON BOEHMEN ETC., APOST. KOENIG VON UNGARN, 
Reverse: Fortuna standing left, holding cornucopia 
and presenting wreaths to spinstress and artisan to 
left . WELTAUSSTELLUNG 1873 WIEN, In Exergue: DEM 
VERDIENSTE, EF and pleasing. The 1873 World’s Fair, held in 
Vienna focused upon the theme of ‘Culture and Educati on’ 
and featured nearly 26,000 exhibitors. A variety of award 
medals were issued for presentati on, some of the most 
impressive being these larger types conveying a large and 
powerful bust of Franz Joseph engraved by Tautenhayn. 
(£40 - £80)

741) Coronati on of Edward VII 1902 the offi  cial Royal Mint issue 
56mm diameter in silver Eimer 1871, 85.66 grammes, UNC 
or very near so in the red Royal Mint box of issue (£100 - 
£120)

742) Coronati on of George I 1714 34mm diameter in silver 
by J.Croker. Obverse: Bust right, Laureate, armoured 
and draped. GEORGIVS. D:G.MAG. BR. FR. ET.HIB. REX., 
Reverse: The King enthroned, right, is crowned by 
Britannia. In exergue: INAVGVRAT. XX. OCT. MDCCXIIII, 
15.82g, Eimer 470, VF with pleasing green and gold toning 
in the legends (£240 - £280)

743) Coronati on of George II 1727 35mm diameter in silver 
by J.Croker. Obverse: Bust left , Laureate, armoured and 
draped. GEORGIVS. II. DG. MAG. BR. FR. ET. HIB. REX. 
Reverse: The King, enthroned, right, is crowned by 
Britannia.VOLENTES . PER . POPULOS. In Exergue: CORON. 
XI. OCTOB. MDCCXXVII, 18.36 grammes, Eimer 510, Fine 
or bett er (£70 - £90)

744) Coronati on of George VI 1937 The Offi  cial Royal Mint issue 
57mm diameter in silver Eimer 2046a, 84.38 grammes, in 
the red Royal Mint box of issue (£100 - £120)

745) Coronati on of James II 1685 34mm diameter in silver by 
J.Roetti  er The offi  cial Coronati on issue, Obverse: Bust right 
laureate, armoured and draped, IACOBVS. II. D.G.ANG.SCO.
FR.ET.HI.REX. Reverse: A laurel wreath upon a cushion, a 
crown held by a hand issuing from heaven, Eimer 273, 
15.60 grammes, About EF/EF with some adjustment 
lines and with a pleasing golden tone in the legends, an 
att racti ve example with excellent portrait of the King. 
(£400 - £500)
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746) Coronati on of William IV 1831 33mm diameter in gold 
by W.Wyon, C on truncati on, obverse aft er F.Chantry, 
Obverse: bust right, WILLIAM THE FOURTH CROWNED SEP: 
8 1831, Reverse: Bust right, diademed, ADELAIDE QUEEN 
CONSORT. CROWNED SEP: 8 1831, Eimer 1251 The offi  cial 
Royal Mint issue, 27.50 grammes, VF, Ex-jewellery with 
some edge nicks, comes with round contemporary case 
(£2,300 - £2,600)

747) Coronation, Jubilee and Royal Marriage medals (34) 
Victorian issues (8) 1887 Golden Jubilee - Ince Jubilee 
Celebrati on - Israel Knowles Chairman 38mm diameter 
VF, 1887 Golden Jubilee - Devizes local issue in white 
metal VF holed, 1897 Diamond Jubilee in white metal 
by Spink NVF holed with suspension loop and ribbon, 
1897 Diamond Jubilee, Obverse VICTORIA REGINA ET 
IMPERATRIX, Reverse: VICTORIA 1837-1897 Above: Coat 
of Arms and supporters, Below: a wreath 39mm diameter 
in bronze GVF, 1897 Diamond Jubilee 45mm diameter in 
White metal, Obverse: Veiled head left , bust left  Veiled, 
crowned and laureate, unusual,. Fine. 1897 Queen Victoria 

- The Longest Reign 35mm diameter in white metal, holed 
at top About VF, 1893 Marriage of the Duke and Duchess 
of York 38mm diameter in white metal, Fine, holed for 
suspension, 1897 Four Generati ons of the Briti sh Royal 
Family 32mm diameter by H.Grueber & Co. Fine. Edward 
VII issues (6) 1902 Coronati on - Borough of Cambridge 
issues - George Kett , Mayor (5) 38mm diameter in bronze 
VF to EF each holed for suspension, 1902 Coronati on/
Thomas Templeton Seventh Centenary/Coronati on 1902 
medal 39mm in white metal EF holed for suspension, 
George V issues (8) Coronati on 1911 the Offi  cial Royal 
Mint issue, 31mm diameter in silver by B.Mackennal 
NEF in the original red box of issue, Coronati on 1911 the 
Offi  cial Royal Mint issue 51mm diameter in bronze, EF in 
the original red box of issue, Coronati on 1911 struck by the 
makers of Elect Cocoa 32mm diameter in brass (2) VF and 
EF both with suspension loops on the edge, Coronati on 
1911 39mm in white metal Obv: conjoined busts, Rev: 
Coat of arms with supporters within a wreath, ribbons 
with CORONATION and GEORGE V respecti ve at each side 
VF, George V Silver Jubilee 1935 (3) Obverse: busts left  
conjoined, KING GEORGE V AND QUEEN MARY MAY 6TH 
1935 Rev: Crown, Sceptre and Orb, TO COMMEMORATE 
THE 25TH YEAR OF THEIR MAJESTIES REIGN UNC boxed, 
Daily Mail - Teddy Tail League NVF with suspension loop 
at the top, 1935 38mm diameter in white metal Obv: 
Conjoined busts, Rev: To Commemorate the Silver Jubilee 
of King George V and Queen Mary May 6th 1935 (Legend 
in 6 lines) VF holed for suspension, Edward VIII issues (3) 
Coronati on 1937 45mm diameter in bronze, Obv: Bust 
right crowned, in coronati on robes, Rev: Standing Britannia 
between two columns, a seascape behind (2) EF and Fine 
with some surface dirt, Coronati on 1937 38mm diameter 
in white metal, Reverse showing dates of Birth, Investi ture 
as Prince of Wales, Accession and Coronati on VF holed 
for suspension, George VI issues (2) Coronati on 1937 (2) 
the fi rst in white metal 38mm diameter VF, the second 
in gilded base metal 39mm diameter Fine both holed for 
suspension, Elizabeth II issues (7) Coronati on 1953 (4) Ship 
Reverse 37mm diameter in bronze (2) both UNC boxed, 
1953 Crown on Rose reverse 36mm diameter in bronze 
UNC, 1953 38mm diameter in white metal reverse: legend 
in 7 lines within wreath EF, 1969 Investi ture of Prince 
Charles as Prince of Wales 58mm diameter in gilt bronze, 
the Offi  cial Royal Mint issue, UNC boxed, 1981 Prince of 
Wales and Lady Diana Spencer Betrothal UNC in slide case, 
Queen Elizabeth II 80th Birthday 2006 Rev: in the style of 
the 1953 Crown 32mm diameter in bronze UNC in slide 
case (£30 - £60)

748) Coronati ons and Jubilees in small group in silver (7) GB 
(6) Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 (3) 26mm in 
silver the Offi  cial Royal Mint issue NEF to GEF, Coronati on 
of Edward VII 1902 The Offi  cial Royal Mint issue Eimer 
1871, 31mm diameter in silver, UNC or near so, lightly 
toned, Coronati on of George V 1911 The Offi  cial Royal Mint 
issue, 31mm diameter in silver, Eimer 1922 (2) UNC with 
matching golden tone, one with minor cabinet fricti on, 
Nepal Coronati on of Edward VII 1902 VF holed at the top 
(£80 - £120)

749) George III Preserved from Assassination 1800 48mm 
diameter in bronze by C.H.Kuchler. Eimer 916. Obverse: 
George III left , armoured and draped GEORGIUS III D:G. 
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MAGN. BRIT. FR. ET HIB. REX. Reverse: A burning altar 
inscribed D O M, above: eye of Providence PERSPICIT ET 
PROTEGIT. In exergue: A SICARIO SERVATUS MAI . XV . 
MDCCC. GVF/VF with some contact marks (£70 - £90)

750) George V Silver Jubilee 1935 the offi  cial Royal Mint issue, 
57mm diameter in silver with matt  fi nish Eimer 2029, 86.62 
grammes, one small edge nick otherwise UNC in the red 
Royal Mint box of issue (£100 - £120)

751) German States - Prussia undated (1890) Wedding 
Anniversary of Wilhelm II and Auguste 45mm diameter 
in silver and weighing 50.92 grammes, by E.Weigand, 
Victoria Obverse: Conjoined Busts right WILHELM D.K. 
KONIG V. PREUSSEN-AUGUSTE VICTORIA D.K.K.V.PR. 
Reverse: Legend in fi ve lines SEID FROHLICH IN HOFFNUNG 
GEDULDIG IN TRUBSAL HALTET AN AM GEBET, with ZUM 
EHEJUBILAUM-ROMER C.12 V.12 around, VF/NVF (£30 - 
£60)

752) Internati onal Exhibiti on 1851 51mm diameter in white 
metal by Allen and Moore Eimer 1462 NEF and lustrous. 
Internati onal Exhibiti on 1862 36mm diameter in white 
metal by G.Dowler NEF and lustrous. Winston Churchill 
a 5-piece Windsor Mint medallic set comprising Churchill 
- Great Leaders, Great Words Silver One Ounce, with 
70mm diameter gold-plated copper medals (4) in a 
presentati on folder. Banco Bilbao Vizcaya - London 1993 
75th Anniversary UNC boxed. England Rugby World Cup 
Winners 2003 38mm diameter in nickel-brass by the Royal 
Mint UNC boxed with certi fi cate. The Yeoman Warders of 
the Tower of London undated 51mm diameter in Royal 
Mint box. Queen Elizabeth II Silver Jubilee 1977 45mm 
diameter UNC in a Royal Mint box. Queen Elizabeth II 
80th birthday 2006 Lenti cular Medal 45mm diameter in 
Nickel-Brass with 3D portrait of the Queen by the Royal 
Mint UNC in the box of issue with certi fi cate. Eiff el Tower 
Ascension to the First stage 1889 45mm diameter in 
copper GVF. George VI Coronati on 193732mm diameter in 
bronze GVF. Queen Elizabeth II 1953 Coronati on Medallion 
in brass, UNC boxed. Pope Paul VI Mission to the United 
Nati ons New York October 4 1965 63mm diameter in 
bronze by Medallic Art Co. New York UNC boxed. Hawaii 
50th State - The Aloha State 63mm diameter in bronze by 
the Medallic Art Co. New York. UNC boxed. Prize Medal 
1905 - Awarded to Herbert G.Hogben for Profi ciency in 
Science by the Board of Educati on 38mm diameter in 
bronze EF in a ‘Board of Educati on - South Kensington’ box. 
Millionaires Collecti on Edward I Fantasy Double Leopard a 
modern fantasy in base metal UNC. Fantasy Crown 2012 
Queen Elizabeth II with George and the Dragon Reverse, 
UNC. Queen Elizabeth II Golden Jubilee 2002 in base metal 
UNC on the card of issue. King George V Silver Jubilee 1935 
32mm diameter Obverse with conjoined busts, Reverse 
a coat of arms, GEF. King George V Silver Jubilee 1935 a 
regional issue - Byworth 38mm diameter in base metal. 
King George VI Coronati on Medal 1937 38mm diameter 
in white metal EF. Queen Elizabeth II The Longest Reigning 
Monarch 2015 UNC in ‘Daily Mail’ blister pack. Medals 
Crown-sized in base metal (6) Australia Bicentennial - Fleet 
Arrived 1788, William Wilberforce 150th Anniversary of 
the Aboliti on of Slavery UNC, Malta 20th Anniversary of 
Independence 1984 UNC, Pope John Paul II Visit to Britain 
1982 UNC, Royal Wedding of Prince Andrew and Miss Sarah 
Ferguson 1986 UNC, Queen Elizabeth II Silver Jubilee 1977 
UNC, these all in slide cases. Replica Miniature Medals 

modern issues (2) Victoria Cross and Atlanti c star, as issued. 
Silver plated Stamp book holder with Coronati on 1937 on 
the front with conjoined busts of George VI and the Queen 
Mother, GVF. Cigarett e Tin 1953 ‘Four Square Cigarett es’, 
Badge ‘ Harold Sutcliff e MP Royston Division Conservati ve 
Associati on, Ingots (2) The Year of the Three Kings Gold 
Crown Set 206 of 499 ingot, and ingot inscribed ‘ Deutsche 
Reichbank 999/1000 gold’ a fantasy issue weighing 28.8 
grammes UNC (£100 - £150)

753) International Society of Postmasters 1975-1977 
Official Commemorative issues, a collection of 36 all 
Crown-sized and in .925 Silver, housed in an album on their 
respecti ve First Day Covers, with all inserts, all coins Proofs, 
24 Troy oz. .925 Silver weight, nFDC to FDC (£450 - £550)

754) International Society of Postmasters 1975-1977 
Official Commemorative issues, a collection of 36 all 
Crown-sized and in .925 Silver, housed in an album on their 
respecti ve First Day Covers, with all inserts, all coins Proofs, 
24 Troy oz. .925 Silver weight nFDC to FDC (£450 - £550)

755) Iran - Golden Jubilee of the Nati onal Bank of Iran 21mm 
diameter, 4.87 grammes of .900 gold Obverse: Conjoined 
busts left , of the Shah and his father, Reverse View of the 
bank building Proofl ike UNC (£200 - £250)

756) Iran - Mohammed Reza Shah Coronati on medal 1967 36mm 
diameter in gold 34.84 grammes Obverse: Conjoined busts 
of the Shah and Empress Farah Diba, Reverse: Crown and 
legend GEF/EF and lustrous, with a small scratch to the 
left  of the date (£1,400 - £1,800)

      

757) Kings and Queens of England a 43-piece set each 44mm 
diameter in .925 silver Proof by John Pinches (1970) UNC to 
FDC and lustrous with some toning, in the large red album 
of issue with all certi fi cates and accompanying leafl et, total 
silver weight around 57 Troy oz. (£1,000 - £1,300)

758) Marriage of Charles II to Catherine of Braganza 1662 43mm 
diameter in silver by J.Roetti  er, Eimer 224, Fine with some 
edge nicks and signs of old cleaning, Rare (£350 - £450)
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759)	 Masonic interest (10) Masonic Institution for Boys - 
Stewards badges (3) 1955, 1957 one enamelled, the 
third an embroidered example from 1948, Royal Masonic 
Institute for Girls - Stewards badges 1954, 1959 and 1963 
(3) all enamelled, Independent Order of Oddfellows, 
Manchester Unity, undated, RAOB (2) Queen Elizabeth 
II Silver Jubilee in gilt silver 30 grammes, enamelled, 
Orphanage, Southboro’ Kent 1922 in plain metal, Ancient 
Order of Foresters - Juvenile Branch, in silver 11.6 grammes 
along with a Queen Mary Needlework Guild badge, 
enamelled, with 1917 and 1918 clasps in mixed condition 
mostly VF to EF (£10 - £30)

760)	 Medal dies for France Medal 1810 Felix Arturo Lope de 
Vega y Carpio - Spanish Playwright and poet, for a 41mm 
diameter medal by Roga, Obv: Bust wearing Maltese Cross 
D. LOPE FELIX DE VEGA CARPIO, Reverse Text in 7 lines 
L L. M.M. LE ROI ET LA REINE DE BAVIERE VISITENT LA 
MONNIAE DES MEDAILLES EN FEVRIER MDCCCX. VF/Fine 
Lope de Vega was one of the key figures in the Spanish 
Golden Century of Baroque literature, and his prolific 
output of some 3000 sonnets and 1800 plays is unequalled. 
de Vega was idolised by Pope Urban VIII and was made a 
Knight of Malta and Doctor of Theology in 1627. (£25 - £75)

761)	 Medals (29) Queen Victoria Golden Jubilee 1887 Obv. 
Veiled Head of Victoria VICTORIA REGINA ET IMPERATRIX 
ANNO JUBILAEI A.D.1887, Rev. Young head of Victoria 
VICTORIA REGINA REGNVM SVSCEPIT20 JVN 1837. 26mm 
diameter in silver by J.Carter NEF, Queen Victoria Diamond 
Jubilee 1897 26mm diameter in silver The Official Royal 
Mint issues (9) Eimer 1817 VF to GEF some with attractive 
toning, Edward VII Coronation 1902 Halifax Regional issue 
38mm diameter in silver NEF, Edward VII Coronation 1902 
31mm diameter in silver The Official Royal Mint issues (8) 
Eimer 1871 VF to A/UNC many with attractive tone, one 
with some scratches, George V Coronation 1911 31mm 
diameter in silver The Official Royal Mint issues (2) Eimer 
1922 both Good Fine, George V Silver Jubilee 1935 32mm 
diameter in silver The Official Royal Mint issues Eimer 2029 
(3) NEF, EF and GEF, Edward VIII Coronation 1937 32mm 
diameter Obv. Bust crowned and draped, facing three-
quarters right TO COMMEMORATE THE CORONATION 
EDWARD VIII 1937, Rev. NEW ZEALAND, INDIA AUSTRALIA, 
SOUTH AFRICA, CANADA and WEST INDIES each on a 
banner against a background of oak branches, leaves 
and acorns EF, Enterprise du Palais Des Nations 1933 
70mm diameter in .900 silver by Huguenin Freres & Co. 
(Switzerland) Obverse: A scene of industry, a man levers 
a large block, date below, Rev. Palace of Nations building, 
Switzerland, EF. Prize Medals (2) Royal Horticultural Society 
45mm diameter in silver, awarded by Watford Show Sept. 
1945 to Mr.A.Scard, Horticulture GEF. The Smallholder 
Championship medal undated 35mm diameter in silver 
NVF. An ornate silver badge hallmarked and with makers 
mark JHL some wear, Fine (£200 - £300)

762)	 Medals (4) Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 26mm 
diameter in Silver, The Official Royal Mint issue Eimer 1817b 
EF toned, Coronation of Edward VII 1902 Eimer 1871b The 
Official Royal Mint issue (2) 31mm diameter in silver EF and 
GEF, Coronation of George V 1911 by Elkington, Obverse: 
Busts conjoined, Reverse: SOUVENIR FROM THE ROYAL 
PALACE HOTEL KENSINGTON CORONATION GEORGE V 

22nd JUNE 1911 within a wreath 21mm diameter in silver 
NEF with a suspension loop at the top (£25 - £50)

763)	 Medals (55) includes 19 in silver many are prize medals, a 
varied selection in mixed grades to EF, also includes Edward 
Prince of Wales medal 1921 Visit to Bombay Good Fine 
(£120 - £220)

764)	 Medals (8) Investiture of the Prince of Wales 1969 Eimer 
2116a The Official Royal Mint issue 58mm diameter in 
silver, UNC in the red box of issue, Investiture of the Prince 
of Wales 1969 Eimer 2116b 45mm diameter in silver UNC 
lightly toned, in the blue Royal Mint box. Investiture of 
the Prince of Wales 1969 45mm diameter in silver, weight 
110 grammes Prooflike UNC and nicely toned, in the box 
of issue. Queen Elizabeth II Silver Jubilee 1977 45mm 
diameter in silver by the Birmingham Mint Prooflike UNC 
toned, Royal Mint Centenary Medals 1988 Spanish Armada 
400th Anniversary (2) each 63mm diameter in silver Eimer 
2160 UNC one with attractive tone, each in the Royal Mint 
box of issue one with certificate. Royal Mint Centenary 
Medal 1992 The Millennium of the Office of High Sheriff 
63mm diameter in matt antique-finish silver UNC in the 
Royal Mint box of issue. Royal Mint Centenary of the 
Revival of the Order of the Thistle 1987 63mm diameter 
in Silver lustrous UNC in the Royal Mint box of issue with 
certificate, total over 932 grammes of silver (£440 - £550)

765)	 Medals a wide variety (18) Masonic (2) Etonian Lodge 
in silver gilt, Crown Lodge - Grand Lodge of England to 
Bro. Norman Jenkinson Initiated 19.3.26 with blue and 
red enamelling, boxed, Masonic Medal 51mm diameter 
in White Metal unawarded EF, The Sir Jonathan North 
Medal 60.00 grammes, VF the edge appears smoothed, 
boxed. Royal Shakespeare Company Medals (2) each 
44mm diameter in silver gilt ‘All’s Well That Ends Well’ 
and Titus Andronicus types Lustrous UNC. 1857 Exhibition 
of Art Treasures 41mm diameter in White Metal by 
J.Pinches Eimer 1513 EF. Attendance Medal ‘For Punctual 
Attendance’ 1909 awarded to T.Johnson EF mounted for 
suspension, Civil Defence Corps badge with blue and red 
enamelling, Royal Horticultural Society Medal 56mm 
diameter in bronze awarded to The Lord Digby D.S.O. M.C. 
1951 EF cleaned, India Medal 1988 legend in Sanskrit, 
Reverse with Princess standing 61mm diameter in silver 
UNC boxed. Nottingham Corn Exchange Subscribers Ticket 
1850 38mm diameter in bronze Fair with some edge 
bruises, GB Halfpenny 1775 Contemporary Counterfeit 
VG, Society of Miniature Rifle Clubs King George V Silver 
Jubilee Competition 1935 32mm diameter in bronze VF 
with suspension mount, Canada 100th Anniversary of the 
Confederation 1967 UNC in the original plastic, a 32mm 
medallion Obverse with kneeling figure being crowned 
with wreath, the Reverse an angel flying with a wreath 
in each hand, the sun behind an electrotype pair EF, 
Girolamo Savonarola (1452-1498) Posthumous Medal for 
the monk and political Girolamo Savonarola (1490?), D/F 
HIERONYMUS SAVONAROLA ORDINIS PRAE, VF. Russia 
1709 Battle of Poltava medalet 11-sided Fine with loop 
mount at the top (£75 - £150)

766)	 Medals and a few gaming counters (57) a mix of Coronation 
medal and prize medals, a few in silver, in mixed grades 
to UNC, along with a group of enamelled Sixpences (7) 
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Elizabeth II issues each in 5 colours, good workmanship 
(£120 - £170)

767) Medals and Medalets (9) 1821 Death of Caroline, Queen 
Consort of George IV 25mm Obverse: Bust left  wearing 
ti ara, CAROLINE QUEEN CONSORT OF GEORGE IV, Reverse 
a funeral urn on a plinth BORN MAY 17. 1768 MARRIED 
APRIL 8 1795 on the plinth DIED AUG.7.1821 AGED 53, 
Fine with porous surfaces, Capture of Portobello 1739 
Admiral Vernon Obverse: Half length bust, three quarters 
left  in frock-coat and holding staff  THE BRITISH GLORY 
REVIV.D. BY ADMIRAL VERNON Reverse: Six Ships entering 
Portobello harbour. HE. TOOK. PORTOBELLO. WITH. SIX. 
SHIPS. ONLY, in Exergue NOV. 22. 1739 Eimer 550 var. VG/
Near Fine, George III Visit to St. Pauls 1789 29mm diameter 
in bronze, unsigned, Obverse: Bust right GEORGIVS III REX. 
Reverse: Shield of Arms of London upon a crossed sword 
and sceptre Fine, Founding of Rome undated Romulus 
32mm diameter in bronze by J.Dassier, Obverse: Bust 
left  ROMULUS, Reverse : a ploughing scene, in exergue: 
FONDATION DE ROME A R . I . GVF, Hannibal - Hannibal 
Crosses the Alps 32mm diameter in bronze by J.Dassier, 
Obverse: Bust left  with large shield decorated with a 
running horse ANNIBAL Reverse: Hannibal’s forces traverse 
the Alps, in the distance, fl ames and smoke from the fi res 
employed to clear the route, in exergue ANNIBAL PASSE 
LES ALPES A.R.534 NEF/EF the obverse with a large rim 
cud, George III 1809 50th Year of his reign 25mm diameter 
in brass by Kettle and Sons GVF, France Medal 1825 
Coronati on of Charles X 26mm diameter in brass Obverse: 
Crowned bust right in Coronati on robes, Reverse: King 
being crowned kneels on an altar, in exergue Remis 29 Mai 
MDCCCXXV Good Fine, United Nati ons 25th Anniversary 
1970 31mm diameter in bronze Lustrous UNC sti ll sealed 
in the packet of issue, USA Vietnam War Service Medal 
with clip and bar NEF boxed (£30 - £50)

768) Medals in silver (9) Investi ture of Prince Charles as Prince of 
Wales 1969, 110.43 grammes, EF in the blue box of issue, 
General Electi on 1974 45mm diameter in silver by the 
Birmingham Mint Eimer 2131, 50.18 grammes, Lustrous 
UNC with some toning, boxed, Churchill-related (3) 
undated (1974) Centenary Trust medal Reverse: Churchill 
as a baby with his parents, Blenheim Palace behind, 
38mm diameter 25.7 grammes Lustrous UNC, undated 
(1974) Centenary Trust medal Reverse Churchill giving the 
V-sign on VE-Day 34mm diameter, 17 grammes, Lustrous 
UNC, 1874-1965 Obv: Churchill almost facing, Reverse: 
V-sign with Lion and fl ags behind 40mm diameter, 32.54 
grammes, Lustrous GEF, United Nati ons Nuclear Non-
Proliferati on Treaty 1972 39mm diameter, 25.16 grammes 
Lustrous UNC, Opening of the Thames Barrier 1984 38mm 
diameter, 23 grammes, Proofl ike UNC with some toning, 
Birmingham Educati on Committ ee Six Years att endance 
Medal, uninscribed, 44mm diameter, 42.5 grammes, 
NEF, Royal Academy of Music Prize Medal awarded to 
Patricia Warren for Pianoforte 1939 41mm diameter, 34.3 
grammes, EF and lustrous with some scratches, along 
with France Token Chambre De Commerce Du Havre 1802 
39mm diameter in silver 24.8 grammes VF (£120 - £150)

769) Medals, includes some world examples in base metal 
(35), includes Hudson Bay Company 1970, GB Royal Mint 
Queens Award to Industry 1973 dump-style striking in 

silver (?) 23.5 grammes, boxed, Robert Raines- Sunday 
Schools 1880 in white metal (2), Society of Miniature Rifl e 
Clubs - Field Marshal Lord Roberts of Kandahar (5), Saudi 
Arabian Medal for the Liberati on of Kuwait 1991, Kuwait 
Liberati on Medal 1991, boxed, Vati can, Papal medal 1975 
51mm diameter, along with GB and World in base metal, 
the majority 20th Century and a group of pins, badges and 
a few Paranumismati c items (21) a few Naval-related, in 
mixed grades to EF, Coins (2) GB Sixpence 1944 F/VF and 
Germany 5 Marks 1968 J 150th Anniversary od the Birth 
of Friedrich Wilhelm Raiff  Eisen EF (£30 - £60)

770) Medals, Token, Gaming Tokens and a few modern replicas 
the vast majority 20th Century issues in base metal (80) 
a varied group, includes Model Pennies by Joseph Moore 
(c.1848) these Good Fine, and a Sunday Schools - Robert 
Rakes medal in white metal VF holed, overall in mixed 
circulated grades (£20 - £40)

771) Peace of Utrecht 1713 35mm diameter in silver by J. Croker. 
Obverse: Bust left , draped and laureate, ANNA DG. MAG: 
BRI. FR: ET. HIB: REG. Reverse: Britannia standing left , 
holding an olive branch, shield and spear,, beyond to the 
left , ships, and to the right, a farming scene, COMPOSITIS. 
VENERANTVR . ARMIS, In Exergue: MDCCXIII, Eimer 460, 
14.15 grammes, GVF with a subtle old grey and gold tone 
over original lustre (£160 - £200)

772) Prince Charles - Knight of the Garter 1638 31mm diameter 
in silver by N.Briot Obverse: Sheep sheltering beneath the 
tallest tree in a forest marked by the Prince’s coronet, a 
ship at sea on the horizon. SERIS . FACTVRA. NEPOTIBVS. 
VMBRAM, Reverse: CAROL M.B. REGIS. CAROL. PRINC. 
INAVGVRATVR XXII. MAI. M.D:C.XXXIIX within the Order 
of the Garter. Eimer 131, 7.69 grammes, VF with a series 
of thin scratches at 6 o’clock on the obverse (£200 - £300)

      

773) Prize and attendance medals in silver (6) comprising 
Gardening Prize medal undated presented by Thyne 
& Son, Dundee 40.62 grammes NEF boxed, Cookery 
and Food Associati on East Anglian Davison awarded to 
J.G.Thompson 1969, 16.5 grammes EF in damaged box with 
no lid, Wearside Apprenti ces Welfare Clubs 1930s issues 
(3) enamelled 9.68 grammes, 11.07 grammes, and 11.64 
grammes, North East Division Welfare Clubs 1934 VF-GVF 
along with a further group of Prize and att endance medals 
(39) in base metal or white metal with some crown-sized, 
in mixed grades to EF (£30 - £60)

774) Prize Medals (180) many are 1920s and 1930s issues, 
includes 176 silver items, total 1660 grammes of silver, in 
mixed grades to EF (£750 - £1,000)

775) Prize Medals (6) The Royal Highland Agriculture Society 
of Scotland - University of Glasgow Veterinary School - 
Veterinary Clinical Medicine to Pamela Severs 1956-1957 
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44mm diameter in silver, 45.30 grammes EF toned, in the 
box of issue, Hearts of Oak Juvenile Benefi t Society 1887 
Presented as a Token of Respect for Services to the Society 
45mm diameter in silver, and weighing 52.12 grammes, 
EF with loop mount att ached. The Nicholson Insti tute - 
Stornaway 38mm diameter medal for English and French 
awarded to Margaret I. Flett , Session 1936-37 EF, Boxing 
Medal 25mm diameter awarded to S. Williams O.T.C Camp 
Strenshall 1934 in silver NEF, Carmarthen Board School 
‘DILIGENTIA VINCIT OMNIA’ undated 44mm in gilt bronze? 
VF, The Bell Medal undated presented by the Society of 
Miniature Rifl e Clubs 38mm diameter in bronze EF (£35 - 
£55)

776) Queen Elizabeth II (3) Silver Jubilee 1977 57mm diameter 
in silver with matt  fi nish by L.Durbin, Reverse: a Hybrid 
Tea rose (The Silver Jubilee Rose) Eimer 2136, 76.64 
grammes UNC with light toning, the edge with unusual 
inscripti on TREVOR AND JULIE MARRIED 19-2-1977 HESSLE 
appears professionally inscribed, in the Royal Mint box 
with certi fi cate, The Machin Head - The United Kingdom 
Defi niti ve Stamp Obverse the Mchin head, facing left , 
Reverse: Legend only - United Kingdom Defi niti ve Stamp - 
First Issued 5 June 1967 - Designed by Arnold Machin OBE 
RA 61mm diameter in silver, 94.84 grammes UNC lustrous 
portrait on a matt  fi nished fi eld UNC in a Royal Mail box 
with certi fi cate, Queen Elizabeth The Queen Mother 80th 
Birthday 1980 25.19 grammes in silver by the Birmingham 
Mint FDC in the box of issue, no certi fi cate (£60 - £80)

777) Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 38mm diameter 
in silver by Spink, London Obverse: Bust left  Crowned, 
Laureate and veiled VICTORIA QUEEN AND EMPRESS 
TO COMMEMORATE THE 60TH YEAR OF HER MAJESTY’S 
REIGN, Reverse Crowned VRI monogram within a wreath 
Lighthouse and sailing vessels behind, above: Five shields 
attached by chains reading EUROPE, ASIA, AFRICA, 
AMERICA and AUSTRALIA, in Exergue: a globe and banner: 
BRITAINS REJOICE Eimer 1820i 26.41 grammes, EF/GEF and 
nicely toned, in the box of issue, Queen Victoria Diamond 
Jubilee 1897 38mm diameter in bronze Obverse: Bust left  
Crowned and veiled VICTORIA REGINA ET IMPERATRIX, 
Reverse : Royal Arms with supporters VICTORIA 1837-1897 
IN COMMEMORATION, 30.61 grammes NEF, Western 
Australia - Albany Queen Victoria Golden Jubilee 1887 
UNC with proofl ike fi elds the reverse with some scratches, 
holed at the top (£20 - £40)

778) Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 51mm diameter, 
weighing 48.85 grammes in silver by Spink and Son Eimer 
1818c Obverse: Bust left  crowned, laureate, veiled and 
draped, VICTORIA D:G: BRITT: REGINA F:D: IND : IMP: IN 
COMMEMOR . AN . REG . SEXACESIMI Reverse: a lighthouse 
and two ships with a fl agpole in the centre with lion on 
crown at the top. In Exergue: Crowned Coat of Arms fl anked 
by two crowns with a banner ARMY 1837-1897 NAVY Good 
Fine with some surface marks and edge bruises, along 
with Death of Sir Winston Churchill 1965 39mm diameter 
in silver weighing 28.76 grammes, Obverse: Bust almost 
facing, with books and paint-brushes on a shelf behind, 
In Exergue: WINSTON CHURCHILL 1874-1965, Reverse: 
A soldier standing defi antly on a sea-shore with aircraft  
above, In Exergue: VERY WELL ALONE, by F.Kovacs Eimer 
2104 About EF (£25 - £50)

779) Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 the large Offi  cial 
Royal Mint issue 56mm diameter in Gold, weight 88.72 
grammes, Eimer 1817a, UNC with two small contact 
marks on the obverse otherwise choice, very desirable 
and diffi  cult to fi nd this nice, these large Royal Mint issues 
now very sought aft er, in the offi  cial red Royal Mint box of 
issue (£6,000 - £7,000)

780) Russia Medals (3) 1883 Consecrati on of the Christ the 
Saviour Cathedral in Moscow Obverse: In the centre of 
a cross the eye of God in a radiant triangle, in angles: 
Portrait medallions of Alexander I, Nicholas I, Alexander 
II and Alexander III, Reverse: View of the Cathedral. 
77mm diameter in bronze, weighing 187.38 grammes by 
V.Alexeev VF cleaned. In 1812 Alexander I pledged to build 
a cathedral as thanks to Divine Providence for the retreat of 
Napoleon Bonaparte from Moscow. The cornerstone was 
fi rst laid in 1839. On May 25, 1883 – the day of Alexander 
III’s coronati on – the cathedral, the largest church of 
Orthodoxy, was consecrated. In 1931, by order of Stalin’s 
minister Kaganovich, the cathedral was reduced to rubble 
in order to make room for a monument to Socialism. This 
was never built. In February of 1990 the Russian Orthodox 
Church received permission to rebuild the cathedral. Over 
one million Muscovites contributed and the cathedral was 
consecrated once more on August 19, 2000. 1713 Second 
Expediti on of the Russian Fleet to Finland - Trusti ng in Hope 
for Success. 68mm diameter in copper by O. Kalashnikov. 
Obverse: Bust of Peter the Great right, laureate, draped, 
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and armoured, with imperial eagle on breastplate; · O · К · 
on truncati on of arm / Reverse: a Russian warship, viewed 
from stern surmounted by Neptune holding trident, 
sailing into open water. Rocks to right; additi onal ships in 
background; above, sun breaking through partly cloudy 
sky. 180.73 grammes, VF cleaned. 1889 50th Anniversary 
of the Building of the Stock Exchange, Moscow Obverse: 
Conjoined busts of Alexander II, Alexander II and Nicholas 
I, Reverse: View of the Stock Exchange Building, 65mm 
diameter in copper, 159.43 grammes, by A. Griliches Jr. 
and A.Griliches Sr. Diakov 1024.1 NVF once silvered. 1911 
Nicholas II 1894-1917. 200th Anniversary of the Senate 
1711-1911, by A.Griliches Jr., 83mm diameter of Diakov 
1512.1 Obverse: Conjoined portraits to left. Reverse: 
Standing Minerva and sitti  ng Justi ce in front the Senate 
building, a later copy in bronze 263.56 grammes EF (£480 
- £550)

781) Sports Prize Medals (20) includes Wimbledon and District - 
South Wimbledon 1923/4/5 11.09 grammes in 9 carat gold, 
the remainder in silver, some with enamelling, covering 
a wide array of sports including Football, Bowls, Boxing, 
Shooti ng, Cycling and others dated 1905-1946, total weight 
of the silver items 189.6 grammes in mixed grades (£200 
- £260)

782) Stamp Ingots - The Empire Collecti on a 25-piece collecti on 
in silver gilt, by Hallmark Replicas, total silver weight 15 
Troy oz. of .925 silver, UNC in the box of issue with book 
and certi fi cate (£280 - £350)

783) The Britannia Commemorati ve Society a 30-medal set 
each medal 44mm diameter in .999 silver medals depicti ng 
Benjamin Disraeli, Henry VIII, Lawrence of Arabia, Richard 
III, Francis Bacon, The Royal Navy, Westminster Abbey, 
The Black Prince, John and Sarah Churchill, Gilbert and 
Sullivan, Boadicea, The Batt le of El Alamein (2), Conquest 
of Mount Everest, Inigo Jones and Sir Christopher Wren, 
London Guildhall, Gordon and Kitchener, Henry II and 
Eleanor - The First Plantagenets, Christopher Marlowe 
and Ben Jonson, Robert Bruce, George Bernard Shaw, The 
Four Saints - George, David, Patrick and Andrew, Duke 
of Monmouth Rebellion, Clive of India, Roman Britain, 
Rudyard Kipling, Jonathan Swift , Jacobites, Henry V, Queen 
Elizabeth II each issued by the Britannia Society, Proofl ike 
UNC, a few with light toning, total weight 40 troy oz. in 
the large black album of issue (£800 - £1,000)

784) The Britannia Commemorati ve Society a 30-medal set 
each medal 44mm diameter in .999 silver medals depicti ng 
William I, The Canada Centenary, Lord Nelson, William 
Shakespeare, The Magna Carta, London Medal, Spanish 
Armada, Batt le of Britain, Henry V, The Light Brigade, The 
Great Fire of London, Charles Dickens, Dunkirk, Captain 
Cook, The Batt le of Agincourt, Monmouth’s Rebellion, 
Stonehenge, Edward the Black Prince, Mount Everest 
Conquest, Isaac Newton, The Mayfl ower landing, Batt le 
of the Marne, Batt le of Waterloo, King Arthur, Richard I, 
Clive of India, Wars of the Roses, Geoff rey Chaucer, Sir 
Walter Scott , Stanley and Livingstone, each issued by the 
Britannia Society, Proofl ike UNC, a few with light toning, 
total weight 40 troy oz. in the large black album of issue 
(£800 - £1,000)

785) The Railway Sesquicentennial Medallic First Day Cover 
1975 comprising Crown-sized silver medallion Proofl ike 
UNC and a set of 4x stamps 7p, 8p, 10p and 12p, UNC 
in the wallet of issue, 500th Anniversary of the Birth of 
Michelangelo Medallic First Day Cover comprising Crown-
sized silver medallion Proofl ike UNC with set of stamps, 
40 Lire, 50 Lire and 90 Lire UNC in the wallet of issue, GB 
Silver Stamp replicas each 60mm x 45mm and in sterling 
silver, total weight 9.5 Troy oz, UNC with some light toning, 
Commemorati ve plaques 1977 Silver Jubilee of Queen 
Elizabeth II each oval 65mm x 50mm with a silver shield-
shaped coat-of-arms, UNC in a wooden glass-topped frame 
(£220 - £260)

786) The Red Arrows Display Season 2016 24 carat Gold 
One Ounce, Obverse: The Red Arrows Squadron Badge, 
Reverse: Red Arrow plane with nine coloured Red Arrows 
in formati on behind with coloured trails. An extremely 
striking series of issues of parti cular interest to the aviati on 
enthusiast (£1,500 - £1,800)

787) The Red Arrows Display Season 2017 24 carat Gold 
One Ounce, Obverse: The Red Arrows Squadron Badge, 
Reverse: Nine Coloured planes, one large in the centre the 
others shown in formati on in the fi elds, FDC in the box of 
issue with certi fi cate number 13 of only 100 pieces struck. 
An extremely striking series of issues of parti cular interest 
to the aviati on enthusiast (£1,500 - £1,800)
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788) The Red Arrows Display Season 2018 24 carat Gold 
One Ounce, Obverse: The Red Arrows Squadron Badge, 
Reverse: Coloured Red Arrows in Diamond Nine formati on, 
FDC in the box of issue with certi fi cate number 3 of just 100 
issued. An extremely striking series of issues of parti cular 
interest to the aviati on enthusiast (£1,500 - £1,800)

789) The Red Arrows North American Tour 2019 24 carat Gold 
One Ounce, Obverse: The Red Arrows Squadron Badge, 
Reverse: Coloured plane, RAF logo and RED ARROWS 
legend FDC in the box of issue with certi fi cate number 
4 of only 30 pieces struck. An extremely striking series 
of issues of parti cular interest to the aviati on enthusiast 
(£1,500 - £1,800)

790) The Shakespeare Medals a 38-piece set each 45mm 
diameter in gilt .925 silver, each medal with a scene from 
the respecti ve play, and a quotati on from the depicted 
scene, UNC with some toning and some small spots, in the 
original brown folder of issue, 18 with certi fi cates, total 
silver weight in the region of 49 Troy oz. (£900 - £1,100)

791) World War I Christmas Tin 1914 containing group of three, 
1914-15 Star, Briti sh War Medal and Victory medal to 
Pte. E.Hawkes 2278 Middlesex Regiment VF to EF with 
lett er from Princess Mary and program for ‘Reunion and 
Smoking Concert’ with many folds and tears along with 
Briti sh Legion badge, accompanied by Silver War Badge, 
along with World War I Briti sh War Medal, Victory Medal 
and 1914-15 Star group of three to 15648 Pte. L. Connolly 
Northumberland Fusiliers NEF with ribbons, the Victory 
medal with paper residue stuck to the ribbon, World War 
I Victory Medal to B.Z.7020 F.Kerman Sig. R.N.V.R., World 
War II War Medals (14) four with ribbons, the remaining 
10 with clasps, World War II Defence Medals (3) two with 
clasps, one with the clasp missing VF to EF, World War II 
France and Germany Star, World War II 1939-45 Stars (3), 

World War II Burma Star, Long Service and Good Conduct 
medal second type to 791 Pte J.Blake 2nd Dgn Fine with 
some surface damage . World War II groups of four (3) 
the fi rst - War Medal, Defence Medal, 1939-45 Star and 
France and Germany Star, the second - War Medal, Defence 
Medal, 1939-45 Star and Italy Star, the third - War Medal, 
Defence Medal, 1939-454 Star and Burma Star VF to EF 
(£60 - £120)

792) World War II Defence Medal 1939-1945 A/UNC and 
lustrous with ribbon, with applicati on for the Defence 
Medal to Mr. Ambrose Dismore of Fishponds, Bristol, 
Stamped by Bristol Constabulary 23 July 1946, along with 
Silver ARP badge and accompanying ARP whistle, and 
with additi onal paperwork detailing a Bristol Constabulary 
Volunteer Request for Air Raid Wardens dated February 
1938, Appointment Card for City & County of Bristol issued 
by Bristol Constabulary, a Duty Noti ce to the Warden for 
July 2nd and July 20th, a bomb identi fi cati on sheet issued 
by the Ministry of Home Security and Shelter Song Sheet, 
an interesti ng World War II historical snapshot (£25 - £50)

793) Albania (4) Order for Good Service to State and Society 
First Class, Second Class and Third Class awards, with Era 
of Communism Medal Red star above Red fl ag VF to EF, 
along with Albania Nene Heroine (Awarded 1955-1990) 
awarded to mothers of 10 children EF, Albania Motherhood 
medals, First class, Second class and Third Class, EF with 
ribbons, with awards for Agriculture, Arts, Military and 
Disti nguished Master of Professions, in mixed grades to 
EF, along with Hungary (2) Service to the Homeland Class 
1 UNC boxed, Hungary 20 Years Exemplary Military Service 
UNC boxed (£45 - £90)

794) Belgium (5) Order of the Crown, boxed, Bravery Medal, and 
World War II Service medal, Fighter of the War medals (2) 
VF to EF (£30 - £60)

795) Cuba (15) includes an Order of Che Guevara medal, a good 
mix of types, in base metal GVF to EF (£100 - £200)

796) France a wide variety (21) includes Korean War, Franco-
Prussian War, Order of the Liberati on, Legion of Honour 
and more, in mixed grades (£125 - £250)

797) India Medal 1895-1902 with one bar - Punjab Fronti er 
1897-98 awarded to 138 Sepoy Kardhayia 38th Bt. Infy 
Good Fine/NVF cleaned (£40 - £60)

798) OBE and World War II group of six to 6208074 Sjt. E. 
Hawkes comprising 1939-45 Star, Africa Star with 8th Army 
clasp, Italy Star, Defence medal, War Medal and Effi  ciency 
Medal Territorial (type Aa) mounted for wearing EF along 
with the accompanying respecti ve miniatures VF to EF, 
with fi ve additi onal ribbons, along with Athleti cs prize 
medals (2) Athleti cs Junior Championships 1935 Ashford 
County School in silver lustrous EF and Athleti cs 1934 
Ashford County School in Bronze lustrous NEF/EF, and 
Cheshire Regiment 6th Batt alion Inter Platoon Long Carry 
Competi ti on 1941 in bronze Good Fine (£30 - £60)
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Miscellaneous Items (lots 799-838 )

	
799)	 A miniature portrait of King James I carved in bone in high 

relief, of good style, within a thin brass frame, an unusual 
item, in good second-hand condition (£200 - £350)

800)	 A Victorian gaucho coin studded money belt with three 
pockets comprising a fastener of six Argentina Pesos 
1882 and having a large hand-engraved buckle stamped 
‘J.Fernandez’. The main leather body of the belt has 
20 Centavos (115) and 10 Centavos (25) Argentina and 
Bolivia issues all 1880s, in mixed grades, this and other 
attachments gives a total silver weight in the region of 25 
Troy oz. An unusual item. (£650 - £750)

801)	 Abafil, Milan, small quality coin case leather and velvet, two 
trays each with insets for 6 crown sized coins (£20 - £40)

802)	 Accessories an accumulation, includes Albums with pages 
(5), Abafil trays (4), a selection of empty boxes for Proof 
singles and sets (46), promoters boxes (13), Whitman 
folders (18), Coin storage folders (6), a Sandhill album for 
Queen Elizabeth II Sovereigns to Farthings, magnifying 
glasses (8), books (4) and storage boxes (2) in mixed 
condition, also includes a Proof Set 1973 UNC heavily toned 
and Florin 1962 GEF (£0 - £50)

803)	 Advertising Token Charlie Chaplin ‘The Goldrush’ 1926 
Manchester Gaiety Theatre, 26mm diameter in brass 
Obverse: CHARLIE CHAPLIN IN IN ‘THE GOLDRUSH’ 
Reverse: GAIETY THEATRE MANCHESTER COMMENCING 
11th JANUARY 1926 4 WEEKS VF with some toning spots 
(£30 - £60)

804)	 Air Force-related First Day Covers in an album, by the RAF 
Museum, Hendon, a wide variety 1968 onwards includes 
1968 RAF Golden Jubilee, 1968 RAF Escaping Society, 
1968 RAF 50th Anniversary - Peterborough Memorial 
Chapel, 1969 Daily Mail Transatlantic Air Race, 1969 British 
Achievements - First Direct Flight Across the Atlantic, 
1969 50th Anniversary of the First Flight to Australia, 
1970 RAF Halton 50th Anniversary, 1970 RAF College 
Cranwell 50th Anniversary, 1971 Closure of RAF North 
Coates, 1971 Royal Australian Air Force 50th Anniversary, 
1972 RAF Kinloss - Ceremonial Handover of Squadron 
Standard 8 Squadron, 1972 RAF Colerne Air Display, 1972 
RAF Upavon - Reformation of the No.46 group, 1972 25th 
Anniversary of the Formation of the RAF Marine Branch, 
1972 112 Squadron Standard Presentation - RAF Episkopi, 
1972 RAF Little Rissington 60th Anniversary of the Central 
Flying School, 1972 No.4 Squadron, 60th Anniversary of 
the Formation of the Squadron, 1972 No.32 Squadron - 
Last Flight of the Bristol Sycamore helicopter, 1973 360 
Squadron - ‘Award of The Badge’, 1973 No.54 Squadron 
25th Anniversary of the First Jet Crossing of the Atlantic, 
1973 No.51 Squadron 20th Anniversary of the Comet 
2XK655, 1974 No.342 (French) Squadron - Commemorating 
the French Squadrons, 1974 No.71 (Eagle) Squadron - First 
American Squadron in the Air Force, 1974 No.27 Squadron 
- Reformation of the Squadron, 1974 100 Squadron 25th 
Anniversary of the First Flight of the Canberra, 1974 No.543 
Squadron Disbandment of the Squadron, 1975 No.320 
(Dutch) Squadron, 1975 No.57 Squadron 30th Anniversary 
of VE Day, 1975 Closure of RAF Oakington, 1975 25th 
Anniversary of the Radio Engineering Unit of the RAF, 
1975 A&A.E.E. Boscombe Down Final Flight covers (2) both 

different, both signed, the first by the Navigator, the second 
signed by the Pilot and Navigator1975 No.46 Squadron, 
Disbandment of the Squadron, 1975 50th Anniversary of 
the RAF Association of Jersey, 1977 The Voyage of RTTL 
2757 to the RAF Museum, 1977 Closure of RAF Andover, 
1977 No.53 Squadron Short Belfast C.Mk1 - Last Flight in 
RAF Service, 1982 30th Anniversary of the First Flight of 
the Victor, 1988 50th Anniversary of RAF Pitreavie Castle 
along with a handful of related World covers, as issued. 
Along with World Wildlife Medallic covers (4) (£50 - £100)

805)	 Books (2) Medallic Illustrations of the History of Great 
Britain and Ireland to the Death of George III (Volume I) 
by Edward Hawkins 1978 in good second-hand condition, 
The Handbook of English Coins by Llewellyn Jewitt undated 
(pre-1860) the last description being of the English 
Copper issue and Fractional Farthings, in Fair second-hand 
condition (£10 - £50)

806)	 Cap badges and badges (84), buttons (20), lapel and insignia 
badges (20), medal ribbons (46), in mixed condition, along 
with a mixed group of Paranumismatic items (24) these in 
mixed condition (£10 - £20)

807)	 Carriage Clocks (2) the first by Bayard, France, 8 day, 
movement 9 jewels unadjusted by Duverdrey and Bloque, 
France in good second-hand condition, the second c.1900 
of French origin in a heavy brass case with the face stated 
to have been overhauled, excellent condition, along with 
pocket watches (3) the first by J.W.Benson of London 
in silver, with A.L.Dennison silver mark, the second an 
Ingersoll Midget, made in USA, the third in ornately backed 
silver case unnamed with 5934 on the upper face (£100 - 
£200)

808)	 Casino Chips Ten Dollars (20) each bimetallic with .999 
Silver centres, each weighing 37-38 grammes from a 
multitude of different venues, comprising Las Vegas - The 
Mirage (2), Las Vegas - Mandalay Bay, Las Vegas - Luxor, 
Las Vegas - Golden Gate, Las Vegas - Planet Hollywood, Las 
Vegas - Plaza, Las Vegas McCarran International Airport (4, 
all different), Las Vegas - Four Queens, Las Vegas - Riviera, 
Lake Tahoe - Nevada (2), Silver Smith, Wendover, Nevada, 
10 Harrahs - Reno, Nevada, Mississippi - Boomtown Casino, 
Sparks, Nevada - Silver Club, Colorado Belle, Nevada, 
Riviera Hotel, Nevada UNC and lustrous (£250 - £350)

809)	 Coin Weights (8) Guineas (3) William and Mary undated, 
Good Fine with some adjustment lines, William III 
undated NVF with some light adjustment lines, George 
III undated Rev: 5Pw 8Gr Fine, Unite Charles I uniface 
Obverse: Crowned bust left Good Fine, the reverse blank 
with fine scratches, Half Guinea weight 1773 Obverse: 
Bust right, Reverse: A Half Guinea weight 1773 NVF the 
obverse unevenly toned, Sovereign weight 1843 Royal Mint 
Fine, Portugal Gold Moidore Weight ‘27s’ on either side 
Good Fine, France Pistole Weight Louis XIV undated Fine, 
along with a group of Apothecaries weights (10) five are 
octagonal as follows: Two Drams, One Dram, Half Dram, 
60 Grains and Two Scruples, the remainder round issues 
(3)Two Drams, 3 Dwt Troy weight (Three Pennyweights) 
Two Scruples, and square issues (2) Two Dram and Two 
Scruples NVF to GVF (£50 - £75)

810)	 Crown 1663 Petition a Cast copy of Thomas Simon’s famous 
issue as ESC 72, Bull 429 with incuse C stamped in the 
reverse field, 20.01 grammes, Fine/Good Fine (£50 - £60)
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811)	 Cutlery mostly spoons (87) and ingots (6) most if not all 
in silver (total weight 1083 grammes), a host of different 
designs, along with a 9 carat gold cross weighing 1.85 
grammes and a Bedfordshire Small-bore rifle Association 
bronze prize medal, in mixed condition (£350 - £500)

812)	 Decimal One Pound edge lettering trials (2) both blanks 
with lettered edges, the first with DECUS ET TUTAMEN 
on a plain edge, 6.85 grammes, the second with DECUS 
ET TUTAMEN ANNO REGNI XXXI in italic font with a Cross 
Crosslet privy mark after TUTAMEN, 7.72 grammes both VF, 
along with a resin impression 65mm diameter of possibly 
a proposed design and two further paper impressions of 
the same design,, these accompanied by two booklets 
by the Royal Mint, the first entitled ‘The United Kingdom 
Coinage’ July 1987, the second entitled ‘Proposals for a 
£1 coin and a 20p Coin’ January 1981, these both in good 
condition (£25 - £75)

813)	 Decimal Two Pence undated (date off flan) struck on an 
undersized 21mm diameter, 3.57 grammes flan UNC and 
lustrous (£35 - £45)

814)	 Decorative brooch-style Silver Pins (13) three with naval 
themes, 10 are hallmarked or stamped as sterling silver, the 
remaining three are stamped SILVER, three with missing 
retaining pins, total weight 44.6 grammes, along with 
silver bracelet with nine small panels each with a Japanese 
dancing girl with enamelled background, total weight 
10.56 grammes with safety chain, in mixed condition (£15 
- £30)

815)	 Decorative pendants (2) both 15mm diameter Mother’s 
Day 1975 by John Pinches, Reverse: Horse and foal the first 
2.26 grammes of 18 carat gold, the second 1.52 grammes 
of sterling silver both EF with suspension loops at the tops 
(£55 - £75)

816)	 Ireland Coin weight 1751 for 18 Pennyweights and 10 1/2 
grains (28.6 grammes) weight for Portugal 8 Escudo Good 
Fine and bold, the reverse with two small flaws on the 
shield (£150 - £200)

817)	 Jewellery and antiquities (8) A match holder British 
Empire Exhibition 1924 containing a Piccadilly Hotel 
matchbook with two matches, an Army Ordinance Corps 
matchbox holder initialled HJB with 08525 at the top, a 
silver coloured, gilt interior snuff box, a miniature writing 
pad case with pen-shaped removable catch, a silver St. 
Christopher medallion 19mm diameter, a decorative 
mother-of-pearl oval shaped pendant, 24mmx41mm with 
decorative silver catch and pin, an ingot-shaped silver St. 
Christopher 15 grammes with two diamonds inset and a 
pair of silver ear-rings with blue opaque stones total 6.9 
grammes weight, all in good used condition (£15 - £45)

818)	 Maundy Money boxes (6) 1896, 1899, 1901, 1917, 1918 
contemporary dated cases these in good condition, and 
a maroon undated box in the style of the 1953 case, this 
with some wear (£25 - £75)

819)	 Mint Error - Mis-Strike Decimal Twenty Pence 1998 struck 
on an incorrect 18.5mm round flan, weight 2.73 grammes, 
EF/UNC and with some lustre (£50 - £75)

820)	 Mint Error - Mis-Strike Halfcrown 1874 a small area of the 
lower field in an arc around the date area on the obverse 

is raised, this area shows an extra incuse section of rim 
teeth VG unusual (£55 - £70)

821)	 Mint Error - Mis-Strike India 1/12 Anna 1877, KM#483 the 
1 of the date and the 1 of the fraction both barely visible 
under strong magnification GVF, along with a normal 
example in NEF for comparison, a highly unusual striking 
error (£50 - £100)

822)	 Mint Error - Mis-Strike India Rupee Obverse brockage 
(1862-1876) with VICTORIA QUEEN legend, approaching 
Fine, a rare and unusual piece (£40 - £80)

823)	 Mint Errors - Mis-Strikes (3) Sixpence 1821 struck with mis-
placed collar the reverse 20.5mm diameter, the obverse 
20mm diameter resulting in a raised ‘lip’ when viewed from 
the edge NEF/GVF and very unusual. Florin 1966 struck 
on a thin planchet, 9.16 grammes EF. Engraved Penny 
1900 Obverse NVF, the reverse engraved with RELEIFS OF 
KIMBERLEY FEB 16’ 123 DAYS/ LADYSMITH FEB 28’ 118 
DAYS/ MAFEKING MAY 17’ 218 DAYS / PRETORIA TAKEN 
JUNE 5 an interesting item of South African interest, along 
with Shilling 1872 ESC 1324, Bull 3042, Die Number 25 
About EF with some small rim nicks (£150 - £200)

824)	 Mint Errors - Mis-Strikes, United Kingdom INA Fantasy 
Pattern Euro errors (11) 2 Euros (2) 2002 apparently struck 
in brass with the outer ring plated, 2003 struck in copper 
and weighing 13.24 grammes, 50 Cents 2003 with different 
reverse design: large 50 to right, with globe and dove to 
left PROVA PROBE believed unique, 9.6 grammes, 10 Cents 
(2) 2003 struck in copper, 6.27 grammes (normal issue 4.8 
grammes) with a sample goldine issue for comparison, 2 
Cents (3) 2003 (2) both struck in nickel each 5.47 grammes, 
UNC and lustrous, and an undated issue (2002) reverse 
brockage, 2 Cents 2002 the obverse with a tall raised lip 
over 1mm high, 1 Cent an obverse and reverse uniface pair 
(2002) each struck in silver, an unusual group, A/UNC to 
UNC (£20 - £40)

825)	 Miscellaneous - Cigarette Cards Kensitas Silk Flowers 
1930s issues (30), Book - Miller’s Guide to Wristwatches by 
Jonathan Scratchard, GB and World Stamps in mostly used 
in two small albums (486) includes Germany Hyperinflation 
250,000 Marks (2) and 2 Million Marks red overprints, 
also examples from GB, Germany, Canada, Belgium, 
USA, Australia, Russia, Switzerland, Egypt, Guinea, Brazil, 
Pakistan, Latvia, Trinidad and Tobago, France, Ceylon, 
Iran, Austria, Argentina, Spain, Italy Poland, Sweden and 
Denmark, most appear 1920s to early 1950s issues, the 
majority 1940s, along with a further group of GB and world 
mostly used (52) (£25 - £75)

826)	 Of Masonic interest, Ancient Order of Foresters Sash, The 
British United Order of Oddfellows - a White metal medal 
on a long maroon wide ribbon, National Independent 
Order of Oddfellows, an embroidered apron 18cm x 14cm, 
The Order of Druids Sash on purple ribbon, somewhat 
faded in places, another, unnamed pale green Masonic 
collar, Stonehenge Lodge embroidered star, a group of 
assorted pins, (9) with three in silver, A pair of masonic 
apron jewels by Toye & Co. Ltd. London, Royal Antediluvean 
Order of Buffalos Pin Badges (2) along with a set of Berlin 
Verkehrsbetriebe clips with images of logos and in shapes 
of train, bus and tram (7 pieces) in good second-hand 
condition, in mixed condition (£25 - £75)
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827)	 Paranumismatic includes costume jewellery, a few small 
silver items, and medals in base metal, varied state, total 
weight over 4 Kilos (£50 - £150)

828)	 Penny 1919 showing a depression in the exergue to the 
left of the date where the KN may once have been VG and 
unusual (£10 - £20)

829)	 Pins and badges (53) most are enamelled, includes Red 
Cross Society (9), also includes British Legion and Bowling 
Clubs some dated 1897-1955, in mixed condition (£20 - 
£40)

830)	 Proof Set boxes (9) 1937 4-coin Gold set (3), 1937 15-coin 
set (4) three are the hard maroon boxes, the other the red 
card box, 1902 Short Set (10 coins), 1927 hard red box (6 
coins), along with a further group of boxes (4) for Crown, 
Halfcrown, Maundy Set and a three-coin medal set (this by 
John Pinches), and a slide case for a Maundy Set, in varied 
state, most in Good to Very Good second-hand condition 
(£100 - £150)

831)	 Proof Set boxes for 1887 both for 11 coins the first deep 
burgundy with text in gold lettering on the lid ‘JUBILEE 
COINAGE ISSUED ON THE COMPLETION OF THE FIFTIETH 
YEAR OF THE REIGN OF HER MOST GRACIOUS MAJESTY 
QUEEN VICTORIA 1837-1887, the second a spade-shaped 
burgundy case by William Gabriel, Watchmaker, Goldsmith 
and Diamond Merchantboth in Fair second-hand condition 
with some wear (£100 - £150)

832)	 Proof Set boxes for 1937 4-coin Gold Sets (4) all in good 
second-hand condition (£60 - £80)

833)	 Proof Set boxes for 1937 4-coin Gold Sets (4) all in good 
second-hand condition (£80 - £100)

834)	 Silver Jewellery items (14) includes Crowns in pendant 
mounts (5) 1819 VG, 1887 a copy, once gilded, Fine, 1889 
VG, 1890 VG, along with ID bracelets, brooches, an Indian 
snuff box, rings, a stoned tie-pin and St. John’s Ambulance 
Brigade medallions 1911-1941 inclusive, these in mixed 
condition, total .925 silver weight 18.8 Troy oz. (£350 - 
£450)

835)	 Sovereign holder, in a fob type case, gold plated with 
interior wording MADE IN ENGLAND GOLD CASED 
GUARANTEED TO WEAR 20 YEARS, in very good condition 
an attractive item (£20 - £50)

836)	 Stamps an accumulation covering a wide range of subjects 
including 1965 Post Office Tower, 1967 British Discovery, 
1974 Fire Service, 1975 62nd Inter-Parliamentary 
Conference, 1976 William Caxton, 1977 Racket Sports, 
1978 Horses, 1978 Cycling, 1978 Christmas, 1979 Dogs, 
1979 British Flowers, 1979 European Assembly Elections, 
1979 Rowland Hill, 1979 Police, 1979 Horse Racing, 1979 
Year of the Child, 1979 Christmas, 1980 British Birds, 1980 
Liverpool and Manchester Railway, 1980 International 
Stamp Exhibition, London, 1980 London International 
Stamp Exhibition Miniature Sheet 1, 1980 London 
International Stamp Exhibition Miniature Sheet 2 (2), 1980 
London International Stamp Exhibition Miniature Sheet 
3, 1980 London Landmarks, 1980 Famous People, 1980 
British Music Conductors, 1980 Sport, 1980 Christmas, 
1981 Folklore, 1981 International Year of the Disabled, 
1981 Butterflies, 1981 The National Trusts, 1981 The 

Duke of Edinburgh’s Award, 1981 The Royal Wedding 
of Prince Charles and Lady Diana Spencer, British Mint 
Stamps Collector’s Pack 1981, 1982 Fishing, 1982 Charles 
Darwin, 1982 Youth Organisations, 1982 British Theatre, 
1982 Maritime Heritage, 1982 British Textiles, 1982 
Information Technology, 1982 British Motor Cars, 1982 
Christmas Carols, 1983 Commonwealth Day 1983 British 
Engineering Achievements, 1983 The British Army, 1983 
British Gardens, 1983 British Fairs (2), 1983 Christmas, 
1984 Heraldry (2), 1984 Cattle, 1984 Urban Renewal, 
1984 The Royal Mail, 1984 The British Council, 1984 
Christmas, all on the sheets of issue, First Day Covers 
(3) 150th Anniversary of ‘A Christmas Carol’ 9 Nov.1993 
(2 both different), Greetings! 26.Feb 1996, The Heritage 
Collection First Day Covers (20) 1996 Westminster Abbey 
(2), 1996 The Railway Children, 1996 Children’s TV 50th 
Anniversary, 1997 Enid Blyton Centenary (2), 1977 Sanquar 
Post Office- The oldest Working Post Office in the World, 
1997 Lancaster Bale-Out (4), 1997 100 Years of Dracula (2), 
1997 The Hound of the Baskervilles, 1997 Queen Elizabeth 
II and Prince Philip Golden Wedding (6), The British Islands 
Collection First Day Covers (2) 1996 Emmeline Pankhurst, 
1996 European Football Championships all in the packs of 
issue. Royal Mail Definitive Stamp Sets (42) Pack No.34 £1 
to 1p, Pack No.37 First Class and Second Class Self-Adhesive 
(40), Pack No.38 (1997) First Class and 26p stamps, UNC 
in the packs of issue. Royal Mail packs (5) 1983 British 
Engineering Achievements (Pack No.144), 1984 Urban 
Renewal (Pack No.152), 1990 Astronomy (Pack No.212), 
1991 Scientific Achievements (Pack No.216), 1991 Europe 
in Space (Pack No.217), 1995 Communications UNC in 
the wallets of issue, along with a further group of First 
Day Covers (19) 1972 Queen Elizabeth II and The Duke 
of Edinburgh 25th Wedding Anniversary (3), 1973 Royal 
Wedding of HRH Princess Anne and Captain Mark Phillips, 
1981 Royal Wedding of Prince Charles and Lady Diana 
Spencer, 1990 Queen Mother 90th Birthday (2), 1991 
Ordnance Survey Bicentenary, 1991 Radio Times, 1992 
40th Anniversary of the Accession, Guernsey 1993 Rupert 
Bear, 1994 D-Day 50th Anniversary, 1994 Channel Tunnel, 
1995 VE Day 50th Anniversary, 1997 Queen Elizabeth II 
and Prince Philip Golden Wedding, 1998 Diana, Princess 
of Wales Memorial, 2002 Queen Mother Memorial, 2003 
Coronation Golden Jubilee, 2005 The Marriage of HRH The 
Prince of Wales to Mrs. Camilla Parker Bowles, World First 
Day Covers (2) Czech Republic WWF (2), along with mixed 
loose stamps around £114 face includes some 1st and 2nd 
issues (£60 - £100)

837)	 Toy money and model money, Spielgeld, a few Swiss and 
other related issues (175) includes many by Moore and 
Lauer, also includes 1/8th Farthing and 1/16th Farthing 
types, and a card Sixpence 1931, in mixed grades with 
some EF (£90 - £120)

838)	 USA/Spain an unusual item consisting of a Spain 40 Cent 
(1864-1868) VF inside a brass box lid for a USA set of 
California model coins, the lower part of the box is missing, 
the lid design depicts a three-masted ship docked at a 
wharf with people greeting and arriving. Caption at the 
bottom “Emigration to California.” GVF and unusual. The 
missing half of the box would have been dated 1849 and 
the complete box would originally have contained a set of 
California Gold coins (£100 - £200)
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Roman and Ancient Coins (lots 839-852)

839) Antoninianus (11) Valerian (5), Gallienus (4), Claudius (1), 
Salonina (1) and Trebonianus Gallus (1) Fine to VF all with 
good metal, and good portraits (£100 - £150)

840) Antoninianus (19) Valerian (8), Gallienus (7), Claudius (3) 
and Salonina (1) Fine to VF all with good metal and good 
portraits and legends (£200 - £300)

841) Byzanti ne Bronze Follis (6) Fair to Fine (£25 - £35)

842) Celti c Billon Staters, Durotriges 1st Century BC to 1st 
Century AD S.367 (3) Near Fine to Fine (£30 - £60)

843) Celti c Gold Stater Gallo-Belgic Issues Imported Coinage, 
(circa.150BC) Large Flan of 23-24mm diameter, S.2 
Obverse: Head left , Reverse: Horse left , 7.49 grammes, 
Fine, a pleasing and even example (£1,000 - £1,500)

      

844) Gold Solidus Valens, Anti och Obverse: Cuirassed Bust 
right, pearl diademed and draped DN VALENS PERF AVG, 
Reverse: Emperor standing front, looking right, hold 
standard with cross on the banner and Victory on globe. 
Cross in left  fi eld. Mintmark Star ANTA Star. RIC IX Anti och 
2d, type xxxvi, 3.57g, Fine, plugged (£300 - £400)

       

845) Roman (18) Antoninianus (13) Gallienus (245-255AD) 
Rome. Obv: Bust Right, Radiate and cuirassed, Reverse: 
Jupiter standing left  with thunderbolt held horizontally and 
sceptre RIC 143, RSC 351 Near Fine/Good Fine, Gallienus 
(253-268AD) Reverse: Pax VG, Gallienus (253-268AD) 
Rev: Horse, Fair, Gallienus (253-268AD), Obv: Bust right 
radiate, draped and cuirassed, Reverse: Emperor standing 
raising right hand and holding globe in left  hand RIC 550 
Fine or bett er, Gallienus Sole Reign Obv: Radiate Head 
right, GALLIENVS AVG, Reverse: Antelope walking right 
DIANAE CONS AVG Mintmark XI RIC Rome 181aproaching 
Fine, Gallienus. Milan Sole Reign Obv: Radiate head right, 
Reverse Pietas standing left  by altar, both hands raised 
and outspread PIETAS AVG, mintmark below unclear, 
possibly MP, RIC Milan 507 Victorinus (269-271AD) Trier 
270/271AD, Obv: Bust right, radiate and cuirassed, Rev: 
Virtus standing right, holding spear and shield, RIC 78, 
Cohen 131, Sear 11185 Fine with some verdigris spots, 
Victorinus (269-271AD) RIC 118 Good Fine, Tetricus I 
(270-273AD) Reverse: Victory standing left  RIC 56 Fine 
with green pati nati on, Billon Antoninianus Postumus (267-
268AD) Radiate, draped and cuirassed bust right, Reverse: 
Salus, Komin hoard 767var. Good Fine with uneven green 
pati na, Septi mius Severus Reverse: Victory walking right 

VG or near so with much of the legend illegible, Tetricus 
I (270-273AD) struck 273/274AD Obv. Bust Right, radiate 
and cuirassed, Rev: Hilaritas standing left  holding long 
branch and cornucopiae RIC 80 Good Fine/Fine, Tetricus 
I Obv: Bust right draped, laureate and cuirassed Reverse: 
Salus standing left holding patera and rudder, SALVS 
AVGG RIC 128var Good Fine, Ae3 (3) Magnenti us Aquileia 
Obverse: Bust right, bare-headed, draped and cuirassed 
DN MAGNEN-TIVS AVG with A behind head, Reverse: Two 
Victories facing one another, between them a wreath 
inscribed VOT-V-MVLT-X VICTORIAE DD NN AVG ET CAES, 
Mintmark Dot over Star in lower centre, AQP, RIC Aquileia 
173, Fine/Good Fine, Constantine II as Caesar (324-
325AD) Obv: Bust right laureate, draped and cuirassed 
CONSTANTINVS IVN NOB C, Rev: Campgate with six layers, 
two turrets and star above, Mintmark PLON RIC 296 About 
Fine/Fine, Constantius II Obv. Bust right, draped and 
cuirassed, Reverse: Soldier spearing fallen horseman FEL 
TEMP REPARATIO RIC Lyons 183 VG, Constanti us II (330-
333AD) Obv: Bust right, laureate, draped and cuirassed, 
Ae Follis Constanti ne Bust right, secti oned-diademed, 
draped and cuirassed, CONSTANTINVS MAX AVG Rev: 
two soldiers fl anking two standards, mintmark dot SMH 
delta GLORIA EXERCITVS RIC Heraclea 116 Good Fine, Ae 
Follis Constanti ne I Rev: Sol Standing half left , looking left , 
mintmark unclear VG/Fine (£70 - £120)

846) Roman As and Dupondius (12) includes Augustus, Claudius, 
Nero, Vespasian, Domiti an, Antoninus Pius, Antonia, Trajan 
and more Fair to Fine (£40 - £80)

847) Roman As and Dupondius (12) includes Augustus, 
Domiti an, Claudius, Antoninus Pius, Vespasian and more 
VG to Near Fine (£40 - £80)

848) Roman As and Dupondius (12) includes Nero, Claudius, 
Augustus, Titus, Antoninus Pius, Trajan, Vespasian and 
more VG to Fine (£40 - £80)

849) Roman Bronzes (10) Ae4 to Ae22 includes Magnenti us, 
Gallienus, Probus, Valenti nian, Constans types Near Fine 
to Good Fine, most with good portraits (£30 - £60)

850) Roman Bronzes (15) Ae4 to Ae24 a wide range includes 
Valens, Crispus and Constanti ne types, VG to Fine (£30 - 
£60)

851) Roman bronzes (22) a mix of types includes Ae1 to Reduced 
Follis most with clear portraits, many with incomplete 
legends, Fair to Good Fine (£40 - £80)

852) Sassanian Hemidrachms (15) VF to NEF (£130 - £250)
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English Hammered Coins (lots 853-864 )

853) Angel Henry VII Type V. Large Crook-shaped abbreviati on 
aft er HENRIC S.2187, North 1698, mintmark Pheon, (1505-
1509) Obverse: HENRIC ? DI x GRΛ ?x REX x ΛNGL x FR x 
x, The Reverse PER CRUCE TVΛ NOS XPE RED with double 
salti re stops, and no stop aft er RED, the die pairing unlisted 
by Schneider, 5.18 grammes, Choice EF on a full round fl an, 
evenly struck, with a round countermark to the left  of the 
shield, a superb piece (£3,000 - £4,000)

       

854) Farthing Edward II London Mint S.1474 Fine/Good Fine 
(£40 - £70)

855) Groat Henry VI Rosett e-Mascle issue Calais Mint S.1859 
mintmark Cross Patonce, 3.80 grammes, VF with colourful 
tone (£30 - £60)

856) Groat Henry VIII Second Coinage Laker Bust D, S.2337E 
mintmark Rose Good Fine on an irregularly shaped fl an 
(£30 - £60)

857) Half Angel Henry VIII First Coinage S.2266, North 1761, 
Schneider 566, mintmark Castle 2.60 grammes, VF on a 
full round fl an, a litt le double striking is evident towards 
the end of the obverse legend (£3,000 - £3,500)
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858) Noble Henry V Mullet by Sword Arm, Annulet on ship 
rudder, Reverse with pellet before central h and slipped 
Trefoil in second quarter by the Lion’s head, type C/
Henry IV mule, S.1741/1715, North Obv 1371/Rev1337/1, 
Schneider 223, 6.96 grammes, About EF/EF a most pleasing 
example (£3,000 - £4,000)

      

859) Penny Charles II Third Hammered issue S.3327 mintmark 
Crown GVF with excellent portrait, on a slightly uneven 
fl an, Halfgroat Charles I Group D, Fourth Bust, type 3.1, 
no inner circles, S.2831 mintmark Crown visible only on 
the obverse, Fine (£40 - £80)

860) Penny Edward IV Heavy Coinage, King’s Receiver S.1988A 
Durham Mint, Local Dies, with rose in the centre of the 
reverse, mintmark Plain Cross, Fine, on a slightly irregular 
fl an (£40 - £60)

861) Penny Henry II Tealby type E, Colchester Mint, moneyer Pi 
[---] Pieres, S.1341 Jewelled Collar only, North 960, 1.22 
grammes, weak in places as is usual for this issue, on an 
irregularly shaped fl an NVF Rare, comes with old collectors 
ti ckets and envelope (£100 - £150)

862) Shilling Edward VI Fine Silver issue S.2482 mintmark Tun, 
6.19 grammes, VG/Fine (£50 - £100)

863) Spur Ryal James I Second Coinage (1606-1607) S.2614 
North 2080, mintmark Escallop, weight 6.77 grammes, 
a small edge crack at 1 o’clock on the reverse, skilfully 
repaired, otherwise VF and with red toning, Ex-St. James 
Aucti on 17, 24 May 2011 Lot 92, Ex-Lingford, Glendinings 
20/21 June 1951 Lot 892? (not illustrated), a seldom 
off ered type (£12,000 - £16,000)
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864) Threehalfpence Elizabeth I 1561 Smaller fl an of 10.5 to 
11.5mm S.2569 mintmark Pheon, 0.79 grammes, Fine or 
bett er, lightly creased, Halfgroat James I Second Coinage 
mintmark Lis, 0.83 grammes VG creased, Shilling Elizabeth 
I Sixth Issue S.2577 mintmark A, 5.16 grammes, Obverse: 
Legends VG the portrait worn away, Reverse VG (£20 - £40)

English Coins Single Coins and Small Lots 
(lots 865-1509)

865) Crown 1671 Third Bust VICESIMO TERTIO ESC 43 Fine (£80 
- £130)

866) Crown 1696 OCTAVO Third Bust, as ESC 94, Bull 1004, but 
unusually, having a very clear colon rather than a stop aft er 
GVLIELMVS, VG with old toning, the variety very clear, this 
type unlisted by ESC, Bull or Spink (£50 - £150)

867) Crown 1696 OCTAVO Third Bust, ESC 94, Bull 1004 VG 
(£80 - £100)

868) Crown 1707 Second Bust SEPTIMO edge ESC 104, Bull 1344 
EF with a small edge crack, in an LCGS holder and graded 
LCGS 65 (£2,200 - £2,600)

      

869) Crown 1708 8 over 7 ESC 107 Fine with many adjustment 
lines (£120 - £180)

870) Crown 1739 Roses ESC 122, Bull 1665, nicely toned EF and 
graded AU58 by NGC and in their holder (£1,800 - £2,800)

      

871) Crown 1818 LVIII ESC 211, Bull 2005 UNC with light golden 
tone in the legend, choice fi eld accentuate the eye appeal 
of this high grade example, in an LCGS holder and graded 
LCGS 78 (£900 - £1,200)

      

872) Crown 1819 LIX ESC 215, Bull 2010, Lustrous NEF/GVF with 
some toning and some contact marks (£75 - £150)

873) Crown 1819 LIX No Stops on edge ESC 215A VG the reverse 
bett er, unevenly toned (£45 - £75)

874) Crown 1844 Cinquefoil Stops on edge ESC 281, Bull 2562 
VF the obverse with tooling in the Queen’s hair, Double 
Florin 1887 Arabic 1 ESC 395, Bull 2697 EF and lustrous 
with some hairlines and small tone spots (£75 - £125)

875) Crown 1845 Cinquefoil stops on edge ESC 282, Bull 2564 
Near VF/VF the obverse with some light tone spots (£250 
- £350)

      

876) Crown 1887 ESC 296 UNC and lustrous with an att racti ve 
gold and olive tone, the reverse with minor cabinet fricti on, 
an att racti ve piece with much eye appeal (£90 - £140)

877) Crown 1887 ESC 296 UNC nicely toned with only a few 
minor contact marks (£90 - £140)

878) Crown 1887 Proof ESC 297, Bull 2586 in an NGC holder 
and graded PF63 desirable thus (£3,000 - £4,000)

      

879) Crown 1897 LX ESC 312, Bull 2602 GVF/VF with some gentle 
edge bruises, Double Florin 1890 ESC 399, Bull 2703 About 
VF/VF with light toning and some small edge bruises (£60 
- £80)

880) Crown 1897 LXI ESC 313 NEF the obverse with a small 
toning area around 9 o’clock (£100 - £160)
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881) Crown 1899 LXII ESC 316, Bull 2606, Davies 530 dies 3E, 
NEF with some contact marks and edge nicks (£50 - £75)

882) Crown 1900 LXIII ESC 318, Bull 2608, Davies 533 dies 3E, 
EF and lustrous with some edge nicks (£75 - £100)

883) Crown 1928 ESC 368, Bull 3633 GEF with original underlying 
colour, hints of blue and gold in the legends enhance the 
considerable eye appeal (£250 - £300)

884) Crown 1928 ESC 368, Bull 3633 UNC with excellent original 
surfaces, a lustrous and well struck example with much 
eye appeal, in an LCGS holder and graded LCGS 82, very 
few Wreath Crowns att ain grades higher than 80 due to 
the wide obverse fi elds normally very prone to bagmarks, 
this a superior example (£300 - £600)

      

885) Crown 1930 ESC 370, Bull 3638 EF a most pleasing example 
with much eye appeal (£250 - £300)

      

886) Crown 1933 ESC 373 EF with some toning on the reverse 
rim in a couple of places (£160 - £220)

887) Crown 1935 Specimen ESC 376, Bull 3652 UNC lightly 
toned, in the original red box of issue (£50 - £75)

888) Crowns 1887 ESC 296 EF/NEF and nicely toned, Double 
Florin 1887 Arabic 1 ESC 395 UNC and nicely toned (£130 
- £190)

889) Dollar Bank of England 1804 No Stop aft er REX Obverse E, 
Reverse 2 ESC 164, Bull 1951 NVF with I.S stamped on the 
bust (£70 - £140)

890) Dollar George III Oval Countermark on a Mexico City 8 
Reales 1796 FM Mo ESC 129, Bull 1852, Countermark Fine 
or bett er, host coin Good Fine/Fine (£300 - £400)

      

891) Double Florin 1887 Arabic 1 Proof ESC 396, Bull 2698 in 
an NGC holder and graded PF62 (£800 - £1,000)

      

892) Double Florin 1890 ESC 399 EF (£45 - £75)

893) Farthing 1773 Obverse 1 Peck 911 EF possibly once lightly 
cleaned, now retoned (£20 - £40)

894) Farthing 1773 Obverse 2 No Stop aft er REX, extra stop aft er 
the second N of BRITANNIA GVF with some light surface 
deposit from vinyl storage, this possibly removable. (£25 
- £50)

895) Farthing 1774 Obverse 1 Peck 915 EF and att racti vely 
toned, in an LCGS holder and graded LCGS 60 (£110 - £140)

896) Farthing 1799 Peck 1279 AU/UNC and att racti vely toned 
(£55 - £75)

897) Farthing 1799 Peck 1279 UNC or near so, att racti vely toned 
with traces of lustre (£55 - £75)

898) Farthing 1799 Peck 1279 UNC with around 40% lustre, the 
reverse with a slightly uneven tone (£55 - £75)

899) Farthing 1799 Peck 1279 UNC with around 50% lustre 
(£55 - £75)

900) Farthing 1799 Peck 1279 UNC with around 75% lustre 
(£55 - £75)

901) Farthing 1839 2-pronged Trident, with FID.DEF legend, 
LCGS Variety 08, the obverse and reverse with around 
75% mint lustre LCGS 82, an extremely eye-catching piece. 
Many of the Victorian copper Farthings now becoming 
diffi  cult to fi nd with this much mint lustre. One of a number 
of high quality copper Farthings in this sale (£120 - £150)

902) Farthing 1843 I for 1 in date Peck 1564 VG/Near Fine 
the variety clear, an extremely rare variety, our archive 
database stretching back to 2003 shows this is the fi rst 
example we have off ered (£50 - £150)
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903) Farthing 1843 Reverse B, No fl aw by Britannia’s right arm, 
date with 9 3/4 teeth spacing, LCGS variety 05, obverse and 
reverse displaying 80-85% mint lustre, in an LCGS holder 
and graded LCGS 82, very few Victorian Copper Farthings 
are off ered with this amount of mint lustre (£100 - £150)

904) Farthing 1850 Peck 1571 a most att racti ve and crisply struck 
example, displays subtle blue toning and slight traces of 
lustre, a parti cularly eye-catching piece. In an LCGS holder 
and graded LCGS 82, the fi nest known of 3 examples thus 
far recorded by the LCGS Populati on Report (£110 - £140)

905) Farthing 1853 WW Raised, Peck 1575. An att racti vely 
toned example with traces of mint lustre, in an LCGS 
holder and graded LCGS 82, formerly in a PCGS holder 
and graded MS64 BN (this ti cket no longer with the coin, 
removed at the ti me of LCGS slabbing). The fi nest of only 
3 examples recorded by the LCGS Populati on Report, Ex-
Finchampstead collecti on (£100 - £150)

906) Farthing 1858 Large Date Peck 1586 UNC with around 75% 
mint lustre in an LCGS holder and graded LCGS 80, the 
second fi nest known of just 5 examples thus far recorded 
by the LCGS Populati on Report (£60 - £120)

907) Farthing 1858 Large Date Peck 1586, A most eye-catching 
lustrous example, the obverse with around 40% lustre, 
the reverse with around 80% lustre, in an LCGS holder and 
graded LCGS 82, the fi nest known of just 5 examples thus 
far recorded by the LCGS Populati on Report (£100 - £150)

908) Farthing 1860 Beaded Border 5 Berries, Freeman 496 dies 
1+A, UNC with around 70% mint lustre, in an LCGS holder 
and graded LCGS 82 (£50 - £100)

909) Farthing 1860 Beaded Border Freeman 496 dies 1+A, 
Lustrous and with refl ecti ve surfaces, sharply struck and 
with much eye appeal, in an LCGS holder and graded LCGS 
80 (£45 - £65)

910) Farthing 1860 Beaded Border Freeman 496 dies 1+A, UNC 
and lustrous in an LCGS holder and graded LCGS 80 (£80 
- £120)

911) Farthing 1860 Beaded Border Freeman 496 dies 1+A, 
UNC and lustrous with an att racti ve magenta tone on the 
obverse, slabbed and graded CGS 88, a superb piece, the 
joint fi nest known of 19 examples thus far recorded by the 
CGS Populati on Report (£90 - £180)

912) Farthing 1860 Beaded Border Freeman 496 dies 1+A, UNC 
with practi cally full lustre, in an LCGS holder and graded 
LCGS 88 (£700 - £800)

      

913) Farthing 1860 Toothed Border 4 Berries, Freeman 499 2+B 
an att racti ve example with considerable mint lustre, in an 
LCGS holder and graded LCGS 80 (£55 - £75)

914) Farthing 1860 Toothed Border Freeman 501 dies 3+B, UNC 
and att racti vely toned, in an LCGS holder and graded LCGS 
80 (£90 - £120)

915) Farthing 1860 Toothed Border, 4 Berries Freeman 499 dies 
2+B Lustrous UNC with a deep and att racti ve colourful tone 
in parts, in an LCGS holder and graded LCGS 80 (£55 - £75)

916) Farthing 1862 Large 8 in date (as Cooke Collecti on item 
no.159) unlisted by Peck or Freeman Good Fine/Fine or 
bett er and Rare (£75 - £100)

917) Farthing 1862 Small 8 in date Freeman 507 dies 3+B UNC 
and choice with practi cally full lustre, in an LCGS holder 
and graded LCGS 90, very few currency coins achieve the 
90 grade and those rare few are greatly sought aft er (£160 
- £200)

918) Farthing 1862 Small 8 in date Freeman 507 dies 3+B UNC 
and choice with practi cally full lustre, in an LCGS holder and 
graded LCGS 91, Very few currency coins achieve grades 
90 or higher, these are truly rare. The fi nest known of 23 
examples thus far recorded by the LCGS Populati on Report 
(£200 - £400)

919) Farthing 1862 Small 8 in date Freeman 507 dies 3+B, Choice 
UNC and with practi cally full lustre, in an LCGS holder and 
graded LCGS 88, formerly in an NGC holder and graded 
NGC MS65 RD, the NGC ti cket no longer with the coin 
(£130 - £160)

920) Farthing 1862 Small thin 8 in date, with 8 over 8 (underlying 
8 to the right, visible mainly on the lower loop) LCGS 
Variety 04, UNC with practi cally full lustre, in an LCGS 
holder and graded LCGS 82 (£65 - £85)

921) Farthing 1866 Close 66 in date as Freeman 514 dies 3+B 
Choice UNC toned, with traces of lustre, in an LCGS holder 
and graded LCGS 82 (£85 - £125)

922) Farthing 1866 Wide 66 in date Freeman 514 dies 3+B UNC 
and att racti vely toned with traces of lustre, in an LCGS 
holder and graded LCGS 82, the joint fi nest known of 14 
examples thus far recorded by the LCGS Populati on Report 
(£80 - £160)

923) Farthing 1866 Wide 66 in date, Freeman 514 dies 3+B 
variant, LCGS variety 02 a choice, sharp and original 
example with around 20% lustre, in an LCGS holder and 
graded LCGS 82, the joint fi nest known of 14 examples thus 
far recorded by the LCGS Populati on Report (£85 - £115)

924) Farthing 1867 Freeman 516 dies 3+B a pleasing example 
with around 40%/20% mint lustre, in an LCGS holder and 
graded LCGS 80 (£55 - £75)

925) Farthing 1867 Freeman 516 dies 3+B UNC and att racti vely 
toned with traces of mint lustre, in an LCGS holder and 
graded LCGS 82 (£60 - £120)

926) Farthing 1868 Freeman 519 dies 3+B LCGS 78 (£70 - £100)
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927)	 Farthing 1873 as Freeman 523 dies 3+B, High 3 in date 
(clear of linear circle) LCGS Variety 01 Choice UNC with 
around 40%/70% lustre, in an LCGS holder and graded 
LCGS 88 (£85 - £125)

928)	 Farthing 1873 as Freeman 524 dies 3+B, Low 3 (touches 
linear circle) LCGS variety 02, Choice UNC with around 
80% lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 88, the 
joint finest known of 44 examples thus far recorded by 
the LCGS Population Report (£85 - £125)

929)	 Farthing 1873 Freeman 524 dies 3+B, high 3 in date (3 does 
not touch linear circle) Choice UNC with near full lustre, in 
an LCGS holder and graded LCGS 85 (£50 - £75)

930)	 Farthing 1873 Freeman 524 dies 3+B, high 3 in date (3 does 
not touch linear circle) in an NGC holder and graded MS63 
(£50 - £75)

931)	 Farthing 1873 High 3 in date Freeman 524 dies 3+B, Choice 
UNC with around 80% lustre, in an LCGS holder and graded 
LCGS 88, the third finest of 48 examples thus far recorded 
by the LCGS Population Report (£80 - £160)

932)	 Farthing 1873 High 3 in date, clear of the linear circle. LCGS 
Variety 01. A superb example with deep and reflective 
lustre and touches of red and magenta toning. In an LCGS 
holder and graded LCGS 88, the third finest of 48 examples 
thus far recorded by the LCGS Population Report. All 
currency coins graded 88 are truly rare and desirable and 
always sought after. (£85 - £115)

933)	 Farthing 1873 Low 3 in date LCGS Variety 02, as Freeman 
524 dies 3+B, in an LCGS holder and graded LCGS 85 (£80 
- £120)

934)	 Farthing 1875 Large Date, 5 Berries, Freeman 528 dies 3+C, 
the obverse with traces of lustre, the reverse with around 
40% mint lustre, this date seldom seen in lustrous state. In 
an LCGS holder and graded LCGS 80, the joint finest known 
of 6 examples thus far recorded by the LCGS Population 
Report (£75 - £100)

935)	 Farthing 1875H 4 Berries REG, LCGS Variety 06, in an LCGS 
holder and graded LCGS 82, displaying around 40%/60% 
mint lustre (£85 - £115)

936)	 Farthing 1875H 4 Berries with RF.G for REG Freeman 
532 dies 5+C, a sharp and attractive example displaying 
50%/70% original lustre, in an LCGS holder and graded 
LCGS 80 (£65 - £85)

937)	 Farthing 1875H 4 Berries, complete E in REG, LCGS Variety 
6, with good, even, slightly subdued mint lustre, a most 
attractive piece, in an LCGS holder and graded LCGS 85, 
the finest known of 6 examples thus far recorded by the 
LCGS Population Report (£110 - £140)

938)	 Farthing 1875H 4 Berries, with RF.G for REG, Freeman 532 
dies 5+C, UNC and lustrous, in an LCGS holder and graded 
LCGS 80 (£60 - £120)

939)	 Farthing 1879 Ordinary 9 Freeman 538 LCGS 78 (£60 - £80)

940)	 Farthing 1886 Freeman 557 dies 7+F Choice UNC and 
highly lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 85, the 
third finest of 36 examples thus far recorded by the LCGS 
Population Report (£60 - £120)

941)	 Farthing 1886 Freeman 557 dies 7+F Choice UNC with 
around 65% lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 85 
(£65 - £85)

942)	 Farthing 1890 Freeman 562 dies 7+F UNC with practically 
full lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 85, the 
third finest of 32 examples thus far recorded by the LCGS 
Population Report, formerly in an NGC holder and graded 
NGC MS64 RB, the NGC ticket no longer with the coin (£80 
- £120)

943)	 Farthing 1890 Wide (normal) date Freeman 562 dies 7+F 
UNC with practically full lustre, minor toning on both sides, 
in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£45 - £65)

944)	 Farthing 1893 Wide (Normal) Date, as Freeman 568 dies 
7+F, LCGS Variety 02, UNC and retaining around 85% mint 
lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£45 - £65)

945)	 Farthings (2) 1698 Date in Exergue Peck 663 Fair/VG on a 
porous flan, 1698 Date in legend Peck 679 Fair with some 
corrosion, both very rare (£40 - £80)

946)	 Farthings (2) 1700 RRITANNIA Peck 670 VG the reverse with 
some pitting, Extremely Rare, 1700 R over B in TERTIVS 
and R over B in BRITANNIA, unbarred A’s in BRITANNIA, 
Peck 669 variety, VG or a little better with all lettering bold 
(£30 - £60)

947)	 Farthings (2) 1736 Triple Tie Riband Peck 865 Good Fine 
with several edge nicks, Rare, 1746 V over U in GEORGIVS 
Peck 888 Bold Fine, Rare (£40 - £80)

948)	 Farthings (2) 1773 Obverse 2 as Peck 913 with 3 over 1 VF/
GVF, 1773 Obverse 2 as Peck 913 with 3 over 3 NEF both 
with traces of lustre (£80 - £130)
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949) Five Guineas 1691 TERTIO edge S.3422 pleasing VF, a few 
minor edge faults barely detract, a very sought aft er issue 
with a 1693 example of S3422 realising £135,000 in our 
last sale (£15,000 - £20,000)

      

950) Five Pounds 1887 Proof S.3864 FDC and graded PR62CAM 
by PCGS without B.P in exergue and a much rarer variety 
Linecar and Stone 73, considered by connoisseurs to be 
fi ve ti mes rarer than the issue that has the B.P (Linecar 
and Stone 72), a choice and beauti ful piece and certainly 
not overgraded at PR62 (£20,000 - £30,000)
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951) Five Pounds 1911 Gold Proof S.3994 in an NGC holder 
and graded PF61, the fl agship coin from the 1911 Proof 
set, the only Proof Gold Five Pounds issue from this reign 
(£7,000 - £8,500)

  

      

952) Five Pounds 1911 Gold Proof S.3994 in an NGC holder 
and graded PR62 appears conservati vely graded (£7,000 
- £10,000)
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953) Five Pounds 1911 Proof S.3994 Choice FDC and graded 
PR64CAM by PCGS (£13,000 - £16,000)

954) Five Pounds 1937 Proof S.4074 in an NGC holder and 
graded PR62 Cameo (£6,500 - £7,500)
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955) Five Pounds 1989 500th Anniversary of the First Gold 
Sovereign Gold Proof S.SE6 nFDC with a few minor hairlines 
and very light contact marks, uncased in capsule with no 
certi fi cate (£2,200 - £2,800)

      

956) Five Pounds 2015 Jody Clark portrait Proof S.SE13 in 
an NGC holder and graded PF70 Ultra Cameo (£2,800 - 
£3,500)

      

957) Five Pounds 2017 Gold Proof Reverse: St. George within the 
Order of the Garter, S.SE15 in an NGC holder and graded 
PF69 Ultra Cameo (£3,600 - £4,200)

      

958) Five Pounds 2017 Reverse: St. George within the Order of 
the Garter, S.SE15 Gold Proof in an NGC holder ‘One of the 
First 150 struck’ and graded PF70 Ultra Cameo (£3,500 - 
£4,500)

      

959) Florin 1852 ESC 806, Bull 2820, NEF the obverse once 
cleaned with some contact marks, the reverse lustrous 
(£50 - £100)

960) Florin 1865 Colon aft er date ESC 827, Bull 2861, Davies 
742, Die Number 51, the highest Die Number for this type 
recorded by Davies, NVF with some edge nicks, Rare (£40 
- £80)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

961) Florin 1880 ESC 33 trefoils, Davies 771 dies 7B UNC with 
subtle golden tone, the second fi nest of 10 examples thus 
far recorded by the LCGS Populati on Report, all Gothic 
Florins very diffi  cult to obtain in grades 80 and above 
(£750 - £850)

      

962) Florin 1884 ESC 860, Bull 2907 UNC and lustrous with a 
pleasing and subtle tone (£250 - £400)

      

963) Florin 1885 ESC 861, Bull 2902, UNC and lustrous with 
proofl ike fi elds on the obverse, in an LCGS holder and 
graded LCGS 78 (£450 - £650)

      

964) Florin 1887 Jubilee Head Proof ESC 869, Bull 2954 in an 
NGC holder and graded PF63 (£400 - £500)

      

965) Florin 1894 ESC 878, Bull 2964, Davies 833 dies 1A, fi rst 
I of VICTORIA points to a space, by far the scarcer of the 
two types, bright NEF, once cleaned, our archive database 
shows we have only off ered three previous examples (£40 
- £80)

966) Florin 1897 ESC 881, Bull 2967 A/UNC with att racti ve multi -
coloured pastel toning, a most pleasing piece with much 
eye appeal (£100 - £150)

967) Florin 1899 ESC 883, Bull 2969 UNC with an att racti ve 
underlying gold tone, in an LCGS holder and graded LCGS 
80 (£120 - £150)

968) Florin 1900 ESC 884, Bull 2971 UNC and choice, gold and 
olive toned on underlying original mint lustre, the joint 
fi nest known of 23 examples thus far recorded by the LCGS 
Populati on Report (£110 - £220)

969) Florin 1904 ESC 922 NEF with some contact marks (£100 
- £150)

970) Florin 1905 ESC 923, Bull 3581 EF and lustrous with a hint 
of golden tone, in an LCGS holder and graded LCGS 70, 
Ex-London Coins Aucti on A117 June 2007 Lot 963 (£800 - 
£1,000)

      

971) Florin 1905 ESC 923, Bull 3581 Good Fine, Rare (£40 - £80)

972) Florin 1905 ESC 923, Bull 3581 NEF with light golden tone, 
the key date in the Edward VII series and very rare in high 
grade (£300 - £600)

      

973) Florin 1916 ESC 935, Bull 3761 A/UNC and lustrous, the 
obverse with some light contact marks (£30 - £50)

974) Florin 1921 ESC 940, Bull 3768 UNC with att racti ve golden 
toning, in an LCGS holder and graded LCGS 80 (£100 - £120)

975) Florin 1921 ESC 940, Bull 3768, Choice UNC with hints of 
a colourful underlying tone, in an LCGS holder and graded 
LCGS 82, the joint fi nest of 20 examples thus far recorded 
by the LCGS Populati on Report, very few of these Dull 
Finish coins with the low relief head achieve high grades 
as the quality of the strike and fi nish are normally poor 
with many exhibiti ng streaky surfaces due to poor metal 
alloy mix. This a superior piece and worthy of inclusion in 
the fi nest Florin collecti on (£85 - £125)

976) Florin 1932 ESC 952, Bull 3789 EF in an LCGS holder and 
graded LCGS 65, Rare in high grade, the key date in the 
series (£360 - £450)
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977) Groat 1836 D: G: ESC 1918, Bull 2515 Davies 380 dies 1A 
Choice UNC with a subtle att racti ve tone and underlying 
mint lustre (£60 - £120)

978) Groat 1836 D: G: ESC 1918, Bull 2515 Davies 380 dies 1A, 
UNC and lustrous with a hint of golden tone, in an LCGS 
holder and graded LCGS 78 (£65 - £85)

979) Groat 1836 ESC 1918, Bull 2515, Davies 380 D: G: dies 1A, 
a sharp and choice example, lustrous and with att racti ve 
light golden tone, in an LCGS holder and graded LCGS 82 
(£65 - £85)

980) Groat 1837 ESC 1922, Bull 2520, Davies 383 dies 1A UNC 
and choice, with fl ashes of toning, in an LCGS holder and 
graded LCGS 85, Ex-Andrew Wayne Collecti on, London 
Coins Aucti on A113 6/6/2006 Lot 846, the joint fi nest of 8 
examples thus far recorded by the LCGS Populati on Report. 
One of the earliest coins graded by LCGS (UIN 19) and now 
44,000 coins later has yet to be beaten (£120 - £150)

981) Groat 1837 ESC 1922, Bull 2520, Davies 384 dies 2A Large 
Head with high hair. Right legs of N’s in BRITANNIAR point 
to spaces, UNC or near so and att racti vely toned, in an 
LCGS holder and graded LCGS 70 (£50 - £70)

982) Groat 1838 ESC 1930, Bull 3319 UNC with a subtle and 
att racti ve blue and gold tone, the reverse with very light 
cabinet fricti on (£55 - £75)

983) Groat 1838 ESC 1930, Bull 3319, Choice UNC and lustrous, 
in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£140 - £180)

984) Groat 1839 ESC 1932 Choice UNC with golden tone, 
slabbed and graded LCGS 85, formerly in an NGC holder 
graded NGC MS65, noted at the ti me of LCGS slabbing, the 
NGC ti cket no longer with the coin, the joint fi nest known 
of 9 examples thus far recorded by the LCGS Populati on 
Report (£150 - £200)

985) Guinea 1688 James II Second Laureate Bust S3402 NGC 
MS62 rare and desirable thus (£10,000 - £15,000)

      

986) Guinea 1701 Narrow Crowns, Ornamented Sceptres, 
Human-headed harp, S.3463 VG/Fine (£750 - £850)

      

987) Guinea 1713 S.3574 VG the reverse slightly bett er, 7.70 
grammes, Ex-Jewellery (£600 - £700)

      

988) Guinea 1715 Third Laureate head S.3630 Near Fine/Fine 
(£950 - £1,100)

      

989) Guinea 1733 S.3674 Fine. 8.18 grammes, Ex-Jewellery 
(£800 - £900)
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990) Guinea 1745 GEORGIUS legend S.3678 in an NGC holder 
and graded XF45 (£2,500 - £3,000)

      

991) Guinea 1777 S.3728 with B of M.B. overstruck, possibly 
over a lower or smaller B, bett er than Fine, some light rub 
to the high points, nevertheless not displeasing for the 
grade, this coin was Garrett  Metal Detector’s ‘Find of the 
month’ in October 2020 (£600 - £1,000)

      

992) Guinea 1787 S.3729 Bright VF (£550 - £650)

      

993) Half Farthing 1839 Peck 1590 UNC with around 80% lustre, 
a few scatt ered small tone spots barely detract (£75 - £100)

994) Half Farthing 1843 Peck 1593 UNC and lustrous, the 
obverse further enhanced by att racti ve red tone in places, 
in an LCGS holder and graded 82 (£55 - £75)

995) Half Farthing 1851 First 1 over 5 in date, unlisted by Peck, 
type as Peck 1597, UNC and with around 30% lustre, with 
some toning (£50 - £75)

996) Half Farthing 1851 First 1 over 5 in date, unlisted by Peck, 
type as Peck 1597, UNC with around 40% lustre the obverse 
with some uneven toning (£50 - £75)

997) Half Farthing 1851 First 1 over 5 in date, unlisted by Peck, 
type as Peck 1597, UNC with around 50% lustre, the 
reverse with some spots by HALF (£50 - £75)

998) Half Guinea 1691 S.3430 EF one old scratch obverse fi eld 
and a moderate area of haymarking reverse, extremely rare 
in this high grade, and much rarer than S.3431 Elephant 
Below, proven by the fact we have off ered 4 of the Elephant 
Below variety since 2005 and only one of this type and 
none of these previous fi ve coins were above VF (£2,500 
- £3,500)

      

999) Half Guinea 1764 Second Head S.3732 Choice EF/Unc only 
the fourth example of this date we have off ered the other 
three all in grades lower than VF, rare and desirable thus 
(£1,200 - £1,800)

      

1000) Half Guinea 1786 S.3734 NGC MS62+ desirable thus 
(£1,400 - £1,800)

        

1001) Half Guinea 1804 S.3737 Seventh Head GEF probably about 
as struck with litt le actual wear (£800 - £1,000)

      

1002) Half Guinea 1808 S.3737 in an NGC holder and graded 
MS62, NGC have only recorded one fi ner example (£800 
- £1,000)

      

1003) Half Guinea 1813 S.3737 in a PCGS holder and graded MS62 
the reverse in parti cular att racti ve and lustrous (£1,250 - 
£1,500)

      

1004) Half Sovereign 1872 Marsh 447, Die Number 94 VF (£180 
- £220)

1005) Half Sovereign 1887 Jubilee Head Proof S.3869 in an NGC 
holder and graded PF61 (£1,500 - £2,000)

      

1006) Half Sovereign 1892 Low Shield S.3869D, DISH L516 Fine/
Good Fine (£150 - £200)



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

1007) Half Sovereign 1893 Proof S.3878 choice FDC and graded 
PF64 CAMEO by NGC (£2,500 - £3,000)

1008) Half Sovereign 1902 Matt  Proof S.3974A nFDC with some 
minor hairlines (£400 - £500)

      

1009) Half Sovereign 1912 Marsh 527 GVF/NVF the obverse with 
some surface residue (£150 - £200)

1010) Half Sovereign 1914 Marsh 529 NEF/GVF (£150 - £200)

1011) Half Sovereign 2015 Jody Clark portrait S.SB9 Proof in an 
NGC holder ‘One of the First 250 struck’ and graded PF70 
Ultra Cameo (£250 - £300)

1012) Half Sovereign 2017 Reverse: St. George within the Order 
of the Garter S.SB11 in a PCGS holder and graded PF70 
DCAM (£280 - £350)

      

1013) Halfcrown 1689 First Shield, Caul and Interior frosted, No 
Pearls ESC 504, Bull 830 Near Fine/About Fine (£60 - £120)

1014) Halfcrown 1689 First Shield, No Frosti ng, with Pearls, ESC 
507, Bull 836 EF toned, in an LCGS holder and graded LCGS 
65 (£1,400 - £1,800)

      

1015) Halfcrown 1689 Second Shield, No frosti ng, No Pearls, ESC 
512, Bull 846 approaching Fine (£50 - £75)

1016) Halfcrown 1698 DECIMO edge ESC 554, Bull 1034 UNC and 
with choice gold and olive tone with touches of magenta, 
an outstanding and eye-catching example, in an LCGS 
holder and graded LCGS 80 (£1,600 - £2,000)

      

1017) Halfcrown 1700 DVODECIMO edge, ESC 561, Bull 1043, 
UNC the obverse lustrous with toning in the legends, the 
reverse with a choice deeper blue/green and gold toning, 
in an LCGS holder and graded LCGS 78 (£850 - £1,250)
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1018) Halfcrown 1701 ESC 564, Bull 1046 NGC XF 45 a pleasing 
example and a hard date to fi ne in this higher grade (£300 
- £500)

      

1019) Halfcrown 1708 Second Bust, Plain in angles and below 
bust, SEPTIMO edge, ESC 577, Bull 1370 Bold GVF, with 
att racti ve grey with touches of gold, in an LCGS holder and 
graded LCGS 55 (£500 - £600)

      

1020) Halfcrown 1720 Roses and Plumes, unaltered date ESC 
591, Bull 1556, EF in an LCGS holder and graded LCGS 65, 
the fi nest known of only 3 examples thus far recorded by 
the LCGS Populati on Report, very rare, especially so in this 
high grade, rated R3 by ESC (£3,000 - £4,000)

      

1021) Halfcrown 1732 Roses and Plumes ESC 117, Bull 1660 GVF/
NEF with some haymarking and a litt le underlying lustre 
(£600 - £700)

      

1022) Halfcrown 1739 Roses ESC 600, Bull 1679, VF with touches 
of golden tone, in an LCGS holder and graded LCGS 50 
(£400 - £500)

      

1023) Halfcrown 1745 LIMA ESC 605, Bull 1687 UNC or near so, 
the obverse with some lustre traces, the reverse lustrous, 
in an LCGS holder and graded LCGS 75 (£900 - £1,100)

      

1024) Halfcrown 1746 LIMA ESC 606, Bull 1688 NVF with deeper 
scratches causing depressions to the fi eld, the King’s hair 
with some tooling (£150 - £200)

1025) Halfcrown 1817 Bull Head ESC 616, Bull 2090 Choice UNC 
and att racti vely toned, in an LCGS holder and graded LCGS 
85, the joint fi nest known of 51 examples thus far recorded 
by the LCGS Populati on Report, an example as choice as 
this would make an excellent coin for the type collector 
(£550 - £650)

      

1026) Halfcrown 1817 Bull Head ESC 616, Bull 2090 GVF (£75 - 
£100)

1027) Halfcrown 1818 ESC 621, Bull 2099 NEF and colourfully 
toned, with some contact marks (£120 - £220)
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1028) Halfcrown 1831 Proof with W.W in block ESC 657, Bull 
2473, S.3834A, 13.84 grammes, EF with some edge nicks, 
the obverse with some scuff s, the 1831 Halfcrowns of all 
types are very rare (£600 - £800)

      

1029) Halfcrown 1834 WW in script ESC 662, Bull 2478 UNC and 
lustrous in an LCGS holder and graded LCGS 80 (£600 - 
£1,200)

      

1030) Halfcrown 1836 ESC 666, Bull 2482 VF/GVF colourfully 
toned in places, the obverse with some contact marks and 
hairlines (£70 - £100)

1031) Halfcrown 1836 WW in script ESC 666, Bull 2482 UNC and 
lustrous in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£900 - 
£1,800)

      

1032) Halfcrown 1842 ESC 675, Bull 2717 UNC and lustrous, 
the reverse with parti cularly choice eye appeal, in an 
LCGS holder and graded LCGS 85, the fi nest known of 14 
examples thus far recorded by the LCGS Populati on Report, 
the Young Head Halfcrowns of all dates are extremely 
rare in this high grade, indeed at the ti me of writi ng only 
5 examples of a total of 370 Young Head Halfcrowns of 
all currency dates 1840-1874 have been submitt ed have 
achieved this choice grade and such examples are greatly 
prized (£1,600 - £3,200)

      

1033) Halfcrown 1845 ESC 679, Bull 2722 UNC or very near 
so with minor cabinet fricti on, att racti vely toned with 
underlying mint lustre (£700 - £900)

      

1034) Halfcrown 1874 ESC 692, Bull 2741 Lustrous UNC in an 
LCGS holder and graded LCGS 78 (£600 - £700)

      

1035) Halfcrown 1874 ESC 692, Bull 2741 UNC with original mint 
lustre, the reverse parti cularly att racti ve, in an LCGS holder 
and graded LCGS 80, the second fi nest of 30 examples thus 
far recorded by the LCGS Populati on Report, all Young Head 
Halfcrowns hard to fi nd in grade 80 and above, as many 
suff er from heavy bagmarks (£425 - £550)

      

1036) Halfcrown 1878 ESC 701, Bull 2751 UNC and lustrous, the 
obverse with a very light handling mark (£400 - £500)
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1037) Halfcrown 1878 ESC 701, Bull 2751 UNC or near so, highly 
lustrous, boldly struck and with excellent eye appeal, in an 
LCGS holder and graded LCGS 75, the joint fi nest known 
of 7 examples thus far recorded by the LCGS Populati on 
Report (£550 - £650)

      

1038) Halfcrown 1881 ESC 707, Bull 2758 EF darkly toned, in an 
LCGS holder and graded LCGS 65 (£160 - £200)

1039) Halfcrown 1887 Jubilee Head Proof ESC 720, Bull 2772 in 
an NGC holder and graded PF63 (£500 - £600)

      

1040) Halfcrown 1893 Proof ESC 727 NGC PR62 (£600 - £900)

      

1041) Halfcrown 1898 ESC 732, Bull 2784 GEF and lustrous with 
some small rim nicks (£75 - £100)

1042) Halfcrown 1900 ESC 734, Bull 2786 UNC or very near so 
with pleasant blue/green tone, a few small specks of dirt 
by the LF of HALF barely detract (£50 - £100)

1043) Halfcrown 1902 ESC 746, Bull 3567 UNC/AU with some 
contact marks, highly lustrous with golden tone in the 
legends, overall a very pleasing example with considerable 
eye appeal (£100 - £120)

1044) Halfcrown 1903 ESC 748, Bull 3569 Fine, the garter legend 
with all lett ers visible, one of the key dates in the series 
(£75 - £125)

1045) Halfcrown 1903 ESC 748, Bull 3569 VG one of the key dates 
in the series (£90 - £120)

1046) Halfcrown 1905 ESC 750, Bull 3571 VG or bett er for wear 
with some edge nicks and a small fl an fl aw on the obverse. 
The key date in the series (£300 - £400)

      

1047) Halfcrown 1908 New ESC 3574, Old ESC 753 GVF/NEF with 
a slight striking fl aw on the portrait (£180 - £250)

1048) Halfcrown 1909 ESC 754, Bull 3575 UNC with original mint 
lustre, an eye-catching example, in an LCGS holder and 
graded LCGS 78 (£425 - £550)

      

1049) Halfcrown 1915 ESC 762, Bull 3714 UNC and lustrous in an 
LCGS holder and graded LCGS 78 (£75 - £100)

1050) Halfcrown 1920 ESC 767, Full neck, Davies 1672 Dies 1A, 
EF with a small fl aw on the portrait, the reverse weakly 
struck below the crown as oft en on this type (£25 - £40)

1051) Halfcrown 1925 ESC 772, Bull 3727 Lustrous EF with some 
minor contact marks, a most att racti ve example with 
excellent eye appeal, in our opinion much rarer than the 
1930 coin in high grades (£350 - £500)

      

1052) Halfcrown 1925 ESC 772, Bull 3727 UNC and highly 
lustrous, the obverse enhanced by a hint of gold tone. 
Extremely rare in high grade, and in our opinion far more 
rare than the 1930 Halfcrown in this high grade. A very 
desirable coin in this grade and seldom off ered this nice. 
In an LCGS holder and graded LCGS 78. We note that an 
LCGS 75 example off ered in London Coins Aucti on A140 as 
far back as 2/3/2013 realised £600 hammer price (£450 - 
£650)
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1053) Halfcrowns (2) 1896 ESC 730, Bull 2782, Davies 669 dies 
2B EF/About EF toned with some contact marks, 1887 
Jubilee Head ESC 719, Bull 2771, Davies 641 dies 2A, GEF 
with hints of golden tone (£65 - £95)

1054) Halfcrowns (2) 1921 ESC 768, Bull 3722, Davies 1678 dies 
3C, A/UNC, 1959 ESC 798N, Bull 4369 UNC and lightly 
toned with some minor contact marks (£50 - £75)

1055) Halfpennies (2) 1862 Freeman 289 dies 7+G A/UNC and 
lustrous, 1885 Freeman 354 dies 17+S A/UNC and lustrous, 
both with some toning (£90 - £120)

1056) Halfpennies 1916 (2) Freeman 395 dies 1+A both UNC and 
lustrous one with light carbon spots, the other with some 
light toning (£25 - £50)

1057) Halfpenny 1735 Peck 849 A/UNC toned, in an LCGS holder 
and graded LCGS 70, the only example and therefore fi nest 
thus far recorded by the LCGS Populati on Report, from 
over 44,000 coins submitt ed, Ex-Andrew Wayne collecti on 
5/6/2006 lot 987, many of the early Copper Halfpennies 
decepti vely scarce or rare in high grades, one of the earliest 
coins submitt ed to LCGS (UIN 33) and aft er a further 44,000 
coins graded this has yet to be beaten (£300 - £400)

      

1058) Halfpenny 1752 Peck 882 UNC with att racti ve tone, In 
an LCGS holder and graded LCGS 80, Ex-Andrew Wayne 
collecti on, London Coins Aucti on A113 5/6/2006 (Lot 1001) 
the joint fi nest known of just 3 examples thus far recorded 
by the LCGS Populati on Report, many of the early Coppers 
are decepti vely scarce or rare in high grades, one of the 
fi rst coins encapsulated by LCGS (UIN 40), and 44000 coins 
later a fi ner example has yet to be recorded (£500 - £600)

      

1059) Halfpenny 1772 Reverse A, with curved raised lines on the 
lower scroll of the shield, Peck 899 UNC, a pleasing and 
original piece with traces of lustre, in an LCGS holder and 
graded LCGS 80 (£220 - £280)

      

1060) Halfpenny 1799 5 Incuse gun ports Peck 1248 NEF with 
spots on the reverse (£20 - £40)

      

1061) Halfpenny 1799 5 Incuse Gunports Peck 1248 UNC and 
att racti vely toned retaining some original underlying mint 
lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 80 (£60 - £120)

1062) Halfpenny 1799 5 Incuse Gunports Peck 1248 UNC and 
lustrous in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£150 - 
£200)

1063) Halfpenny 1837 Peck 1465 EF in an LCGS holder and graded 
LCGS 60 (£80 - £100)

1064) Halfpenny 1839 39 over 43 Bronzed Proof type as Peck 
1523 nFDC toned, in an LCGS holder and graded LCGS 82 
(£550 - £650)

      

1065) Halfpenny 1841 Peck UNC and lustrous with some toning 
and some light hairlines, the obverse with a die crack on 
the portrait (£75 - £100)

1066) Halfpenny 1855 Peck 1543 UNC with a colourful underlying 
tone and a trace of mint lustre, in an LCGS holder and 
graded LCGS 80 (£60 - £80)

1067) Halfpenny 1856 Peck 1544 UNC and nicely toned, with 
traces of lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 82, 
formerly in an NGC holder and graded NGC MS64 BN, the 
NGC ti cket no longer with the coin (£160 - £200)

1068) Halfpenny 1860 Beaded Border Freeman 258 dies 1+A, 
UNC with around 70% lustre, in an LCGS holder and graded 
LCGS 80 (£110 - £140)

1069) Halfpenny 1860 Beaded Border Freeman 260A dies 1*+A 
No ti e-knot, C over lower C in VICTORIA, Fine, Rare (£20 - 
£40)

1070) Halfpenny 1862 Freeman 289 dies 7+G an att racti vely 
toned example, deeply toned with traces of lustre, in an 
LCGS holder and graded LCGS 82 (£85 - £115)

1071) Halfpenny 1862 Freeman 289 dies 7+G LCGS 80 (£130 - 
£160)
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1072)	 Halfpenny 1862 Freeman 289 dies 7+G UNC the obverse 
with some original mint lustre, the reverse attractively 
toned with traces of lustre, in an LCGS holder and graded 
LCGS 82 (£85 - £125)

1073)	 Halfpenny 1862 Freeman 289 dies 7+G UNC with around 
40% lustre (£40 - £60)

1074)	 Halfpenny 1862 Freeman 289 dies 7+G, UNC and lustrous, 
in an LCGS holder and graded LCGS 80 (£90 - £120)

1075)	 Halfpenny 1862 Freeman 289 dies 7+G, UNC with around 
50% lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 85, the 
second finest of 42 examples thus far graded by the LCGS 
Population Report (£150 - £200)

1076)	 Halfpenny 1876H Freeman 329 dies 14+M, A/UNC toned 
with a trace of lustre (£50 - £75)

1077)	 Halfpenny 1877 Freeman 332 dies 14+J EF the reverse with 
some light contact marks (£40 - £60)

1078)	 Halfpenny 1877 Freeman 332 dies 14+J Lustrous UNC in 
an LCGS holder and graded 85 (£75 - £125)

1079)	 Halfpenny 1885 Freeman 354 dies 17+S, Choice UNC and 
lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 85, the joint 
finest known of 13 examples thus far recorded by the LCGS 
Population Report (£160 - £200)

1080)	 Halfpenny 1886 Freeman 356 dies 17+S, UNC and lustrous 
with some toning, in an LCGS holder and graded LCGS 82, 
the second finest of 9 examples thus far recorded by the 
LCGS Population Report (£140 - £180)

1081)	 Halfpenny 1887 Freeman 358 dies 17+S, UNC with around 
20% lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 80 (£80 - 
£120)

1082)	 Halfpenny 1888 Freeman 359 dies 17+S UNC with excellent 
surfaces and around 50% mint lustre, in an LCGS holder 
and graded LCGS 82 (£85 - £125)

1083)	 Halfpenny 1888 Freeman 359 dies 17+S, UNC with around 
25% mint lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 80 
(£80 - £120)

1084)	 Halfpenny 1890 Freeman 362 dies 17+S a colourfully toned 
example showing shades of blue and magenta colour over 
some original mint lustre, a most striking coin with much 
eye appeal, in an LCGS holder and graded LCGS 82, the 
second finest known of 20 examples thus far recorded by 
the LCGS Population Report (£85 - £115)

1085)	 Halfpenny 1891 Freeman 364 dies 17+S UNC with traces 
of lustre, a nicely struck example (£40 - £80)

1086)	 Halfpenny 1893 Freeman 368 dies 17+S UNC with subdued 
lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£85 - £125)

1087)	 Halfpenny 1894 Freeman 369 dies 17+S UNC or very near 
so with good lustre and with some tone spots, the reverse 
in particular boldly struck, the later Bun Halfpennies not 
usually found with bold striking (£60 - £80)

1088)	 Halfpenny 1895 Freeman 370 dies 1+A, Choice UNC and 
lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 85, the joint 
finest known of 10 examples thus far recorded by the LCGS 
Population Report (£85 - £125)

1089)	 Halfpenny 1896 Freeman 372 dies 1+B, UNC with around 
60% lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£50 - 
£70)

1090)	 Halfpenny 1904 Freeman 383 dies 1+B UNC the obverse 
with good lustre, a little streaky, the reverse with practically 
full lustre, this date now increasingly hard to find in high 
grade (£65 - £85)

1091)	 Halfpenny 1923 Freeman 402 dies 1+A Lustrous UNC with 
the lightest of cabinet friction to the highest points (£30 
- £50)

1092)	 Halfpenny 1930 Freeman 414 dies 414 dies 3+B, Choice 
UNC and lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 85, 
the joint finest of 10 examples thus far recorded by the 
LCGS Population Report (£55 - £75)

1093)	 Maundy Fourpence 1687 7 over 6 ESC 1862, Bull 786, Good 
Fine in an LCGS holder and graded LCGS 35 (£55 - £75)

1094)	 Maundy Fourpence Charles II First Milled issue - undated, 
Bust to edge of coin ESC 1840, Bull 591, S.3383 GVF with 
an edge nick (£25 - £50)

1095)	 Maundy Odds (2) Fourpence 1845 A/UNC and lustrous, 
Twopence 1845 A/UNC the reverse with a subtle light 
golden tone (£70 - £90)

1096)	 Maundy Odds (3) Fourpences (2) 1905 UNC with a subtle 
golden tone, 1906 UNC with a subtle and colourful tone 
over residual mint lustre, Penny 1883 GEF/AU and lustrous 
(£68 - £85)

1097)	 Maundy Penny 1675 ESC 2280, Bull 714 NEF (£75 - £95)

1098)	 Maundy Set 1800 ESC 2421, Bull 2239 comprising 
Fourpence EF, Threepence EF with an unevenly struck 
edge, Twopence NEF, and Penny EF, nicely matched all 
with light golden tone and light haymarking (£200 - £250)

1099)	 Maundy Set 1871 ESC 2483, Bull 3523 A/UNC and with a 
choice matching colourful tone, comes with old sales ticket 
for £28.50 (£100 - £175)

1100)	 Maundy Set 1871 ESC 2483, Bull 3523 EF to GEF with 
colourful toning, the Fourpence with a contact mark in the 
field, the Threepence with some tiny rim nicks, comes in 
a square red modern Maundy Money case (£120 - £150)

1101)	 Maundy Set 1879 ESC 2493, Bull 3533 GEF to 
UNC with a choice matching tone (£120 - £160)

1102)	 Maundy Set 1888 ESC 2502, Bull 3545 A/UNC to UNC with 
a colourful matching tone, the Twopence and Penny with a 
small area of surface residue on the obverse (£145 - £165)
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1103) Maundy Set 1897 ESC 2512, Bull 3555 EF with some 
scratches, the Fourpence, Twopence and Penny with 
matching gold tone (£80 - £100)

1104) Maundy Set 1898 ESC 2513, Bull 3556 A/UNC to UNC the 
Fourpence and Threepence with some small rim nicks, the 
Twopence with a spot in the obverse fi eld, overall a nicely 
matched set (£75 - £125)

1105) Maundy Set 1902 Matt  Proofs ESC 2115, Bull 3618 UNC, 
the Fourpence with some scratches, the Threepence with a 
light stain on the obverse, in a modern red Maundy Money 
box (£75 - £100)

1106) Maundy Set 1904 ESC 2520, Bull 3610 UNC with a beauti ful 
matching blue/green, gold and magenta tone, comes with 
an old ti cket from April 1984 (£75 - £125)

1107) Maundy Set 1909 ESC 2525, Bull 3615 NEF to GEF, the 
Penny cleaned with some scratches (£50 - £75)

1108) Maundy Set 1920 ESC 2537, Bull 3980 A/UNC to UNC with 
an att racti ve pale green tone, the Twopence with a ti ny 
tone spot on the King’s eyebrow (£145 - £165)

1109) Maundy Set 1953 ESC 2570, Bull 4559 EF to GEF the 
Twopence with some toning, a Very Rare set. Sets of this 
year were distributed at St. Paul’s Cathedral (£700 - £900)

1110) Maundy Set 1953 ESC 2570, Bull 4559 Lustrous UNC with 
very light toning, the Threepence with a ti ny rim nick, the 
Twopence with minor contact marks to the obverse. A very 
rare and desirable set, sets of this year were distributed 
at St. Paul’s Cathedral (£900 - £1,100)

1111) Maundy Twopence 1731 ESC 2227, Bull 1805 NEF and tone 
with scatt ered haymarking, Sixpence 1893 Veiled Head ESC 
1762, Bull 3285 NEF/EF and lustrous with some contact 
marks (£25 - £50)

1112) Maundy Twopence 1746 ESC 2234, Bull 1813 Lustrous UNC 
with a hint of golden tone, a choice example, in an LCGS 
holder and graded LCGS 82 (£50 - £100)

       

1113) Maundy Twopence 1746 ESC 2234, Bull 1813 Lustrous UNC 
with a hint of toning, excellent surfaces compliment this 
choice piece, in an LCGS holder and graded LCGS 85, the 
second fi nest known of 5 examples thus far recorded by 
the LCGS Populati on Report (£60 - £120)

1114) One Hundred Pounds 2014 World War I 100th Anniversary 
- Lord Kitchener S.4905 Plati num Proof in an NGC holder 
and graded PF70 Ultra Cameo, only 325 issued (£1,300 - 
£1,600)

      

1115) One Hundred Pounds 2020 One Ounce Gold Proof 400th 
Anniversary of the Sailing of the Mayfl ower, minted on the 
First Day of Issue, of a total issue of 500, in an NGC holder 
and graded PF70 Ultra Cameo (£3,000 - £4,000)

       

1116) Pennies (2) 1827 Peck 1430 NVG/Fair, the end of the 
reverse legend worn as oft en, 1843 REG: Peck 1486 VG 
both Rare (£50 - £100)

1117) Pennies (2) 1855 Ornamental Trident Peck 1508 EF with a 
thin scratch on the obverse, 1897 Freeman 145 dies 1+B 
GEF with traces of lustre (£20 - £40)
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1118) Pennies (2) 1860 Beaded Border Freeman 6 dies 1+B GVF/
VF once lightly cleaned, now retoned with some surface 
residue and red tone, 1874H Freeman 73 dies 7+H EF once 
cleaned, now retoned, with surface deposit in the legends 
(£100 - £150)

1119) Pennies (2) 1913 Freeman 175 dies 1+B VG or slightly 
bett er, 1913 Freeman 176 dies 2+A Fine/Good Fine, both 
rare die pairings (£70 - £90)

1120) Pennies (3) 1897 Gouby BP1897Aa with ti lted 7 in date UNC 
with good subdued lustre, 1911 mis-strike with a cross-
shaped part of the obverse fully struck, the remainder 
weakly struck VG, plus a normal 1911 Penny EF cleaned 
(£35 - £70)

1121) Penny 1845 Peck 1489 EF/NEF with a long thin scratch on 
the obverse, Rare (£300 - £400)

      

1122) Penny 1848 unaltered date Peck 1496 GEF with traces of 
lustre and couple of small spots (£70 - £100)

1123) Penny 1853 Ornamental Trident, Narrow Date, Gouby 
CP1853D NVF/GF with some edge bruises, the actual coin 
used for the Gouby website illustrati on (£15 - £30)

1124) Penny 1854 Plain Trident Peck 1506 UNC/AU and lustrous 
(£100 - £150)

1125) Penny 1856 Plain Trident Peck 1510 GEF toned, in an LCGS 
holder and graded LCGS 70 (£800 - £1,000)

      

1126) Penny 1858 DEF with F struck over a B, an unusual restrike, 
NVF/GF with an edge bruise, unlisted by Peck or Bramah, 
Rare (£30 - £60)

1127) Penny 1858 Large Date No WW, the last 8 struck over a 
higher 8, as Peck 1518 UNC with good subdued lustre, 
(£60 - £100)

1128) Penny 1858 Large Date, No WW, V over left  ti lted V in 
VICTORIA, unlisted by Peck, EF/NEF with traces of lustre 
(£40 - £60)

1129) Penny 1858 No WW, BRITANNIAR with no serifs at all to 
the fi rst I, Bramah 26a NVF with a small edge bruise, Rare 
(£40 - £60)

1130) Penny 1860 Beaded Border Freeman 6 dies 1+B, EF with 
traces of lustre, a litt le weakly struck in parts as is usual 
for this issue (£75 - £125)

1131) Penny 1860 Beaded Border Freeman 6 dies 1+B, UNC/AU 
with a handling mark on the reverse and a spot on the 
obverse, retaining around 70% mint lustre and rare thus 
(£400 - £600)

      

1132) Penny 1860 Toothed Border as Freeman 10 dies 2+D with 
the right hand upright of the Y of PENNY and the top of 
the fi rst T in BRITT both very weak as to be practi cally 
missing, UNC and lustrous with some light hairlines, Ex-Ian 
Robinson 2/3/1996 £65 (£80 - £120)

1133) Penny 1860 Toothed Border Freeman 10 dies 2+D LCGS 78 
(£180 - £220)

1134) Penny 1860 Toothed Border Freeman 10 dies 2+D LCGS 80 
(£275 - £325)

1135) Penny 1860 Toothed Border Freeman 10 dies 2+D UNC or 
near so and lustrous with a few small spots, purchased at 
Charing Cross Market £13 (£80 - £150)

1136) Penny 1860 Toothed Border Freeman 13 dies 3+D UNC the 
obverse with around 75% lustre, the reverse toned with 
good subdued lustre, (£80 - £130)

1137) Penny 1860 Toothed Border Freeman 13 dies 3+D UNC with 
around 60% lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 82 
(£280 - £350)

      

1138) Penny 1861 Freeman 25 dies 4+G Fine/Good Fine on a 
porous fl an, Rare and rated R12 by Freeman (£120 - £150)

1139) Penny 1861 Freeman 33 Dies 6+G LCGS 60 (£40 - £60)
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1140) Penny 1862 8 over 6 Freeman 39A dies 6+G, VG or bett er 
with all major details and the overdate very clear, Sati n 
(2003) states ‘7 examples known’, Ex-Freeman collecti on, 
sold with his ti cket, Ex-Christi es 23/10/1984 Lot 24 (part), 
Ex-Croydon Coin Aucti ons 6/9/2005 hammer price £700 
(£1,250 - £1,750)

      

1141) Penny 1862 Freeman 39 dies 6+G GEF/AU with some minor 
contact marks (£40 - £60)

1142) Penny 1862 Freeman 39 Dies 6+G LCGS 70 (£100 - £120)

1143) Penny 1862 Freeman 39 dies 6+G UNC with traces of lustre 
and very light cabinet fricti on (£65 - £120)

1144) Penny 1863 Freeman 42 dies 6+G UNC with traces of lustre, 
nicely toned (£75 - £130)

1145) Penny 1863 Freeman 42 dies 6+G, Choice UNC and highly 
lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£260 - 
£320)

1146) Penny 1863 Open 3 in date unlisted by Freeman, Gouby 
1863B, Sati n 46, the variety confi rmed by the 3 having a 
curved downward diagonal stroke, VG very few examples 
recorded (£75 - £125)

1147) Penny 1863 Open 3 in date, unlisted by Freeman, Gouby 
1863B, Sati n 46, the variety confi rmed by the 3 having a 
curved downward diagonal stroke, bett er than VG, with 
porous surfaces, with all major details clear, Rare (£100 - 
£120)

1148) Penny 1869 Freeman 59 dies 6+G VF/GVF on a porous fl an, 
very rare in all grades above Fine (£50 - £100)

1149) Penny 1870 Freeman 60 dies 6+G A/UNC with traces of 
lustre and a pleasant underlying tone (£100 - £120)

1150) Penny 1870 Freeman 60 dies 6+G, 11 1/2 teeth date 
spacing, Gouby BP1870 About EF with slightly mott led 
colour, Ex-I.Robinson (£100 - £150)

1151) Penny 1870 Freeman 60 dies 6+G, 13 teeth date spacing, 
Gouby BP1870 Ae, UNC/EF with uneven lustre and a die 
fl aw through the 8 of the date, Ex-I.Robinson 24/8/1996 
£145 (£125 - £175)

1152) Penny 1874 Freeman 70 dies 7+G LCGS 78 (£200 - £250)

1153) Penny 1874H Freeman 71 dies 7+G GEF/EF lightly cleaned 
with some contact marks (£50 - £75)

1154) Penny 1874H Freeman 73 dies 7+H LCGS 78 (£200 - £300)

1155) Penny 1875 Freeman 79 dies 8+G UNC or very near so with 
traces of lustre, Very Rare in this high grade, possibly rarer 
than the R13 rated by Freeman (£325 - £425)

      

1156) Penny 1877 Freeman 91 dies 8+J EF and lustrous with some 
contact marks (£50 - £75)

1157) Penny 1881H Freeman 108 dies 11+M A/UNC with good 
subdued lustre and with a spot by the Queen’s eye, Ex-W.
Nicholls 25/10/1996 £50 (£50 - £100)

1158) Penny 1882H Freeman 115 dies 12+N UNC with good 
subdued lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 78 
(£100 - £120)

1159) Penny 1883 Freeman 116 dies 11+N GEF with good, uneven 
lustre Ex-W.Nicholls 14/3/1997 £70 (£50 - £100)

1160) Penny 1887 Freeman 125 LCGS 82 (£300 - £350)

1161) Penny 1889 14 Leaves Freeman 128 dies 13+N LCGS 75 
(£100 - £120)

1162) Penny 1889 15 Leaves Freeman 127 dies 12+N UNC or very 
near so and lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 
75 (£80 - £120)

1163) Penny 1891 Freeman 132 dies 12+N UNC the obverse with 
almost full lustre, the reverse with a few small tone spots 
(£75 - £100)

1164) Penny 1891 Freeman 132 dies 12+N UNC with traces of 
lustre and a few small tone spots (£25 - £55)

1165) Penny 1892 Freeman 134 dies 12+N UNC with good 
subdued lustre (£40 - £80)

1166) Penny 1897 High Tide Freeman 148 LCGS 8 (£90 - £120)

1167) Penny 1897 Wide 97 LCGS Variety 02 LCGS 78 (£40 - £60)

1168) Penny 1901 Freeman 154 LCGS 75 (£20 - £40)

1169) Penny 1902 High Tide Freeman 157 dies 1+B, Choice UNC 
and fully lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 85, 
the third fi nest of 66 examples thus far recorded by the 
LCGS Populati on Report (£60 - £80)

1170) Penny 1903 Open 3 in date Freeman 158A dies 1+B VG in 
an LCGS holder and graded LCGS 15, the variety very clear 
(£90 - £120)

1171) Penny 1908 Freeman 164A dies 1*+C VG Rare (£180 - £260)
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1172) Penny 1909 Freeman 168 dies 2+D UNC with a blue, gold 
and magenta tone, Ex-KB Coins 7/12/1999 £40 (£40 - £60)

1173) Penny 1912 Freeman 172 LCGS 78 (£50 - £75)

1174) Penny 1916 Recessed Ear LCGS Variety 02 CGS 80 (£140 - 
£160)

1175) Penny 1917 Freeman 181 LCGS 78 (£30 - £50)

1176) Penny 1918H Freeman 183, dies 2+B GVF/VF once cleaned, 
now retoned (£100 - £120)

1177) Penny 1919KN Freeman 187 dies 2+B EF/GEF darkly toned 
with some contact marks on the obverse (£700 - £900)

      

1178) Penny 1934 Freeman 210 dies 5+C UNC with good, slightly 
uneven lustre, Halfpenny 1934 Freeman 422 dies 3+B UNC 
with good subdued lustre, the Penny seldom seen this nice 
(£180 - £250)

1179) Quarter Sovereign 2009 S.SA1 UNC with full mint lustre 
(£70 - £100)

1180) Quarter Sovereign 2015 Jody Clark portrait S.SA3 Proof 
in an NGC holder ‘One of the First 250 struck’ and graded 
PF70 Ultra Cameo (£130 - £160)

1181) Quarter Sovereign 2017 Reverse: St. George within the 
Order of the Garter S.SA5 in an NGC holder ‘One of the First 
150 struck’ and graded PF70 Ultra Cameo (£150 - £200)

1182) Shilling 1658 Cromwell ESC 1005, Bull 254 with swan 
countermark below the bust, 5.98 grammes Near VF/VF 
(£400 - £800)

      

1183) Shilling 1672 ESC 1036, Bull 521 approaching Fine with 
some light haymarks and old grey toning, a collectable 
example and scarce, Ex-London Coins Auction A149 
7/6/2015 Lot 2500 realised £220 hammer price (£120 - 
£180)

1184) Shilling 1696C First Bust ESC 1082, Bull 1165 GEF and 
att racti vely toned, in an LCGS holder and graded LCGS 70 
(£1,200 - £1,400)

      

1185) Shilling 1700 Fift h Bust Small 00 in date ESC 1121A, Bull 
1151 NEF (£320 - £380)

      

1186) Shilling 1700 Small 00 in date ESC 1121A, Bull 1151 VF with 
grey toning (£75 - £100)

1187) Shilling 1707 Third Bust ESC 1141, Bull 1395 EF with 
att racti ve grey toning, in an LCGS holder and graded LCGS 
70 (£350 - £450)

      

1188) Shilling 1708 Third Bust ESC 1147 Bull 1399 UNC and 
lustrous the obverse with minor cabinet fricti on, in an 
LCGS holder and graded LCGS 78 (£450 - £550)

      

1189) Shilling 1708 Third Bust ESC 1147, Bull 1399 UNC a most 
att racti ve example with good underlying mint lustre, in an 
LCGS holder and grades LCGS 82, the second fi nest of 34 
examples thus far recorded by the LCGS Populati on Report 
(£400 - £800)

      

1190) Shilling 1711 Fourth Bust ESC 1158, Bull 1408, VF in an 
LCGS holder and graded LCGS 45 (£60 - £80)
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1191) Shilling 1718 Roses and Plumes ESC 1165, Bull 1566 GEF 
and lustrous in an LCGS holder and graded LCGS 70 (£700 
- £800)

      

1192) Shilling 1720 Plain in angles, Large 0 in date, O over G in 
GEORGIVS Large Lett ering on the reverse, ESC 1169A, Bull 
1574 Good Fine with old toning, listed as Rare by Bull (£90 
- £120)

1193) Shilling 1723 SSC C over SS ESC 1176A UNC and with an 
att racti ve light tone, in an LCGS holder and graded LCGS 
82, the joint fi nest known of 18 examples thus far recorded 
by the LCGS Populati on Report (£325 - £550)

1194) Shilling 1723 SSC C over SS, ESC 1176A, Bull 1590 UNC 
or very near so with old grey and gold toning, in an LCGS 
holder and graded LCGS 78 (£300 - £350)

      

1195) Shilling 1735 Roses and Plumes ESC 1198, Bull 1707 in an 
LCGS holder and graded LCGS 75, minor cabinet fricti on 
only, and with touches of original golden toning, a high 
grade and very att racti ve example, this date parti cularly 
diffi  cult to fi nd above middle grade (£750 - £850)

      

1196) Shilling 1736 6 over 5 Roses and Plumes ESC 1199A, Bull 
1710 VF, the reverse a slightly bett er, with some light 
haymarking and a small edge crack aft er GEORGIVS. Very 
Rare and rated R2 by Bull and ESC (£150 - £250)

      

1197) Shilling 1739 Roses ESC 1201, Bull 1716 GVF/NEF with 
att racti ve underlying golden tone a most pleasing example 
with excellent eye appeal, in an LCGS holder and graded 
LCGS 55 (£160 - £200)

1198) Shilling 1745 LIMA ESC 1205, Bull 1724 UNC and lustrous 
with superb fi elds displaying golden tone with fl ashes of 
blue and green, a choice piece, in an LCGS holder and 
graded LCGS 82, the second fi nest known of 23 examples 
thus far recorded by the LCGS Populati on Report (£470 - 
£940)

      

1199) Shilling 1750 Round 0 in date 5 over 4, ESC 1211, Bull 1732 
VF in an LCGS holder and graded LCGS 40 (£110 - £140)

1200) Shilling 1758 ESC 1213, Bull 1734, UNC with old grey 
toning, in an LCGS holder and graded LCGS 80, the third 
fi nest known of 39 examples thus far recorded by the LCGS 
Populati on Report (£100 - £200)

1201) Shilling 1763 Northumberland ESC 1214, Bull 2124, in an 
NGC holder and graded XF45 (£900 - £1,200)

      

1202) Shilling 1787 No Hearts, No stops at date, faint trace of 7 
over 6 in date, ESC 1222, Bull 2128 VF/GVF nicely toned 
with some light haymarking (£140 - £180)

1203) Shilling 1816 ESC 1228, Bull 2140 Choice UNC with choice 
and colourful toning, in an LCGS holder and graded LCGS 
85, Ex-Cheshire Collecti on, formerly in an NGC holder 
and graded MS64, the NGC ti cket no longer with the coin 
(£110 - £140)

1204) Shilling 1825 Laureate Head ESC 1253, Bull 2402 UNC the 
obverse with even grey tone, the reverse with a deep and 
colourful underlying tone, in an LCGS holder and graded 
LCGS 80 (£480 - £580)

      

1205) Shilling 1825 Lion on Crown Reverse ESC 1254, Bull 2405, 
Davies 230 dies 1A. Lustrous and with hints of golden tone, 
an extremely eye-catching example, in an LCGS holder and 
graded LCGS 80. The fourth fi nest of 36 examples thus far 
recorded by the LCGS Populati on Report (£170 - £220)
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1206) Shilling 1825 Lion on Crown Reverse ESC 1254, Bull 2405, 
Davies 231. An att racti vely toned example with even blue/
green and gold toning, in an LCGS holder and graded LCGS 
80 (£325 - £375)

      

1207) Shilling 1826 ESC 1257, Bull 2409, a choice example with 
original lustrous surfaces the obverse with golden tone, the 
reverse with a deep and mott led tone, in an LCGS holder 
and graded LCGS 80 (£140 - £180)

1208) Shilling 1826 ESC 1257, Bull 2409, in an NGC holder and 
graded AU55 (£60 - £90)

1209) Shilling 1834 ESC 1268, Bull 2489 NEF (£50 - £100)

1210) Shilling 1836 ESC 1273, Bull 2494 a most att racti ve example 
displaying grey and gold original toning. In an LCGS holder 
and graded LCGS 85. Under strong magnification the 
absolute quality of grade 85 pieces becomes crystal clear, 
for this reason they are always keenly sought by collectors 
and dealers alike (£350 - £450)

1211) Shilling 1836 ESC 1273, Bull 2494 Choice UNC with a subtle 
green and gold tone, in an LCGS holder and graded LCGS 
82 (£300 - £600)

      

1212) Shilling 1836 ESC 1273, Bull 2494 UNC or near so, in an 
LCGS holder and graded LCGS 75 (£220 - £260)

1213) Shilling 1837 ESC 1276, Bull 2497 NEF retaining some lustre 
and with a hint of light golden tone (£125 - £175)

1214) Shilling 1839 Second Young Head, No WW ESC 1283, 
Bull 2979 in an LCGS holder and graded LCGS 85, the 
obverse with slightly uneven, green and gold tone, the 
reverse highly lustrous, a very high grade example, in an 
LCGS holder and graded LCGS 85, the fi nest known of 15 
examples thus far recorded by the LCGS Populati on Report 
(£325 - £425)

      

1215) Shilling 1840 ESC 1285, Bull 2983 UNC the obverse with 
minor cabinet fricti on, and some small toning on the 
portrait, displaying considerable original mint lustre, the 
reverse choice and with superb eye appeal, Very Rare in 
this high grade (£125 - £250)

1216) Shilling 1848 8 over 6 ESC 1294, Bull 2994 Fine/Good Fine 
with old grey toning and a gentle edge bruise, Very Rare 
and rated R2 by ESC and Bull (£70 - £120)

1217) Shilling 1852 ESC 1299, Bull 3001 Choice UNC with beauti ful 
olive and golden tone, a truly superb and original example, 
in an LCGS holder and graded LCGS 85, the second fi nest 
of 11 examples thus far recorded by the LCGS Populati on 
Report. A choice example would make an excellent coin 
for the type collector (£450 - £550)

      

1218) Shilling 1856 ESC 1304, Bull 3007 a choice and lustrous 
example with traces of gold tone in the legend, in an LCGS 
holder and graded LCGS 80, the second fi nest known of 15 
examples thus far recorded by the LCGS Populati on Report 
(£220 - £260)

1219) Shilling 1865 ESC 1313, Bull 3025, Die number 79, A/UNC 
and lustrous with very light cabinet fricti on and a few ti ny 
rim nicks (£250 - £300)

1220) Shilling 1872 ESC 1324, Bull 3042, Die Number 36, a superb 
example with even deep blue and green tone, a parti cularly 
eye-catching example, in an LCGS holder and graded LCGS 
82 (£175 - £225)

1221) Shilling 1873 ESC 1325, Bull 3043 Die Number 54 UNC or 
very near so with a small rim nick and very light cabinet 
fricti on to the highest points only (£150 - £200)

1222) Shilling 1875 ESC 1327, Bull 3045, Die Number 54 UNC 
the obverse with a choice deep and colourful tone, the 
reverse with underlying original lustre, in an LCGS holder 
and graded LCGS 82 (£360 - £450)

      

1223) Shilling 1881 ESC 1338, Bull 3068, Davies 916 dies 7D GEF 
and lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 65 (£85 
- £125)

1224) Shilling 1885 ESC 1345, Bull 3076 att racti ve and evenly 
toned and underlying original mint lustre, a coin with 
much eye appeal, in an LCGS holder and graded LCGS 85, 
the joint fi nest of 20 examples thus far recorded by the 
LCGS Populati on Report (£200 - £250)
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1225) Shilling 1885 ESC 1345, Bull 3076 Lustrous UNC in an LCGS 
holder and graded LCGS 80 (£110 - £220)

1226) Shilling 1886 ESC 1347, Bull 3078, Choice UNC and lustrous, 
the obverse with a hint of toning, in an LCGS holder and 
graded LCGS 82 (£250 - £300)

1227) Shilling 1887 Jubilee Head ESC 1351, Bull 3137, Davies 
981 dies 1B, Q of QUI has almost no tail, an att racti ve and 
colourfully toned example, in an LCGS holder and graded 
LCGS 82 (£75 - £100)

1228) Shilling 1887 Jubilee Head Proof ESC 1352, Bull 3138 in an 
NGC holder and graded PF62 (£200 - £250)

      

1229) Shilling 1888 8 over 7 as ESC 1353, Bull 3140, Davies 983 
UNC with an att racti ve and colourful tone, in an LCGS 
holder and graded LCGS 80 (£55 - £75)

1230) Shilling 1889 Large Jubilee Head ESC 1355, Bull 3142, 
Davies 987 dies 3D Truncati on slightly away from rim beads 
Choice UNC, att racti vely toned over subtle original mint 
lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£65 - £85)

1231) Shilling 1890 ESC 1357, Bull 3144 Choice UNC with a 
superb deep tone over original lustre, in an LCGS holder 
and graded LCGS 85, would make an excellent coin for the 
type collector, the large Jubilee Head type lasted for just 
4 years, this a choice example, and the joint fi nest known 
of 30 examples thus far recorded by the LCGS Populati on 
Report. One of a number of high grade and choice slabbed 
Shillings off ered in this sale (£130 - £160)

1232) Shilling 1890 ESC 1357, Bull 3144 Lustrous UNC and choice 
with light golden toning (£80 - £120)

1233) Shilling 1890 ESC 1357, Bull 3144 Lustrous UNC and choice 
with light golden toning (£80 - £120)

1234) Shilling 1890 ESC 1357, Bull 3144 Lustrous UNC with golden 
toning (£80 - £120)

1235) Shilling 1893 Large Lett ers on Obverse ESC 1361, Bull 3153, 
Davies 1011 dies 2A, Choice UNC with a subtle golden 
tone, in an LCGS holder and graded LCGS 85, the second 
fi nest known of 23 examples thus far recorded by the LCGS 
Populati on Report (£65 - £85)

1236) Shilling 1894 ESC 1363, Bull 3156, Davies 1013 in an LCGS 
holder and graded LCGS 80, colourfully toned and very 
desirable thus (£375 - £425)

      

1237) Shilling 1897 ESC 1366, Bull 3162 UNC and choice with 
deep multi -coloured tone, in an LCGS holder and graded 
LCGS 82 a stunning example with outstanding eye appeal 
(£80 - £120)

1238) Shilling 1897 ESC 1366, Bull 3162 UNC with a subtle 
gold and olive tone with touches of magenta, in an LCGS 
holder and graded LCGS 80 a most att racti ve example with 
considerable eye appeal (£40 - £80)

1239) Shilling 1898 ESC 1367, Bull 3163 Lustrous and with blue, 
green and gold original toning, a most att racti ve and 
eye-catching, in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£75 
- £100)

1240) Shilling 1899 ESC 1368, Bull 3164 UNC and lustrous, in an 
LCGS holder and graded LCGS 80 (£65 - £85)

1241) Shilling 1900 ESC 1369, Bull 3165 a choice example 
displaying a deep gold, blue and magenta tone, and 
exhibiti ng outstanding eye appeal. A superb piece. In an 
LCGS holder and graded LCGS 82 (£75 - £100)

1242) Shilling 1901 ESC 1370, Bull 3166 UNC with choice tone, 
in an LCGS holder and graded LCGS 82, the third fi nest of 
23 examples thus far recorded by the LCGS Populati on 
Report (£85 - £125)

1243) Shilling 1905 ESC 1414, Bull 3591 VG with all major details 
bold and clear, the key date in the series, a collectable 
example (£40 - £60)

1244) Shilling 1907 ESC 1416, Bull 3593 Choice UNC and 
att racti vely toned, in an LCGS holder and graded LCGS 82, 
the joint fi nest of 19 examples thus far recorded by the 
LCGS Populati on Report, Ex-Andrew Wayne Collecti on, 
London Coins Aucti on A113 June 2006, Lot 1331 (£300 - 
£350)

1245) Shilling 1910 ESC 1419, Bull 3596 GVF/NEF with a heavier 
contact mark on the obverse, Sixpence 1910 ESC 1794, Bull 
3606 NEF/EF with a tone spot on the obverse (£30 - £50)

1246) Shilling 1912 ESC 1422, Bull 3801, Davies 1795 dies 3B, 
Lustrous UNC in an LCGS holder and graded LCGS 78 (£70 
- £90)

1247) Shilling 1914 ESC 1424, Bull 3803 Lustrous UNC and choice 
with golden tone, in an LCGS holder and graded LCGS 82, 
the second fi nest known of 19 examples thus far recorded 
by the LCGS Populati on Report, further analysis of Shillings 
of the Warti me period reveals only 9 examples of the years 
1914-1918 total have graded higher than 82 of a total of 
131 coins submitt ed, so maybe scarcer than catalogue 
values would suggest (£60 - £120)

1248) Shilling 1914 ESC 1424, Bull 3803, Lustrous UNC in an LCGS 
holder and graded LCGS 80 (£45 - £65)

1249) Shilling 1915 ESC 1425, Bull 3804, UNC and lustrous with 
a hint of golden tone, in an LCGS holder and graded LCGS 
82 (£80 - £100)
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1250) Shilling 1917 ESC 1427, Bull 3806 Lustrous UNC (£30 - £50)

1251) Shilling 1917 ESC 1427, Bull 3806 UNC and lustrous, in an 
NGC holder and graded MS64 (£70 - £90)

1252) Shilling 1926 Modified Effigy ESC 1437 Choice UNC, 
slabbed and graded LCGS 85, the second fi nest known 
of 22 examples thus far recorded by the LCGS Populati on 
Report (£100 - £120)

1253) Shilling 1929 ESC 1442, Bull 3835 Lustrous UNC, Sixpence 
1930 ESC 1819, Bull 3905 Lustrous UNC (£30 - £50)

1254) Shilling 1942 English ESC 1463, Bull 4133 UNC with even 
subdued lustre enhanced by golden tone, excellent 
surfaces showing only minimal contact marks under 
magnifi cati on, clearly contributi ng to the high grade. In 
an LCGS holder and graded LCGS 85, the joint fi nest of 13 
examples thus far recorded by the LCGS Populati on Report 
(£45 - £65)

1255) Shillings (2) 1897 ESC 1366, Bull 3162 GEF/AU and lustrous 
with a hint of colourful tone, 1918 ESC 1428, Bull 3807, EF 
and nicely toned (£50 - £75)

1256) Shillings (3) 1708 Third Bust, Plain in angles ESC 1147, 
Bull 1399 Good Fine with some small surface marks, 1711 
Fourth Bust, ESC 1158, Bull 1408 VG or slightly bett er with 
a fl an fl aw on either side, 1711 Fourth Bust as ESC 1158, 
Bull 1408 the design modifi ed with additi onal sceptres in 
the reverse angles, and with signs of old gilding, possibly 
to imitate a Guinea of the period (£20 - £40)

1257) Shillings (4) 1892 ESC 1360 EF with contact marks, 1897 
ESC 1366 EF, 1898 ESC 1367 NEF, 1900 ESC 1369 NEF (£70 
- £110)

1258) Sixpence 1658 Cromwell a cast copy with plain edge in 
the style of ESC 1504, Bull 260, 3.47 grammes, GVF (£100 
- £150)

1259) Sixpence 1693 ESC 1529, Bull 869 VF or bett er once lightly 
cleaned, now retoned with a thin scratch on the obverse 
(£350 - £450)

      

1260) Sixpence 1696 First Bust, Early Harp, Large Crowns ESC 
1533, Bull 1202, A/UNC with some light adjustment lines 
around the date (£230 - £280)

1261) Sixpence 1696 First Bust, Early Harp, Large Crowns ESC 
1533, Bull 1202, GEF and lustrous, in an LCGS holder and 
graded LCGS 70 (£160 - £200)

1262) Sixpence 1696y First Bust, Early Harp, Large Crowns, ESC 
1539, Bull 1296 GEF in an LCGS holder and graded LCGS 
75 (£400 - £500)

      

1263) Sixpence 1696y First Bust, Large Crowns, Early Harp ESC 
1539, Bull 1296, att racti vely toned with blue and gold 
toning, in an LCGS holder and graded LCGS 78, the second 
fi nest known of 8 examples thus far recorded by the LCGS 
Populati on Report (£320 - £360)

1264) Sixpence 1697 Third Bust, Large Crowns, Later Harp ESC 
1566 a lustrous example with hints of subtle and colourful 
att racti ve tone and underlying brilliance, most att racti ve 
and with considerable eye appeal. In an LCGS holder and 
graded LCGS 85, the joint fi nest known of 28 examples thus 
far recorded by the LCGS Populati on Report (£250 - £300)

1265) Sixpence 1697 Third Bust, Large Crowns, Later Harp ESC 
1566, Bull 1233 Choice UNC and lustrous, in an LCGS holder 
and graded LCGS 85, the joint fi nest known of 28 examples 
thus far recorded by the LCGS Populati on Report (£240 - 
£480)

      

1266) Sixpence 1697 Third Bust, Later Harp, Large Crowns ESC 
1566, Bull 1233 in a PCGS holder and graded MS64 (£250 
- £300)

      

1267) Sixpence 1698 Plain in angles ESC 1574, Bull 1243 UNC and 
lustrous with a few minor haymarks, otherwise choice and 
with excellent eye appeal, in an LCGS holder and graded 
LCGS 85, the fi nest known of 6 examples thus far recorded 
by the LCGS Populati on Report (£700 - £800)

      

1268) Sixpence 1707 Plain in angles ESC 1587, Bull 1454 EF in an 
LCGS holder and graded LCGS 60 (£260 - £320)

1269) Sixpence 1723SSC Small Lett ers ESC 1600, Bull 1612 GEF 
nicely toned, in an LCGS holder and graded LCGS 70 (£230 
- £280)
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1270) Sixpence 1758 as ESC 1623, Bull 1763 the 8 overstruck, 
the underlying fi gure unclear NEF with an att racti ve and 
colourful underlying tone (£50 - £75)

1271) Sixpence 1816 ESC 1630, Bull 2191 Choice UNC with a 
colourful original tone, in an LCGS holder and graded LCGS 
85, formerly in an NGC holder and graded NGC MS66 Ex-
Cheshire collecti on (£110 - £140)

1272) Sixpence 1816 ESC 1630, Bull 2191 UNC in an LCGS holder 
and graded LCGS 80 (£40 - £80)

1273) Sixpence 1821 ESC 1654, Bull 2421 UNC and lustrous with 
an underlying colourful tone, in an LCGS holder and graded 
LCGS 82, the second fi nest known of 24 examples thus far 
recorded by the LCGS Populati on Report (£300 - £350)

      

1274) Sixpence 1825 ESC 1659, Bull 2427 A/UNC the reverse with 
a deep and colourful tone, in an LCGS holder and graded 
LCGS 75 (£130 - £160)

1275) Sixpence 1825 ESC 1659, Bull 2427 UNC the obverse with a 
hint of toning, the reverse with an underlying and colourful 
tone (£220 - £280)

      

1276) Sixpence 1837 BR over BR in BRITANNIAR (LCGS Variety 
04) GVF with a heavier contact mark on the portrait (£100 
- £120)

1277) Sixpence 1841 ESC 1687, Bull 3174 UNC, choice and 
lustrous with original golden toning, in an LCGS holder 
and graded LCGS 82, Ex-Andrew Wayne collecti on London 
Coins Aucti on A113 5/6/2006 Lot 1407 (£400 - £500)

      

1278) Sixpence 1846 ESC 1692, Bull 3180 AU/UNC and with a 
choice and colourful tone, the obverse with some light 
fricti on and a small spot in the Queen’s hair (£175 - £225)

1279) Sixpence 1852 ESC 1697, Bull 3188 AU/UNC with an 
att racti ve gold tone (£175 - £225)

1280) Sixpence 1853 ESC 1698, Bull 3189 UNC and lustrous with 
the lightest cabinet fricti on only to the highest points of 
the obverse (£200 - £250)

1281) Sixpence 1864 Small Date, Plain 4, ESC 1713, Davies 1064 
Die Number 8 NEF with grey tone (£30 - £50)

1282) Sixpence 1883 ESC 1744, Bull 3255 an eye-catching 
example displaying mint lustre over a beauti ful blue, green 
and golden tone, in an LCGS holder and graded LCGS 82 
(£110 - £140)

1283) Sixpence 1883 ESC 1744, Bull 3255, Choice UNC with an 
att racti ve pale gold tone, in an LCGS holder and graded 
LCGS 82 (£100 - £200)

1284) Sixpence 1884 ESC 1745, Bull 3257 a most attractive 
example with original mint lustre and fl ashes of colourful 
tone. A fully struck example and always sought aft er in high 
grade, In an LCGS holder and graded LCGS 80 (£85 - £115)

1285) Sixpence 1886 ESC 1748, Bull 3260, a choice example 
lustrous and with some original mint bloom, toning in the 
legends, the reverse with traces of blue, green and gold, 
in an LCGS holder and graded 82 (£110 - £140)

1286) Sixpence 1887 Jubilee Head Proof ESC 1753, Bull 3268 in 
an NGC holder and graded PF63+ (£200 - £250)

      

1287) Sixpence 1887 Jubilee Head Withdrawn type, R over V in 
VICTORIA GEF/AU with old toning (£45 - £65)

1288) Sixpence 1890 ESC 1458, Bull 3280, Davies 1167 dies 1E, 
UNC with a colourful and att racti ve tone, in an LCGS holder 
and graded LCGS 80 (£90 - £120)

1289) Sixpence 1893 Veiled Head ESC 1762, Bull 3285, Davies 
1181 dies 2A First I of VICTORIA points to a rim tooth, by far 
the rarer of the two types, choice with gold and cinnamon 
toning, in an LCGS holder and graded LCGS 82. Very scarce 
in this high grade, of 27 examples submitt ed to LCGS, only 
3 have been this type (£85 - £115)

1290) Sixpence 1893 Veiled Head Proof ESC 1763, Bull 3286, 
S.3941, Davies 1181 dies 2A First I of VICTORIA points to 
a bead, in a PCGS holder and graded PR62 (£250 - £300)

      

1291) Sixpence 1897 ESC 1767, Bull 3290 Choice and lustrous, 
with around 90% lustre, the obverse with some gold tone, 
in an LCGS holder and graded LCGS 80 (£45 - £65)

1292) Sixpence 1898 ESC 1768 UNC and lustrous with a few light 
contact marks (£25 - £50)

1293) Sixpence 1899 ESC 1769, Bull 3292 Lustrous UNC and 
choice, in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£60 - £120)
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1294) Sixpence 1900 ESC 1770, Bull 3293 Choice UNC with green 
and gold tone, with fl ashes of magenta in the legend, a 
quality piece with superb eye appeal, in an LCGS holder and 
graded LCGS 85, the second fi nest known of 57 examples 
thus far recorded by the LCGS Populati on Report (£100 - 
£200)

1295) Sixpence 1903 ESC 1787, Bull 3599 Choice UNC and 
lustrous the reverse colourfully toned, in an LCGS holder 
and graded LCGS 82 (£80 - £120)

1296) Sixpence 1903 ESC 1787, Bull 3599 Choice UNC and 
lustrous with touches of gold tone, in an LCGS holder and 
graded LCGS 82 (£60 - £120)

1297) Sixpence 1909 ESC 1793, Bull 3605 UNC in an LCGS holder 
and graded LCGS 80 (£90 - £120)

1298) Sixpence 1910 ESC 1794, Bull 3606 A/UNC with att racti ve 
gold and olive toning (£35 - £50)

1299) Sixpence 1911 ESC 1795, Bull 3871, Davies 1863 dies 2B 
Choice UNC and att racti vely toned, in an LCGS holder and 
graded LCGS 85 (£70 - £100)

1300) Sixpence 1912 ESC 1797, Bull 3873 a choice example 
displaying practi cally full mint lustre, in an LCGS holder 
and graded LCGS 82 (£45 - £65)

1301) Sixpence 1919 ESC 1804, Bull 3880 Choice UNC with olive 
tone and fl ashes of magenta, the obverse with traces of 
mint bloom, the joint fi nest known of 16 examples thus 
far recorded by the LCGS Populati on Report (£70 - £140)

1302) Sixpence 1919 ESC 1804, Bull 3880 UNC and lustrous with 
the odd small tone spot, the reverse with very light cabinet 
fricti on, a most pleasing example (£20 - £30)

1303) Sixpence 1924 ESC 1810, Bull 3888 EF and lustrous, 
Maundy Fourpence 1895 GF/VF bent, Groat 1888 ESC 
1956, Bull VG/NF toned (£10 - £20)

1304) Sixpence 1935 ESC 1824, Bull 3917 UNC with att racti ve 
and subtle toning, a superb piece, in an LCGS holder and 
graded LCGS 88, the joint fi nest known of 35 examples thus 
far recorded by the LCGS Populati on Report (£75 - £100)

1305) Sixpence 1936 ESC 1825 Sharp and Choice UNC toned grey 
and with underlying gold and magenta, in an LCGS holder 
and graded LCGS 88 (£45 - £65)

1306) Sixpence 1936 ESC 1825, Bull 3920, Choice UNC and 
lustrous, in an LCGS holder and graded LCGS 88, Ex-
Cheshire Collecti on, formerly in an NGC holder and graded 
NGC MS64, the NGC ti cket no longer with the coin (£50 
- £70)

1307) Sixpence 1952 ESC 1838F, Bull 4266 UNC with a few light 
contact marks, the key date in the series (£70 - £90)

1308) Sixpences (2) 1868 ESC 1719, Bull 3218, Davies 1073, dies 
3A, Die Number 1 VG with an edge bruise, 1869 ESC 1720, 
Bull 3219, Die Number 1 VG both Rare (£50 - £75)

1309) Sixpences (2) 1868 ESC 1719, Bull 3218, Davies 1073, dies 
3A, Die Number 5 About Fine/Fine, once cleaned, 1876 ESC 
1730, Bull 3231, Die Number 5 VG/Near Fine (£50 - £75)

1310) Sixpences (2) 1869 ESC 1720, Bull 3219, Die Number 4 
About Fine with a heavier contact mark on either side, 
Rare, 1870 ESC 1721, Bull 3221, Die Number 4 VG or 
bett er/Near Fine a collectable example, Very Rare (£50 - 
£75)

1311) Sixpences (2) 1897 ESC 1767 UNC and att racti vely toned, 
1902 ESC 1785 Lustrous UNC (£60 - £90)

1312) Sovereign 1817 Marsh 1 VF, the reverse slightly bett er 
(£1,300 - £1,500)

      

1313) Sovereign 1821 Marsh 5 Fine with some edge bruises, the 
reverse with some deeper scratches causing depressions 
in the fi elds (£450 - £550)

       

1314) Sovereign 1825 Bare Head Marsh 10 EF reverse bett er and 
with proofl ike fi elds (£2,000 - £3,000)

      

1315) Sovereign 1825 Bare Head Marsh 10, S.3801 in a PCGS 
holder and graded AU53 (£1,300 - £1,600)

       

1316) Sovereign 1832 Second Bust Marsh 17 NEF with some light 
contact marks and scarce in high grade (£2,000 - £2,500)
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1317) Sovereign 1832 with double striking on all four digits of the 
date and, to a lesser extent, on all four lett ers of ANNO, as 
Marsh 17, but unlisted as a separate variety by Marsh or 
Spink, NEF with a slight fl att ening to the rim at 1 o’clock 
and a gentle edge bruise at 7 o’clock (£2,000 - £2,500)

      

1318) Sovereign 1838 Marsh 22, in an NGC holder and graded 
XF45 Very Rare in all grades (£2,500 - £3,000)

      

1319) Sovereign 1842 Marsh 25, S.3852 GVF/NEF with some 
small edge nicks (£280 - £360)

      

1320) Sovereign 1843 Marsh 26, S.3852 GF/NVF (£400 - £500)

      

1321) Sovereign 1843 Marsh 26, S.3852 Good Fine/NVF (£280 - 
£360)

1322) Sovereign 1847 Marsh 30, S.3852 Near VF (£280 - £360)

1323) Sovereign 1847 Marsh 30, S.3852 NEF with some light 
contact marks (£500 - £600)

      

1324) Sovereign 1851 Marsh 34, S.3852C NEF (£550 - £650)

      

1325) Sovereign 1851 Marsh 34, S.3852C NVF/VF with and edge 
knock (£280 - £360)

1326) Sovereign 1852 Marsh 35, S.3852C GVF with some small 
rim nicks (£280 - £360)

1327) Sovereign 1853 WW incuse, Marsh 36, S.3852D Good Fine/
NVF with an edge nick (£280 - £360)

1328) Sovereign 1855 WW Incuse, Marsh 38, S.3852D VF (£280 
- £360)

1329) Sovereign 1856 Marsh 39, S.3852D VF with some thin 
scratches by DEI (£280 - £360)

1330) Sovereign 1857 Marsh 40, S.3852D About VF/VF with a 
gentle edge bruise (£280 - £360)

1331) Sovereign 1860 Inverted A for V in VICTORIA, 1 over 
inverted 1 in the date, giving the appearance of a Roman 
1, the 8 also double or triple struck with traces of the 
underlying digits in the centre indent of the both sides of 
the 8 and with an incomplete lower loop below the over 
punched 8, unlisted by Marsh, S.3852D for type, the date 
of similar appearance to the example sold in the Bentley 
sale (Lot 83) VF/NEF with a heavier contact marks on the 
ti p of the truncati on, overall slightly superior to the Bentley 
example. Two Signifi cant errors on the same coin is a highly 
unusual occurrence and coupled with the repunching on 
the 8 even more unusual (£850 - £1,250)

      

1332) Sovereign 1860 Large 0 in date, Marsh 43, S.3852D VF/NEF 
(£400 - £500)

      

1333) Sovereign 1861 First 1 in date is a Roman 1, No lower 
serif to the D of DEI and no lower left  serif to E in DEI, R of 
VICTORIA has a doubled tail, Marsh 44A, S.3852D, a bold 
and clear error with the Roman 1 in higher relief to the 
861 in the date. About VF/GVF (£280 - £360)

      

1334) Sovereign 1862 a contemporary counterfeit believed struck 
in plati num, weight 7.91 grammes VF and unusual. Other 
dates have been recorded in plati num between 1861 and 
1872 (£600 - £700)

1335) Sovereign 1862 Marsh 45, S.3852D Good Fine/NVF (£280 
- £360)
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1336) Sovereign 1863 No Die number, Marsh 46, S3852D EF/
GEF and lustrous the obverse with some minor hairlines 
(£450 - £550)

      

1337) Sovereign 1863 Marsh 48, S.3853, Die Number 5 Fine/
Good Fine the reverse with small spots behind the bust 
(£280 - £360)

1338) Sovereign 1864 Marsh 49, S.3853, Die Number 75 VF/GVF 
(£280 - £360)

1339) Sovereign 1866 Marsh 51, S.3853 Die Number 24 Fine/
Good Fine (£280 - £360)

1340) Sovereign 1868 Marsh 52, S.3853, Die Number 30 NVF/
GVF (£280 - £360)

1341) Sovereign 1869 Marsh 53, S.3853, Die Number 13, VF with 
some edge nicks (£280 - £360)

1342) Sovereign 1870 WW in relief, Marsh 54, S.3853B, Die 
Number 90 Fine/Good Fine (£280 - £360)

1343) Sovereign 1871 George and the Dragon, only minor traces 
of the B.P are visible under strong magnifi cati on, horse 
with long tail, W.W buried in truncati on, S.3856 EF with 
some minor contact marks (£450 - £550)

      

1344) Sovereign 1871 George and the Dragon, Small B.P in 
exergue, horse with long tail, W.W buried in truncati on, 
S.3856, Lustrous EF (£400 - £500)

      

1345) Sovereign 1871 Shield Reverse, Marsh 55, S.3853B Die 
Number 12 Good Fine/NVF (£280 - £360)

1346) Sovereign 1871 Shield Reverse, Marsh 55, S.3853B Die 
Number 66 Good Fine in a presentati on box with certi fi cate 
(£280 - £360)

      

1347) Sovereign 1871S George and the Dragon, Large B.P in 
exergue March 110A VF the obverse with some hairlines 
(£450 - £550)

      

1348) Sovereign 1871S Shield Reverse, Marsh 69, S.3855, Fine/
Good Fine (£280 - £360)

1349) Sovereign 1872 Shield Reverse, No Die Number, Marsh 47, 
S.3853B Fine (£280 - £360)

1350) Sovereign 1872M Shield Reverse Marsh 59, S.3854 NEF/
EF with a few ti ny rim nicks (£440 - £540)

      

1351) Sovereign 1872M Shield Reverse, Marsh 59, S.3854 Good 
Fine/NVF (£280 - £360)

1352) Sovereign 1873S Shield Reverse, Marsh 71, S.3855, Fine/
NVF (£280 - £360)

1353) Sovereign 1874S George and the Dragon Marsh 113 NVF 
(£300 - £400)

1354) Sovereign 1875M George and The Dragon Marsh 97, 
S.3857, EF and lustrous (£450 - £550)

      

1355) Sovereign 1875S Shield Reverse, Marsh 72, S.3855, Fine/
Good Fine (£280 - £360)

1356) Sovereign 1876 Marsh 88, S.3856A Fine/Good Fine (£280 
- £360)

1357) Sovereign 1877M George and the Dragon, Marsh 99, 
S.3857 NVF/VF (£280 - £360)

1358) Sovereign 1878M George and the Dragon, Marsh 100, 
S.3857 Good Fine (£280 - £360)

1359) Sovereign 1879M George and the Dragon Marsh 101 Good 
Fine/NVF (£300 - £400)

1360) Sovereign 1880M George and the Dragon, Marsh 102, 
S.3857, NVF (£280 - £360)
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1361) Sovereign 1880S Shield Reverse, Inverted A for V in 
VICTORIA, unlisted by Marsh, S.3855 GVF/EF the reverse 
lustrous, a rare and highly desirable variety. Quite possibly 
an under-rated variety, we note the Bentley collecti on 
example only marginally superior to this example, realised 
£7200 hammer price (£1,700 - £2,200)

      

1362) Sovereign 1880S Shield Reverse, Marsh 76, S.3855 Fine/
Good Fine (£280 - £360)

1363) Sovereign 1881M George and the Dragon, Small B.P. in 
exergue, horse with long tail, W.W buried in truncati on 
S.3857 EF/About EF and lustrous, the obverse with some 
hairlines (£450 - £550)

      

1364) Sovereign 1881M Horse with short tail, No B.P. in exergue, 
Marsh 103B, S.3857A, Good Fine (£280 - £360)

1365) Sovereign 1881S Shield Reverse, Marsh 77, S.3855B GEF/
AU and lustrous with an edge nick, the obverse with some 
contact marks (£460 - £550)

      

1366) Sovereign 1882M George and the Dragon, Horse with 
short tail, WW complete on broad truncati on, Marsh 104, 
S.3857C NEF and lustrous with some contact marks (£280 
- £360)

      

1367) Sovereign 1882S George and the Dragon Marsh 119, 
S.3858E, in a PCGS holder and graded MS62 (£400 - £500)

      

1368) Sovereign 1882S Shield Reverse, Marsh 78, S.3855B, Good 
Fine with some light thin scratches near the reverse rim 
(£280 - £360)

1369) Sovereign 1883M George and the Dragon, Horse with 
short tail, WW buried in truncati on, Marsh 105, S.3857B, 
EF/GEF and lustrous with some contact marks and edge 
nicks (£280 - £360)

       

1370) Sovereign 1884 George and the Dragon, Horse with short 
tail, WW buried in truncati on Marsh 92, S.3856B Fine/
Good Fine (£280 - £360)

1371) Sovereign 1884M George and the Dragon, Horse with short 
tail, WW complete on truncati on, Marsh 106, S.3857C 
Good Fine/Fine (£280 - £360)

1372) Sovereign 1884M Shield Reverse, Marsh 65, S.3854A, VF/
NEF the obverse with some contact marks (£280 - £360)

1373) Sovereign 1884S Shield Reverse Marsh 80, S.3855B, VF/
GVF (£280 - £360)

1374) Sovereign 1885M Shield Reverse, Marsh 66, S.3854A, GF/
NVF (£280 - £360)

1375) Sovereign 1885S Shield Reverse, Marsh 81, S.3855B, NVF/
VF (£280 - £360)

1376) Sovereign 1886M George and the Dragon Marsh 108, 
S.3857C, in a PCGS holder and graded MS62 (£400 - £500)

      

1377) Sovereign 1886M George and the Dragon, Marsh 108, 
S.3857C, NEF with some contact marks (£280 - £360)

1378) Sovereign 1886S George and the Dragon, Marsh 123, 
S.3858E NEF/EF and lustrous with some contact marks 
(£280 - £360)

1379) Sovereign 1886S Shield Reverse, Marsh 82, S.3855B, Fine/
Good Fine (£280 - £360)

1380) Sovereign 1887 Jubilee Head Proof S.3866B graded ‘Altered 
Surface’ by NGC (£2,500 - £3,000)
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1381) Sovereign 1887 Jubilee Head, Hooked J in J.E.B. S.3866A, 
DISH L1 GVF with a few small rim nicks, Rare (£480 - £550)

      

1382) Sovereign 1887M Young Head, George and the Dragon, 
Marsh 109, S.3857C, EF/NEF and lustrous with some 
contact marks (£280 - £360)

      

1383) Sovereign 1887M Young Head, Shield Reverse, Marsh 
68, S.3854A GVF/NEF the obverse with some rubbing to 
the Queen’s cheek and jawline, the reverse with some 
contact marks and rim nicks, retaining some mint lustre, 
an extremely rare type and rated R3 by Marsh (£2,600 - 
£3,500)

      

1384) Sovereign 1889 G: of D:G: closer to the crown Marsh 127, 
S.3866B, DISH L11, Fine/NVF (£280 - £360)

1385) Sovereign 1889M G: of D:G: closer to the crown Marsh 
133, S.3867A, DISH M11, Fine/VF (£280 - £360)

1386) Sovereign 1891S G: of D:G: closer to the crown, horse 
with longer tail, Marsh 142, S.3868C, DISH S15 EF/GEF and 
lustrous (£420 - £480)

      

1387) Sovereign 1892S Marsh 143, S.3868C, DISH S16, NEF/GEF 
and lustrous the obverse with some minor contact marks, 
with much eye appeal (£400 - £500)

      

1388) Sovereign 1893 Proof S.3874 Choice FDC in a NGC holder 
and graded PR64 ULTRA CAMEO rare and desirable thus 
(£4,000 - £5,000)

1389) Sovereign 1893 Veiled Head Marsh 145 Fine/NVF (£280 - 
£360)

1390) Sovereign 1893S Jubilee Head Marsh 144, S.3868C Fine/
NVF (£280 - £360)
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1391) Sovereign 1893S Jubilee Head, Marsh 144, S.3868C, DISH 
S17 EF/GEF and lustrous, a most att racti ve example (£440 
- £540)

      

1392) Sovereign 1894 Marsh 146 Good Fine, the reverse slightly 
bett er (£280 - £360)

1393) Sovereign 1894M Marsh 154 Good Fine/About VF (£280 
- £360)

1394) Sovereign 1894S Marsh 163 Fine/NVF (£280 - £360)

1395) Sovereign 1895 Marsh 147 Fine/Good Fine (£280 - £380)

1396) Sovereign 1895M Marsh 155 Fine/NVF (£280 - £360)

1397) Sovereign 1895S Marsh 164 Good Fine/VF or bett er (£280 
- £360)

1398) Sovereign 1896 Marsh 148 Fine/NVF the reverse with some 
spots (£280 - £360)

1399) Sovereign 1896M Marsh 156 Fine/NVF with some small 
rim nicks (£280 - £360)

1400) Sovereign 1897M Marsh 157 Good Fine/NVF (£280 - £360)

1401) Sovereign 1897M Marsh 157 Lustrous EF with some contact 
marks and with proofl ike fi elds (£420 - £480)

      

1402) Sovereign 1899 Marsh 150 Fine/NVF (£280 - £360)

1403) Sovereign 1899 Marsh 150 GEF/AU and lustrous with some 
ti ny rim nicks (£440 - £540)

      

1404) Sovereign 1899M Marsh 159 Fine or bett er/NVF (£280 - 
£360)

1405) Sovereign 1899P Marsh 171 EF and lustrous with some 
small rim nicks, the fi rst date of the Perth Mint Sovereigns 
and the key date/type combinati on of the Veiled Head 
series (£500 - £600)

      

1406) Sovereign 1899S Marsh 168 Near VF/GVF with some edge 
nicks (£280 - £360)

1407) Sovereign 1900 Marsh 151 Fine/Good Fine (£280 - £360)

1408) Sovereign 1900P Marsh 172 About Fine/Fine, one of only 
three dates in the Veiled Head Perth Mint Sovereign series 
(£280 - £360)

1409) Sovereign 1900S Marsh 169 VF/EF and lustrous with some 
contact marks in the obverse fi elds (£280 - £360)

1410) Sovereign 1901M Marsh 161 Good Fine/NVF with some 
edge nicks (£280 - £360)

1411) Sovereign 1901P Marsh 173 Fine or bett er/NVF, one of 
only three dates in the Veiled Head Perth Mint Sovereign 
series (£280 - £360)

1412) Sovereign 1902 Matt  Proof S.3969 UNC the obverse with 
some minor hairlines (£550 - £650)

      

1413) Sovereign 1903 Marsh 175 VF with some edge nicks (£280 
- £360)

1414) Sovereign 1904 Marsh 176 GVF with some small rim nicks 
(£280 - £360)

1415) Sovereign 1905 Marsh 177 NVF/GVF with some small rim 
nicks (£280 - £360)

1416) Sovereign 1906 Marsh 178 GVF (£280 - £360)

1417) Sovereign 1906M Marsh 190 in an NGC holder and graded 
MS62 (£380 - £450)

1418) Sovereign 1907 Marsh 179 Fine/NVF (£280 - £360)

1419) Sovereign 1908 Marsh 180 GVF/NEF and lustrous with an 
edge nick (£280 - £360)

1420) Sovereign 1908P Marsh 201 GVF with some edge nicks 
(£280 - £360)

1421) Sovereign 1909 Marsh 181 NVF/GVF and lustrous with 
some edge nicks (£280 - £360)

1422) Sovereign 1910 Marsh 182 GVF and lustrous (£280 - £360)

1423) Sovereign 1910C Marsh 185 About VF, Rare with a low 
mintage of just 28,020 pieces, Ott awa Mint Sovereigns 
always popular and desirable (£500 - £600)
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1424) Sovereign 1910P Marsh 203 VF/GVF (£280 - £360)

1425) Sovereign 1911 Marsh 213 NVF/Good Fine (£280 - £360)

1426) Sovereign 1911 Proof S.3996 in an NGC holder and graded 
PF64 (£1,500 - £2,000)

1427) Sovereign 1912 Marsh 214 About VF/VF with some edge 
nicks (£280 - £360)

1428) Sovereign 1912 Marsh 214 GVF (£280 - £380)

1429) Sovereign 1912M Marsh 230 NVF with an edge pinch 
(£280 - £360)

1430) Sovereign 1912S Marsh 214 UNC and lustrous the reverse 
with minor cabinet fricti on, a most pleasing example (£400 
- £500)

      

1431) Sovereign 1913 Marsh 215 GVF/VF comes with a soft  velvet 
bag (£300 - £400)

1432) Sovereign 1913 Marsh 215 GVF/VF with some small rim 
nicks (£280 - £360)

1433) Sovereign 1914 Marsh 216 GVF (£300 - £400)

1434) Sovereign 1914 Marsh 216 NEF with a small scuff  in the 
obverse fi eld (£280 - £360)

1435) Sovereign 1914P Marsh 253 EF the obverse with some 
contact marks (£280 - £360)

1436) Sovereign 1915 Marsh 217 EF with a few small rim nicks 
(£280 - £360)

1437) Sovereign 1915 Marsh 217 UNC and lustrous with a few 
small rim nicks (£450 - £550)

      

1438) Sovereign 1916 Marsh 218 UNC or near so and lustrous 
with some contact marks, the 1916 coin a rare and under 
rated coin, becoming increasingly diffi  cult to fi nd in high 
grades (£520 - £580)

      

1439) Sovereign 1917S Marsh 277 NEF with some contact marks 
(£280 - £380)

1440) Sovereign 1918P Marsh 257 UNC or near so and lustrous 
the reverse with some hairlines (£400 - £500)
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1441) Sovereign 1923S Marsh 283, McDonald 273 AU/GEF with 
some small rim nicks and some contact marks, a very rare 
issue, rated R4 by Marsh with a mintage for the year of 
416,000 pieces (£10,000 - £12,000)

      

1442) Sovereign 1923SA Marsh 287 S.4004 the extremely rare 
currency strike VF with some contact marks and a rim nick 
at 11 o’clock on the reverse, rated R6 by Marsh with a ti ny 
mintage of just 406 pieces, our archive database stretching 
back to 2003 shows that this is only the second example 
we have off ered, very seldom off ered for sale and always 
sought aft er (£10,000 - £12,000)

       

1443) Sovereign 1923SA Proof S.4004 in a PCGS holder and 
graded PR63 (£2,800 - £3,500)
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1444) Sovereign 1924S Marsh 284 EF and desirable in high grade, 
one of the key date George V Sydney Mint Sovereigns, this 
date rated R3 by Marsh (£1,600 - £2,000)

       

1445) Sovereign 1924S Marsh 284 in an NGC holder and graded 
AU58 rare and desirable, one of the key date George V 
Sydney Mint Sovereigns, and rated R3 by Marsh (£1,200 
- £1,500)

      

1446) Sovereign 1925M Marsh 243 GEF a high grade and lustrous 
example (£440 - £480)

      

1447) Sovereign 1925SA Marsh 289 GEF and lustrous with some 
contact marks and small rim nicks (£280 - £360)

1448) Sovereign 1926SA Marsh 290 EF or near so with some edge 
nicks (£280 - £380)

1449) Sovereign 1927SA Marsh 291 GEF and lustrous (£300 - 
£400)

1450) Sovereign 1927SA Marsh 291 NEF with some contact marks 
and edge nicks (£280 - £380)

1451) Sovereign 1928SA Marsh 292 NEF with some edge nicks 
(£280 - £380)

1452) Sovereign 1931P Marsh 270 Lustrous UNC with minor 
contact marks only, retaining touches of mint bloom, a 
most att racti ve example (£500 - £600)

      

1453) Sovereign 1937 Proof nFDC hairlines especially the obverse 
in Hatt on’s of London presentati on box with certi fi cate 
(£2,000 - £3,000)

      

1454) Sovereign 1937 Proof S.4076 UNC/GEF with an edge bruise, 
some hairlines, the reverse with two scratches in the fi elds, 
retaining much mint lustre (£1,000 - £1,500)

      

1455) Sovereign 1963 Marsh 301 AU/GEF and lustrous with some 
light contact marks (£280 - £360)

1456) Sovereign 1967 Marsh 305 UNC (£280 - £380)

1457) Sovereign 1976 Marsh 308 GEF/AU the reverse with some 
contact marks (£280 - £380)

1458) Sovereign 1998 Proof S.SC5 UNC with some contact marks 
and hairlines, uncased with no certi fi cate (£280 - £380)

1459) Sovereign 2007 Proof S.SC4 in an LCGS holder and graded 
LCGS 96, the 2007 and 2008 issues feature a lower relief 
reverse design, the joint fi nest known of just 4 examples 
thus far recorded by the LCGS Populati on Report (£320 - 
£380)

1460) Sovereign 2014 S.SC7 Lustrous UNC with a few light contact 
marks (£280 - £380)

1461) Sovereign 2016 S.SC9 Lustrous UNC with minor contact 
marks (£280 - £380)

1462) Sovereign 2017 Reverse: St. George within the Order of 
the Garter S.SC11 Gold Proof in a PCGS holder and graded 
PR70 DCAM (£900 - £1,100)

      

1463) Sovereign 2017 Reverse: St. George within the Order of the 
Garter S.SC11 Gold Proof in an NGC holder ‘One of the First 
150 struck’ and graded PF70 Ultra Cameo (£900 - £1,100)
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1464) Sovereign 2017 Reverse: St. George within the Order of 
the Garter S.SC11 Gold Proof In NGC Holder graded PF70 
Ultra Cameo Piedfort, this this fi rst ever Gold Sovereign 
Piedfort, at the ti me of release this issue was quickly sold 
out by the Royal Mint (£1,100 - £1,500)

      

1465) Sovereign 2018 I in a PCGS holder and graded MS69 (£400 
- £500)

      

1466) Sovereign 2019 I in a PCGS holder and graded MS70 (£450 
- £550)

      

1467) Third Farthing 1827 Peck 1453 GEF toned (£25 - £50)

1468) Third Farthing 1827 Peck 1453 UNC with good lustre, 
slightly subdued, in an LCGS holder and graded LCGS 82 
(£95 - £125)

1469) Third Farthing 1827 Peck 1453 UNC/AU and lustrous with 
minor cabinet fricti on (£100 - £150)

1470) Third Farthing 1827 Proof Reverse upright Peck 1454 EF 
toned with some edge nicks (£150 - £200)

1471) Third Farthing 1881 Peck 1934 Choice UNC with around 
70% lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 85 (£55 - 
£75)

1472) Third Farthing 1881 Peck 1934 UNC with practi cally full 
lustre, in an LCGS holder and graded LCGS 88, the second 
finest of 17 examples thus far recorded by the LCGS 
Populati on Report (£120 - £150)

1473) Third Farthing 1884 Peck 1936 UNC and lustrous, in an 
LCGS holder and graded LCGS 88, the joint fi nest known 
of 5 examples thus far recorded by the LCGS Populati on 
Report (£110 - £140)

1474) Third Farthing 1885 Peck 1937 UNC and lustrous, in an 
LCGS holder and graded LCGS 82 (£75 - £100)

1475) Threepence 1887 Jubilee Head Proof ESC 2097, Bull 3437 
in an NGC holder and graded PF63 (£150 - £200)

      

1476) Threepence 1887 Proof ESC 2097, Bull 3437, Davies 1331P 
dies 2A practi cally FDC with almost full mint brilliance and 
frosti ng (£100 - £120)

1477) Threepence 1919 9 over 8 Bull 3936, Davies 1933 (in 
appearance looks more like 8 over 9) Fine/Good Fine, Rare 
(£75 - £100)

1478) Threepence 1926 First Head ESC 2139, Bull 3944 UNC or 
near so and lustrous with some golden toning, in an LCGS 
holder and graded LCGS 70 (£50 - £70)

1479) Threepences (2) 1871 ESC 2077, Bull 3415 NEF, 1878 ESC 
2084, Bull 3422 GEF and nicely toned with some small rim 
nicks (£40 - £70)

1480) Trade Dollar 1930 KM#T5 Near EF (£40 - £80)
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1481) Two Guineas 1717 NGC XF40, S3627 a seldom off ered date 
(£7,000 - £9,000)

1482) Two Pounds 1820 Gold Patt ern with lett ered edge S.3784, 
Wilson & Rasmussen 179, Reverse inverted, 15.82 
grammes, signs of expert repair on the edge between 
TUTAMEN and ANNO, EF with many hairlines, thin 
scratches and some edge nicks, nevertheless excessively 
rare, one of the classic rariti es of the Milled gold series, 
with a ti ny mintage of only 60 pieces. This Patt ern along 
with the Five Pounds of the same year were said to be 
have been minted in late January 1820, and remain one 
of the most sought aft er issues in the enti re Gold series, 
very seldom being off ered for sale (£25,000 - £35,000)
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1483) Two Pounds 1887 Proof S.3865 graded ‘Altered Surface’ 
by NGC (£3,500 - £4,000)

      

1484) Two Pounds 1893 Proof S.3873 Choice FDC and graded 
NGC PF66 ULTRA CAMEO very rare in this high grade and 
the best example we have seen (£8,000 - £10,000)

1485) Two Pounds 1893 S.3873 Gold Proof UNC with some 
contact marks, the obverse with a series of fi ne lines in 
the left  fi eld indicati ng signs of expert repair under strong 
magnifi cati on, nevertheless a very rare issue (£3,800 - 
£4,800)

      

1486) Two Pounds 1902 Gold Matt  Proof S.3968 in a PCGS holder 
and graded PR63 (£1,750 - £2,250)
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1487) Two Pounds 1902 Gold S.3968 in an NGC holder and graded 
MS63 (£1,750 - £2,250)

      

1488) Two Pounds 1911 Proof S.3995 in an NGC holder and 
graded PF64 ULTRA CAMEO (£3,500 - £4,000)

1489) Two Pounds 1997 Technology S.K8 Gold Proof FDC uncased 
in capsule with certi fi cate (£700 - £900)

      

1490) Two Pounds 2008 Beijing to London Olympic Handover 
Gold Proof S.4952 in an NGC holder and graded PF70 Ultra 
Cameo (£800 - £900)

       

1491) Two Pounds 2011 400th Anniversary of the King James 
Bible S.K28 Gold Proof FDC uncased in capsule with 
certi fi cate, only 355 issued (£700 - £900)

      

1492) Two Pounds 2011 500th Anniversary of the Launch of 
the Mary Rose S.K27 Gold Proof nFDC/FDC retaining 
practi cally full original mint brilliance, uncased in capsule 
with certi fi cate, only 692 issued (£700 - £900)

      

1493) Two Pounds 2014 World War I - 100th Anniversary Lord 
Kitchener S.K34 Gold Proof FDC or very near so with the 
odd small tone spot, uncased in capsule with certi fi cate, 
only 734 issued (£700 - £900)
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1494) Two Pounds 2015 Britannia Reverse S.K37 Gold Proof FDC 
or very near so with the odd small contact mark, uncased 
in capsule with certi fi cate, only 500 issued (£700 - £900)

      

1495) Two Pounds 2015 Jody Clark portrait Proof S.SD9 in an NGC 
holder and graded PF70 Ultra Cameo (£1,250 - £1,500)

       

1496) Two Pounds 2015 World War I - The Royal Navy S.K35 Gold 
Proof FDC uncased in capsule with certi fi cate, only 734 
issued (£700 - £900)

      

1497) Two Pounds 2017 Reverse: St. George within the Order of 
the Garter S.SD11 in an NGC holder ‘One of the First 150 
struck’ and graded PF70 Ultra Cameo (£1,350 - £1,650)

      

1498) Two Pounds 2017 World War I - The War in the Air S.K44 
Gold Proof, the odd minor contact mark, otherwise FDC, 
uncased in capsule with certi fi cate, only 634 issued (£700 
- £900)

      

1499) Two Pounds Gold 1987 S.SD2 nFDC/FDC the obverse with 
a hint of toning, uncased in capsule with certi fi cate (£700 
- £900)

      

1500) Two Pounds Gold 2002 Shield Reverse S.SD5 Gold Proof 
FDC uncased in capsule with no certi fi cate (£700 - £900)

      

1501) Two Pounds Gold 2012 Modern George and the Dragon 
S.SD8 Gold Proof FDC uncased in capsule with no certi fi cate 
(£700 - £900)

      

1502) Two Pounds Gold 2016 James Butler Portrait S.SD10 Gold 
Proof FDC uncased in capsule with no certi fi cate, this 
portrait only used on the 2016 issues, only 925 issued 
(£700 - £900)

      

1503) Two Pounds Gold 2017 George and the Dragon within the 
Order of the Garter S.SD11 FDC uncased in capsule with 
no certi fi cate (£700 - £900)
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1504) Two Pounds Gold 2020 with Royal cypher to the left  of the 
date S.SD13 Gold Proof FDC uncased in capsule with no 
certi fi cate (£700 - £900)

      

1505) Twopence 1797 Peck 1077 EF or bett er and problem free, 
a pleasing coin (£200 - £300)

      

1506) Twopence 1797 Peck 1077 Good Fine or bett er (£30 - £50)

1507) Twopence 1797 Peck 1077 GVF with some contact marks, 
the edge with only a few nicks and much bett er than 
usually seen on this issue (£75 - £100)

1508) Twopence 1797 Peck 1077 NEF with a good edge and traces 
of lustre (£130 - £190)

1509) Twopence 1797 Peck 1077 VF with a good edge, once 
lightly cleaned (£120 - £150)

English Coins Large Coins and Accumulati ons 
(lots 1510-1654 )

1510) A collection in an album (175) Crowns to Farthings 
comprising Crowns (7) 1821 SECUNDO VG, 1889 Near Fine, 
1897 LXI Near Fine, 1937 VG, 1921 UNC 1953 (2) A/UNC 
and EF, Halfcrowns (50) 1819 Small Head (2) both VG, 1821 
NVG/VG, Victoria Young Head worn, 1881 NVG, 1889 (3) 
all VG, 1894 Good Fine, 1897 (3) Fine and VG (2), 1898 (2) 
VG, 1899 VG, 1900 VG, 1902 (3) Fine/Good Fine, VG/Near 
Fine, and VG, 1906 (3) Fine and VG (2), 1908 About Fine, 
1909 (3) NF/VG, and VG (2), 1910 VG (2), 1911 (3) VG (2) 
and VG/Fine, 1912 (2) VG/Near Fine and Fine, 1913 Near 
Fine/Fine, 1915 Near Fine, 1917 (2) Fine and GVF, 1918 
(3) Good Fine and Fine (2), 1921 NVG, 1933 Fine, 1934 
Dull Fine, 1948 (2) both Fine, 1949 (2) both Fine, 1953 
Lustrous UNC, 1961 Fine, 1962 Fine, Brass Threepences 
(25) 1937, 1941 (2), 1942 (2), 1944 (2), 1952, 1953 (2) 
UNC and NEF, 1955, 1956, 1957, 1959, 1960, 1964, 1965 
(2), 1966 (2), 1967 (5, one UNC) VG to Fine unless stated, 
Pennies (86) 1797 VG/Near Fine with good edge, 1851 DEF 
Far Colon VG, 1861, 1862, 1867, 1887, 1889, 1890, 1891 
(2), Bun Head worn (2), 1895, 1896 (2), 1897 (3), 1898 
(2), 1899 (5), 1900 (7), 1901 (2), 1902, 1903 (6), 1905 (3), 
1906 (2), 1907 (4), 1908 (5), 1909, 1910, 1913 (2), 1915, 
1916 (5), 1917 (2), 1918 (2), 1918H (2), 1919, 1920 (2), 

1921 (3), 1926 First Head, 1927 (4), 1931, 1935, 1936 (3) 
VG to About Fine, Halfpennies (3) 1917 (2), 1928 Fair to 
VG Farthing (1) 1937 VF, and Five Pound Crowns (3) 1993 
Coronati on 40th Anniversary UNC, 1999 Millennium UNC 
and 2001 100th Anniversary of the End of the Victorian 
Era UNC (£250 - £350)

1511) A collecti on in an album (239) Double Florin to Silver 
Threepences comprising Double Florin (1) 1887 Roman 1 
Bright VF Ex-Swivel Mount, Florins (17) 1898 VG/Near Fine, 
1922 (2), 1923 Fair, 1936 VG, 1939 VG/Fine, 1941 VG, 1944 
Fine, 1946 VG, 1948 Fine (2), 1950 Fine (2), 1957 VG/Fine, 
1959 Fine, 1966 Fine (2), Shillings (140) 1816 (2) VG and 
Poor, 1817 (2) VG/Poor and Fair, 1818 Fair with att empted 
piercing, 1820 NVF, Victoria Young Head worn, 1838 Poor, 
1839 NVG, 1873 Die Number 135 Fair, 1874 (3) Die Number 
23 (2) both VG, Die Number 39 Fair, 1877 Die Number 35 
VG/NVG, 1878 Die Number 68 Near Fine/Fine, 1881 VG, 
1883 Fair, 1886 Fair, 1887 Jubilee Head (5) VG (3), Fine, 
and Fine Ex-jewellery, 1888 8 over 7 (2) VG (2), 1889 Large 
Head VG (2), Victoria Veiled Head worn, 1894 Davies 1014 
(2) both VG with the reverses a touch bett er, 1895 (2) both 
VG, 1896 VG (4), 1897 VG, 1898 VG (3), 1899 VG (4), 1900 
(4) VG (3) and Fine, 1901 Near Fine (2), 1902 (5), 1903 (2), 
1904 VG, 1906 (8) Fine, Near Fine and VG (6), 1907 VG (3), 
1908 (5) NVF and VG (4), 1909 (7) VG (5) and VG/Fine (2), 
1910 (13) VG/Fine and VG (9), 1914 VG, 1915 Good Fine/
Fine, 1916 Fine, 1922 NVG, 1927 Second Reverse VG, 1933 
(2) VG and Fine, 1934 VG, 1935 VG/NF (2), 1939E, 1940E 
(2), 1941S, 1942E, 1943E, 1943S, 1947E, 1947S, 1948E, 
1948S (2), 1949E, 1949S (2), 1950E, 1950S, 1951E, 1953 
E (2), 1953S, 1955E (3), 1955S, 1956E, 1956S (2), 1957S, 
1958S (2), 1960S, 1963E, 1965E the cupro-Nickel issues in 
mixed circulated grades, Sixpences (68) 1816 Fair, 1839 VG, 
1858 NVF, 1868 Die Number 13 VG, 1877 No Die Number 
VG, 1884 VG, 1887 Jubilee Head Withdrawn type, Fine (2), 
1892 Near Fine/Fine,1893 Veiled Head VG, 1894 NVG, 1896 
VG (2), 1898 VG, 1899 VG, 1900 (2) Fair and VG, 1902 (3) 
VG (2) and Fine, 1903 VG, 1904 About Fine/VG, 1906 (3) 
NVF, GF and VG, 1907 VG (7), 1908 VG (3), 1909 VG, 1910 
VG (5), 1921 (2), 1926 Modifi ed Effi  gy (2), 1928 VG, 1929 
VG, 1930 VG, 1931 VG (4), 1932 VG, 1933 VG (2), 1935 VG 
(2), 1936 VG (3), 1942 Fair, 1947, 1949 (2), 1950 (2), 1951, 
1953 (UNC) the cupro-nickel issues in mixed circulated 
grades unless stated, Silver Threepences (13) 1834 VG/
Fine, 1884 Near Fine/Fine, 1887 Jubilee Head (6) VG (4), 
Fine and VF, 1900 NVG, 1918 Near Fine (2), 1937 GF, 1940 
GF/NVF (£300 - £500)

1512) A hoard of silver issues in album pages, Pre 47 Halfcrowns 
(117), Florins (229), Shillings (284), Sixpences (379), Silver 
3d (2). Pre 20 Halfcrowns (1), Florin (1), Silver 3d (3) from 
circulati on (£1,200 - £1,800)

1513) A mixed lot, Proof Sets 1984 and 1985 aFDC some toning, 
Mint Set 1986 Unc lightly toned, Bronze Medal crown 
sized in a silver mount and chain NEW HEAD OFFICE FOR 
COUTTS 1978, Decimal Coins in high grades Unc or near 
so including a few 50p and £1, modern world issues in 
high grades base metal, a small collecti on in album pages 
including a 1935 Crown and 3 world silver issues, and about 
8 kilos of bronze pennies and halfpennies from circulati on 
sorted by date back to Victoria. Along with paper money 
(10) including 2 B of E last issue Pounds (lot 15 kilos gross 
weight) (£50 - £100)
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1514)	 Copper and Bronze (165) Pennies (58, includes 1864 Plain 
4 and 1871 in lower grades), Halfpennies (35), Farthings 
(56) and Half Farthings (16, all but one dated 1844) mostly 
bronze issues with a few earlier copper examples, in mixed 
circulated grades (£20 - £40)

1515)	 Copper and Bronze (72) Twopences 1797 (6) About Fine 
to Good Fine, Pennies (43) 1877 VG, 1887 Near Fine/Fine, 
1891 Good Fine, 1892 Good Fine, 1895 (2) EF and Fine, 
1896 (2) Lustrous GEF and VG/Fine, 1897 (3) EF (2) and 
VG/Fine, 1898 EF/GEF and lustrous, 1899 (2) EF cleaned, 
and GF/NVF, 1900 (5) GEF and lustrous, VF, Good Fine and 
Fine (2), 1901 (5) A/UNC with traces of lustre, NEF (2) and 
GVF (2), 1902 Low Tide VG, 1902 High Tide (5) EF, GVF, VF, 
NVF, and Good Fine, 1903 VF cleaned, 1904 Near Fine, 
1905 Fine, 1906 GVF, 1908 (2) Fine/NVF and Fine, 1910 (2) 
both Fine/Good Fine, 1950 (5) Fine, GF (2), NVF, and VF, 
Halfpennies (15) 1861 Freeman 282 Fine, 1862 VG, 1887 
Fine, 1891 VG/Fine, 1884 Good Fine, 1889 Fine with dirty 
surfaces, 1895 A/UNC and lustrous with some spots, 1901 
(3) NEF, Good Fine/NVF and Good Fine, 1902 High Tide 
GEF and lustrous, 1905 GVF, 1907 NEF, 1908 NVF, 1910 
Fine, Farthings (8) 1903 EF, 1909 (2) VF/GVF and GVF/NEF, 
1913 Mint Toned About UNC, 1914 Mint Toned UNC, 1915 
Freeman 594 dies 2+A Mint Toned GEF, 1916 Mint Toned 
A/UNC, 1917 Mint Toned A/UNC, the George V issues in 
‘Farthing Specialist’ envelopes (£200 - £300)

1516)	 Crown 1887 ESC 296, Bull 2585 gilded and dipped, Fine/
Good Fine, Double Florins (3) 1887 Roman 1 ESC 394, Bull 
2695 GVF with some contact marks, 1887 Arabic 1 ESC 395, 
Bull 2697 VF the reverse with a tone spot, 1889 ESC 398, 
Bull 2701 VF/GVF nicely toned (£50 - £75)

1517)	 Crown to Fractional Farthings (9) comprising Crown 1977 
Silver Jubilee Silver Proof nFDC uncased in capsule with 
certificate, Shilling 1711 Fourth Bust ESC 1158, Bull 1408 
Fine/Near Fine, Sixpence 1697 Second Bust, Later Harp, 
Small Crowns ESC 1564, Bull 1224 VG Rare, Maundy 
Twopence 1786 ESC 2246, Bull 2282 NEF, Twopence 1797 
Peck 1077 Good Fine with a good edge, the reverse with 
traces of old lacquering, Halfpennies (2) 1837 with all four 
digits of the date double struck, as Peck 1465 NVF, 1854 
all four digits of the date double struck, as Peck 1542 NVF, 
Half Farthing 1844 Peck 1594 EF with traces of lustre, Third 
Farthing 1913 Peck 2358 EF (£60 - £100)

1518)	 Crowns (159) 1951 (12, one Near Fine, three are boxed), 
1953 (127), 1960 (18), 1960 Polished Die (2) mostly EF to 
UNC a small proportion VF to GVF (£150 - £220)

1519)	 Crowns (2) 1822 TERTIO Fine with some graffiti in the 
obverse field, 1845 Near Fine, Halfcrowns (4) 1925 (2) both 
VG, 1930 (2) VG and Near Fine, Florin 1925 VG cleaned, 
Shillings 1925 (2) VG cleaned, Sixpences 1925 Wide Rim (5) 
all VG cleaned, 1925 Narrow Rim Fine, cleaned, along with 
a German Love Token/Medal Obverse AUR EWIG (Forever) 
within an inner circle shaped by a serpent, Reverse: Two 
Love birds on a branch In Exergue: Dein (Yours) 36mm 
diameter in silver, EF (£75 - £100)

1520)	 Crowns (2) 1845 Cinquefoil stops on edge ESC 282, Bull 
2564 Good Fine with some scuffs on the edge, has possibly 

been mounted in the past, 1895 LVIII ESC 308, Bull 2598 
Davies 513 dies 2A GF/NVF toned (£40 - £80)

1521)	 Crowns (2) 1890 ESC 300, Bull 2590 Fine, 1893 LVI ESC 303, 
Bull 2593, Davies 505 dies 2A About Fine/Fine, Shilling 
1840 ESC 1285, Bull 2983 VG/Fine, Rare (£35 - £55)

1522)	 Crowns (2) 1890 ESC 300, Bull 2590 NEF, 1935 ESC 375, Bull 
3651 A/UNC toned, Double Florins (2) 1887 Arabic 1 ESC 
395, Bull 2697 GEF and lustrous with some contact marks, 
1889 ESC 398, Bull 2701 GVF toned, Fantasy Crown 1936 
Edward VIII Obverse: bust of King Edward VIII left, Reverse: 
St. George on horseback right slaying the dragon, 25.68 
grammes, A/UNC and lustrous, Prooflike (£100 - £120)

1523)	 Crowns (2) 1896 LIX ESC 310, Bull 2600, Davies 517 dies 1D 
VF/GVF with some hairlines and edge nicks, scarce, 1898 
LXII ESC 315, Bull 2605, Davies 527 dies 3E VF/GVF scarce 
(£75 - £125)

1524)	 Crowns (4) 1887 ESC 296, Bull 2585 Fine, toned, 1889 ESC 
299, Bull 2589, Davies 483 dies 1A (2) GVF and Fine/Good 
Fine, 1898 LXI ESC 314, Bull 2604, Davies 523, dies 2D Near 
Fine with an edge bruise (£100 - £150)

1525)	 Crowns (4) 1889 ESC 299, Bull 2589, Davies 483, dies 1A 
About VF, lightly toned, 1889 ESC 299, Bull 2589, Davies 
484, dies 1C, Good Fine, 1897 LX ESC 312, Bull 2602, Fine 
or better, nicely toned, 1897 LXI ESC 313, Bull 2603, Fine 
or better (£150 - £200)

1526)	 Crowns (8) 1935 Specimen (2) ESC 376, Bull 3652, UNC and 
A/UNC, 1935 ESC 375, Bull 3651 UNC with a small edge 
nick, 1937 ESC 392, Bull 4020 (5) GVF (2), A/UNC (2) and 
UNC (£150 - £200)

1527)	 Crowns to Fractional Farthings (23) Crown 1897 LXI NEF/
GVF cleaned, Halfcrowns (2) 1887 Jubilee Head EF/GEF and 
lustrous with some tone spots, 1931 GVF, Sixpence 1878 
Die Number 42 VF, Groats (3) 1837 VG/Fine, 1838 NVF/GF, 
1845 VF, Silver Threepences (5) 1838 VF/GVF, 1840 GVF/VF, 
1863 NVF, 1865 NVF/VF, 1878 NVF/GVF, Threehalfpences 
(3) 1834 Fine with some scratches, 1835 5 over 4 Good 
Fine and toned, 1862 Good Fine, Halfpenny 1858 8 over 
6 VF with an edge bruise, Farthings (4) 1839 Good Fine, 
1843 Good Fine, 1853 WW Raised, Good Fine, 1857 Good 
Fine, Third Farthings 1827 (2) Good Fine and VG cleaned, 
Quarter Farthing 1839 Good Fine, 1843 Good Fine, 1853 
WW Raised, Good Fine, 1857 Good Fine (£40 - £80)

1528)	 Crowns to Fractional Farthings in 4 Lindner trays also 
includes Decimal Fifty Pence (2) 1992/3 EU Presidency 
Silver Proof Piedfort GEF toned with some surface marks, 
1971 Proof nFDC/UNC toned, Crowns (1) 1953 UNC, 
Halfcrowns (6) 1937 (2), 1953 (4), Florins (5) 1937 (3), 
1953 (2), Shillings (14) 1937E, 1937S Proof, 1947E, 1947S, 
1950S, 1953E (4), 1953S (5), Sixpences (8) 1937, 1953 (7), 
Silver Threepence (1) 1937, Brass Threepences (58) 1937 
(17), 1938 (2), 1941 (4), 1942 (7), 1943 (5), 1944 (6), 1945 
(2), 1948, 1952 (6), 1953 (5), 1958, 1960, 1965, Pennies 
(24) 1806, 1807, 1884, 1885, 1893, 1896, 1902, 1908, 
1935, 1936, 1937 (2), 1938, 1939, 1944, 1948, 1950 (3), 
1953 (5), Halfpennies (19) 1771 (2), 1775 Contemporary 
Counterfeit, 1807, 1854 (2), 1935, 1937 (2), 1940, 1941, 
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1944 (2), 1952, 1953 (4), 1958, Farthings (17) 1675, 1734, 
1736, 1825, 1845, 1866, 1879 9 over 9, 1881H, 1888, 1890 
(2), 1932, 1937, 1953 (4), Third Farthings (4) 1827, 1876, 
1902, 1913 in mixed grades to UNC, many of the later dates 
with lustre (£75 - £125)

1529)	 Crowns to Shillings (10) Crown 1819 LX ESC 216, Bull 2013 
Good Fine with an edge bruise, Halfcrowns (3) 1819 ESC 
623, Bull 2102 NVF, 1820 George III ESC 625, Bull 2105 
Good Fine/NVF, 1927 Second Reverse Proof ESC 776, Bull 
3732 About Fine, Florins (2) 1853 No Stop after date ESC 
808, Bull 2826 Bold Fine, the reverse better with attractive 
gold toning, 1903 ESC 921, Bull 3579 Good Fine, Shillings 
(4) 1739 Roses ESC 1201, Bull 1713 Fine, 1758 ESC 1213, 
Bull 1734 Good Fine, 1826 ESC 1257, Bull 2409 NVF, 1839 
ESC 1283, Bull 2979 VG (£100 - £150)

1530)	 Crowns to Shillings (10) Crown 1891 ESC 301, Bull 2591 
VF/GVF. Double Florins (3) 1887 Roman 1 in date ESC 394, 
Bull 2695 VF/GVF with some edge nicks, 1888 ESC 397, Bull 
2699 NEF with some hairlines, 1889 ESC 398, Bull 2701 
EF with some lustre and a few small spots. Halfcrowns (4) 
1882 ESC 710, Bull 2761 Bright GVF possibly once gilded, 
Scarce, 1884 ESC 712, Bull 2764 GVF possibly once gilded, 
1887 ESC 719, Bull 2771 NEF, 1889 ESC 722, Bull 2774, 
Davies 646 dies 3B EF the obverse with some hairlines, with 
some edge nicks, Shillings (2) 1888 8 over 7 ESC 1353A, 
Bull 3140 NEF with some edge nicks, 1889 Small Jubilee 
Head ESC 1354, Bull 3141, Davies 984 dies 1C, Good Fine, 
toned with some edge nicks, Rare (£200 - £250)

1531)	 Crowns to Shillings (6) Crowns (2) 1844 Cinquefoil Stops on 
edge, ESC 281, Bull 2562 Good Fine Ex-Swivel mount, 1893 
LVII ESC 305,. Bull 2595, Davies 506 dies 2A Good Fine/VF, 
scarce, Halfcrown 1893 ESC 726, Bull 2778, Davies 660 dies 
1A, GVF, Florins (2) 1893 ESC 876, Bull 2962, Davies 830 
dies 1A, VF, 1899 ESC 883, Bull 2969 GVF/NEF with some 
hairlines, Shilling 1897 ESC 1366, Bull 3162 GVF/EF with 
some lustre (£75 - £150)

1532)	 Dollar 1804 Bank of England Obverse E, Reverse 2 No 
Stop After REX, ESC 164, Bull 1951 Fine/About Fine, the 
obverse with some scratches, Three Shilling Bank Tokens 
(2) 1813 ESC 421, Bull 2082 Fine, 1814 ESC 422, Bull Fine 
the obverse with some graffiti below the bust, One Shilling 
and Sixpence Bank Tokens (3) 1811 Bust type ESC 969, Bull 
2112 Good Fine, 1814 ESC 977, Bull 2121 Good Fine/Fine, 
1815 ESC 978, Bull 2122 Fine (£80 - £120)

1533)	 Double Florins (4) 1887 Arabic 1 ESC 395, Bull 2697 Fine/
Good Fine, 1888 ESC 397, Bull 2699 About Fine/Fine, 1889 
ESC 398, Bull 2701 Near Fine/About Fine, 1889 Second I 
in VICTORIA an inverted 1 ESC 398A, Bull 2702 About Fine 
(£80 - £100)

1534)	 Double Florins (4) 1889 (3) Near Fine to Fine, one with 
graffiti on the obverse, 1890 VG, Crowns (57) 1819 LIX 
(2), 1819 edge worn (1), 1820 LX ex-swivel mount, 1845 
Cinquefoil stops on edge VG, 1935 (34) one GF/F the others 
NVF to NEF, 1937 (18) one GF/VF, the others NVF to NEF, 
two have been cleaned (£740 - £850)

1535)	 Farthings (10) 1721 Peck 822 VG. 1842 Peck 1562 Fine 
with some edge nicks, scarce. 1846 Inverted 8 in date 

Fine/Good Fine and scarce. 1848 Peck 1569 NVF/Fine with 
an old scratch on the reverse. 1850 Peck 1571 Fine. 1853 
WW Raised Peck 1575 NVF. 1855 WW Raised Peck 1582 
Fine. 1858 Peck 1586 Good Fine. 1869 Freeman 522 dies 
3+B Good Fine. 1875 Freeman 528 dies 3+B Good Fine, 
cleaned (£50 - £100)

1536)	 Farthings (108) 1886 NVF, 1939 (26), 1946 (6), 1947 (3), 
1948 (3), 1950 (8), 1951 (20), 1952 (12), 1953 (11), 1955 
(18) EF to UNC with varying degrees of lustre, Halfpenny 
George I date worn, Poor, Shilling 1940E VG, Ireland (14) 
Florin 1955, Shilling 1940, Sixpences (2) 1939, 1964, 
Pennies (8) 1942 (3), 1943, 1964 (2), 1965 (2), Decimal 
Penny 1971, Decimal Halfpenny 1971, USA Cent 1981D, 
these in mixed grades, Penny Token 19th Century Tavistock 
1811 VG, Halfpenny Token 19th Century Norfolk - Norwich 
1792 Fair on a porous flan, France (2) Five Centimes 1916 
Fine/VG, France Medieval jetton undated Near Fine, Indian 
States - Gwalior Quarter Anna VS1956 KM#169 Fine, in 
mixed grades (£30 - £60)

1537)	 Farthings (231) Victoria (230), Edward VII (1) in mixed 
circulated grades (£25 - £50)

1538)	 Farthings (6) 1754 Peck 892 GVF. 1838 Peck 1553 GVF/VF. 
1839 FID: DEF: Peck 1554 NEF. 1853 WW Raised Peck 1575 
GEF and lustrous. 1865 5 over 2 Freeman 513 dies 3+B, 
Fine with a heavy contact mark on the obverse. 1890 Wide 
(normal) date, Freeman 562 dies 7+F UNC with around 
70% lustre (£120 - £150)

1539)	 Farthings (9) 1730 as Peck 854 BRITANIA with missing or 
poorly struck first N Fine with some spots, 1730 Peck 854 
GF/NVF, 1732 as Peck 859, the 2 double struck approaching 
Fine, 1736 as Peck 864 with the 1 and 3 double struck, Fine, 
1737 Large Date Peck 867 Fine/Good Fine with a verdigris 
spot on the bust, Rare, 1749 Peck 889 Fine, 1754 Peck 892 
GVF once cleaned, 1825 Obverse 1 Peck 1414 (2) NVF and 
EF (£30 - £60)

1540)	 Farthings 1799 Peck 1279 (6) EF to UNC mostly toned, 
some with traces of lustre (£250 - £300)

1541)	 Farthings and Fractional Farthings (8) Half Farthings (2) 
1843 EF/GEF, 1844 EF, Farthings (6) 1882H EF with traces 
of lustre, 1884 EF, 1885 NEF, 1886 UNC with some lustre, 
1890 Close date GVF, and 1891 EF (£95 - £125)

1542)	 Florin 1887 Jubilee Head, Small J in J.E.B ESC 868, Bull 2953, 
Davies 811 dies 2A GVF toned with some edge knocks, 
Shilling 1887 Jubilee Head, Q of QUI has long tail, ESC 1351, 
Bull 3137, Davies 980 dies 1A, NEF and lustrous, Sixpences 
1887 Jubilee Head Withdrawn type ESC 1752, Bull 3264, 
Davies 1151 dies 2A, GEF with some light hairlines, 1887 
Jubilee Head Revised type ESC 1754, Bull 3272 AU/UNC 
and lustrous (£50 - £60)

1543)	 Florins (5) 1921 About EF the reverse lightly toning, 1922 
(3) NEF, NEF/GVF and GVF with a tone line on the obverse, 
1932 Near Fine/Fine, Halfcrowns (5) 1925 VG, 1930 VG, 
1937 UNC or very near so, 1939 EF with scattered green 
spots on the obverse, 1953 Proof, UNC and lustrous, lightly 
toning (£85 - £125)
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1544)	 Florins (6) 1887 Jubilee Head, 1901, 1914, 1915, 1916, 
1923 EF to A/UNC all lustrous (£100 - £150)

1545)	 Florins in LCGS holders (3) 1942 ESC 962, Bull 4088 Choice 
and lustrous UNC in an LCGS holder and graded LCGS 85, 
1945 ESC 965, Bull 4097, Choice and lustrous UNC in an 
LCGS holder and graded LCGS 85, 1946 ESC 966,. Bull 4099 
Choice UNC in an LCGS holder and graded LCGS 82 (£110 
- £130)

1546)	 Fractional Farthings to Halfcrowns George II to QE II mixed 
grades with strength in Victorian copper and bronze (lot) 
(£150 - £250)

1547)	 GB and World (39) GB (17) Crowns (3) 1935 EF toned, 
1960 UNC, 1981 UNC, Halfcrowns (3) 1897 VG/NF toned, 
1948 Fine, 1960 Fine, Florin 1849 Good Fine, toned, 
Sixpence 1965 Fine, Groats 1836 (2) GVF/VF and NEF, 
Silver Threepences (2) 1914, 1919 both Fine, Halfpennies 
(4) 1912 Fair, 1941 Fine, 1960 Near Fine/Fine, 1965 VF, 
Decimal One Pound 1983 UNC on a Royal Mint ‘Typhoo’ 
card of issue, and Banknote Ten Shillings Fforde D28N 
620979 VG, World (21) Germany Third Reich Five Marks 
1936A toned, Canada (20) 25 Cents (15) 1910, 1928, 1929 
Poor to Fair, along with 12 examples George V with the 
reverses very worn with no date visible, 1967 Lynx NVF, 
Ten Cents (3) George V Poor with the date not visible, 1939 
Fair, 1940 NVG, Five Cents (2) 1944 Fine and 1945 NVF with 
scratches (£40 - £80)

1548)	 GB and World a mixed group comprising GB Shillings (2) 
1708 E* Fair, Queen Anne Plain in angles and below bust, 
worn, Sixpence 1931, Good Fine with some scratches, 
Groats (2) 1846 doubled 18 in date Bright Fine, 1855 
Bright About Fine, Threepence Bright GVF, Twopence 1838 
About Fine/Fine, Threehalfpence 1842 2 over large 2 in 
fraction, VG/Near Fine the variety very clear, Halfpenny 
1876H About Fine, Half Farthing 1844 VF/NVF holed, GB 
pre-Decimal Halfcrowns to Farthings and Decimal issues in 
base metal (68) in mixed grades, GB Britain’s First Decimal 
Coins 1968/71 UNC in the wallet of issue, GB Decimal 
Halfpennies (65) in mixed circulated grades, Southern 
Rhodesia Crown 1953 AU/UNC and lustrous, South Africa 
Two Shillings 1895 Good Fine, Germany - Federal Republic 
One Mark (8) 1950F Fine, 1950J VF, 1956F Fine, 1956J 
(2) Fine and Good Fine, 1957D Good Fine, 1957G Fine, 
1958D Fine/Good Fine, Austria One Kreuzer 1885 GEF and 
lustrous, Prince William and Catherine Middleton Royal 
Wedding 2011 medallic issues (5) in gilded base metal 
UNC with a coloured picture of the couple on the reverse, 
World 20th Century base metal minors (44) in mixed 
grades, World a further group of 19th and 20th Century 
base metal issues (1.6 Kilos) in mixed grades, Alderney 
Five Pound Crown 2006 Rocket Gold plated Silver Proof 
FDC in capsule, no certificate, Guernsey Crowns (5) 1972 
Queen Elizabeth I and Prince Philip Silver Wedding, 1977 
Queen Elizabeth II Silver Jubilee (2), 1981 Royal Wedding of 
Prince Charles and Lady Diana Spencer A/UNC to UNC, Five 
Pound Crowns (4) 2001 Queen Elizabeth II 75th Birthday, 
2002 Queen Elizabeth II Golden Jubilee UNC, 2002 Queen 
Elizabeth II Golden Jubilee Gilt UNC, 2008 History of the 
Royal Air Force - Battle of Britain 1940 Prooflike UNC, 
Medals (2) 1953 Queen Elizabeth II Coronation 37mm 
diameter Lustrous UNC boxed, 1989 800 Years of Mayoralty 

63mm diameter in toned bronze, by the Royal Mint UNC 
in the box of issue with certificate, Medallic issues USA 
Bicentennial in base metal (4) Liberty Bell, The Minuteman, 
Spirit of 76 and Declaration of Independence issues UNC 
boxed, Shell Historic Cars (20 pieces) and Man in Flight 
15 of 16 pieces) EF to UNC on the cards of issue, Coins of 
Ancient Britain an 8-piece set of modern fantasy replicas 
of pre-Roman, Roman and Anglo-Saxon ancient coins, in 
folder as issued, World Banknotes (80) includes Brazil, 
Peru, Yugoslavia, modern issues in UNC (£80 - £120)

1549)	 GB and World an accumulation comprising GB in an 
album (144) Crowns (13) 1953 (2), 1965 (5), 1972, 1977 
(3), 1981 (2), Halfcrowns (21) 1899, 1921, 1922, 1928, 
1929 (2), 1932, 1935, 1938, 1939, 1940, 1942, 1945 (2), 
1959, 1966 (5), 1967, Florins (19) 1921 (2), 1922, 1925 (2), 
1928, 1929, 1937, 1939 (2), 1940, 1941, 1942 (4), 1947 
(2), 1965, Shillings (31) 1826 (4), 1827, 1834 (Good Fine), 
1836 (Fine), 1887 Jubilee Head, 1897 (Engraved ‘From RD’ 
on the obverse, holed), 1920, 1935, 1936, 1943S, 1947E 
(3), 1947S, 1948S, 1949S, 1953E, 1954E, 1954S, 1955E, 
1955S, 1956S, 1957E, 1957S, 1959E (2), 1961E, 1963E, 
Sixpences (14) 1817, George IV second type date worn, 
William IV worn, Victoria Veiled Head worn, 1922, 1931, 
1939, 1942, 1948, 1951, 1953, 1962, 1964, 1967, Groats 
(5) 1839, 1843, and three other worn examples, one of 
these holed, Silver Threepences (9) 1896, 1917 (2), 1918 
(2), 1919, 1921, 1932, 1940, Twopence 1797 GF/NVF 
with a good edge, Pennies (5) 1797 (3) one with the edge 
tapped up to resemble a weight (identified by type only), 
George III 1806/7 (2) both worn, Halfpennies (7) 1806 (3), 
1807, 1855, 1858, Farthings (10) 1673, 1754, 1807, 1825, 
1826 First type, 1828, 1834, 1836, 1839, 1900, some of 
the later Crowns and Halfcrowns EF to A/UNC, the others 
largely in VG to Good Fine generally in line with age. GB 
Mint Set 1983 UNC in the Royal Mint wallet of issue, USA 
(20) Quarter Dollar 1935D, Dimes (6) 1905S (holed), 1920, 
1956, 1959, 1963D, 1964, Five Cents (3) Buffalos (2) both 
with the date worn, 1940, One Cent (10) 1888, 1928S, 
1945, 1953D, 1956, 1959D, 1962 (2), 1962D, 1985D, in 
mixed grades VG to Good Fine, Ireland (8) Florin 1941, 
Shillings (2) 1928, 1963, Sixpence 1942, Threepences (2) 
1942, 1950, Penny 1965, Halfpenny 1935, India 2 Annas 
1919 Fine, Switzerland (28) Five Francs (5) 1931B Fine, 
1932B Fine/Good Fine, toned, 1933B Good Fine, 1939B 
(2) NVF and VF/GVF, Two Francs (2) 1908B About Fine, 
1935B Good Fine, One Franc (4) 1911 VG, 1914 VG, 1943B 
Fine, 1945 Fine, Half Francs (2) 1943B Fine, 1958B GVF, 20 
Rappen (4) 1908B Fine, 1938B NVF, 1953B NVF, 1956VF, 
10 Rappen (3) 1933B Fine, 1939B GF, 1943B GF, 5 Rappen 
(8) 1914B Fine, 1915B Fine/Good Fine, 1919 Fine, 1920B 
Fine, 1930B VF, 1946B (2) NVF and GVF, 1957B GVF, South 
Africa Halfcrown 1952 VG. GB a further group of Brass 
Threepences (40), Pennies (428) Victoria to Elizabeth 
II, Halfpennies (188) Victoria to Elizabeth II, Farthings 
Victoria to George VI (31, one holed), mostly Wrens in 
mixed circulated grades, and World mostly 20th Century 
European, includes France (30), Netherlands (34), Belgium 
(18), Sweden (4), Spain (7), Italy (10), Germany (7), Austria 
(3), base metal issues includes a few silver minors, and a 
further mixed World group of 20th Century mostly base 
metal issue (63) a wide range of countries in mixed grades 
(Total weight around 8.5 Kilos) (£150 - £300)
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1550)	 GB and World Hammered to 20th Century, an accumulation 
includes GB unofficial sets (23) 1953 UNC, 1967 (7) EF 
to UNC, Last £sd sets (12), Royal Silver Wedding Sets 
comprising 1970-1973 mixed dates (2, one missing the 
50p), Queen Elizabeth II and Prince Philip Silver Wedding 
collection a mixed date set 1972-1983 One Pound to Half 
New Penny UNC cased as issued, The Queen’s Diamond 
Jubilee Collection comprising GB (8) a mix of pre-decimal 
and decimal types along with stamps (4) 4d to 1/2d, a Hong 
Kong One Cent wartime Banknote, and Commonwealth 
coins (4) one example each from Australia, Canada, Isle 
of Man and the Falkland Islands, EF to UNC in the wallets 
of issue (2 sets), GB £sd and Decimal Sets (15) some 
incomplete, in mixed grades, World War II collection coin, 
banknote and stamp set comprising GB coins (5) Crown 
1965, Brass Threepence 1943, Penny 1937, Halfpenny 
1945, Farthing 1943, USA One Cent (2) 1943 Steel and 
1944, and Italy Lira 1940R, Banknote (1) Burma under 
Japanese Occupation Ten Rupees 1942-1945 issue, and 
stamps (5) GB 2 1/2d blue, USA 5 Cents (2) Luxembourg 
and Netherlands flag issues, GB Liberation of the Channel 
Islands issues (2) 2 1/2d and 1d issues, in mixed grades, 
in the wallet of issue, USA World War II Coinage a 6-coin 
set comprising 5 Cents (3) 1943D, 1943P and 1944S, One 
Cent (2) 1943 Steel and 1944 in mixed grades VG to Fine 
along with a Belgium Two Francs 1944 Steel EF. Russia 
Silver Kopeks 16th and 17th Century issues (14) VG to 
Fine. GB £sd Halfcrowns (38, all but one 1967), Florins (12), 
and Halfpennies (101) these Elizabeth II issues, many EF 
to UNC, GB Provincial Mint Pennies (12) 1912H (9), 1919H 
(3), VG to Fine, World base metal issues 19th and 20th 
Century (493) in mixed lower grades, a few holed, Spain 
2 Maravedis 16th Century issues (14) Fair to VG, Jettons 
(7), Weights (2), these in low grade, modern tokens and 
medalets (118), USA Five Cents (9) 1920, 1924, 1925, 1926, 
1929, 1930, 1934, 1935, 1936 VG to Near Fine, USA One 
Cent (22) 1895 (2), 1905, 1910, 1911, 1916, 1917, 1918D, 
1941, 1943 (2), 1945S, 1946 (2), 1947S, 1949D, 1950D, 
1951S, 1952D, 1954S, 1955D, 1987D, World 20th Century 
issues includes Canada Five Cents 1922-1968 (63) in mixed 
grades, Canada One Cent (21) all but one Elizabeth II issues, 
a few with minor errors, in mixed grades, Gaming Counters 
(32) George III and Victoria types, VG to VF, Shell Medallic 
issues ‘Man in Flight’ and Historic Cars’ both complete on 
the cards of issue, also includes some paranumismatic 
items (£50 - £150)

1551)	 GB and World in a Lindner Tray (22) GB (9) Crown 1960 
A/UNC, Twopences 1797 (5) Near Fine, Fine, Good Fine 
(2) and VF, Pennies 1797 (2) VG and Fine, Halfpenny 
1739 VG/Near Fine, GB Token Twopence 19th Century 
Norfolk - Norwich undated Fine, Straits Settlements One 
Cent 1845 VG. Germany Military Coinage 3 Kopeks 1916 
A Fine with some rust, Czechoslovakia (5) 5 Korun 1930 
Fine, One Korun 1925 Fine, 50 Haleru 1922 Fine, 25 Haleru 
1933 VF, 20 Haleru 1924 About Fine, Morocco 5 Dirhams 
AH1315 (1898) Berlin Mint VF, Brazil 20 Reis 1819 Fine, 
Machine Token Williams Bros.Direct Supply Stores Fine, an 
unattributed irregular copper dump, Poor, and a Roman 
Sestertius in low grade (£90 - £120)

1552)	 GB and World in an album (51) GB (27) Crown 1935, 
Halfcrown 1913, Florins (3) 1873 (holed), 1901, 1922 
(holed), Sixpences (6) 1816, 1845, 1902, 1908, 1910, 1929, 

Threepences (4) 1887 Jubilee Head, 1917, 1919, 1931, 
Pennies (4) 1861 (2), 1916, 1931, Halfpenny 1893 (holed), 
Farthings (7) 1901, 1920, 1928, 1931, 1946, 1947, 1948, 
USA Two Cents 1864 Large Motto, along with Australia 
(9) Florin 1940, Threepences (6) 1922, 1941, 1942, 1943, 
1949, 1950, Pennies (2) 1916 I, 1922, South Africa (4) 
Threepences 1941, 1944, 1952, Pennies (2) 1898, 1935, 
Fiji Sixpence 1962, Nova Scotia Penny Token 1824, Ireland 
(2) Threepence 1961, Penny 1823, Guernsey Eight Doubles 
1889H, France Ten Centimes 1902, Masonic Tokens in base 
metal (2) and a Brass Gaming Token in mixed lower grades 
(£50 - £75)

1553)	 GB and World in two Lindner trays comprising GB (56) 
Crown 1937 EF, Halfcrowns (24) 1929 VF, 1935 VF, 1936 
(4) NEF (2), EF (2), 1937 (6) NEF, EF (2), GEF (2), and GEF/
AU, 1938 GEF, 1939 (4) EF/NEF, EF, GEF and A/UNC, 1944 
(2) EF/AU and EF, 1945 EF, 1947 (2) both EF, 1950 GVF/
VF, 1953 GVF, Florin 1937 GEF, Shillings (2) 1937E A/UNC 
toned, 1937S EF lightly toned, Sixpences (16) 1908 VG, 
1914 (5) GF, NVF, VF, GVF/VF, and GVF, 1916 NVF, 1921 
GEF, 1937 (2) EF and GEF toned, 1948 GEF, 1949 (4) NEF, 
EF with a stain on the obverse, GEF and A/UNC, 1950 
EF, Silver Threepence 1937 GEF, Brass Threepence 1937 
NEF, Pennies (4) 1936 EF, 1937 (3) EF cleaned (2) and GEF, 
Halfpenny 1937 GEF, Farthing 1937 NEF, Half Farthings (3) 
1843 (2) GVF and EF, 1844 NVF, Decimal Two Pounds 1989 
Bill of Rights Lustrous UNC. World (7) Switzerland (2) Two 
Francs 1921B Fine, toned, One Franc 1908B Fine, toned, 
Germany Half Mark 1916D Lustrous UNC, India Two Annas 
1910 VF toned, Canada Five Cents 1897 VG, India Bengal 
Presidency Quarter Rupee AH1204/45 VF, Ireland Farthing 
1937 EF with some stains on the reverse (£100 - £150)

1554)	 George VI Silver issues (83) Halfcrowns (3), Florins (11), 
Shillings (36), Sixpences (33) VF to A/UNC many with lustre 
(£140 - £160)

1555)	 Groats (3) 1836 VF/GVF toned, 1848 8 over 6 (2) VG and 
VG, the reverse better, Silver Threepences (7) 1886 UNC or 
near so with hints of golden tone, 1909 EF, 1912 A/UNC, 
1942 (4) NVF to NEF some with spots, Brass Threepences 
(5) 1937, 1938, 1939, 1940, 1945 UNC or near so and 
lustrous, the 1945 with a small obverse flan flaw (£105 - 
£125)

1556)	 Half Sovereigns (2) 1909 Marsh 512 Good Fine/Fine, 1911 
Marsh 526 Near VF, Crowns (4) 1937 VF/GVF, 1953 NEF, 
1977 EF, 1980 EF, Halfcrown 1967 Fine, Five Pound Crowns 
(3) 2001 100th Anniversary of the End of the Victorian Era 
EF, 2002 Golden Jubilee of Queen Elizabeth II EF, 2005 
200th Anniversary of the Battle of Trafalgar EF some of the 
crowns with tape residue on the surfaces, Gibraltar Five 
Pounds 2005 Trafalgar Silver Proof FDC uncased in capsule 
(£300 - £400)

1557)	 Halfcrown 1902 Matt Proof ESC 747, Bull 3568 UNC/nFDC 
the obverse with minor hairlines and a small nick below 
the bust, Florin 1902 Matt Proof ESC 920, Bull 3578 nFDC 
with a hint of gold toning, Shilling 1902 Matt Proof ESC 
1411, Bull 3588 nFDC (£250 - £300)
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1558)	 Halfcrown 1927 Second Reverse Proof ESC 776, Bull 3732 
AU/UNC with golden tone, Florins (2) 1915 ESC 934, Bull 
3760 NEF, 1923 ESC 942, Bull 3774 NEF, Shilling 1914 ESC 
1424, Bull 3803 EF toned (£40 - £80)

1559)	 Halfcrowns (10) 1911 ESC 757, Bull 3709 Fine/Good Fine. 
1912 ESC 759, Bull 3711 (2) the first NVF with a heavy 
contact mark on the obverse, the second About Fine/Fine. 
1921 ESC 768, Bull 3722, Davies 1678 dies 3C NEF with a 
small toning area on the reverse. 1928 ESC 777, Bull 3734 
GF/NVF. 1929 ESC 778, Bull 3737NEF/EF and lustrous. 1930 
ESC 779, Bull 3739 VG/NF. 1936 ESC 785, Bull 3751 GF/NVF. 
1937 ESC 786, Bull 4034 (2) GEF and A/UNC (£50 - £100)

1560)	 Halfcrowns (12) 1823 Second Reverse ESC 634, Bull 2365 
approaching Fine, toned. 1877 ESC 700, Bull 2750 VG a 
collectable example. 1904 ESC 749, Bull 3570 VG/NVG. 
1911 ESC 757, Bull 3709 NVF/VF. 1912 ESC 759, Bull 3711 
Fine/Good Fine. 1913 ESC 760, Bull 3712 Good Fine with 
an edge nick. 1915 ESC 762, Bull 3714 GF/NVF. 1918 ESC 
765, Bull 3717 GVF/NEF. 1921 ESC 768, Bull 3722, Davies 
1678 dies 3C GVF/VF. 1925 ESC 772, Bull 3727 About Fine/
Bold Fine, scarce. 1928 ESC 777, Bull 3734 VF. 1929 ESC 
778, Bull 3737 NVF/VF (£120 - £150)

1561)	 Halfcrowns (15) 1909 Fine, 1910 VG/Near Fine, 1912 Fine/
Good Fine, 1914 (3) Good Fine (2) and Fine/Good Fine, 
1915 (6) Fine (2), Good Fine/Fine, Good Fine, NVF/VF, 
About VF/VF, 1916 (3) Good Fine/Fine, NVF/Good Fine 
and NVF, Florin 1917 Good Fine/NVF, Shilling 1910 Fine/
Good Fine, George V Silver Threepences (24) 1911-1936, 
includes an additional 1918 and 1931, no 1926 First Head 
or 1927 Proof, Fine to Good Fine (£100 - £200)

1562)	 Halfcrowns (2) 1915 ESC 762, Bull 3714 EF and lustrous, 
1918 ESC 765, Bull 3717 EF and lustrous, Shillings (6) 1890 
ESC 1357, Bull 3144 NEF/GVF, 1893 ESC 1361, Bull 3153 
NEF/EF and lustrous, 1898 ESC 1367, Bull 3163 VF, 1915 
ESC 1425, Bull 3804 EF and lustrous, 1916 ESC 1426, Bull 
3805 NEF, 1918 ESC 1428, Bull 3807 EF (£60 - £80)

1563)	 Halfcrowns (7) 1940 ESC 1830, Bull 4227 Lustrous UNC 
with some minor contact marks, 1942 ESC 792, Bull 4046 
Lustrous UNC, 1946 ESC 796, Bull 4057 Lustrous UNC, 1951 
ESC 798D, Bull 4071 UNC, 1954 ESC 968H, Bull 4397 (3) 
UNC, one with a small spot on the reverse (£50 - £100)

1564)	 Halfcrowns to Brass Threepences (17) Halfcrown 1940 ESC 
790, Bull 4042 A/UNC and lustrous, Florin 1937 ESC 956 A/
UNC and lustrous, Shillings (4) 1911 ESC 1420, Bull 3799 
GVF/NEF, 1914 ESC 1424, Bull 3803 VF, 1959S (2) ESC 1475Z 
both NEF, Sixpences (4) 1916 ESC 1801, Bull 3877 GVF/NEF, 
1926 Modified Effigy ESC 1814, Bull 3895 NEF, 1929 ESC 
1818, Bull 3903 NEF, 1946 ESC 1836, Bull 4245 Lustrous 
UNC with minor contact marks, Brass Threepences (7) 1941 
Sharp Corners Peck 2378 A/UNC and lustrous with some 
handling marks, 1946 Peck 2388 (3) VG to Near Fine, 1949 
Peck 2392 (3) VG (£75 - £125)

1565)	 Halfcrowns to Silver Threepences (38) Halfcrowns (11) 
1883 ESC 711, Bull 2762 VG/Near Fine, 1889 N of PENSE 
with horizontal bar, Chains are below arches ESC 722, Bull 
2774, Davies 647 dies 3C GVF, 1895 ESC 729, Bull 2781, 
Davies 667 dies 2B VF with some thin scratches on the 

obverse, 1897 ESC 731, Bull 2783 GF/NVF unevenly toned, 
1898 ESC 732, Bull 2784 VG, 1900 ESC 734, Bull 2786 VF, 
1911 ESC 757, Bull 3709 NEF the reverse with uneven tone, 
1915 ESC 762, Bull 3714 GVF, 1917 ESC 764, Bull 3716 VF/
GVF, 1918 ESC 765, Bull 3717 NEF/GVF, 1919 ESC 766, Bull 
3718 GVF with tone lines on the reverse, Florins (4) 1887 
Jubilee Head ESC 868, Bull 2953, Davies 811 dies 2A (2) 
the first NEF/GEF with some tone spots, the second NVF/
VF, 1901 ESC 885, Bull 2972 VG/Fine, 1914 ESC 933, Bull 
3759 Fine, Shillings (11) 1703 VIGO ESC 1131, Bull 1388 
Near Fine/Fine, holed, 1758 ESC 1213, Bull 1735 VG, 1889 
Large Jubilee Head ESC 1355, Bull 3142, Truncation close to 
beads, Davies 986 dies 2D Good Fine, 1889 Large Jubilee 
Head ESC 1355, Bull 3142, Truncation further from beads, 
Davies 987 dies 3D Bright EF, 1893 Large Obverse Letters 
ESC 1361, Bull 3153 NEF/EF, 1895 ESC 1364A, Bull 3160 VG, 
1897 ESC 1366, Bull 3162 NEF, 1899 ESC 1368, Bull 3164 
Fine/Good Fine, 1900 ESC 1369, Bull 3165 GVF, 1902 Matt 
Proof ESC 1411, Bull 3588 nFDC with light toning, 1906 ESC 
1415, Bull 3592 NVF, Sixpences (10) 1834 Small Date ESC 
1674, Bull 2504 Good Fine, 1887 Jubilee Head Withdrawn 
type ESC 1753, Bull 3264, 1887 Jubilee Head Revised type 
ESC 1754, Bull 3272 Lustrous UNC, 1893 Veiled Head About 
EF/EF, 1896 ESC 1766, Bull 3289 VF with a metal flaw on 
the reverse rim, 1897 ESC 1767, Bull GEF and nicely toned, 
1900 ESC 1770, Bull 3293 EF cleaned, 1901 ESC 1771, Bull 
3294 GEF/UNC and lustrous, 1906 ESC 1790, Bull 3602 
Fine/Good Fine, cleaned, 1910 ESC 1794, Bull 3606 GVF/
NEF, Threepences (2) 1902 ESC 2114, Bull 3617 UNC/AU 
with attractive gold toning 1905 ESC 2118, Bull 3621 EF 
and lustrous with a slightly uneven tone (£200 - £400)

1566)	 Halfcrowns to Silver Threepences (79) Halfcrowns (5) 1935, 
1947 (2), 1954, 1958, Florins (5) 1920, 1935, 1939, 1940, 
1942, Shillings (12) 1921, 1926 Modified Effigy, 1932, 
1936 (2), 1937S, 1938E, 1939E, 1944S, 1946E, 1949E, 
1949S, Sixpences (57) 1937 (2), 1938 (3), 1939 (10), 1940 
(4), 1941, 1942 (7), 1943 (5), 1944 (5), 1945 (5), 1946 (4), 
1947 (2), 1948 (3), 1949, 1950 (3), 1951 (2) mostly in mixed 
circulated grades a handful of later issues VF to EF, Silver 
Threepences (6) 1937, 1938, 1939, 1940 (2), 1941, along 
with a quantity of copper and bronze mostly 20th Century 
(around 4.5 Kilos) mostly Pennies, the earlier coins in mixed 
circulated grades, includes many later 1960s Pennies and 
Halfpennies in lustrous UNC, Copper and Bronze a small 
group (12) Pennies (4) 1935 A/UNC and lustrous, 1936 GEF 
with traces of lustre, 1947 A/UNC with traces of lustre, 
1950 VF, Halfpennies (7) 1770 Fine, 1807 NVF/GF, 1931 GEF 
with lustre, 1937 UNC, 1938 A/UNC and lustrous, 1951 (2)
UNC and lustrous, ands UNC toned, Farthing 1929 EF/GEF, 
Pennies in three Whitman folders 1902-1929 (30) complete 
with reverses, 1930 onwards incomplete (11 coins of 24) 
includes 1950 Good Fine, Elizabeth II (22) in mixed grades, 
GB an album base metal issues (179) Crowns (2) 1972 and 
1981 EF to UNC, Halfcrowns (5) 1947, 1948, 1949, 1950, 
1951 around Fine, the remainder Brass Threepences to 
Pennies in circulated grades, World in base metal (around 
4.5 Kilos) in mixed grades (£125 - £250)

1567)	 Halfpennies (10) 1887 Freeman 358 dies 17+S NEF/EF and 
lustrous. 1891 Freeman 364 dies 17+S (2), the first UNC 
with good subdued lustre and a hint of colourful tone, 
the second EF/GEF with traces of lustre and a few small 
spots. 1897 Freeman 374 dies 1+C, A/UNC with good 
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subdued lustre, the reverse with some small tone spots. 
1898 Freeman 375 dies 1+B, EF and lustrous with some 
tone spots. 1901 Freeman 378 dies 1+B, Lustrous UNC with 
minor cabinet friction. 1902 Freeman 381 dies 1+B, AU/
UNC with around 70% lustre. 1911 Freeman 390 dies 1+A 
(2), the first UNC with around 75% lustre, the second GEF 
with good subdued lustre. 1912 Freeman 391 dies 1+A, 
UNC and lustrous with some small tone spots (£200 - £250)

1568)	 Halfpennies (124) 1694, 1699 Date in Exergue, 1699 No 
Stops on Obverse, 1700, 1717, 1718, 1719, 1720, 1721 1 
over 0, 1722, 1723, 1724, 1729, 1730, 1731, 1732, 1733, 
1734, 1735, 1736, 1737, 1738, 1739, 1742, 1743, 1744, 
1745, 1746, 1747, 1749 (2), 1750, 1751, 1752, 1753, 1754, 
1770, 1771, 1772, 1773, 1774 Contemporary Counterfeit, 
1775 Contemporary Counterfeit, 1799 5 Incuse Gunports, 
1806, 1807, 1826, 1827, 1831, 1834, 1837, 1838, 1841, 
1843, 1844, 1846, 1848 8 over 7, 1852 Reverse B (About 
VF), 1853 (VF), 1854, 1855, 1857, 1858, 1860 Beaded 
Border, 1861, 1862 (holed), 1863, 1864, 1865, 1866, 1868, 
1869 (Good Fine/Fine), 1870, 1871, 1872, 1873, 1874H, 
1875, 1876H, 1877, 1879, 1881H, 1882H, 1883, 1884, 
1885, 1886, 1887, 1888, 1889, 1890, 1891, 1892, 1893, 
1894, 1895, 1896, 1897, 1898, 1899, 1900, 1901, 1902-
1910 inclusive (No 1902 Low Tide), 1911-1924 inclusive, in 
mixed lower grades VG to Fine unless stated (£200 - £400)

1569)	 Halfpennies (14) 1718 First N in BRITANNIA double struck, 
Fine, 1752 Peck 882 Fine, 1770 Peck 893 (2) the first VG 
the second Fine, cleaned and retoned, 1773 Contemporary 
Counterfeit of good style, 8.31 grammes, VG or better, 
lightly pitted. 1775 Contemporary Counterfeit of good 
style (2), the first 8.54 grammes, Fine/About Fine, the 
second 9.91 grammes, VG on a lightly pitted flan. 1799 
5 Incuse Gunports Peck 1248 Fine with some edge nicks. 
1806 Peck 1377 (2) the first Near Fine, the second NVF 
with some verdigris. 1807 Peck 1378 (2) the first NVF, the 
second Fine, once cleaned, 1827 Peck 1438 Fine/VG the 
reverse cleaned. 1853 Peck 1539 NVF (£100 - £150)

1570)	 Halfpennies (16) 1913 Freeman 392 dies 1+A, A/UNC 
with traces of lustre, 1914 Freeman 393 dies 1+A EF, 1916 
Freeman 395 dies 1+A, GEF, 1917 Freeman 396 dies 1+A, 
1918 Freeman 397 dies 1+A EF/GEF, 1921 Freeman 400 
dies 1+A GEF and lustrous the reverse with some spots, 
1922 Freeman 401 dies 1+A EF/GEF, 1924 Freeman 403 
dies 1+A GEF and lustrous, 1926 Freeman 406 dies 2+B 
About EF with traces of lustre, 1927 Freeman 408 dies 2+B 
EF, 1928 Freeman 410 dies 3+B GEF with traces of lustre, 
1929 Freeman 412 dies 3+B AU/GEF with traces of lustre, 
1930 Freeman 414 dies 3+B EF/AU toned, 1933 Freeman 
420 dies 3+B GEF with traces of lustre, 1935 Freeman 424 
dies 3+B GEF with a stain on the reverse rim, 1936 Freeman 
426 dies 3+B A/UNC with traces of lustre, Farthing 1956 
Freeman 669 dies 3+D UNC with practically full lustre (£80 
- £120)

1571)	 Halfpennies (3) 1883 Freeman 349 dies 17+S GEF/EF the 
reverse with signs of die rust, 1873 Freeman 311 dies 7+I, 
VF, 1869 Freeman 306 dies 7+G, VG/Near Fine, Rare (£50 
- £75)

1572)	 Halfpennies (4) 1831 Peck 1461 NEF, 1834 Peck 1464 GVF/
VF, 1837 Short 7 in date GVF, 1837 Small 7 over Large 7 VF 
(£60 - £120)

1573)	 Halfpennies (6) 1831 Near Fine, 1901 UNC and lustrous, 
the obverse slightly subdued, 1911 EF/GVF, 1918 Lustrous 
UNC with a few small spots, 1928 UNC with subdued lustre, 
1934 EF with traces of lustre (£48 - £65)

1574)	 Halfpennies (6) 1886 Freeman 356 dies 17+S EF with traces 
of lustre, 1887 Freeman 358 dies 17+S GEF/AU with traces 
of lustre and prooflike fields, 1901 Freeman 378 dies 1+B 
GEF/EF and lustrous, 1902 Freeman 381 dies 1+B EF, 1903 
Freeman 382 dies 1+B NEF/EF, 1908 Freeman 387 dies 1+B 
NEF/EF (£50 - £75)

1575)	 Halfpennies (6) 1911 Freeman 390 dies 1+A, UNC/AU with 
around 25% lustre, 1915 Freeman 394 dies 1+A UNC/AU 
the obverse lustrous, 1919 Freeman 398 dies 1+A A/UNC 
and lustrous, 1920 Freeman 399 dies 1+A, A/UNC with 
streaky lustre, 1931 Freeman 416 dies 3+B UNC with some 
lustre, 1934 Freeman 422 dies 3+B EF/GEF and lustrous 
(£60 - £80)

1576)	 Halfpennies (7) 1895 Freeman 370 dies 1+A, UNC with 
traces of lustre and minor cabinet friction, 1896 Freeman 
372 dies 1+B, UNC or very near so with practically full lustre 
and very light cabinet friction, 1897 Freeman 373 dies 1+B 
UNC with around 70% lustre, 1898 Freeman 375 dies 1+B 
UNC or near so with minor cabinet friction, 1900 Freeman 
377 dies 1+B UNC with around 40% lustre, 1927 Freeman 
408 dies 2+B A/UNC with traces of lustre, 1934 Freeman 
422 dies 3+B UNC with traces of lustre (£80 - £100)

1577)	 Halfpennies (8) 1861 (6) some with varieties unclear, 1862, 
1864 Near Fine to VF (£20 - £40)

1578)	 Halfpenny 1735 Large Date About Fine, Farthings (2) 1694 
VG, 1721 NF/Fine pitted (£15 - £25)

1579)	 LCGS slabbed items (4) Silver Threepence 1909 ESC 2122, 
Bull 3619 EF with a deep colourful tone, slabbed and 
graded LCGS 65, Penny 1919 Freeman 185 dies 2+B A/UNC 
and lustrous, slabbed and graded LCGS 70, Penny 1930 
Freeman 203 dies 5+C Choice UNC with almost full lustre, 
slabbed and graded LCGS 82, Halfpenny 1933 Freeman 
420 dies 3+B UNC and nicely toned with traces of lustre, 
slabbed and graded LCGS 82 (£115 - £135)

1580)	 Maundy Odds (10) as follows: a 3-part set 1911 comprising 
Fourpence, Threepence and Twopence NEF to EF with 
matching tone, along with Fourpences (2) 1879 NEF with 
some surface marks, 1889 EF toned with some edge 
nicks, Threepence 1888 EF toned with some surface 
nicks, Twopences (2) 1838 Fair/Fine with some scuffs and 
scratches, 1888 EF toned with some edge nicks, Pennies 
(2) 1800 GVF, 1889 EF toned with some edge nicks, the 
Jubilee Head coins each with edge nicks at 12 o’clock, 4 
o’clock and 8 o’clock, Silver Threepences (3) 1913 Fine, 
1920 NVF/GVF colourfully toned, 1926 Modified Effigy 
Fine (£100 - £120)
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1581)	 Maundy Odds (16) Fourpences (5) 1689 No stop before 
first G or after last G on obverse ESC 1867, Bull 880 Good 
Fine/Fine, 1849 Bright NEF with some hairlines, 1877 NEF 
toned, a little unevenly so on the obverse, 1888 About VF, 
1901 NEF/EF toned, Threepences (2) 1901 EF/GEF toned, 
1902 EF toned, possibly a currency issue, Twopences (7) 
1710 ESC 2219, Bull 1520 Good Fine with a heavier contact 
mark in the obverse field, 1838 VF once cleaned, possibly 
a currency issue, 1853 VF/NVF with some surface dirt in 
the legends, 1897 NEF/EF toned with some light hairlines, 
1902 (2) GEF toned and NEF/GVF, 1956 EF/GEF, Pennies 
(2) 1784 ESC 2361, Bull 2297 NEF/EF, 1800 ESC 2421 GVF 
lightly toned, the obverse with some surface marks (£150 
- £200)

1582)	 Maundy Odds (4) Fourpence 1901 EF toned, Twopence 
1859 BEITANNIAR EF/GEF toned, Pennies (2) 1855 About 
EF, 1871 EF toned with some hairlines, Threepences (3) 
1887 Jubilee Head (2) ESC 2096, Bull 3436 both UNC or 
very near so with small edge nicks, 1902 ESC 2114, Bull 
3617 NEF/GVF with some hairlines (£70 - £100)

1583)	 Maundy Set 1937 Lustrous UNC, Halfcrown 1937 Proof 
nFDC with very light toning, Florin 1937 Proof nFDC with 
some toning, Shillings 1937 English and Scottish Proofs 
both nFDC toned (£100 - £150)

1584)	 Model Coinage (15) includes Joseph Moore types (12) 
Pennies (3) Copper with Nickel-Zinc centre (2) GVF and 
NVF, Copper with copper centre, Fine, Halfpennies (8) 
Copper with brass centre, reverse inverted VF Rare, Copper 
with Nickel-Zinc centres (5) GEF and lustrous (2), VF (2) 
and NVF, Copper with copper centres (2) GVF/VF and VF/
GF. Half Farthing Models (3) 1848 NEF, 1887 EF with traces 
of lustre and 1902 VF each by Joseph Moore. One Tenth 
Decem undated Obverse: Bust of Princess Charlotte left 
GVF (£30 - £70)

1585)	 Pennies (10) 1863 Freeman 42 dies 6+G GVF, 1870 Freeman 
60 dies 6+G About VF, 1875 Freeman 82 dies 8+J VF 
cleaned, 1887 Freeman 125 dies 12+N, GEF and lustrous, 
1891 Freeman 132dies 12+N NEF, 1894 Freeman 138 dies 
12+N, EF, 1896 Freeman 143 dies 1+B, About EF with an 
edge nick, 1897 Freeman 145 dies 1+B, EF, 1898 Freeman 
149 dies 1+B GEF/EF and lustrous with some light carbon 
spots, 1899 Freeman 150 dies 1+B, A/UNC and lustrous 
(£200 - £250)

1586)	 Pennies (118) 1912H (55), 1918H (19), 1918KN (10), 1919H 
(30), 1919KN (4) VG to Fine (£30 - £50)

1587)	 Pennies (12) 1862 Freeman NVF with some roughness to 
the edge, 1900 Freeman 153 dies 1+B, EF with traces of 
lustre, 1901 Freeman 154 dies 1+B Lustrous UNC, 1902 
Freeman 157 dies 1+B (2) the first GEF with some lustre and 
toning, the second UNC with pale lustre, 1911 Freeman 
171 dies 1+A EF, 1916 Freeman 180 dies 2+B GEF with 
some lustre, 1917 Freeman 181 dies 2+B GEF with lustre 
traces, 1918 Freeman 182 dies 2+B EF and lustrous with 
some spots, 1920 Freeman 188 dies 2+B, EF with some 
lustre, cleaned and retoned, 1921 Freeman 190 dies 2+B 
EF or better with slightly streaky lustre, 1927 Freeman 197 
dies 4+C GEF with pale lustre (£80 - £100)

1588)	 Pennies (13) 1831 Near Fine with some edge bruises, 1901 
(2) both UNC with some lustre, one with a verdigris spot, 
1920 UNC with traces of lustre, 1928 EF, 1931 EF with 
traces of lustre, 1935 GEF with traces of lustre, 1936 (6) 
A/UNC to UNC and lustrous, Halfpenny 1928 A/UNC and 
lustrous (£75 - £95)

1589)	 Pennies (4) 1806 No Incuse Curl Peck 1343 VF, 1848 8 over 
7 GVF/VF, 1854 Plain Trident Peck 1506 NEF/GVF, 1855 
Ornamental Trident Peck 1508 GVF/VF (£100 - £120)

1590)	 Pennies (6) 1841 REG No Colon Peck 1484 GVF/VF the 
reverse with some surface residue, 1847 DEF Close Colon, 
with minimal trace of the colon after BRITANNIAR as often, 
Peck 1492 GVF toned with some surface marks, 1847 DEF 
Far Colon Peck 1493 VF with some scratches, 1858 Small 
Date with WW Peck 1517 VF with some small spots, 1858 
Large Date with WW Peck 1518 GVF/VF with some surface 
dirt, 1858 Large Date with WW Peck 1518 NVF once lightly 
cleaned now retoning (£70 - £120)

1591)	 Pennies (61) 1797 VG, 1806 Fine, 1807 VG, 1825 Good Fine, 
1826 Reverse A, Fine, 1831 Fine, 1834 VG, 1841 REG No 
Colon About Fine, 1844 Good Fine, 1845 VG, 1846 DEF Far 
Colon VG, 1847 DEF Close Colon VG, 1848 VF with a few 
spots, 1851 DEF Close Colon VG, 1853 Ornamental Trident 
VG, 1854 Ornamental Trident Fair, 1855 Ornamental 
Trident GF/NVF, 1857 Plain Trident GVF/VF, 1858 No WW 
VG, 1859 Large Date NVF/VF, 1860 Toothed Border (holed), 
1861, 1862, 1863, 1864 Plain 4 (Fair), 1865 5 over 3 (VG 
pitted), 1866, 1867, 1868, 1869 (NVG), 1870 (Near Fine) 
1872, 1873, 1874, 1875, 1876H, 1877, 1878, 1879 Narrow 
Date (Fair), 1880, 1881H, 1882H, 1883, 1884,1885, 1886, 
1887, 1888, 1889, 1890, 1891, 1892, 1893 1894, 1895, 
1896, 1897, 1898, 1899, 1900, 1901 the Bun Pennies Fair 
to VG unless stated (£60 - £120)

1592)	 Pennies (7) 1900 Freeman 153 dies 1+B A/UNC and lustrous 
with a small spot on the reverse rim, 1915 Freeman 179, 
dies 2+B EF once cleaned, 1921 Freeman 190 dies 2+B 
A/UNC toned, 1927 Freeman 197 dies 4+C A/UNC and 
lustrous, 1928 Freeman 199 dies 5+C, GEF/AU with traces 
of lustre, 1929 Freeman 201 dies 5+C A/UNC with around 
50% lustre, 1953 Freeman 245 dies 1+B UNC with around 
80% lustre (£60 - £70)

1593)	 Pennies (8) 1860 Toothed Border Freeman 13 dies 3+D 
Good Fine, cleaned, 1861 Freeman 33 dies 6+G Fine/Good 
Fine, 1862 Freeman 39 dies 6+G Fine/Good Fine, once 
cleaned, 1863 as Freeman 42 dies 6+G with three vertical 
line extending from the exergue line to the upper left of 
the 6 of the date, NVF once cleaned, 1865 as Freeman 50 
dies 6+G the upper section of the 8 with a ‘tail’ and shaped 
like a capital Q with long tail extending slightly to the right 
of the lower section of the 8 NVF/GF with some scratches, 
lightly cleaned in the past, very unusual, 1866 Freeman 
52 dies 6+G About VF toned, 1867 Freeman 53 dies 6+G, 
About Fine, 1868 Freeman 56 dies 6+G Fine (£100 - £120)

1594)	 Pennies Victoria Bun heads (251) includes 1864 Plain 4 
(2), 1864 Crosslet 4 (2), 1871 (2), Pennies Victoria Veiled 
Heads (374), Pennies Provincial Mints (139) 1912H (65), 
1918H (28), 1918KN (12), 1919H (32), 1919KN (2) in mixed 
circulated grades (£70 - £100)
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1595)	 Pennies Victoria to Elizabeth II (86), Halfpennies (18), Brass 
Threepences (10), World 20th Century issues almost all in 
base metal (128), in mixed grades, GB Crowns (25) 1965 
(3), 1972 (12), 1977 (4), 1980 (2), 1981 (3), A/UNC to UNC, 
a further group of World in an album (63, eight holed) 
Commonwealth and European issues includes a handful of 
silver minors, in mixed grades, Medals (2) General Service 
Medal 1962-2007 with Northern Ireland clasp, EF toned, 
to 24035519 Pte. H.L.Smyth UDR and The Royal Irish 
Rangers 1689-1989 EF toned, to 24035519 Pte. H.L.Smyth 
H.L R.I.R, Prize Medal Irish Football League Hennessy 
Gold Cup 1981-82 runners-up medal in silver GVF toned, 
Medallic issue Titanic 100th Anniversary undated (2012) 
70mm diameter silver plated with gold coloured ship and 
coloured memorial notice Lustrous UNC in capsule (£50 - 
£100)

1596)	 Pennies Victoria Veiled Head to Elizabeth II (5.9 Kilos) in 
mixed circulated grades, Brass Threepences (1.0 Kilos), 
Halfpennies (0.7 Kilos) these mostly Ship reverse, in mixed 
circulated grades, along with World 20th Century in base 
metal (40) mostly European types in mixed grades (£25 - 
£40)

1597)	 Penny 1851 DEF Far Colon Peck 1498 GVF/VF as part of 
a group of Pennies (18) 1854 Plain Trident, 1857 Plain 
Trident, 1858 No WW, 1861, 1862 (3), 1876H, 1890, 1928, 
1929, 1935 (2), 1936 (2), 1938, 1949 and Halfpennies (16) 
1853, 1856, 1858, 1861, 1862, 1875, 1881, 1886, 1887, 
1889, 1890, 1933, 1934 (3), 1936 the Victorian issues Near 
Fine to VF, the George V and George VI issues VF to GEF 
most with lustre (£50 - £100)

1598)	 Penny 1858 Large Rose, Small date with WW unlisted by 
Peck NVF/GF cleaned, as part of a group of Pennies (10) 
1806 No Incuse Curl Peck 1343 Good Fine, once cleaned, 
1826 Reverse A Peck 1422 VG, 1853 Ornamental Trident 
Peck 1500 Fine/Good Fine, tooled, 1853 Ornamental 
Trident, with double struck date, Fine the obverse tooled, 
1854 Plain Trident Peck 1506 (2) the first VF with some 
spots, the second NEF, 1855 Plain Trident Peck 1509 Fine, 
cleaned, 1857 Ornamental Trident Good Fine/Fine with 
some scratches, 1858 Ornamental Trident, Small date, 
W.W. Peck 1517 Fine, cleaned (£100 - £150)

1599)	 Penny 1901 Freeman 154 dies 1+B Lustrous UNC, 
Halfpennies (7) 1896 Freeman 371 dies 1+A, NEF, 1899 
Freeman 376 dies 1+B GVF/NEF, 1901 Freeman 378 dies 
1+B, UNC with some lustre, 1905 Freeman 384 dies 1+B 
GEF nicely toned with traces of lustre, 1906 Freeman 385 
dies 1+B, A/UNC and lustrous, 1909 Freeman 388 dies 1+B 
GEF with traces of lustre, 1910 Freeman 389 dies 1+B UNC 
or near so with a spot on the reverse, Farthings (2) 1881 
Freeman 546 dies 7+C A/UNC and lustrous with a few 
small spots, 1886 Freeman 557 dies 7+F GEF and lustrous 
(£50 - £100)

1600)	 Plastic Sets 1953 (15) UNC in the plastic envelopes of issue, 
Crowns 1951 (2) UNC in the boxes of issue, Halfpenny 1861 
VF, Farthing Token 19th Century undated Victoria Royal 
Artillery Canteen Woolwich - Gregory Browne - Wine Malt 
Liquor Merchant VF/GVF, Halfcrowns (46) 1947 (11), 1948 
(22), 1949 (6), 1950 (2), 1951, 1953, 1965 (2), 1967 VF to 

A/UNC, a quantity of empty unofficial sets card inserts for 
various year and type sets (80) most as new, George V to 
Elizabeth II issues (51 coins total), 1953 Plastic Set (6 coins 
missing the Halfcrown, Penny and English Shilling) and 
Crowns to Halfpennies 1960-1977 issues in card inserts 
with many in UNC, Decimal Half Pennies 1971 (9 rolls) 
450 coins UNC plus an additional two rolls of 50 coins 
unopened UNC with the dates not visible, Decimal Coinage 
largely sorted by date £64.09 face some the earlier larger 
size issues, mostly in lustrous EF to UNC, along with GB 
Pre Decimal and Decimal issues with a handful od World 
coins, in base metal (184) in mixed grades (£100 - £150)

1601)	 Proof Set 1950 (9 coins) Halfcrown to Farthing UNC to 
nFDC with ribbon toning, Currency Set 1937 (9 coins) an 
unusual set comprising Crown, Halfcrown, Florin, Shilling 
(English), Sixpence, Brass Threepence Penny Halfpenny 
and Farthing EF to UNC in a red case, Unofficial Sets (2) 
English Shillings 1953-1966, Scottish Shillings 1953-1966 
both in mixed circulated grades, Sixpences in a Whitman 
Folder (34) 1937-1967 plus obverses complete, in mixed 
grades with a few VF, Halfpennies 1937-1967 a complete 
date run (30) in two Whitman pages GEF to UNC all lustrous 
(£100 - £160)

1602)	 Shillings (10) 1852 ESC 1299, Bull 3001 AU/UNC and 
lustrous, 1889 Large Jubilee Head ESC 1355, Bull 3142 
GEF and lustrous, 1933 ESC 1446, Bull 3845 EF, 1935 ESC 
1448, Bull 3850 A/UNC and lustrous, 1936 ESC 1449, Bull 
3853 UNC/AU and lustrous, 1937S ESC 1452, Bull 4149 
Lustrous UNC, 1940S ESC 1459, Bull 4159 A/UNC, 1950E 
ESC 1475C, Bull 4196 UNC, 1953E Proof ESC 1475L, Bull 
4443 nFDC lightly toned, retaining much original mint 
brilliance, 1958E ESC 1475W, Bull 4463 A/UNC with golden 
tone (£250 - £350)

1603)	 Shillings (15) 1819 9 over 9, VG, 1827 VG, 1836 VG, 1846 
VG, 1880 Near Fine/Fine with some old fine scratches, 
1887 Jubilee Head NEF (2), 1908 VG (2), 1914 GF/VF, 1920 
GVF, 1921 Nose points to S, NVF/VF the reverse with a small 
flan flaw, 1933 (3) all UNC lightly toned (£110 - £140)

1604)	 Shillings (3) 1869 ESC 1319, Bull 3037, Die Number 4 NEF, 
1875 ESC 1327, Bull 3045, Die Number 56 EF toned with 
a heavier edge nick, 1878 ESC 1330, Davies 908 dies 6B, 
Die Number 29 EF with some contact marks (£120 - £150)

1605)	 Shillings (5) 1915 ESC 1425, Bull 3804 Lustrous A/UNC with 
gold tone, 1935 ESC 1448, Bull 3850 UNC or very near so 
and with an even, slightly subdued lustre, 1936 ESC 1449, 
Bull 3853 GEF/AU with pleasing golden tone, 1938 Scottish 
ESC 1555, Bull 4153 UNC and lustrous with a pleasing light 
golden tone, 1941 Scottish ESC 1461, Bull 4161 Lustrous 
UNC, lightly toning (£40 - £50)

1606)	 Shillings 1887 Jubilee Head ESC 1351, Bull 3137, Davies 
982 dies 1C (6) Fine to Good Fine, Threepences (5) 1887 
Jubilee Head ESC 2096, Bull 3436, Davies 1330 dies 1A (1), 
1887 Jubilee Head ESC 2096, Bull 3436, Davies 1331 dies 
2A (3, one ex-mount), 1890 ESC 2100, Bull 3440 Near Fine 
to NVF (£40 - £60)
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1607)	 Shillings in LCGS holders (5) 1758 ESC 1213, Bull 1734 GVF, 
slabbed and graded LCGS 55, 1910 ESC 1419, Bull 3596 EF 
and nicely toned, slabbed and graded LCGS 65, 1916 ESC 
1426, Bull 3805 GEF/EF and lustrous, slabbed and graded 
LCGS 65, 1932 ESC 1445, Bull 3842, UNC and attractively 
toned, slabbed and graded LCGS 82, 1946 English ESC 1470, 
Bull 4145 Choice UNC and lustrous, slabbed and graded 
LCGS 82 (£165 - £195)

1608)	 Shillings to Farthings (143) Shilling 1884 Poor, Sixpences 
(4) 1887 Jubilee Head Revised NVF, 1890 Fair, 1896 VG the 
reverse better, 1901 NVG, Threepences (15) 1874 Near 
Fine, 1875 VG/Near Fine, 1878 VG/Fine, 1885 Near Fine, 
1889 NVF, 1890 Near Fine/Fine, 1892 EF/GEF with light 
golden tone, 1897 Lustrous A/UNC with golden tone, 1898 
(2) Poor and VG, 1900 NEF, 1903 GVF, 1906 NVF, 1908 VF, 
1910 NVF/VF, Twopence 1797 Fair, Pennies (38) 1797 Poor/
Fair, 1807 VG, 1831, 1853 OT Italic 5, 1853 OT, 1854OT, 
1855, 1862 (2), 1875, 1876H, 1880, 1887, 1889, 1892, 
1893 (3), 1895 (2), 1896 (3), 1897 (6), 1898 (2), 1899 (4), 
1900, 1901 Fair to About Fine, Halfpennies (30) William III 
date in legend, date worn, 1731, 1740, 1751, 1771, 1775, 
1799 (3), 1806 (4), 1807 (4), 1855 (2), 1858 8 over 6, 1858 
(2), 1862 (2), 1875, 1890, 1893 (2)1899, 1901 Fair to Fine, 
Farthings (54) 1799 (2), 1825, 1828, 1835, these Fair to 
Fine, Victoria Veiled Head (30) 1895 (4), 1896 (2), 1897 (5), 
1899 (4), 1900 (4), 1901 (11) VG to VF, Edward VII (19) 1902 
(2), 1903 (2), 1904 (3), 1905 (2), 1906, 1907 (3), 1908, 1909 
(4), 1910 Near Fine to NVF, plus Ireland (2) Penny 1822 
Poor, Halfpenny 1805 Fair, and GB Halfcrown 1818 a base 
metal copy in lead (?) Fair, along with a further group of 
Brass Threepences to Farthings the vast majority George V 
and Elizabeth II issues (85) comprising Brass Threepences 
(3), Pennies (28), Halfpennies (16) and Farthings (38) many 
later pieces in Lustrous EF to UNC (£75 - £150)

1609)	 Silver Part set 1887 Jubilee Head (5 coins) comprising 
Crown 1887 NEF, Double Florin 1887 Roman 1 About EF/
EF, Halfcrown 1887 GEF/AU and lustrous with attractive 
golden toning, Florin 1887 GEF and lustrous with attractive 
light toning, Shilling 1887 GEF with attractive and colourful 
toning. The King George V Silver Collection a 10-coin set in 
silver comprising Halfcrowns (2) 1916 NEF/EF and lustrous, 
1931 Fine/Good Fine, Florins (2) 1919 VF/GVF, 1933 Good 
Fine/VF, Shillings (2) 1916 EF/GEF and richly toned, 1934 
GVF/NEF and attractively toned, Sixpences (2) 1918 NEF 
and attractively toned, 1928 EF/UNC and lustrous with 
a hint of toning, and Threepences (2) 1916 GEF/AU and 
lustrous, 1920 EF/AU. George VI Currency a part Set 1937 
comprising Crown 1937 EF toned, Halfcrown 1937 GEF/
AU and lustrous, Florins (2) Lustrous AU/UNC and A/UNC 
toned, Shillings (2) 1937 English Lustrous A/UNC, 1937 
Scottish Lustrous UNC with a hint of toning, Sixpence 1937 
EF/GEF, Silver Threepence 1937 Fine, Brass Threepence 
1937 Lustrous UNC, Penny 1937 UNC the reverse with 
good subdued lustre, the obverse with colourful toning, 
Halfpenny 1937 UNC the reverse with good subdued lustre, 
the obverse colourfully toned, Farthing 1937 UNC with 
traces of lustre. Halfcrown 1935 UNC or very near so and 
lustrous with a hint of golden toning, in a dated box with 
the lid stating H.M. KING GEORGE V 1910-1935 below a 
coat of arms. Sixpences George VI (16) 1942 (7), 1943, 
1944 (4), 1945 (3), 1946 GVF to UNC the vast majority with 
lustre (£200 - £300)

1610)	 Silver Threepences (108) A near complete date run William 
IV to George VI comprising 1834, 1835, 1836, 1837, 1838 
(Good Fine), 1839, 1840, 1841 (VF, possibly Maundy), 1842 
(EF, possibly Maundy), 1843, 1844, 1845, 1849, 1850, 1851, 
1854, 1855, 1856, 1857, 1858, 1859, 1860, 1861, 1862, 
1863, 1864, 1865, 1866, 1867, 1868, 1870, 1871, 1872, 
1873, 1874, 1875, 1876, 1877, 1878, 1879, 1880, 1881, 
1882, 1883 (2), 1884 (2), 1885, 1886, 1887 Young Head, 
1887 Jubilee Head (Lustrous UNC), 1888, 1889, 1890, 1891, 
1892, 1893 Jubilee Head, 1893 Veiled Head, 1894, 1895, 
1896, 1897, 1898, 1899, 1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 
1905, 1906, 1907 (3), 1908, 1909, 1910 (2), 1911, 1912, 
1913, 1914, 1915, 1916, 1917, 1918, 1919, 1920, 1921, 
1922, 1925, 1926 Modified Effigy, 1927 Proof (Fine), 1928, 
1930, 1931, 1932, 1933, 1934, 1935, 1936, 1937, 1938, 
1939, 1940, 1941, 1942, 1943, 1944 VG to Fine unless 
stated (£75 - £150)

1611)	 Silver Threepences (140) Victoria (6, one holed), Edward 
VII (4), George V (109, two holed) and George VI (20, two 
holed), in mixed grades VG to Good Fine, South Africa 
Threepence 1943 Near Fine (£40 - £80)

1612)	 Silver Threepences (20) 1887 Jubilee Head NEF, 1893 
Jubilee Head VF Rare, 1910 GEF/AU and nicely toned, 1911 
UNC with pleasing tone, 1915 Choice UNC the obverse 
toned, the reverse lustrous, 1917 (2) GEF/UNC and lustrous 
and EF/NEF, 1918 UNC, 1919 GVF/VF toned, 1920 (2) EF 
and Toned UNC, 1921 (2) NVF and Toned UNC, 1931 NEF, 
1932 EF, 1934 EF toned, 1935 GEF, 1936 EF, 1938 A/UNC 
with some spots, 1942 UNC lightly toned (£60 - £100)

1613)	 Sixpence 1697 Third Bust, Small Crowns, Later Harp 
ESC 1567, Bull 1238 NVF the reverse with some light 
adjustment lines, Halfpenny 1841 DF.I error legend as 
Peck 1524 VF the obverse with some spots, Farthings (6) 
1721 Peck 822 About Fine/Fine, 1721 21 over 20 Peck 821 
(similar Reverse die to Cooke Collection number 434) Bold 
VG the overdate clear on both numbers, 1724 Peck 828 
Better than Fine and bold, 1754 Peck 892 VG on a pitted 
flan, 1821 unofficially gilded EF/NEF, 1823 unofficially 
gilded VF (£40 - £80)

1614)	 Sixpences (10) 1846 ESC 1692, Bull 3180 VG toned, 1850 
ESC 1695, Bull 3185 VG/Poor, 1851 G’s have both serifs 
ESC 1696, Bull 3197, Davies 1047 VG, 1852 ESC 1697, Bull 
3188 VG with grey tone, 1859 9 over 8 ESC 1708, Bull 3204, 
Davies 1060 VG/Fair, 1860 ESC 1709, Bull 3205 VG with 
scratches, 1864 Plain 4 ESC 1713, Bull 3211, Die Number 
12 VG, 1865 ESC 1714, Bull 3212, Die Number 12 VG, 1866 
ESC 1715, Bull 3213, Die Number 32 VG with grey tone, 
1867 ESC 1717, Bull 3215, Die Number 2 Fair (£30 - £50)

1615)	 Sixpences (10) 1851 G’s have only one serif ESC 1696, Bull 
3187, Davies 1046 VG, 1852 G’s have only one serif, ESC 
1697, Bull 3188, Davies 1048 VG/Fair toned, 1858 ESC 
1706, Bull 3200 Fair, 1864 Plain 4, ESC 1713, Bull 3211, 
Davies 1064, Die Number 12 VG/NVG, 1866 ESC 1715, 
Bull 3213 Die Number 55 VG, 1867 ESC 1717, Bull 3215, 
Davies 1070 dies 2A, Die Number 12 VG Rare, 1872 ESC 
1723, Bull 3226, Die Number 20 Fair, 1875 ESC 1729, Bull 
3230, Davies 1086 dies 4C, VG, 1880 ESC 1737C, Bull 3248, 
Davies 1097 dies 5DVG/Near Fine, 1881 Small Date ESC 
1740, Bull 3251, Davies 1099 VG (£40 - £60)
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1616)	 Sixpences (10) 1855 ESC 1701, Bull 3193 VG, 1859 ESC 
1708, Bull 3203 Fair, 1864 Plain 4 ESC 1713, Bull 3211, 
Davies 1064, Die Number 7 VG, 1866 ESC 1715, Bull 3213, 
Die Number 29 Good Fine, 1871 ESC 1723, Bull 3223, Die 
Number 32 VG/approaching Fine, 1872 ESC 1726, Bull 
3226, Die Number 15 VG/Fine, 1873 ESC 1727, Bull 3228, 
Die Number 52, Davies 1079 dies 3A VG, 1874 Plain 4 ESC 
1728, Bull 3229, Davies 1084 dies 4C, Die Number 55 Near 
Fine/Fine, 1875 ESC 1729, Bull 3230, Davies 1086 dies 4C, 
1877 ESC 1731, Bull 3232, Die Number 15 VG with a heavy 
edge nick (£35 - £55)

1617)	 Sixpences (10) 1856 Longer Line below PENCE ESC 1703, 
Bull 3197 VG the reverse slightly better, 1858 ESC 1706, 
Bull 3200 Fair, 1864 Serif 4, ESC 1728, Bull 3229, Davies 
1065, Die Number 18 VG, 1865 ESC 1714, Bull 3212, Die 
Number 21 VG, 1874 Plain 4 in date ESC 1728, Bull 3229 52 
VG, 1878 ESC 1733, Bull 3233, Die Number 56 VG toned, 
1879 ESC 1737, Bull 3244, Davies 1096 dies 5D VG, 1881 
Large Date ESC 1740, Bull 3251, Davies 1100 VG, 1883 ESC 
1744, Bull 3255 VG, 1887 Young Head ESC 1750, Bull 3262 
VG (£30 - £50)

1618)	 Sixpences (10) 1864 Plain 4, ESC 1713, Bull 3211, Davies 
1064, Die Number 8, Good Fine, 1865 ESC 1714, Bull 3212, 
Die Number 14 VG, 1868 ESC 1719, Bull 3218, Die Number 
7 VG, the reverse slightly better, Rare, 1871 ESC 1723, Bull 
3223, Die Number 31 VG, 1872 ESC 1726, Bull 3226, Die 
Number 35 VG with grey tone, 1873 ESC 1727, Bull 3228, 
Davies 1079 dies 3A, Die Number 35 VG, 1874 Crosslet 
4, ESC 1728, Bull 3229, Davies 1083 dies 4C About Fine, 
1875 ESC 1729, Bull 3230, Die Number 35, Davies 1086 
NVF, 1877 ESC 1731, Bull 3232, Die Number 9, NVF toned, 
1878 ESC 1733, Bull 3233, Die Number 51 VG (£40 - £60)

1619)	 Sixpences (12) 1911 ESC 1795, Bull 3871 EF, 1912 ESC 1797, 
Bull 3873 GEF and attractively toned, 1913 ESC 1798, Bull 
3874 EF, 1914 ESC 1799, Bull 3875 EF, 1915 ESC 1800, Bull 
3876 VF, 1921 ESC 1807, Bull 3884 EF, 1922 ESC 1808, Bull 
3885 VF, 1923 ESC 1809, Bull 3886 EF, 1924 ESC 1810, Bull 
3888 GVF, 1925 Wide Rim ESC 1811, Bull 3892 EF and 
lustrous with some toning, 1926 Modified Effigy ESC 1814, 
Bull 3895 Good Fine/VF, 1927 First Reverse ESC 1815, Bull 
3896 NEF (£40 - £80)

1620)	 Sixpences (19) 1937 (7), 1939 (4), 1940 (2), 1941, 1942, 
1944, 1945 (2), 1970 Proof, VF to UNC many with lustre, 
Silver Threepences (17) 1887 Jubilee Head, 1893 (2), 1895 
(2), 1896, 1897 (2), 1900 these VG, 1913 NVF, 1918 GF/
NVF, 1919 NEF, 1920 NEF, 1937 EF, 1939 GVF, 1942 (2) F 
and GVF,, George V types Fine to GVF, Brass Threepences 
(12) 1937 silvered Fine, 1951 Proof Lustrous UNC, 1964 (3) 
EF to UNC and lustrous, 1967 (7) EF to UNC and lustrous, 
Farthings (58) 1902-1956 complete except for 1915 
includes obverses, these in mixed grades, earlier issues 
Good Fine to GVF a few of the George V types in EF, the 
George VI and Elizabeth II EF to UNC and lustrous (£70 - 
£120)

1621)	 Sixpences (4) 1866 ESC 1715, Bull 3213, Davies 1069, Die 
Number 1, Near Fine/Fine with dark tone, 1866 ESC 1715, 
Bull 3213, Davies 1069, Die Number 50, this Die Number 
previously unrecorded for this date, VG with an old scratch 

on the obverse, 1871 ESC 1723, Bull 3223, Die Number 
46, this Die Number previously unrecorded for this date, 
VG/NVG, 1887 Jubilee Head, Withdrawn type, J.E.B on 
truncation ESC 1752B, Bull 3267, Davies 1150, dies 1A, 
Fine with some heavier contact marks on the obverse, 
Very Rare (£50 - £75)

1622)	 Sixpences (4) 1867 ESC 1717, Bull 3215, Davies 1070 dies 
2A Die Number 8 VG, 1868 ESC 1719, Bull 3218, Davies 
1073 dies 3A Die Number 12 VG/Fine with some scratches, 
1869 ESC 1720, Bull 3219, Die Number 7 collectable VG, 
1870 ESC 1721, Bull 3221, Die Number 5 VG/Near Fine, all 
rare dates (£80 - £120)

1623)	 Sixpences (4) 1881 Small date ESC 1740, Bull 3251, Davies 
1099 EF, 1884 ESC 1745, Bull 3257 GEF/EF and lustrous, 
1886 ESC 1748, Bull 3260 GEF and lustrous, 1888 1 over 
lower 1 in date, ESC 1756, Bull 3277 A/UNC and lustrous 
(£50 - £75)

1624)	 Sixpences (5) 1844 Large 44 ESC 1690 VG, 1856 Longer Line 
below PENCE ESC 1702, Bull 3197, Davies 1054 Fine, 1857 
Short Line below PENCE ESC 1704, Bull 3198, Davies 1055 
VG toned, 1862 ESC 1711, Bull 3207 NVG/Poor, Rare, 1873 
ESC 1727, Bull 3228, Davies 1079 dies 3A, Die Number 20 
Good Fine with a tone spot on the obverse (£25 - £50)

1625)	 Sixpences (5) 1911 ESC 1795, Bull 3871, Davies 1863 dies 2B 
Lustrous UNC with light toning, 1930 ESC 1819, Bull 3905 
AU/UNC the obverse lightly toning, 1935 ESC 1824, Bull 
3917 About UNC and lustrous, 1936 ESC 1825, Bull 3920 
AU/UNC and lustrous, 1942 ESC 1832, Bull 4233 Lustrous 
UNC, Silver Threepences (2) 1917 ESC 2131, Bull 3933 UNC/
AU and lustrous with a hint of golden tone, 1943 ESC 2157, 
Bull 4294 Lustrous A/UNC and scarce (£40 - £60)

1626)	 Sixpences (6) 1846 ESC 1692, Bull 3180 Fine or better with 
grey tone, 1851 G’s have both serifs ESC 1696, Bull 3197, 
Davies 1047 Fine, 1853 ESC 1698, Bull 3189 Good Fine, 
1855 ESC 1701, Bull 3193 Fine, 1860 ESC 1709, Bull 3205 
NVF/GF, 1864 ESC 1713, Bull 3211, Plain 4, Die Number 8 
Good Fine/Fine the reverse with some spots (£40 - £60)

1627)	 Sixpences (6) 1864 Serif 4, Large Date ESC 1713, Bull 3211, 
Davies 1065, Die Number 29 NVF, 1865 ESC 1714, Bull 
3212, Die Number 19 NVF/VF, 1866 ESC 1715, Bull 3213, 
Die Number 46 GF/NVF with some old scratches, 1872 ESC 
1726, Bull 3226, Die Number GF/NVF the reverse toned, 
1873 ESC 1727, Bull 3228, Die Number 122 GVF with some 
hairlines, 1877 ESC 1731, Bull 3232, Die Number 25 Fine 
or better with grey tone (£50 - £75)

1628)	 Sixpences (6) 1865 ESC 1714, Bull 3212, Die Number 15 
Fine once cleaned, 1867 ESC 1717, Bull 3215 VG/NVG Rare, 
1871 ESC 1723, Bull 3223 Die Number 48 VG/NVG, 1874 
Crosslet 4, ESC 1728, Bull 3229, Davies 1082 dies 3C, Die 
Number 30 VG toned, 1875 ESC 1729, Bull 3230, Davies 
10186 dies 4C, Die Number 51 Near Fine/Fine toned, 1878 
ESC 1733, Bull 3233, Die Number 58 VG (£30 - £50)

1629)	 Sixpences (6) 1865 ESC 1714, Bull 3212, Die Number 3 
Good Fine, the reverse a little better, 1866 ESC 1715, Bull 
3213, Die Number 4 About VF with some surface marks, 
1867 ESC 1717, Bull 3215, Die Number 3, Fine with some 
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surface marks, Rare, 1871 ESC 1723, Bull 3223, Die Number 
11 VF lightly toned, 1873 ESC 1727, Bull 3228, Davies 1079 
dies 3A, Die Number 17 Good Fine, 1874 Crosslet 4 ESC 
1728, Bull 3229, Davies 1082 dies 3C Fine (£40 - £60)

1630)	 Sixpences (6) 1866 ESC 1715, Bull 3213, Die Number 31 
VG/NF, 1872 ESC 1726, Bull 3226, Die Number 16 Fine, the 
reverse with some scratches, 1875 ESC 1729, Bull 3230, Die 
Number 27 NVF cleaned, 1877 Die Number 14, Fine, 1878 
ESC 1733, Bull 3233, Die Number 39, Fine toned, 1879 No 
Die Number ESC 1737, Bull 3244 VG (£30 - £50)

1631)	 Sixpences (6) 1872 ESC 1726, Bull 3226, Die Number 21 
VG/Near Fine, toned, 1874 Crosslet 4, ESC 1728, Bull 3229, 
Davies 1082 dies 3C, Die Number 2 VG, 1875 ESC 1729, Bull 
3230, Davies 1086 dies 4C, Die Number 5 VG/Near Fine, 
1876 ESC 1730, Bull 3231, Die Number 8 VG Rare, 1877 
ESC 1731, Bull 3232, Die Number 13 Fine, 1878 ESC 1733, 
Bull 3233, Die Number 48 VG (£30 - £50)

1632)	 Sixpences (6) 1872 ESC 1726, Bull 3226, Die Number 26 VG, 
1873 ESC 1727, Bull 3228, Davies 1079 dies 3A, Die Number 
36, Good Fine, 1875 ESC 1729, Bull 3230, Davies 1086 
dies 4C, Die Number 48 Good Fine, 1877 ESC 1731, Bull 
3232, Die Number 33 VF/NVF, 1878 ESC 1733, Bull 3233, 
Die Number 70 Good Fine, 1887 Jubilee Head Withdrawn 
type ESC 1752, Bull 3264 VF (£40 - £60)

1633)	 Sixpences (6) 1873 ESC 1727, Bull 3228, Davies 1079 dies 
3A Fine/Good Fine, 1874 Crosslet 4 ESC 1728, Bull 3229, 
Davies 1082 dies 3C Die Number 25 Fine, 1875 ESC 1729, 
Bull 3230, Die Number 19 Good Fine/NVF, 1876 ESC 1730, 
Bull 3231 About Fine/Fine, Rare, 1877 ESC 1731, Bull 3223, 
Die Number 18 GF/NVF cleaned, 1878 ESC 1733, Bull 3233, 
Die Number 41 the 4 of the die number almost obscured 
by the ribbon Near Fine (£35 - £55)

1634)	 Sixpences (6) 1919, 1923, 1924, 1925 Broad Rim, 1926 
Modified Effigy, 1927 First Reverse UNC and lustrous (£165 
- £225)

1635)	 Sixpences (7) 1928 ESC 1817, Bull 3900 (3) A/UNC (2) and 
UNC, one with a thin scratch on the obverse, 1933 ESC 
1822, Bull 3913 EF, 1935 ESC 1824, Bull 3917 GEF/AU, 1937 
ESC 1826, Bull 4218 A/UNC, 1951 Proof nFDC (£25 - £50)

1636)	 Sixpences (8) 1846 ESC 1692, Bull 3180 VG/Near Fine, 1850 
ESC 1695, Bull 3185 VG, 1851 G’s have only one serif ESC 
1696, Bull 3187, Davies 1046 VG, 1852 ESC 1697, Bull 3188 
VG, 1853 ESC 1698, Bull 3189 VG/Fine, 1855 ESC 1701, Bull 
3193 Good Fine/Fine, 1857 ESC 1704, Bull 3198 VG, 1859 
ESC 1708, Bull 3203 VG (£25 - £50)

1637)	 Sixpences (8) 1851 G’s have only one serif ESC 1696, Bull 
3187, Davies 1046 Fine/Near Fine with an edge nick, 1853 
ESC 1698, Bull 3189 VG toned, 1864 Plain 4 ESC 1713, Bull 
3211, Davies 1064, Die Number 9 VG, 1869 ESC 1720, Bull 
3219, Die Number 10 NVG unevenly toned, Rare, 1872 ESC 
1726, Bull 3226, Die Number 31 VG, 1873 ESC 1727, Bull 
3228, Davies 1079 dies 3A VG toned, 1874 Plain 4, ESC 
1728, Bull 3229, Die Number 53, Fine with surface damage, 
1878 ESC 1733, Bull 3233, Die Number 36 VG (£30 - £50)

1638)	 Sixpences (8) 1852 8 over higher, broken 8, 5 over higher, 
broken 5, G of GRATIA has both serifs, G of REG has one 
serif, VG and clear, unusual, 1853 ESC 1698, Bull 3189 VG 
with some scratches, 1856 ESC 1702, Bull 3196 VG, 1857 
ESC 1704, Bull 3198 VG, 1858 I of GRATIA points right of a 
bead, ESC 1706, Bull 3200, Davies 1058 VG, 1859 Large 9 
in date ESC 1708, Bull 3203 VG, 1860 1709, Bull 3205 VG, 
1864 Plain 4 ESC 1713, Bull 3211, Davies 1064, Die Number 
8 VG (£25 - £50)

1639)	 Sixpences (8) 1852 ESC 1697, Bull 3188 Fine or better 
with an old scratch on the reverse, 1866 ESC 1715, Bull 
3213, Die Number 32 VG, 1867 ESC 1717, Bull 3215 Die 
Number 19 VG, 1868 ESC 1719, Bull 3218, Die Number 
16 VG/NVG, Rare, 1871 ESC 1723, Bull 3223, Die Number 
42, VG/approaching Fine, 1872 ESC 1726, Bull 3226 Die 
Number 9 VG, 1873 ESC 1727, Bull 3228, Die Number 61 
Fine with grey tone, 1874 Crosslet 4 ESC 1728, Bull 3229, 
Davies 1083 Dies 4C, Die Number 23, the 2 much larger 
than the 3 VG (£30 - £50)

1640)	 Sixpences (8) 1864 Serif 4, ESC 1713, Bull 3211, Davies 
1065, Die Number 22 VG, 1865 ESC 1714, Bull 3212, Die 
Number 15 VG, 1872 ESC 1726, Bull 3226, Die Number48 
VG/Near Fine, 1873 ESC 1727, Bull 3228, Davies 1079 dies 
3A, Die Number 12 VG, 1874 Crosslet 4, ESC 1728, Bull 
3229, Davies 1082 dies 3C, VG, 1875 ESC 1729, Bull 3230, 
Die Number 10Fine of better with some surface marks, 
1877 ESC 1731, Bull 3232, Die Number 30 VG, 1878 ESC 
1733, Bull 3233, Die Number 55 the die number widely 
spaced VG/Near Fine with dull surfaces (£30 - £50)

1641)	 Sixpences (8) 1864 Serif 4, ESC 1713, Bull 3211, Die Number 
33 VG, 1865 ESC 1714, Bull 3212, Die Number 32 VG 
with many surface marks, 1866 ESC 1715, Bull 3212, Die 
Number 11 VG, 1869 ESC 1720, Bull 3219, Die Number 
11 VG Rare, 1870 ESC 1721, Bull 3221, Die Number 10 
Fair, Very Rare, 1871 ESC 1723, Bull 3223, Die Number 5 
approaching Fine, 1873 ESC 1727, Bull 3228, Die Number 
6 VG, 1874 Crosslet 4, ESC 1728, Bull 3229, Die Number 
28 VG (£40 - £60)

1642)	 Sixpences (8) 1866 ESC 1715, Bull 3213, Die Number 56 VG 
or slightly better, 1871 ESC 1723, Bull 3223, Die Number 
17 VG, 1874 Crosslet 4, ESC 1728, Bull 3229, Die Number 
31 Near Fine/Fine, 1875 ESC 1729, Bull 3230, Die Number 
12 VG, 1876 ESC 1730, Bull 3231 Die Number 13 VG, 1877 
ESC 1731, Bull 3232, Die Number 4 VG, 1878 ESC 1733, Bull 
3233, Die Number 26 VG the reverse a little better, 1879 
No Die Number Bull 3245 VG/Near Fine (£25 - £50)

1643)	 Sixpences (8) 1868 ESC 1719, Bull 3218, Davies 1072 dies 
2A, Die Number 6 VG Rare, 1873 ESC 1727, Bull 3228, 
Davies 1079 dies 3A, Die Number 82 VG, 1874 Plain 4, 
ESC 1728, Bull 3229, Davies 1084, Die Number 52 or 62, 
(surface mark on first digit) Fair, 1875 ESC 1729, Bull 3230, 
Davies 1086 dies 4C Die Number 11 VG, 1877 ESC 1731, 
Bull 3232, Die Number 34 Fine, toned, 1878 ESC 1733, Bull 
3233, Die Number 63 VG, 1879 No Die Number ESC 1737, 
Bull 3244 VG, 1880 ESC 1737C VG/NF cleaned (£30 - £50)

1644)	 Sixpences (8) 1870 ESC 1721, Bull 3221, Die Number 6 VG, 
1871 ESC 1723, Bull 3223, Die Number 18 VG, 1872 ESC 
1726, Bull 3226, Die Number 7 VG, 1873 ESC 1727, Bull 
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3228, Die Number 8 VG, 1874 Crosslet 4 ESC 1728, Bull 
3229, Davies 1082 dies 3C, Die Number 11 approaching 
Fine, 1875 ESC 1729, Bull 3230, Die Number 7 VG with 
some surface marks, 1876 ESC 1730, Bull 3231, Die Number 
7 About Fine, Rare, 1877 ESC 1731, Bull 3232, Die Number 
31, VG (£25 - £50)

1645)	 Sixpences (8) 1873 ESC 1727, Bull 3228, Davies 1079 dies 
3A Near Fine, 1874 Crosslet 4. ESC 1728, Bull 3229, Davies 
1083 dies 4C, Die Number 27 GF/NVF, 1887 Jubilee Head 
Withdrawn type VF, 1888 1 over lower 1 in date ESC 1756, 
Bull 3277, Davies 1163 GVF scarce, 1890 ESC 1758, Bull 
3280 NVF, 1895 ESC 1765, Bull 3288 Fine with an edge 
bruise, 1896 ESC 1766, Bull 3289 Fine, 1898 1768, Bull 
3291 Fine (£30 - £50)

1646)	 Sixpences (8) 1874 Crosslet 4, ESC 1728, Bull 3229, Davies 
1083 dies 4C, Die Number 16 Fine/Good Fine, 1875 ESC 
1729, Bull 3230 Davies 1086 dies 4C, Die Number 32 NVF 
with a lamination flaw on the reverse, 1878 ESC 1733, 
Bull 3233, Die Number 12 with a dig on the 2 of the Die 
Number, Fine with surface marks, 1879 No Die Number 
ESC 1737, Bull 3244, VG/NF toned with some surface dirt, 
1881 Large Date ESC 1740, Bull 3251, Davies 1100 Fine, 
1883 ESC 1744, Bull 3255 Good Fine/Fine, 1886 ESC 1748, 
Bull 3260 VG, 1887 Jubilee Head Withdrawn type NVF/GF 
(£30 - £50)

1647)	 Sixpences (9) 1902 ESC 1785, Bull 3597 A/UNC with a small 
edge bruise, 1911 ESC 1795, Bull 3871 A/UNC and lustrous, 
1913 ESC 1798, Bull 3874 EF, 1914 ESC 1799, Bull 3875 
NEF/GVF, 1915 ESC 1800, Bull 3876 EF, 1916 ESC 1801, Bull 
3877 NEF, 1924 ESC 1810, Bull 3888 VF/GVF, 1925 Wide 
Rim ESC 1811, Bull 3892 GEF/EF, 1927 First Reverse ESC 
1815, Bull 3896 VF (£30 - £60)

1648)	 Sixpences in LCGS holders (2) 1924 ESC 1810, Bull 3888 
Choice and lustrous UNC, slabbed and graded LCGS 85, 
1935 ESC 1824, Bull 3917, Lustrous UNC with a subtle gold 
tone, slabbed and graded LCGS 85 (£85 - £115)

1649)	 Sixpences in LCGS holders (3) 1900 ESC 1770, Bull 3293, 
A/UNC and attractively toned, slabbed and graded LCGS 
75, 1914 ESC 1799, Bull 3875 lustrous UNC with hints of 
golden toning, slabbed and graded LCGS 80, 1916 ESC 
1801, Bull 3877 Lustrous UNC, slabbed and graded LCGS 
80 (£115 - £135)

1650)	 Threepences 1893 Jubilee Head ESC 2103, Bull 3443 (4) 
VF/GVF, Fine and VG (2) (£50 - £100)

1651)	 Twopence 1797 Peck 1077 Good Fine/Fine or better, with 
a few gentle edge bruises, a much better edge than usually 
found, Penny 1797 10 Leaves Peck 1132 Fine/VG with some 
verdigris and graffiti on the obverse (£35 - £55)

1652)	 Twopences 1797 Peck 1077 (3) NVF/GF, Fine cleaned and 
VG cleaned (£40 - £60)

1653)	 Unofficial Year Sets (14) 1965 (2), 1966 (4), 1967 (8), EF to 
UNC, Farewell to the £sd system (10 coins) Crown 1965, 
Halfcrown, Florin, Shillings (2), Sixpence, Threepence, 
Penny and Halfpenny all dated 1966, Farthing 1940 UNC, 
Mixed date sets (4) 1965/1966 (6 coins, incomplete) 

Shillings 1966 (2), Sixpence 1965, Threepence 1966, Penny 
1966, Halfpenny 1966, 1966/1967 the first a 6-coin set (no 
Shillings), the second a 7-coin set (no Scottish Shilling), 
Decimal mixed dates (4 coins) Five Pence 1980, Two 
Pence 1981, One Penny 1971, Half Penny 1982, Farthings 
Elizabeth II 4-coin sets 1953-1956 (2) the first UNC with 
practically full lustre, the second EF to UNC with varying 
degrees of lustre, Britain’s First Decimal Coins (2) one 
with the coins firmly wedged in an unofficial case, one 
comprising Ten Pence 1969, Five Pence 1980, Two Pence 
1981, One Penny 1971 and Half Penny 1971 Lustrous 
UNC with some toning, The Penny Farthing a 2-coin set 
comprising Penny 1967 and Farthing 1950 Lustrous UNC, 
Incomplete sets (5) 1965 (8 coins) Crown to Halfpenny, 
missing the Halfcrown, 1965-1966 (8 coins) Jersey Crown 
1966, Florin 1966, Shillings 1966 (2), Sixpence 1965, 
Threepence 1966, Penny 1966 and Halfpenny 1966, 1965-
1966 1965 (4 coins) Florin, Shillings (2) and Sixpence, 1966 
(5 coins) Halfcrown, Florin, English Shilling, Threepence 
and Halfpenny, 1967 (5 coins) Halfcrown, Florin, Sixpence, 
Threepence and Halfpenny, Last £sd/First Decimal Set 
1967/and 1968/71 (11 coins), Pennies (4) 1912H, 1918H, 
1918KN, 1919H, in mixed circulated grades, Halfpenny 
1952, most A/UNC to UNC a few with toning, the vast 
majority lustrous. Decimals in a Lindner tray (69) Twenty 
Pence (12), Ten Pence (5), Five Pence (15), Two Pence (18), 
One Penny (15) £4.16 face all lustrous UNC, Royal Mint 
Year Set 2008 Royal Shield of Arms incomplete missing 
the One Pound and Fifty Pence the other coins UNC in the 
wallet of issue, Britain’s First Decimal Sets 1968/71 GEF 
to UNC in the blue wallets of issue, Thailand a 17-coin set 
‘Old and Current Coins’ 5 Baht to 5 Satang mixed dates 
and types 1937-1988, NVF to EF mounted on card, South 
Africa 50 Cents (9), 20 Cents (14), 10 Cents (33), 5 Cents 
(45), 2 Cents (176), One Cent Brass 1960s issues (33), One 
Cent Bronze (404), Half Cent Brass 1960s issues (89) in 
mixed circulated grades, 1970 (165) all but two lustrous 
UNC-BU, Pre-Decimal George VI and Elizabeth II issues (68) 
comprising Pennies (14), Halfpennies (24), Farthings (30), 
Rhodesia One Cent 1970s issues (21), in mixed circulated 
grades unless stated, along with a further group of World 
in base metal mostly 20th Century issues (2 Kilos) in mixed 
circulated grades, GB Halfcrowns to Farthings George VI 
and Elizabeth II issues (260) Halfcrowns (16), Florins (34), 
Shillings (22), Sixpences (15), Threepences (32), Pennies 
(92), Halfpennies (27), Farthings (22), in mixed grades 
with many in lustrous EF to UNC, includes Halfcrown 
1961 Polished die UNC, Decimal Halfpennies 1971 (100) 
UNC in two rolls, Decimal Ten Pence 1980 Proof nFDC, 
Decimal Penny (2) 1980 Proof nFDC, 2008 UNC, Decimal 
Half Penny 1980 Proof nFDC, World Banknotes (6) Turkey 
(5) 10,000,000 Lire 1999 issues (3), 5,000,000 Lire 1997 
issue, 250,000 Lire 1970 issue Fine with folds, Israel One 
Lira 1978 issue Fine (£100 - £200)

1654)	 Unofficial Year Sets (19) 1953 (10 Coins) Crown to Farthing 
UNC, 1963 (8 coins) Halfcrown to Halfpenny (2 sets) the first 
UNC, the second in mixed circulated grades, 1965 (9 coins) 
Crown to Halfpenny (4 sets) 3 in EF to UNC, the fourth in 
mixed grades, 1966 (8 coins) Halfcrown to Halfpenny (10 
sets) EF to UNC (9), the other set in mixed grades, 1967 (6 
coins) Halfcrown, Florin, Sixpence, Threepence, Penny and 
Halfpenny VF to UNC all in folders, wallets or slide cases, 
Coinage of Great Britain (10 coins) Crown to Farthing the 



More pictures available on our website www.londoncoins.co.uk

Farthing 1955, the other coins a 1965 set, in mixed grades, 
in a slide case, Plastic Sets 1953 (4) UNC in the wallets 
of issue. Crowns 1951 (15) UNC in boxes (9), EF to UNC 
(6), Investiture of Prince Charles as Prince of Wales 1969 
41mm diameter in silver 34.06 grammes by Metalimport 
Prooflike UNC in red wallet. Crowns () 1953 (5) UNC with 
four in slide cases, 1965 (5), 1972 (2), 1977, 1980 (2), 1981 
(4) EF to UNC, and a Medal 1953 Coronation, gold plated, 
UNC in the box of issue (£50 - £100)

World Coins Large Coins and Accumulations 
(lots 1655-1725) 	

		

1655)	 Australia (6) Threepences (5) 1910 Fine, 1911 VF, 1912 
About VF, 1915 Fine with an edge nick, 1921M VF, 
Halfpenny 1933 NVF (£80 - £100)

1656)	 Australia Edward VIII Fantasy Sixpences 1937 (25), by 
Maklouf, bearing the portrait of Edward VIII and struck 
in .925 silver. Made in the early 1990s with a mintage 
believed to be around 2000 pieces, Proof FDC (£50 - £100)

1657)	 Australia Pennies (47) 1911, 1912H, 1913 Wide Date, 1913 
Narrow Date, 1915, 1916I, 1917I (2), 1919 Dot below 
scroll, 1919 No Dot, 1920 Dot below scroll, 1920 No Dot, 
1921 (2), 1922, 1935 (2), 1936, 1938 (2), 1940 (2), 1941 
(2), 1942 (2), 1943 (2), 1944 (2), 1945 (2), 1947, 1948 (2), 
1949, 1950 (2), 1951 (2), 19525 (2), 1962 (2), 1964 (3) and 
Halfpennies (23) 1913, 1916I, 1919, 1921 (2), 1922, 1929, 
1938, 1943 (2), 1946, 1948 (2), 1949, 1950, 1951 (2), 1953 
(2), 1954 (2), 1964 (2) in mixed grades to GVF (£50 - £100)

1658)	 Belgium (13) 5 Centimes 1900 Dutch legend, the date 
double struck VF, 1900 Dutch legend NVF/VF, 10 Centimes 
(8) 1864 NEF, 1895 Dutch legend EF, 1895 French legend 
EF with drill mark, 1901 French legend, with central hole 
GF, 1917 (4) Good Fine, NVF (2) and VF, 50 Centimes 1907 
Dutch legend GVF, One Franc 1887 GVF with some spots, 
5 Francs 1937 French legend EF (£65 - £85)

1659)	 Canada Dollars (30) 1953 NEF, 1957 NVF toned, 1958 
British Columbia (3) NEF/EF (3), 1959 EF, 1960 (2) EF and 
VF cleaned, 1962 EF, 1963 EF, 1964 Charlottetown EF/
GEF, 1965 EF, 1966 UNC, 1967 Loon EF/GEF, 1973 RCMP 
A/UNC with prooflike fields, 1975 Calgary (2) A/UNC (2), 
1978 Commonwealth Games - Edmonton A/UNC, 1984 
Toronto UNC or near so with prooflike fields, 1985 National 
Parks A/UNC with prooflike fields, 1986 Vancouver A/UNC 
and prooflike (2), 1988 Saint-Maurice Ironworks Silver 
Proof nFDC, 1989 Fleuve MacKenzie River Silver Proof 
nFDC, 1990 Kelsey Silver Proof (2) UNC and nFDC, 1991 
Fronternac Silver Proofs nFDC (2), 1992 Silver Proof nFDC, 
1993 Stanley Cup Silver Proof nFDC (£300 - £400)

1660)	 Canada Dollars (4) 1935 KM#30 EF with attractive gold and 
blue toning, 1936 KM#31 NEF/EF with attractive blue, gold 
and magenta toning, 1937 KM#37 NVF and 1939 Royal Visit 
KM#38 EF lightly toned with some contact marks, come 
with a 4-coin presentation case (£50 - £75)

1661)	 Canada Dollars (8) 1964 Charlottetown NEF, 1971 British 
Columbia UNC or very near so and lustrous with light 

toning, 1973 RCMP A/UNC and lustrous, 1974 Winnipeg 
100th Anniversary Prooflike UNC in capsule, 1977 Queen 
Elizabeth II Silver Jubilee UNC and lustrous with some light 
tone, 1978 Commonwealth Games - Edmonton Lustrous EF, 
1979 Griffon Lustrous UNC, 1998 RCMP 125th Anniversary 
BU in the slide case of issue, South Africa Crowns (4) 1948 
(2) GVF and NEF, 1950 VF, 1952 VF (£130 - £160)

1662)	 Copper and base metal (33) mostly 19th Century including 
Canadian Provincial issues, low to middle grades along with 
18th century Halfpennies (12) F-GVF little or no duplication 
and from an old collection (£120 - £180)

1663)	 Crimea, Khanate Ackes (50) silver issues average weight 
0.48 grams each, 9 - 11 Century an unattributed group 
Fair - VG (£50 - £150)

1664)	 Czechoslovakia (11) 100 Korun 1949 Stalin 70th Birthday 
KM#30 (4) GEF to A/UNC one with some toning, 50 Korun 
1949 Stalin 70th Birthday KM#28 (7) EF to A/UNC one with 
a thin scratch on the obverse (£40 - £60)

1665)	 Denmark (10) 5 Ore (4) 1907 GVF, 1908 VF, 1945 EF with 
traces of underlying lustre and colourful tone, scarce, 1951 
straight 5 GEF with lustre, 25 Ore (2) 1943 EF, 1950 UNC 
and lustrous, One Krone (4) 1954 (2) NVF/VF and VF, 1959 
(2) both About VF (£48 - £65)

1666)	 Denmark (12) assorted coins dating from 1662 inc. 25 Ore 
(7). GVF. (12) (£70 - £100)

1667)	 Euro Coin Collection (96 coins) in a large folder comprising 
2 Euro, 1 Euro, 50 Euro Cent, 20 Euro Cent, 10 Euro Cent, 
5 Euro Cent, 2 Euro Cent and 1 Euro Cent mixed date sets 
1999-2004 (an 8-coin set from each of 12 countries) from 
Austria, Belgium, Germany, Spain, France, Finland, Greece, 
Italy, Ireland, Luxembourg, Netherlands and Portugal EF 
vto UNC, Euro Starter Kits Germany (7) mintmark A (1), 
mintmark D (2), mintmark F (1), mintmark G (1), mintmark 
J (2), (each 10 Euros 23 Cents), France (15 Euros 5 Cents) 
Belgium (12 Euros 40 Cents), Netherlands (11 Euros 35 
Cents), Spain (2) (each 12 Euros 2 Cents), Luxembourg 
(2) (each 12 Euros 40 Cents), Finland (2) (each 3 Euros 88 
Cents), Greece (14 euros 67 Cents), Ireland (3 sets) (each 
6 Euros 35 Cents), Austria (14 Euros 54 Cents), Italy (6) 
(each 12 Euros 91 Cents) UNC, Portugal (10 Euros), UNC 
still sealed in the bags of issue, San Marino Euro Sets (2) 
2003 50 Euro Cent and 20 Euro Cent UNC, and 2004a 3-coin 
set 1 Euro, 10 Euro Cents and One Cent UNC as issued, 2 
Euros (17) Greece 2004 Athens Olympics (3), Germany 
2006 Schleswig-Holstein (5) 2006A, 2006D, 2006F, 2006G 
and 2006J UNC, Luxembourg (3) 2004 (2), 2005 UNC, Italy 
(3) 2005 European Constitution (2), 2006 Giochi Invernali, 
Spain 2005 UNC, Finland 2005 and Belgium 2005 Belgium-
Luxembourg Economic Union UNC (£100 - £150)

1668)	 GB and World (140) a wide variety includes GB (4) Shilling 
1895 Good Fine, Penny 1806 Near Fine, Farthing 1754 
Near Fine, Half Farthing 1843 VF, Netherlands East Indies 
Quarter Gulden 1910 KM#312 UNC or near so with a 
verdigris spot, lustrous with prooflike fields South Africa 
(4) Two Shillings 1897 Good Fine, Shilling 1897 Fine, 
Pennies (2) 1898 NVF, 1935 NEF cleaned, Canada Dollar 
1981 EF, New Zealand (2) Sixpence 1942D UNC the obverse 
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unevenly toned, Threepence 1952 VF, Southern Rhodesia 
Penny 1952 EF, Belgium Two Centimes 1914 French Legend 
GVF cleaned, Romania Five Bani 1867 EF with traces of 
lustre, Switzerland Half Francs (3) 1921B Good Fine, 1942B 
VF, 1945B Near VF, Netherlands (2) 10 Cents 1896 VF/GVF, 
2 1/2 Cents 1903 GVF, French Indochina Half Cent 1938 
Lustrous UNC, Turkey 10 Para AH1277/4 Fine, Egypt Qirsh 
AH1293/30 Fine, German States - Saxony Pfennig 1868B EF 
with a few small spots, Netherlands East Indies Half Duit 
1753 VG, Denmark (63) 20th Century base metal issues 
One Krone to Five Ore, in mixed circulated grades,Norway 
20th Century base metal issues (52) One Krone to One Ore 
in mixed circulated grades (£30 - £50)

1669)	 GB and World (75) includes GB (6) Shillings (2) 1880 Poor, 
1940E VG, Silver Threepences (2) 1920 Fine, 1930 Fine, 
Farthing 1901 NVF, Decimal Ten Pence 1973 Fine with M 
countermarked on the obverse, New Zealand Penny Token 
undated (1863-1869) S.Hague Smith KM#Tn63 Fine, the 
reverse once lightly cleaned, Crete (4) 20 Lepton 1900A 
Near Fine, 10 Lepton 1900A KM#4.1 VG, Five Lepton 
1900A (2) the first VF with some spots, the second VG, 
Canada (2) 50 Cents 1938 VG/Fine, One Cent 1955 Fine, 
Australia (2) Florin 1956 VG/Near Fine, Sixpence 1938 VG/
Near Fine, British West Africa One Tenth Penny 1944 UNC, 
Rhodesia (4) Ten Cents 1975 UNC, Five Cents 1975 UNC, 
2 1/2 Cents 1970 UNC, Half Cent 1975 UNC and lustrous, 
France (2) Five Francs 1938 VF/GF scarce, Five Centimes 
1917 EF, Switzerland (2) Half Franc 1909B VG, Ten Rappen 
1918B Fine, Denmark (3) 25 Ore 1925 Good Fine, 10 Ore 
1933 (2) both Fine, Sweden (2) One Krona 1947TS About 
Fine/Fine, Five Ore 1877 Fine, Belgium (3) Five Francs 
1936 Fine, Five Centimes 1932 VF, One Centime 1869 EF, 
USA (4) Half Dollar 1964 D GVF, Ten Cents (2) 1914 Good 
Fine, 1944 Fine, Five Cents 1927 VG, Germany (2) 5 Marks 
(2) 1957G Fine, 1968G NEF, Germany - Third Reich Two 
Reichsmarks 1939A NVF, Germany - Weimar Republic (2) 
3 Reichsmarks 1925A KM#46 Good Fine, Pfennig 1935A 
EF with traces of lustre, Netherlands (2) Ten Cents 1926 
Near Fine, Half Cent 1900 Fine, Curacao One Tenth Gulden 
1944 D Fine, Greece 5 Lepton 1878K GVF, Italy (3) One 
Lire 1863M BN VG, Two Lire 1926R Fine, One Centesimo 
1861F VF, Liberia (6) 25 Cents 1966 Lustrous UNC (2), Ten 
Cents 1977 Lustrous UNC, Five Cents 1961 Good Fine, 
Two Cents 1896 Good Fine, One Cent 1961 VF, Portugal 
One Centavo 1921 VF, Ceylon Half Cent 1926 GVF, Austria 
(2) Schilling 1968 Gilded GVF, 50 Groschen 1968 GEF and 
lustrous, Spain (8) One Peseta 1937 VF, 50 Centimos 1937 
EF, 25 Centimos (3) 1934 Good Fine, 1937 GEF, 1938 UNC 
with practically full lustre, Two Centimos (3) 1904 SM-V 
NVF, 1905 SM-V VF, 1911 PC-V Fine, Egypt 1/40th Qirsh 
AH1293/24 (2) (1898) both EF with lustre, Japan (2) One 
Rin Year 6 (1873) Y#15 GVF, Austria 2 Heller 1894 EF with 
some verdigris, French Equatorial Africa 50 Centimes 1943 
NVF, Guinea Five Francs 1959 KM#1 VF (£70 - £120)

1670)	 GB and World 17th - 20th centuries including silver (lot) 
(£300 - £500)

1671)	 GB and World a small group (14) GB (6) Crowns (2) 1899 
LXII Fine, 1953 UNC, Shilling 1826 VG, Halfpenny 1735 Near 
Fine, Farthing 1831 Near Fine, Halfpenny Evasion 1771 
Obverse: George Reigns, Reverse: Britannia left DELECTA 
DUS, VG. Ireland Thirty Pence Bank Token 1808 VG/About 

Fine with an edge nick, South Africa (3) Halfcrown 1944 
Near Fine, toned, Shillings 1894 (2) Good Fine toned and 
Near Fine, France Quarter Franc 1833W Lille Mint NEF 
nicely toned, Ancient bronzes unattributed (3) Fair to VG 
one very worn, one off-centre and one on a ragged flan 
(£40 - £80)

1672)	 GB and World in silver (12) GB Crowns (4) 1935 (2) Good 
Fine and Fine, 1937 (2) Fine and Good Fine, Austria Thalers 
1780 Maria Theresa Restrikes (3) UNC two lustrous, one 
Prooflike nFDC/UNC, France 5 Francs (3) 1827A About Fine, 
1875A (2) Good Fine and NVF, Belgium 5 Francs 1873 NVF, 
Mexico 25 Pesos 1968 VF (£130 - £160)

1673)	 GB and World with strength in 19th century copper and 
bronze some in better grades (lot) (£300 - £500)

1674)	 GB and World, A collection in an album 19th and 20th 
Century (318) includes Mexico Fantasy 1865 Maximilian, 
10mm diameter gold content unknown (3) EF, Brazil 80 
Reis Countermarked issue KM#290.1 (1809) on host 
coin 40 Reis 1790, Fine Countermark and host coin Fine, 
and Brazil 40 Reis Countermarked issue KM#282 on host 
coin 20 Reis 1784 Countermark Fine, host coin Near 
Fine, GB Trade Dollar 1899B VF, GB Halfcrown 1915 GVF, 
Netherlands 2 1/2 Gulden (8) 1848 (2), 1871, 1874 (2), 
1930 (3), Netherlands Gulden (7) 1848 (2), 1892, 1928, 
1929 (3), these Near Fine to VF, Palestine 2 Mils (2) 1927 VF 
and 1941 Good Fine, includes other silver minors a varied 
group, in mixed grades, Banknotes GB and World with GB 
One Pound (6) Page smaller size (2), Somerset (4) NVF to 
GVF, Belgium 50 Frank 1966 issues (3) EF to UNC two are 
consecutive numbers (£200 - £400)

1675)	 Germany Democratic Republic (14) One Pfennig (6) 1948A 
(2), 1950E (4), 10 Pfennigs (5) 1948A, 1949A, 1952E, 1953E, 
1963A, 5 Marks (2) 1983R Birthplace of Martin Luther, 
1986 Potsdam-Sanssouci Palace, 20 Marks 1972A Wilhelm 
Pieck, a high grade group EF to UNC most with lustre (£55 
- £75)

1676)	 Greece Mint Set mixed dates 1970 to 1973 a 10-coin set 
comprising 100 Drachmai undated (1970) Revolution of 
1967 KM#94 UNC and lustrous with a small tone spot, 
50 Drachmai undated (1970) Revolution of 1967, KM#93 
Lustrous UNC with a hint of tone, 20 Drachmai 1973 Wide 
rim with continuous wave design at rear hoof KM#111.3 
UNC, 10 Drachmai 1973 KM#101 Lustrous UNC, 5 Drachmai 
1973 KM#100 Lustrous UNC, 2 Drachmai 1973 KM#99 
UNC, Drachma 1973 KM#98 Lustrous UNC, 50 Lepta 1973 
KM#97.1 Lustrous UNC, 20 Lepta 1973 KM#104 Lustrous 
UNC and 10 Lepta 1973 KM#102 Lustrous UNC, along with 
Greece 30 Drachmai 1964 Constantine and Anne-Marie 
Wedding KM#87 VF/GVF cleaned, Switzerland Five Francs 
1988 Olympics (6) UNC and lustrous with light toning, USA 
Half Dollar 1986 100th Anniversary of the Statue of Liberty 
Cupro-Nickel Proof FDC in the box of issue with certificate, 
USA Half Dollar 1980 John F. Kennedy 20th Anniversary 
of his Election to the Presidency, countermarked 1960 
and 1980 and gold plated VF on the card of issue, GB 
Plastic Set 1953 (9 coins) Halfcrown to Farthing UNC 
in the envelope of issue, GB Proof Set 1977 FDC in the 
envelope of issue, Five Pound Crown 2002 Queen Mother 
Memorial UNC, Two Pounds 1996 Euro 96 Football UNC, 
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Crowns (12) 1953 UNC, 1981 (11) UNC two on the cards of 
issue, GB Sixpences 1953 to 1967an unofficial set in mixed 
circulated grades, Silver Threepence 1936 VF, Pennies (4) 
1912H, 1912, 1918 (2), VG, Medal Accession of Edward 
VII 1901 24mm diameter VG with loop mount at the top, 
Penny 1967 with coloured reverse, Numismatic First Day 
Covers (2) both with Crown 1981 Royal Wedding and 2x 
Styamps, 25p and 14p UNC on the envelope of issue, 
Medal Set 1970 350th Anniversary of the Sailing of the 
Pilgrim Fathers in the ‘Mayflower’ a 3-piece set comprising 
Boston, Southampton and Plymouth issues UNC in a slide 
case (£50 - £100)

1677)	 Hong Kong, A wooden Presentation box to hold the 14 
Hong Kong $1000 Gold coins 1975-1987 Lunar Year and 
Royal visit series, in excellent second-hand condition, a 
seldom seen item (£50 - £100)

1678)	 India (5) British India (4) Quarter Rupee (2) 1840 VG, 1913 
NEF, Two Annas (2) 1841 VG, 1862 GF, Indian States Baroda 
4 Annas 1892 Fine (£20 - £40)

1679)	 India 1/12th Anna 1933 KM#509 (138) EF to UNC most 
with traces of lustre, some with spots (£25 - £50)

1680)	 India and related (42) include Silver minors (14) and 
copper (28) a wide variety of types includes Madras 
Presidency (2) 1/16th Rupee AH1172/6 KM#423 VF toned, 
1/8th Rupee AH1172/6 KM#412 About VF, Netherlands 
East Indies - Singapore Merchants Sumatra Keping 1804 
KM#Tn1 Good Fine, Batavian Republic Duit 1808 KM#76 
Fine, Kutch Dhinglo C#47 AH125- (last digit off flan) Fine, 
other examples from Kutch and Gwalior States in mixed 
grades to VF, and Afghanistan Silver Jitals c.850-1000 (4) 
Obv: Horseman, Reverse: Horse 16mm diameter Fine to 
Good Fine (£100 - £200)

1681)	 India Temple Tokens (2) the first 22mm square VF, the 
second 29mm possibly in base silver Fine or better with 
some verdigris, Byzantine bronze Follis 10.44 grammes, 
Fine, with green patina, Roman Denarius Faustina 
Senior Obv: Draped bust right DIVA FAVASTINA, Rev: 
Ceres veiled, standing left, holding sceptre and folds of 
drapery AUGVSTA, 3.20 grammes, RSC 104, RIC 362 Fine. 
Antoninianus Victorinus 268-270AD Obv: Bust right Rev: 
Pietas standing RIC 57v VF/NVF, along with Roman copies 
(4) in mixed grades (£20 - £40)

1682)	 Iraq (70) Dinar (6) 1981 Reverse: Palm Trees NEF, 1982 
Reverse: Tower of Babylon (5) VF to NEF, 500 Fils (14) 1973 
(4) GVF two with surface residue, and EF, 1982 Reverse: 
Lion of Babylon, ‘Falsan’ legend KM#168a (4) NVF, VF (2) 
and GVF, 1982 Reverse: Palm Trees ‘Fals’ legend KM#165 
(3) NEF and EF (2), 1982 Reverse: Palm Trees ‘Falsan’ legend 
KM#165a VF (3), 250 Fils (41) 1970 FAO KM#130 (10) VF to 
EF, 1971 First Anniversary of Peace with the Kurds KM#131 
(3) NVF to VF, 1972 Jubilee of the Al Baath party KM#135 
(6) VF to GVF, 1972 25th Anniversary of the Central Bank 
KM#136 (8) NEF to GEF, 1973 Oil Nationalisation KM#138 
EF, 1982 Monument KM#163 (4) Fine to NVF, 1990 
Octagonal KM#147 (7) EF to GEF and lustrous, 100 Fils (2) 
2004 (2) EF and GEF, 50 Fils (3) 1990 KM#128 GVF with 
some spots, 2004 GVF (2), 25 Fils (3) 1981 KM#127 GVF, 
2004 EF (2), 10 Fils 1981 Cupro-Nickel KM#126 Fine, 1981 

Stainless Steel KM#126a NEF, 5 Fils 1975 Stainlkes Steel VF 
(£35 - £70)

1683)	 Ireland (11) Florin 1937 S.6626 VG, Shillings (4) 1933 
S.6627 VG, 1937 S.6627 NVG/VG the key date in the series, 
1939 S.6635 NVF/GF toned, 1942 S.6635 Fine, Toned, 
Sixpences (2) 1934 S.6628 NVF/GF, 1935 S.6628 Good Fine, 
Threepences (2) 1934 S.6629 VF, 1946 S.6642 Fine, Penny 
1940 S.6643 Good Fine, Halfpenny 1935 S.6631 Good Fine 
(£20 - £40)

1684)	 Ireland Ten Shillings 1966 Pearce S.6646 (5) NEF to GEF 
(£60 - £70)

1685)	 Italy 50 Centesimi (6) 1920 Plain edge, 1920 Reeded edge 
(2), 1921 Plain edge, 1925 Plain edge (2) GVF to UNC (£80 
- £120)

1686)	 Livonia Schillings (24) 16th to 18th Century issues, mostly 
Wolter of Plettenberg and Hermann von Bruggenei 
Hasenkamp issues in mixed lower grades (£100 - £120)

1687)	 Luxembourg Euro Starter Sets 2002 2 Euros to One Cent 
(11 sets) each set containing 29 coins (each set 12.40 
Euros face) Lustrous UNC sealed in the bags of issue, 
Spain Pattern Euro Sets (3) 2 Euros to One Cent Undated, 
Lustrous UNC (£110 - £140)

1688)	 Netherlands - Zeeland 6 Stuivers (5) 1750 KM#90.1 NVF/
GF, 1765 KM#90.2 VF, 1775 KM#90.2 GF/NVF, 1780 80 
over 70 KM#90.2 Good Fine the overdate very clear, 1790 
KM#90.2 GF/NVF (£75 - £150)

1689)	 Netherlands 25 Cents 1945P Acorn privy mark KM#164 (41) 
NEF to A/UNC one with scratches, out of the 92,000,000 
coins minted almost all were melted (£1,200 - £1,800)

1690)	 New Hebrides 100 Francs 1966 KM1 83.5% silver crown 
sized issue (15) generally lustrous Unc (£200 - £300)

1691)	 New Zealand in Whitman folders as follows: Halfcrowns 
1933 -1963 (29) complete except for 1940, includes 
obverses and additional 1933, 1934, 1935 and 1947 coins 
Near Fine to VF some with attractive tone. Florins 1933-
1965 (28) includes obverses and 1946 Flat back variety in 
mixed grades VG to NVF, Sixpences in a 1933-1966 folder, 
1933 to 1957 complete includes obverses (26) in mixed 
grades VG to VF, Threepences 1933-1966 (38) complete 
except for 1935 some with lustre, in mixed grades to GVF, 
Pennies 1940-1966 (29) complete with obverses, in mixed 
grades to EF grades generally in line with age, Halfpennies 
1940-1966 (29) includes obverses, in mixed grades to EF 
some with lustre, some coins with spots, the folders with 
some water damage (£100 - £200)

1692)	 Russia (8) 20 Kopeks (2) 1860 CПБ φБ Y#22.2 VF, 1866 
CПБ HI Y#22.2 Good Fine, 15 Kopeks (3) 1862 CПБ MИ 
Y#21GVF, 1880 CПБ Hφ Y#21a.2 Lustrous A/UNC, 1915 
BC Y#21a.3 VF, 10 Kopeks (2) 1912 CПБ ЗБ Y#20a.2 GVF, 
1916 BC Y#21a.3 VF, 5 Kopeks 1912 CПБ ЗБ Y#19a.1 UNC 
and lustrous (£30 - £60)

1693)	 Scandinavia (10) Norway (3) 25 Ore 1921 No hole NVF, 
5 Ore (2) 1920 Fine with some rust, 1878 VF/NVF with a 
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small rim nick, Finland (7) Penni 1884 Fine, Rare, 10 Pennia 
(3) 1996 Proof nFDC, 1997 Proof nFDC, 1998 Proof nFDC, 
One Markka 1936 EF scarce, 5 Markka 1931S (2) EF and 
GVF (£40 - £50)

1694)	 South Africa a small group (5) Halfcrowns (3) 1894 KM#7 
VF with a contact mark in the obverse field, scarce, 1896 
(2) KM#7 GVF (2), Florin 1896 KM#6 NEF/GVF, Shilling 1897 
KM#5 NEF/GVF (£60 - £100)

1695)	 South Africa Crowns (3) 1948 KM#40.1 UNC and fully 
lustrous, 1949 Specimen Prooflike KM#40.1 UNC and fully 
lustrous, 1950 Proof KM#40.1 practically FDC with full 
lustre, minimal contact marks only, a select group (£55 - 
£75)

1696)	 South Africa Crowns (4) 1953 KM#52 UNC/ABU the obverse 
with a small contact mark on the portrait, fully lustrous, 
1954 KM#52 almost BU and fully lustrous, 1954 Proof 
KM#52 FDC or very near so with full brilliance, 1958 KM#52 
UNC and fully lustrous, all with only minimal contact marks, 
very difficult to find coins of this series in this high quality, 
the group appears to have been carefully selected (£70 - 
£90)

1697)	 Straits Settlements (3) One Dollar (2) 1907 KM#26 VF/EF, 
1920 KM#33 NEF and lustrous, 50 Cents 1920 KM#35.1 GEF 
and lustrous with the odd small tone spot (£150 - £200)

1698)	 Sweden (10) 100 Kronor 1979 Stockholm Stadion Silver 
Proof About FDC, 5 Ore (5) 1875 NEF with some flan flaws, 
1880 VF Scarce, 1914 VF, 1918 Iron VF with some rust, 1933 
NEF, 2 Ore (2) 1876 6 over 5 VF, 1876 GF, One Ore (2) 1878 
GVF, 1914 Open 4 VF Rare (£75 - £95)

1699)	 Sweden (5) 1 Krona (3) 1875 VG, 1912W Good Fine, 1930G 
EF, 5 Ore 1888 Large Letters VF, 1 Ore 1876 Fine (£20 - £40)

1700)	 USA (16) Half Dollars (2) 1945 NEF, 1960 Proof UNC, 
Quarter Dollars (3) 1857 GF, 1892 Near Fine, 1903 Good 
Fine, Dime 1908S Good Fine, Five Cents 1883 with CENTS 
VF, Three Cents (4) 1852 VG, 1853 VF, 1869 VG with a heavy 
dig on the obverse, 1870 approaching Fine, One Cent (5) 
1853 GF/F, 1862 VF, 1883 VF, 1896 NVF, 1901 NVF, along 
with Ireland Bank Token 1813 VF/EF toned, the obverse 
with some scratches (£50 - £100)

1701)	 USA (26) Half Dollars (24) 1951S Fine, 1957D (5) EF, GEF 
(2), A/UNC and UNC, 1958D Good Fine, 1963D NEF, 1964D 
(4) NEF (2), EF, GEF toned, 1964 NEF to GEF (10), 1966 EF, 
1967 VF, 1968D EF, Quarter Dollar 1964D GEF, Five Cents 
1883 VF, Canada 25 Cents 1965 NEF toned, Ireland (6) Ten 
Shillings 1966 Pearce Proof UNC toned, boxed, Ten Shillings 
1966 Pearce GEF to UNC and lustrous (£150 - £250)

1702)	 USA a mixed group which includes a 1984 Silver Proof 
Dollar, Half Dollars Standing Liberty - Kennedy a few in 
silver, others mostly base metal issues with a large quantity 
of Wheat Cents from circulation and lustrous Lincoln Cents, 
along with a fantasy strike Russian coin and a large USA 
Dollar base metal fantasy (lot) (£50 - £100)

1703)	 USA Dollars (8) 1878S 7 tail feathers EF, 1879 O AU/GEF, 
1888 EF, 1890 GEF/AU, 1896 (2) EF and VF lacquered, 1883 

O GVF/NEF toned, 1923 VF, One Dollar Silver Eagle 2006 
UNC with gold plated Liberty, India (7) One Rupee (5), 
1900 Bombay, B incuse, Fine, 1901 Bombay, B incuse, Fine, 
1905 Bombay (3) NVF (2) and Near Fine, Quarter Rupees 
(2) 1906 VG/Near Fine (2) (£80 - £120)

1704)	 USA Quarter Dollars (4) 1819 Large 9, Stop after 25c. Breen 
3899 VG with some scratches on the obverse, 1917 Breen 
4230 Fine, 1920 Breen 4240 VG date only just legible, 1936 
Breen 4280 VG (£20 - £40)

1705)	 World (16) Poland - Danzig Ort (Quarter Thaler - 10 Groszy) 
1615 KM#6 VF, Swiss Cantons - Geneva 5 Centimes 1847AB 
KM#133 Good Fine, Turkey (2) 5 Kurush AH1223/25 
KM#599 near Fine, 100 Para KM#598 About Fine, Burma 
Kyat (Rupee) CS1214 (1852) KM#10 Near VF, Barbados 
Penny 1788 Large Pineapple, KM#Tn8 Fine, Canada 
Dollars (3) 1955 KM#54 NEF, 1966 Large Beads KM#64.1 
Lustrous EF, 1984 Toronto Silver Proof KM#140 nFDC, 
Straits Settlements One Cent 1884 KM#9a Fine/VG the 
reverse with some verdigris, Netherlands East Indies 2 1/2 
Cents 1858 KM#308 NVF, Indian States - Mewar VS1985 
Friendship with London Y#22.1 GVF, India - Bombay 
Presidency Rupee AH1215/46 KM#224 VF, India - Madras 
Presidency 20 Cash 1808 KM#321 EF, India Half Anna 
Token 1844 East India Company, Reverse: Stag VF, and a 
Medallic issue in two halves both uniface Obverse: Angel 
with two wreaths Sun behind, Reverse: A standing figure 
places a wreath on the head of a kneeling figure, undated 
EF (£200 - £300)

1706)	 World (17) USA (4) Dollars (2) 1923 Near Fine, 1926S Fine, 
Half Dollar 1919 VG, One Cent 1873 Open 3 in date VG 
scuffed on the obverse, scarce, Spain (3) 5 Pesetas (2) 1871 
(Year 71) Fine, 1885 MS-M (Year 87) Barcelona Quarto 
1810 VG/NVG, France 10 Centimes (4) 1855MA Good Fine, 
1871K Fine/VG, 1873A VF, 1888A Fine, Denmark (6) 12 
Skilling 1716 Fine, One Skilling 1771 Fine, Rigsbankskilling 
1842 FK/VS, VG/Fine, Skilling Rigsmont 1856 Fine, cleaned, 
10 Ore 1912 Fine, 5 Ore 1874 Near Fine (£150 - £200)

1707)	 World (23) mostly Europe with a few Far East many in high 
grades (£250 - £300)

1708)	 World (27) Ancient Greece Drachm Alexander III, Reverse: 
Zeus seated left holding eagle and sceptre, Fine, Poland (3) 
3 Polker 1624 (2) KM#41 Fine and Good Fine, Solidus 1663 
KM#110 Good Fine, Lithuania Two Denar 1570 Sigismund 
II Fine, Russia Silver Kopek 16th Century Fine, struck off-
centre on an oval flan as often, India - Bombay Presidency 
Pice 1819 KM#198 Fine, India - Madras Presidency (4) 
Twenty Cash 1808 KM#321 EF with pitted surfaces, Ten 
Cash 1808 KM#319 (2) VF and EF both with pitted surfaces, 
Five Cash 1803 KM#317 Good Fine, India - Bombay 
Presidency Quarter Anna 1833 KM#233 AVF, India (4) Half 
Anna (3) 1835 KM#447.1 Near Fine, 1862 (2) Calcutta and 
Bombay Mints KM#468 both Fine, 1858 Quarter Anna 
KM#463.1 VF with some verdigris, Netherlands East Indies 
Duit 1742 KM#70 Fine, Italy - Milan Republic Denaro 
Scodellato Henry III 11th to 12th Century EF dished as 
often, India Kinnara State Half Anna Token 1936 Good Fine 
with some surface dirt, Indian Princely States - Nawanagar 
Dhinglo AH (9)78 frozen date KM#8 Fine, and World in base 
metal (7) one in the style of an Abbasid Denar, the others 
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possibly India or related all crude types on irregular flans 
in mixed lower grades (£50 - £100)

1709)	 World (27) USA One Dollar 1886 UNC (3), two lustrous 
and one with some toning, Austria (6) Thalers 1780 Maria 
Theresa Restrikes (3) Lustrous UNC one is Prooflike, 100 
Schillings (2) 1991 Mozart Silver Proof FDC, 50 Schilling 
1967 Centennial of the Blue Danbe Waltz Silver Proof nFDC 
retaining practically full brilliance, 25 Schillings 1967 250th 
Anniversary of the Birth of Maria Theresa Silver Proof 
nFDC, Southern Rhodesia Crown 1953 Cecil Rhodes AU/
UNC and lustrous, South Africa Crown 1952 Lustrous UNC, 
Bermuda Crown 1959 Lustrous UNC, Curacao 2 1/2 Gulden 
1944 Lustrous UNC, Greece 30 Drachmai (2) 1963 KM#86 
UNC or near so and lustrous, 1964 Wedding of Constantine 
and Anne-Marie KM#87 About UNC and lustrous, Ireland 
Ten Shillings 1966 Pearce UNC and lustrous, Canada Dollar 
1958 British Columbia NEF with some hairlines, Bulgaria 
5 Leva 1971 Georgi Rakovski Prooflike UNC with light 
toning, Spain 100 Pesetas 1966 (1968) Lustrous UNC, 
Barbados One Dollar 1994 Queen Elizabeth the Queen 
Mother Silver Proof nFDC, Iran 5 Kran AH1320 (1903) GVF/
NEF, Saudi Arabia United Kingdoms Riyal AH1354 (1936) 
KM#18 Lustrous UNC, Alderney One Pound 1993 Queen 
Elizabeth II 40th Anniversary of the Coronation Silver Proof 
FDC in capsule with certificate, Germany (3) 10 Marks (2) 
1972F Munich Olympics KM#132 Silver Proof UNC lightly 
toned with some contact marks, 1987J 750th Anniversary 
of Berlin Lustrous UNC, 5 Marks, Sarawak One Cent 1870 
GVF/VF with small tone spots, USA Proof Sets 1964 (2) 
both FDC in the envelope of issue with certificates, USA 
Last of the Silver Coinage 1964 a 5-coin set comprising Half 
Dollar, Quarter Dollar, Dime, Five Cents and One Cent UNC, 
the Quarter Dollar a Denver Mint issue, in unofficial case 
(£200 - £400)

1710)	 World (3) Bolivia Two Reales 1792 PTS PR KM#71 VG with 
a heavy dig on the reverse, Jersey (2) 1/13th Shilling 1861 
S.7001 GF/NVF, 1/12th Shilling 1894 S.7006 Good Fine, 
Medals (5) 1897 Queen Victoria Diamond Jubilee 25mm 
diameter in silver Eimer 1817a, the Official Royal Mint issue 
VF with an edge nick, 1902 Earls Court Gigantic Wheel 
32mm diameter in bronze NVF, 1903 Earls Court Gigantic 
Wheel 32mm diameter in bronze Good Fine, both with 
some spots, 1896 Four Generations of the Royal Family 
- Remington Typewriters 32mm diameter in bronze F/GF 
once cleaned, 1897 Queen Victoria Diamond Jubilee 32mm 
diameter in bronze NEF with traces of lustre (£25 - £50)

1711)	 World (around 3.3 Kilos) includes Germany, France, Italy, 
Austria, Belgium, Netherlands, Hungary, USA, Spain and 
more, we noticed a few silver minors, in mixed grades 
(£20 - £40)

1712)	 World 18th - 20th including higher grade 19th century 
silver and copper from a wide variety of countries (lot) 
(£350 - £400)

1713)	 World 19th and 20th centuries plenty in silver including 
larger types these mostly Swedish, from circulation (lot) 
(£200 - £300)

1714)	 World 19th and 20th Century (26) all Sixpence-size or 
smaller with 25 in silver includes Canada 5 Cents 1913 
GEF, Canada 10 Cents 1882H GVF, Germany 10 Pfennigs 
1874A GEF and lustrous, Finland 50 Pennia 1874S EF, India 
Quarter Rupee 1840 Fine, Italy - Kingdom of Napoleon 5 
Soldi 1809 (2) Fine and Good Fine, many are European 
issues, includes issues from Italy, Russia, Netherlands, 
Spain, and more, a good mix, in mixed grades many Fine 
to NVF with a few better (£60 - £90)

1715)	 World a varied group (33) France (8) Two Francs 1870 VG, 
One Franc (2) 1813A KM#692.1 VG, 1847A KM#748.1 Good 
Fine, Fifty Centimes 1898 NF/VG, Quarter Franc 1841A VG, 
Five Centimes 1978 VF, One Centime 1850A NVF, Twenty 
Centimes 1867A Good Fine, Burma Kyat (Rupee) CS1214 
(1852) KM#10 Fine with a flan flaw on the obverse, Straits 
Settlements 20 cents 1890H Near Fine, Danzig Half Gulden 
1927 KM#144 Good Fine, scarce, USA (3) Half Dime 1840 
Breen 3022 NF/VG the reverse with some damage, Five 
Cents 1904 Fair/Poor, One Cent 1858 Flying Eagle, Open 
E in ONE, Large Letters on obverse Breen 1932 VG Rare, 
India Quarter Rupee 1887 Fair, Norway One Ore 1877 NVF 
with some surface marks, South Africa Sixpence 1934 Fine, 
German States - Saxony-Albertine One Third Thaler 1797 
IEC KM#1024 NVF, Denmark (3) Skilling 1771KM Fine, 4 
Skilling Rigsmont 1871 (c)CS Good Fine with some spots, 
25 Ore 1907 GJ (h) VBP Fine, Netherlands 25 Cents (3) 1911 
Fine, 1914 NVF toned, 1941 Fine, Canada (2) 10 Cents (2) 
1949 Fine, 1957 VF/GVF, Canada - Newfoundland 10 Cents 
1942 C Fine, Germany 20 Pfennigs 1876G EF and lustrous, 
Australia Shilling 1946 Perth VG, Italian States - Papal States 
One Lira 1866 XXI - R Good Fine, Switzerland Half Franc 
1907B VG, Belgium (2) One Franc 1886 Dutch Legend GF/
NVF, 50 Centimes 1886 Dutch Legend VG (£150 - £200)

1716)	 World Crown-sized in Silver (20) 1970s to 2000s issues 
many countries represented includes Alderney (4), 
Bahamas, Barbados (2), East Caribbean States (2), Ghana 
(3), Gibraltar (3), Guernsey, Isle of Man (2), Jersey, Malta 
and Trinidad and Tobago, UNC to FDC many Proof issues 
included, four are hexagonal Proof issues commemorating 
Queen Elizabeth II and Prince Philip 2007 Diamond 
Wedding (£350 - £450)

1717)	 World Crown-sized in Silver (20) Austria Thalers 1780 Maria 
Theresa (7) EF to UNC, 1780 Maria Theresa Proofs (3) UNC 
to nFDC, USA Peace Dollars (7) 1922 (4), 1923 (2), 1924 GVF 
to UNC all but one with lustre, Greece Ecu 1994 Lustrous 
UNC, Haiti Fantasy Pattern Crown L’An 8 (1811) Lustrous 
UNC, Slovenia Medallic Pattern 2004 UNC (£350 - £450)

1718)	 World Experimental Modern Silver Crown-sized (8) 
comprising Europe Silver Ecus (4) 1995 Ireland Obverse: 
Europa, Reverse: a resin-coated coloured image of a 
female playing a harp, 23.70g, UNC, 1995 Spain Obverse: 
Europa, Reverse: a resin-coated coloured image of a rider 
on horseback with spear, 24.14 grammes, UNC, 1995 
Germany Obverse: Europa, Reverse: a resin-coated image 
of a building, 23.96 grammes, 1995 Denmark Obverse: 
Europa, Reverse: a resin-coated coloured image of a 
mermaid on a rock 20.71g, UNC, Somalia (2) 250 Shillings 
1998 Significant Events of Modern Times - XVIII Winter 
Olympics - Nagano Reverse: Coloured image of a skier, 
24.00 grammes in silver, Lustrous UNC, 250 Shillings 1998 
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Gemstones of the African Continent - Sapphire Reverse: a 
coloured image of a gemstone worker, with a sapphire set 
into the reverse design, 23.08 grammes in silver, Lustrous 
UNC, a .925 silver 38mm diameter blank, 17.59 grammes, 
Cuba Ten Pesos 1995 Pirates of the Caribbean without 
central reverse design 20.89 grammes Lustrous UNC (£145 
- £175)

1719)	 World in 5 Albums (1572) 20th Century issues in base 
metal 1930s onwards, alphabetically arranged, in mixed 
circulated grades (£50 - £100)

1720)	 World in Silver (22) Germany (6) 10 Marks 1972D Munich 
Olympics - Athletes kneeling KM#132 About UNC, 1972F 
Munich Olympics - Athletes kneeling KM#132 UNC, Five 
Marks (4) 1966D Gottfried Wilhelm Leibniz KM#119.1 
GEF, 1968 150th Anniversary of the Birth of Max von 
Pettenkofer KM#123.1 A/UNC, 1969F KM#112.1 GEF 
and lustrous, 1979 150th Anniversary of the German 
Archaeological Institute KM#150 Lustrous A/UNC with a 
gentle edge bruise, Belgium (7) 100 Francs (4) 1949 BELGIE 
Dutch legend KM#139.1 (2) both NVF, 1950 BELGIQUE 
French Legend KM#138.1 Fine, 1951 BELGIE Dutch legend 
KM#139.1 Good Fine, 50 Francs (3) 1958 Brussels World 
Fair, coin alignment KM#150.1 EF and lustrous, 1960 King 
Baudouin’s Marriage to Dona Fabiolade Mora y Aragon, 
coin alignment KM#152.1 (2) both UNC or near so, one 
with an attractive light tone, South Africa One Rand (3) 
1966 Afrikaans Legend KM#71.2 UNC, 1967 English Legend 
KM#72.1 Lustrous UNC, 1969 Afrikaans Legend KM#80.2 
UNC, Greece 100 Drachmai 1981 European Athletics 
Championships KM#127 Lustrous UNC, Spain 2000 Pesetas 
1994 International Monetary Fund and Bank KM#937 
Lustrous UNC, Denmark Two Kroner 1906 (h) VDP GJ Death 
of Christian IX and Accession of Frederik VIII KM#803 VF, 
Austria (3) 50 Schillings 1968 50 Years of the Republic Silver 
Proof KM#2904.1, 25 Schillings (2) 1968 300th Anniversary 
of the Birth of von Hildebrandt Silver Proof UNC, 1971 
200th Anniversary of the Vienna Bourse KM#2910 Silver 
Proof UNC (£100 - £200)

1721)	 World in silver 18th to 20th Century includes GB, Australia, 
Netherlands, Germany and more (108, fifteen holed) total 
weight 471 grammes, includes many GB Victorian issues 
and a Bermuda Crown 1964 Lustrous A/UNC, generally in 
mixed circulated grades VG to Good Fine (£180 - £220)

1722)	 World including British Colonial silver with Australia Florin 
1910, India Princely States and British India Rupees, ZAR, 
Ireland Including a low grade James I Groat) and more 
these from circulation, coppers including India Dumps 
and 18th century issues, from circulation a few holed (lot) 
(£280 - £380)

1723)	 World Shilling-sized in silver (19) Australia Shillings (4) 1910 
VG/Fine, 1911 Fine, 1916M Fine, 1922 Fine, France One 
Franc (2) 1895A EF, 1917 UNC, Mauritius Half Rupee 1934 
Fine, Spain Two Pesetas 1869 (Year 68) Fine and scarce, 
Canada 25 Cents 1874H First two A’s in CANADA unbarred, 
VG unusual, Hungary 20 Krajczar (2) 1847 GVF, 1848 GVF, 
Austria (2) 5 Kreuzer 1815A VG, Quarter Florin 1859E Fine, 
Denmark One Krone 1875HC/CS Fine, Swiss Cantons - 
Vaud One Batz 1829 NEF toned, Cuba 20 Centavos 1916 
Fine, British West Africa Shilling 1918 GVF and lustrous, 

Germany Weimar Republic One Reichsmark 1926F Fine, 
Egypt 10 Piastres 1964 KM#405 UNC, along with Egypt 
Qirsh AH1327/6 GEF and nicely toned (£60 - £90)

1724)	 World the vast majority in silver (43) France (5) 20 Francs 
1933, One Franc 1904, 50 Centimes (3) 1908, 1912, 1918, 
Canada (2) 10 Cents (2) 1966, 1968, Sweden (14) 50 Ore 
1935G, 25 Ore (6) 1914W, 1927W, 1930G, 1943G, 1944, 
1954, 10 Ore (7) 1921 W, 1941G, 1944G, 1947TS, 1949TS, 
1950TS, 1955TS, South Africa Sixpences (5) 1934, 1942 
(2), 1950, 1954, USA (3) Dimes (3) 1946, 1947, 1967, Italy 
(3) 500 Lire 1958R, 5 Lire 1927R, 50 Centesimi 1863, India 
One Rupee 1940 Bombay, Austria (2) 10 Schillings (2) 1968, 
1970, Belgium (2) 50 Francs 1950 Dutch Legend, One 
Franc 1867, Egypt 2 Piastres 1916, Ireland Shilling 1928, 
Netherlands (2) 10 Cents (2) 1928, 1936, Papal States One 
Lira 1867, Norway 10 Ore 1963 in mixed circulated grades 
(£35 - £75)

1725)	 World, a collection in an album, mostly 20th century issues 
from circulation, a proportion in silver (lot) (£100 - £200)

End of Sunday Sale	
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 Observed read across grades to other systems 
Based on observations after LCGS have graded 41,000 coins 

November 2016

	 LCGS Numerical Grade	 Average Raw UK Grade	 Average Standard USA Sheldon          
		  1	 2         
	 100	 FDC	 MS70         
	 99	 FDC	 MS70         
	 98	 FDC	 MS70         
	 97	 FDC	 MS70         
	 96	 FDC	 M69         
	 95	 FDC	 MS 68 -69         
	 94	 AFDC	 MS68         
	 93	 AFDC	 MS 67 -68         
	 92	 AFDC	 MS67         
	 91	 AFDC	 MS66 -67         
	 90	 NFDC	 MS 66         
	 88	 BU -NFDC	 MS65 -66         
	 85	 Choice UNC - BU	 MS 65         
	 82	 Choice UNC	 MS 64 -65         
	 80	 Choice UNC	 MS 64         
	 78	 UNC	 MS 63 -64         
	 75	 UNC or near so	 MS 62 - 63         
	 70	 AU	 MS60 -61         
	 65	 GEF	 MS60 -61         
	 60	 EF	 AU58 - MS60         
	 55	 NEF	 AU55         
	 50	 GVF	 AU55         
	 45	 GVF	 AU 53         
	 40	 VF	 AU 50         
	 35	 NVF	 EF 45         
	 30	 GF	 EF 40         
	 25	 GF	 F35         
	 20	 F	 F30         
	 15	 NF	         
	 10	 VG	         
	 8	 VG	         
	 5	 GOOD	         
	 4	 FAIR	         
	 3	 FAIR	         
	 2	 FAIR	         
	 1	 FAIR	         
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